


Dear 2CV friends

After 18 month work the new 2CV catalogue lays 
in front of you. We give an effort to improve the 
overview. We adjust the structure of the catalogue 
to the original-citroen-order (like the repair manu-
als) and it is now identical to the online-catalogue.

In a listing behind the articles we give further use-
ful information. First we distinguish the quality of 
the parts. That means:

0= A so called New Old Stock, parts which are 
new and not used, but partially already produced 
30 years ago. We are looking for New Old Stock 
parts constantly. Please note that the articles have 
sometimes some rust. But very important: There 
is only a limited quantity available. When they are 
sold, they are not available anymore!

1= a reproduction of a spare part, which is bet-
ter than the original
2= original part from Citroën or from the origi-
nal supplier
3= reproduction, almost identical with the origi-
nal part
4= reproduction, usable, but not as good as the 
original part
5= reproduction, much worse as the original 
part. But sometimes there is nothing else available 
on the market. 

The column quantity: That means, how often you 
need this article if you want to replace all parts in 
your vehicle. A 4 at wheel bearing means, that you 
need this article 4x for 1 car. A 1 behind the brake 
pads, means that you need this article 1x for 1 car, 
as the packing includes all 4 required brake pads. 
We hope, that this systems helps you.

We want to thank Citroën Germany for their 
help.

Of cause a catalogue is never current. Therefore 
we recommend our Online Shop www.franzose.
de. There you can see with traffi c lights if the ar-
ticle is in stock. 
The point “New Products ” shows, if we have 
found new articles for the 2CV. By the way if you 
order in our online shop we grant 3% discount.

But now much fun with you 2CV

This pricelist includes 19 % VAT. If the
invoice and the delivery address is in 
a not EU-country we exclude the tax.

Stand: 07.07.2008
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Chapter - Index - sorted by chapter
1 engine + transmission 
 100 replacement engine
 101 engine gasket sets
 102 engine block
 103 engine + transmission suspension
 104 cylinder head
 105 cylinder head gasket
 106 crankshaft-camshaft-piston-fl ywheel
 107 oil feed + oil cooling + oil fi lter
 108 engine + transmission oil
 109 transmission
 110 gearshift mechanism + linkage
 111  differential
 112 hydraulic
 113 hydraulic fl uid + brake fl uid
2 organ parts outside of the engine 

201 intake and exhaust manifold
202 exhaust system
203 engine cooling
204 carburetor + carburetor gasket sets
205 gas manipulation + gas cable + choke cable
206 air fi lter
207 fuel system (pump, lines, transmitter, tank, tank cap)
208 ignition
209 clutch
210 clutch cables
211 generator + spare parts
212 V-belt
213 starter
214 heating + ventilation (ventilation shutter 2cv)

  215 engine electric
3 suspension + steering 
  301 wheel bearings

302 front axle
303 rear axle
304 drive shaft
305 drive shaft sleeves
306 shock absorber - suspension balls
307 suspension, spring struts, suspension cylinder
308 tyres + rims
309 sterring column - sterring wheel
310 steering gear
311 steering rods
312 ignition locks

4 brakes 
401 pedal gear
402 front brake without hydraulic parts
403 rear wheel brake without hydraulic parts
404 brake line prefabricated + hydraulic lines
405 brake lines + accessories, yard goods, universal
406 brake hoses
407 main brake cylinder
408 wheel brake cylinder rear
409 hand brake
410 hand brake cable
411 caliper
412 wheel brake cylinder front

5 electric + dashboard 
501 cable tree 
502 cable tree accessories 
503 illuminant (light bulbs) 12 volt 
504 dashboard + accessories (control instruments inside) 
505 speedometer cable 
506 battery + holder 
507 headlights + accessories + holder 
508 turn signal, indoor lighting 
509 rear lighting 
511 washing system 
512 electrical component parts, other 
513 radio 
514 ignition lock 

6 bumpers 
 601 front bumper
 602 rear bumper

7 vehicle body 
701 chassis 
702 rear body components 
703 fl oor panels 
704 welded body components 
705 doors front + rear + attachments 
706 luggage compartment lid + attachments, rear doors
707 emblems
708 front wing
709 rear wing
710 engine bonnet + front panels + radiator grille
711 body seals
712 door locks + handles
713 door pane + attachments
714 remaining glazing
715 top + soft top hoods
716 soft top hood colour + impregnation
717 tow coupling + accessories
718 mirror

  719 decoration sets (glue sets)
8 body covering

801 dashboard lining
802 body inside lining, head lining, rear window shelf + trunk
803 sun screen, inside mirror
804 seat belts
805 seat covers front
806 seat covers rear
807 complete seat covers (sets)
808 seat frame + attachments
809 upholstery + suspension seats + material
810 door trim
811 carpet sets + fl oor mats
812 insulating mats generally

9 chemistry
901 lacquer 1 liter
902 color spray cans
903 lacquer chemicals
904 rust inhibitor + body sealing
905 gasoline additive
906 hydraulic fl uid, brake fl uid
908 useful chemistry

10 chrome + beautiful + useful
161 trim strips
162 hub caps
163 chrome parts
164 other beautiful attachments
165 racks
166 car cover

11 tools 
 172 special tools for motor vehicles

173 tools generally
174 screws + nuts
175 electrical material generally

12 conversion parts
121 Pick up
122 Roadster - Cabrio
123 wide tyres - spoiler
125 trunk enlargement

13 boutique 
 131 models 1/18 standard

134 poster + paintings 
135 other 
1391 models 1/43 
1392 models 1/87 
1393 childseat 

14 literature
141 repair manual
142 operating instructions
143 spare part catalogue
144 car books, brochures etc
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air fi lter     206
battery + holder    506
body inside lining, head lining, rear window 
shelf + trunk     802
body seals     711
brake hoses     406
brake line prefabricated + hydraulic lines 404
brake lines + accessories, yard goods, 
universal     405
cable tree     501
cable tree accessories    502
caliper      411
car books, brochures etc   144
car cover     166
carburetor + carburetor gasket sets  204
carpet sets + fl oor mats   811
chassis      701
childseat     393
chrome parts     163
clutch      209
clutch cables     210
color spray cans    902
complete seat covers (sets)   807
crankshaft-camshaft-piston-fl ywheel  106
cylinder head     104
cylinder head gasket    105
dashboard + accessories (control 
instruments inside)    504
dashboard lining    801
decoration sets (glue sets)   719
differential     111
door locks + handles    712
door pane + attachments   713
door trim     810
doors front + rear + attachments  705
drive shaft     304
drive shaft sleeves    305
electrical component parts, other  512
electrical material generally   175
emblems     707
engine + transmission oil   108
engine + transmission suspension  103
engine block     102
engine bonnet + front panels + radiator 
grille      710
engine cooling     203
engine electric     215
engine gasket sets    101
exhaust system    202
fl oor panels     703
front axle     302
front brake without hydraulic parts  402
front bumper     601
front wing     708
fuel system (pump, lines, transmitter, 
tank, tank cap)    207
gas manipulation + gas cable + choke cable 205
gasoline additive    905
gearshift mechanism + linkage  110
generator + spare parts   211
hand brake     409
hand brake cable    410
headlights + accessories + holder  507
heating + ventilation (ventilation 
shutter 2cv)     214
hub caps     162
hydraulic     112
hydraulic fl uid + brake fl uid   113

Chapter - Index - sorted by alphabet
hydraulic fl uid, brake fl uid    906
ignition       208
ignition lock      514
ignition locks      312
illuminant (light bulbs) 12 volt   503
insulating mats generally    812
intake and exhaust manifold    201
lacquer 1 liter      901
lacquer chemicals     903
luggage compartment lid + attachments, rear doors 706
main brake cylinder     407
mirror       718
models 1/18      131
models 1/43      1391
models 1/87      1392
oil feed + oil cooling + oil fi lter   107
operating instructions     142
other       135
other beautiful attachments    164
pedal gear      401
Pick up       121
poster + paintings     134
racks       165
radio       513
rear axle      303
rear body components     702
rear bumper      602
rear lighting      509
rear wheel brake without hydraulic parts  403
rear wing      709
remaining glazing     714
repair manual      141
replacement engine     100
Roadster - Cabrio     122
rust inhibitor + body sealing    904
screws + nuts      174
seat belts      804
seat covers front     805
seat covers rear     806
seat frame + attachments    808
shock absorber - suspension balls   306
soft top hood colour + impregnation   716
spare part catalogue     143
special tools for motor vehicles   172
speedometer cable     505
starter       213
steering gear      310
steering rods      311
sterring column - sterring wheel   309
sun screen, inside mirror    803
suspension, spring struts, suspension cylinder 307
tools generally      173
top + soft top hoods     715
tow coupling + accessories    717
transmission      109
trim strips      161
trunk enlargement     125
turn signal, indoor lighting    508
tyres + rims      308
upholstery + suspension seats + material  809
useful chemistry     908
V-belt       212
washing system     511
welded body components    704
wheel bearings      301
wheel brake cylinder front    412
wheel brake cylinder rear    408
wide tyres - spoiler     123
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simply
order!

This pricelist includes 19 % VAT. If the 
invoice and the delivery address is in a not 
EU-country we exclude the tax. You can or-
der via telephone, fax or e-mail. You reach 
us:

Monday - Friday:
09:00 Uhr - 13:00 Uhr

 14:00 Uhr - 17:00 Uhr

For orders, technical advice, offers or more 
information contact us:

simply
pick up!

You can pick up your order directly in 
our shop. Please understand that this 
is only possible with prior arrangement. 
Thank you.

Monday - Friday:
 14:30 Uhr - 16:30 Uhr

So you can fi nd us: 
Vechta (Germany) is between the big 
city’s Bremen, Oldenburg and Osnabrück 
(North-Germany). From all directions:
BAB A1 – exit Vechta or B69 exit Vechta 
Mitte -  then direction Vechta, behind the 
local shield (furniture store Nemann) fi rst 
traffi c crossing (Felta petrol station) turn 
right, after about 100m on the left you are 
at your destination.
 
We look forward to your visit !

• Tel.: +49 (0) 44 41 - 910 145
• Fax: +49 (0) 44 41 - 910 146
• Mail: info@franzose.de

www.franzose.de
 24 hours online 

plus. 3% Online-Discount

simply
safe!

  1 year 
right of return

  no 
packaging costs
  no 
minimum of quantity
  no 
passing on of customer data

  Online
128-Bit-SSL-Encryption

simply
better!

Our name gets programm: 

Der Franzose
Spare parts for French vintage cars.

more than 1.300 qm² storage 

Biggest wholesaler of spare parts for 
French vintage cars in North-West Europe
Citroën - Renault - Peugeot 

TÜV certifi ed  -  world wide dispatch

Technical advise free of charge

more than 10.000 different articles

more than 250.000 parts available from stock

more than 500 Artikel from own production

more than 14.500 satisfi ed custo-
mers – more than 800 specialist 
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Twice as good  
The catalogue

0 = New Old Stock
(new original part, but sometimes up to 40 years old)

1 = Better 
(improvement of the original part)

2 = Original
(original-part)

3 = Reproduction plus
(reproduced part – good quality, like the original)

4 = Reproduction
(reproduction – not as good as the original, but good)

5 = Reproduction minus
(reproduction – much worse as the original)

So you fi nd what you are looking for
The catalogue in front of you was completely new structured and designed. Splitted in 15 
main groups and separated in sections you will fi nd so fast exact the article you need for 
your car. To simplify ordering we deposit for each article a quality marking and the nee-
ded quantity. If there are still question, please call us. We are happy to assist you.
A further small hint: Often they talk about left or right! You sit in your car and from this 
position (in the direction of travel) it is left or right.
.

The fi rm “Der Franzose” exist for almost 20 years. We are 
the market leader for Citroen 2CV spare parts in North Eu-
rope. Our fi rm is certifi ed from the TÜV. Therefore we were 
able to develop the fi rst galvanised chassis for the 2CV. 

Citroen - Peugeot - Renault
Triple well

Up to now we delivered in Germany more than 3.000 chassis. Of cause we produce the 
chassis in Germany, because only this way we can grant a consistent high quality.

2005 we extent our product range with Citroen DS spare parts and since 2007 we have 
also Renault – and Peugeot spare parts. Our name gets program – DER FRANZOSE- spare 
parts for French vintage cars.

2007 more than 26.000 packets left our house. Beside the sale to private customers we 
supply more than 800 special stores world wide.

More than 500 different articles we let produce by ourselves, which also our wholesaler 
colleagues sell all over the world. We often hear from our customers “If Der Franzose 
doesn’t have it, then it has no other!”

On more than 1.300 qm space we store the goods for your vehicle. Because of the extreme 
high stocking we are able to supply in short time. Upon request you get technical advice 
by  our technicians. 12 employees only care about purchase, advice and dispatch of spare 
parts.

left right
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MAXIMUSMAXIMUS
Das ist es einfach!Das ist es einfach!

Der Der MAXIMUSMAXIMUS ist kein Wohnwagen -  ist kein Wohnwagen - 
sondern Ihr guter Freund, Ihr stilvoller Begleiter sondern Ihr guter Freund, Ihr stilvoller Begleiter 
für Ihre Wochenendausfl üge, Oldtimermessen für Ihre Wochenendausfl üge, Oldtimermessen 
und alle anderen Aktivitäten. Sie können den und alle anderen Aktivitäten. Sie können den 
Maximus auch als Anhänger nutzen - für‘s Maximus auch als Anhänger nutzen - für‘s 
Holz holen, als Fahrradtransporter, Holz holen, als Fahrradtransporter, 
für den Wochenendeinkauf der Groß-für den Wochenendeinkauf der Groß-
familie, um die Hunde zum Waldspaziergang zu fahren familie, um die Hunde zum Waldspaziergang zu fahren 
und natürlich als superbequeme Liegewiese.und natürlich als superbequeme Liegewiese.

Den Den MaximusMaximus gibt es in zwei verschiedenen Varianten:  gibt es in zwei verschiedenen Varianten: 
DerDer  Maximus - MAXIMaximus - MAXI ist mit 155/80R13 Rädern und Stützrad ausgestattet. ist mit 155/80R13 Rädern und Stützrad ausgestattet.
Der Maximus - MINI wird mit 145/R10 Rädern (kleiner) und ohne Stützrad ausgeliefert.

Der Der MAXIMUSMAXIMUS  wird nur aus hochwertige Materalien. (Edelstahl-  wird nur aus hochwertige Materalien. (Edelstahl-
scharniere, Bullaugen aus dem Schiffsbau statt günstige Klappfenster scharniere, Bullaugen aus dem Schiffsbau statt günstige Klappfenster 
etc.) hergestellt. Der Hilfsrahmen für den Aufbau ist genauso verzinkt etc.) hergestellt. Der Hilfsrahmen für den Aufbau ist genauso verzinkt 
wie die Achsen. Das gewährleistet höchste Qualität und bedeutet für wie die Achsen. Das gewährleistet höchste Qualität und bedeutet für 
Sie Langlebigkeit Ihres Sie Langlebigkeit Ihres MAXIMUSMAXIMUS. Der . Der MAXIMUSMAXIMUS wird kom- wird kom-
plett eingefärbt ausgeliefert - auf Wunsch auch mit andersfarbigen plett eingefärbt ausgeliefert - auf Wunsch auch mit andersfarbigen 
Kotfl ügeln. Umfangreiches Zubehör (Chromleisten, Edelstahlgriffe, Kotfl ügeln. Umfangreiches Zubehör (Chromleisten, Edelstahlgriffe, 

Zwangsentlüftung u.s.w.) ist in Vorbereitung und auf Zwangsentlüftung u.s.w.) ist in Vorbereitung und auf 
unserer Internetseite www.FRANZOSE.de zu sehen.unserer Internetseite www.FRANZOSE.de zu sehen.

Das Leergewicht beträgt gerade einmal ca. 211 KG, somit ist er Das Leergewicht beträgt gerade einmal ca. 211 KG, somit ist er 
der ideale Begleiter für Ihren 2CV, R4, VW-Käfer, Mini, Gogomobil,der ideale Begleiter für Ihren 2CV, R4, VW-Käfer, Mini, Gogomobil,
Isetta, Smart, Trikes u.a.. Der Isetta, Smart, Trikes u.a.. Der MAXIMUSMAXIMUS macht immer eine macht immer eine
passende Figur!passende Figur!  

3090,-- €3090,-- €abab  
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163 cm

315 cm

83 cm

Maße und Gewichte
Außenmaße
Länge 315 cm

Breite 175 cm

Höhe (geschlossen) 163 cm

Höhe (geöffnet) 195 cm

Zugrohr Überstand 083 cm

Innenmaße
Länge 196 cm

Breite 134 cm

Höhe 115 cm

Gewichte
Leergewicht 211 Kg

Zuladung 525 Kg

zulässiges Gesamtgewicht 750 Kg

Maximus - Der Größte unter den Kleinen!Maximus - Der Größte unter den Kleinen!

Leergewicht nurLeergewicht nur  

211 Kg211 Kg

Technische Daten, Zubehör und PreiseTechnische Daten, Zubehör und Preise

Zuladung max.Zuladung max.

  525 Kg525 Kg

Preise MAXIMUS Standardausführung*
Farbe Karosse Farbe Kotfl ügel Mini (145/10) Bestellnr.: Maxi (155/13) Bestellnr.:

Elfenbein Elfenbein 3090,00 €  90100 3190,00 € 90000

Elfenbein Schwarz 3190,00 € 90101 3290,00 € 90001

Feuerrot Feuerrot 3090,00 € 90102 3190,00 € 90002

Feuerrot Schwarz 3190,00 € 90103 3290,00 € 90003

Weinrot Weinrot 3090,00 € 90104 3190,00 € 90004

Weinrot Schwarz 3190,00 € 90105 3290,00 € 90005

Azurblau Azurblau 3090,00 € 90106 3190,00 € 90006

Azurblau Schwarz 3190,00 € 90107 3290,00 € 90007

Dunkelgrün Dunkelgrün 3090,00 € 90108 3190,00 € 90008

Dunkelgrün Schwarz 3190,00 € 90109 3290,00 € 90009

Blaßgrün Blaßgrün 3090,00 € 90110 3190,00 € 90010

Blaßgrün Dunkelgrün 3190,00 € 90111 3290,00 € 90011

Hellgrau Hellgrau 3090,00 € 90112 3190,00 € 90012

Hellgrau Schwarz 3250,00 € 90113 3350,00 € 90013

Preise MAXIMUS Zubehör
Innenraumvergrößerung, Zeltstoff 349,00 € *TÜV + Überführung, Aufpreis 119,00 €
Kotfl ügelkeder mit Chromrand, 2 m   39,90 € Entlüftung „Muschel“   75 mm   59,00 €
Entlüftung Pilz aus Edelstahl   79,00 € Entlüftung „Muschel“ 100 mm   89,00 €
Entlüftung Scirocco verchromt   59,00 €
Viele weitere Zubehörartikel wie z.B. Chromzierleisten, Zwangsentlüftung fi nden Sie auf unserer Internetseite.

Weitere Informationen: Der Franzose Automobiltechnik GmbH, Osloer Str. 9-11, 49377 VechtaWeitere Informationen: Der Franzose Automobiltechnik GmbH, Osloer Str. 9-11, 49377 Vechta
Tel.: 0 44 41 - 910 145 / Fax: 0 44 41 - 910 146 / www.FRANZOSE.de / info@franzose.deTel.: 0 44 41 - 910 145 / Fax: 0 44 41 - 910 146 / www.FRANZOSE.de / info@franzose.de
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Das meistverkaufte 2CV-Chassis Deutschlands.
Über 3.300 mal ausgeliefert. Made by „Der Franzose“!

Empfohlen von fast allen Fachzeitschriften
(z.B.: Oldtimerpraxis 10/04; Motorklassik 10/04

„Rundum-Sorglos-Paket“ für Chassis Made by „Der Franzose“
Befestigungspaket groß für Chassis (beinhaltet: 1x Schraubenbefestigungssatz Karosserie auf Chassis, 
Brems- + Benzinleitungshalterung, 1x Einlasern der Fahrgestellnummer in das Chassis, 1x Bremsleitungssatz 
Edelstahl, 1x LHM Bremsfl üssigkeit, 4x Gewinderohr Befestigung Federtopf in Chassis, 8x Mutter für Gewinde- 
rohr, 4x Sicherungsblech für Achsbefestigungsschrauben, 1x Fettband 10 Meter Abdichtung Karosserie zu 
Chassis, 4x Stoßdämpferbolzen, Made in Germany, 8x Achsbefestigungsschraube) 

        15052 - 274,90 € / Online = 266,66 €
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Citroën 2CV   © Wikipedia
The Citroën 2CV (French: deux chevaux vapeur, literally „two steam horses“, from the tax horsepower rating) 
was an economy car produced by the French automaker Citroën from 1948 to 1990. It is considered one of their 
most iconic cars. It was described in his book Drive On!: A Social History of the Motor Car by longtime CAR 
magazine columnist the late LJK Setright as ‚The most intelligent application of minimalism ever to succeed as a 
car.‘ It was designed for low cost, 
simplicity, versatility, reliability, and off-road driving. 
For this it had a light, easily serviceable engine, 
extremely soft suspension, high clearance, and 
for oversized loads a car-wide canvas sunroof. 
Between 1948 and 1990 3,872,583 2CVs were 
produced, plus 1,246,306 camionettes (small 
trucks). From 1988 production took place in 
Portugal rather than in France. This arrangement 
lasted for two yearsuntil 2CV production halted.

History
The 2CV belongs to a very short list of vehicles 
introduced right after World War II that remained 
relevant and competitive for many decades — in the case of the 2CV, 42 years.

Pierre-Jules Boulanger‘s early 1930s design brief – said by some to be astonishingly radical for the time – was 
for a low-priced, rugged „umbrella on four wheels“ that would enable two peasants to drive 100 kg (220 lb) of 
farm goods to market at 60 km/h (37 mph), in clogs and across muddy unpaved roads if necessary. France at 
that time had a very large rural population, who had not yet adopted the automobile, due to its cost. The car 
would use no more than 3 litres of gasoline to travel 100 km. Most famously, it would be able to drive across a 
ploughed fi eld without breaking the eggs it was carrying. Boulanger later also had the roof raised to allow him to 
drive while wearing a hat.

André Lefèbvre was the engineer in charge of the TPV (Très Petite Voiture — „Very Small Car“) project. By 1939, 
the TPV was deemed ready and several prototypes had been built. Those prototypes made use of aluminium and 
magnesium parts and had water-cooled engines. The seats were hammocks suspended from the roof by wires.

During the German occupation of France during World War II, Michelin (Citroën‘s main shareholder) and Citroën 
managers decided to hide the TPV project from the Nazis, fearing some military application. Several TPVs were 
buried at secret locations, one was disguised as a pickup, and the others were destroyed, and Boulanger had 
the next six years to think about more improvements. Until 1994, when three TPVs were discovered in a barn, it 
was believed that only two prototypes had survived. As of 2003, fi ve TPVs are known. For long it was believed 
that the project was so well hidden that the all the prototypes were lost at the end of the war (in fact it seems that 
none of the hidden TPVs was lost after the War, but in the 1950s an internal memo ordered them to be scrapped. 
The surviving TPVs were, in fact, hidden from the top management by some workers who were sensitive to their 
historical value).

After the war, internal reports at Citroën showed that producing 
the TPV would not be economically viable, given the rising cost 
of aluminium in the post-war economy. A decision was made to 
replace most of the aluminium parts with steel parts. Other 
changes were made, the most notable being an air-cooled 
engine, new seats and a restyling of the body by the Italian 
Flaminio Bertoni. It took three years for Citroën to rework the 
TPV and the car was nicknamed „Toujours Pas Vue“ (Still Not 
Seen) by the press.

Citroën fi nally unveiled the car at the Paris Salon in 1948. The car on display was nearly identical to the 2CV type 
A that would be sold next year, but lacked an electric starter, the addition of which was decided the day before 
the opening of the Salon of Paris. The car was enormously criticised. In spite of that, it had a great impact on low-
income population.

It was laughed at by journalists, probably because Citroën had launched the car without any press advertising.
The car was qualifi ed as a „Spartan car“ or a „sardine can“ by many, other journalists called it „an umbrella on 
wheels“. Boris Vian described the car tongue-in-cheek as an „aberration roulante“ (rolling aberration) charging 
the slowness of this low-class car for causing Paris‘ 
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traffi c jams. History has confi rmed that the car was 
charming in a lot of people‘s views, and a
 revolution in consumer transportation, 
at least on the French market.

The 2CV was a great commercial success: within 
months of it going on sale, there was a 
three-year waiting list. The waiting list was soon 
increased to fi ve years. At that time a second-hand 
2CV was more expensive than a new one because 
the buyer did not have to wait. Production was 
increased from four units per day in 1949 to 400 
units per day in 1950. A special version of the 2CV 
was the Sahara for very diffi cult off-road driving, built

from December 1960 to 1971. This had an extra engine mounted in the rear compartment and both front and 
rear wheel traction. Only 694 Saharas were built. The target market for this car was French oil companies, 
military and police.

In 1960, the 2CV was updated, and looked similar until the end of production. In particular the corrugated Ci-
troën H Van style ‚ripple bonnet‘ of convex swages was replaced with one using larger and fewer concave swa-
ges. The 1960s were the heyday of the 2CV, when production fi nally caught up with demand.

In 1967 Citroën built a new car based on the 2CV, the Citroën Dyane, in response to the direct competition by 
the Renault 4. At the same time, Citroën developed the Méhari off-roader.

The purchase price of the 2CV was always very low. In Germany in the 1960s for example, it cost about half as 
much as a Volkswagen Beetle.

In 1970 the engine size was increased to 602cc and the car gained rear light units from the Citroën Ami 6. All 
2CVs from this date can run on unleaded fuel.

The highest annual production was in 1974. Sales of the 2CV were reinvigorated by the 1974 oil crisis. The 2CV 
after this time became more of a youth lifestyle statement than a basic functional form of transport. This was 
promoted by the Citroen ‚Raid‘ intercontinental endurace rallies of the 1970s, (Paris to Persepolis in Iran was 
the most famous), where customers could participate by buying a new 2CV, (with a ruggedising kit to cope with 
thousands of miles of very poor or off road routes). Also, the Citroen ‚2CV Cross‘ circuit / off-road races were 
very popular in Europe.

In 1981, a bright yellow 2CV was driven by James Bond in the fi lm For Your Eyes Only, including an elaborate 
set piece car chase through a Spanish olive farm. Bond uses the unique abilities of the modestly powered 2CV 
to escape his pursuers in Peugeot 504 sedans. The car in the fi lm was fi tted with the fl at-4 engine from a Citroën 
GS for slightly more power. One of the many limited production series of 2CV in the 1980s was a series of „2CV 
James Bond“ vehicles fi tted with the standard fl at-2 engine, painted in yellow with ‚007‘ on the front doors and 
fake bullet holes. This car was also popular in miniature, from Corgi Toys. The special edition models that started 
with the 1976 SPOT model, continued 
in the 1980s with the (007, Beachcom-
ber, Bamboo), some of which became 
full models - (the Dolly and the Art-
Deco style Charleston) all made a 
virtue of the individual anachronistic 
styling. The changes between the 
special editions and the basic ‚Spécial‘ 
model was only a different speedo-
meter, paint, seat fabric, internal door 
handles, and interior light.  Many of 
the ‚special edition‘ interior trim items 
were carryovers from the 1970s ‚Club‘ 
models. This probably gained former 
VW customers as the only other ‚retro 
alternative‘ style of vehicle, the Volks-
wagen Beetle was withdrawn from the 
European market in 1978.
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The 2CV in export markets

The 2CV was mainly sold in France and some 
European markets. In the post war years, Citroën 
was very focused on the home market, which 
had some unusual quirks, like puissance fi sca-
le. The management of Michelin was supportive 
of Citroën up to a point, and Citroëns‘ cars with 
suspension designed to use Michelin‘s new radial 
tyres clearly demonstrated their superiority over 
their competitors‘ tyres, but they were not pre-
pared to initiate the investment needed for the 
2CV (or the Citroën DS for that matter) to truly 
compete on the global stage. Citroën were al-
ways undercapitalised until the Peugeot takeover. 
Consequently, the 2CV suffered a similar fate to 
the Morris Minor and Mini, selling fewer than 10 million units, whereas the Volkswagen Beetle, which was sold 
worldwide, sold 21 million units.

Some of the early models were built at Citroën‘s plant in Slough, England in the 1950s, but the 2CV sold poorly 
in Great Britain in part due to its excessive cost because of import duties on components. Slough produced 
2CV sales ended in 1960. In 1959 trying to boost sales, Citroën introduced a glass-fi bre coupé version cal-
led the Bijou that was briefl y produced at Slough. Styling of this little car was by Peter Kirwan-Taylor who was 
better known for his work with Colin Chapman of Lotus cars, but it proved to be too heavy for the diminutive 
engine to endow it with adequate performance. It served to use up remaining 2CV parts at Slough in the early 
1960s. In 1975 the 2CV was re-introduced to the British market (produced in France), in the wake of the oil cri-
sis. This was without the crippling import duties of the 1950s, because the UK had joined the EEC. In the 1980s 
the best markets for the 2CV were the UK and Germany.

A rare Jeep-esque derivative, called the Yagán, after an Aborigine tribe, was made in Chile between 1972 and 
1973. After the Chilean coup of 1973, there were 200 Yagáns left that were used by the Army to patrol the 
streets and the Peruvian border, with 106 mm cannons.

A similar car was sold in some west African countries as the Citroën „Baby-brousse“.

In Iran, the Citroën 2CV was called the Jian.[1] The cars were originally manufactured in Iran in a joint venture 
between Citroën and Iran National up until the 1979 Revolution, when Iran National was nationalised, which 
continued producing the Jian without the involvement of Citroën.

Only a few thousand 2CVs were sold in North America when they were new: as in England their pricing was ex-
cessive relative to competitors. The 2CV was built in Chile and Argentina to address this issue for South Ame-
rica. The Chilean version mounted a 602 cc. engine with an output of 33 HP, and was nominated AX-330 being 
built between 1970 and 1978, period where it saw some changes like different bumpers, hard roof instead soft 
one and late units were fi tted with fronts disc brakes and square headlights. It‘s worthwhile to note that „For 
your eyes only“ James Bond 1981 movie, rocketed sales of this city car in Chile where it was specially imported 
from Spain to meet demand (mostly yellows), since it was already phased out in the Chilean assembly line.

Construction
The level of technology in the 1948 2CV was remarkable for a car of any price in that era, let alone one of the 
cheapest cars on the planet. While colours and detail specifi cations were modifi ed in the ensuing 42 years, the 
biggest mechanical change was the addition of front disc brakes in 1981 for the 1982 model year.

The 1948 2CV featured:

    * four wheel independent suspension that was inter-connected front to rear on the same side,
    * leading arm front suspension,
    * trailing arm rear suspension,
    * rear fender skirts, but the suspension design allowed wheel change without removing the skirts,
    * front-wheel drive,
    * inboard front brakes, in order to help lower unsprung weight thus making ride even softer.
    * small, lightweight, air-cooled fl at twin engine,
    * 4-speed manual transmission,
    * bolt-on detachable front and rear wings/fenders,
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    * detachable doors, bonnet (and bootlid after 1960) — by ‚slide out‘ P profi le sheet metal hinges,
    * front suicide doors,
    * fl ap-up windows, as roll up windows were considered too expensive in 1948,
    * detachable full length fabric sunroof and boot lid — for almost pickup truck type load carrying versatility.

The body was constructed of a dual H-frame 
chassis, an aircraft-style tube framework, and a 
very thin steel shell.

The suspension of the 2CV was almost comical-
ly soft — a person could easily rock the car side 
to side dramatically (back and forth was quite a 
bit more resistant). The leading arm / trailing arm 
swinging arm, fore-aft linked suspension system 
together with inboard front brakes had a much 
smaller unsprung weight than existing coil spring 
or leaf designs. The interconnection transmitted 
some of the force defl ecting a front wheel up 
over a bump, to push the rear wheel down on 
the same side. When the rear wheel met that 
bump a moment later, it did the same in reverse, 
keeping the car level front to rear. This made the 
suspension more responsive, enabling the 2CV to indeed be driven at speed over a ploughed fi eld. Since the 
rear brakes were outboard, extra tuned mass dampers and later shock absorbers were fi tted to the rear wheels 
to dampen wheel bounce. Later models had tuned mass dampers at the front with telescopic dampers / shock 
absorbers front and rear.

Front-wheel drive made the car easy and safe to drive and Citroën had developed some experience with it due 
to the pioneering Traction Avant.

It was powered by a fl at-twin air-cooled engine designed by Walter Becchia, with a nod to the classic „boxer“ 
BMW motorcycle engine (it is reported that Becchia dismantled the engine of the BMW motorcycle of Flaminio 
Bertoni before designing the 2CV engine).

The car had a 4-speed manual transmission, an advanced feature on an inexpensive car at the time. Boulan-
ger had originally insisted on no more than three gears, because he believed that with four ratios the car would 
be perceived as complex to drive by customers. Thus, the fourth gear was marketed as an overdrive, this is 
why on the early cars the „4“ was replaced by „S“ for surmultipliée. The gear shifter came horizontally out of 
the dashboard with the handle curved upwards. It had a strange shift pattern: the fi rst was back on the left, the 
second and third were inline, and the fourth (or the S) could be engaged only by turning the lever to the right 
from the third.

In keeping with the ultra-utilitarian (and rural) design brief, the canvas roof could be rolled completely open. The 
Type A had one stop light, and was available only in grey. The windscreen wipers were powered by a purely 
mechanical system: a cable connected to the transmission; to reduce cost, this cable also powered the spee-
dometer. The wipers‘ speed was therefore variable with car speed. When the car was waiting at a crossroad, 
the wipers were not powered; thus, a handle under the speedometer allowed them to be operated by hand. 
From the 1960s this was replaced with an electric motor.

The reliability of the car was increased by the fact that, being air-cooled, it had no coolant, radiator, water pump 
or thermostat. It had no distributor either because both spark plugs were fi red at the same time, on every 360 
degree rotation. Except for the brakes there were no hydraulic parts on original models as the shock absorbers 
were replaced by tuned mass dampers and friction dampers.

Engines
The car featured an air-cooled, fl at-twin, four-stroke, 375 cc engine, with the notoriously underpowered ear-
liest model developing only 9 bhp DIN (6.5 kW). A 425 cc engine was introduced in 1955, followed by a 602 cc 
(giving 28 bhp (20.5 kW) at 7000 rpm) in 1968. With the 602 cc engine the tax classifi cation of the car changed 
so that it became in fact a 3CV, but the commercial name remained unchanged. A 435 cc engine was introdu-
ced at the same time in replacement of the 425 cc, the 435 cc engine car was christened 2CV 4 while the 602 
cc took the name 2CV 6 (nevertheless it did take the name 3CV in Argentina). The 602 cc engine evolved to 
33 bhp (24 kW) in 1970; this was the most powerful engine fi tted to the 2CV. A new 602 cc giving only 29 bhp 
(21.5 kW) at a slower 5750 rpm was introduced in 1979. Despite being less powerful, this engine was more 
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effi cient, allowing lower fuel consumption and better top speed, at the price of decreased acceleration.

The 2CV also pioneered the use of the now common wasted spark Ignition System, also known as the DIS 
(Distributorless Ignition System) ignition using a double ended coil fi red on each revolution, (on the exhaust 
and compression stroke), by just a contact breaker.

The engine‘s design concentrated on the reduction of moving parts. The cooling fan and dynamo were built 
integrally with the one-piece crankshaft, removing the need for drive belts. Instead of using the usual two-piece 
crank bearings, one-piece items were pressed onto the crankshaft with a hydraulic press once the crankshaft 
had been submerged in liquid nitrogen to cause it to contract (thus providing enough clearance to press the 
bearings on). Similarly, the contact breaker was driven directly off the end of the camshaft, meaning that the 
ignition timing remained accurate for years.

These design features made the 2CV engine highly reliable (test engines were run at full speed for 100 hours 
at a time- equivalant to driving 50,000 miles (80,500 km) at full throttle). They also meant that the engine was 
very much ‚sealed for life‘- the main bearings, for example, could not be replaced individually- the entire engi-
ne had to be replaced. However, the engine was very under-stressed and long-lived, so this was not a major 
issue.

When asked about the 2CVs performance and acceleration, many owners said it went „from 0-60 in one day“. 
Others jokingly said they „had to make an appointment to merge onto an interstate highway system“.

The last evolution of the 2CV engine was the Citroën Visa fl at-2, a 652 cc featuring an electronic ignition. Ci-
troën never sold this engine in the 2CV, however some enthusiasts have converted their 2CVs to 652 engines.

Expeditions
The 2CV has also been used for travel around the world. In 1958–1959 two young Frenchmen, Jean-Claude 
Baudot and Jacques Séguéla started at the Paris Motor Show on October 9, 1958, headed south and crossed 
the Mediterranean by boat from Port Vendres to Algeria; traversed the African continent and crossed the South 
Atlantic from Cape Town to Rio de Janeiro; cris-crossed South America and the United States and boated from 
San Francisco to Yokohama. They returned to Paris on November 11, 1959. During the 13 months, they drove 
100 000 kilometres, and consumed 5 000 litres of petrol and 36 tires.

Citroen promoted 2CV events called ‚Raids‘ in the 1970s and main dealers would supply a ruggedising kit. 
Paris to Persepolis in Iran was best known.

Nicknames
Popular French nicknames were „Deuche“ and „Dedeuche“.

The Dutch were the fi rst to call it „het lelijke eendje“ („the ugly duckling“) or just „Eend“ („duck“), while the 
Flemish called it „de geit“ („the goat“). In German-speaking countries it‘s called „Ente“ („duck“), and sometimes 
„lahme Ente“ („lame duck“) — ironically, for its off-road abilities and swinging moves. English nicknames inclu-
de „Tin Snail“, „Dolly“ and „Upside-down pram“. In the former Yugoslavia the car was called „Spaček“ (prono-
unced „spa-check“, meaning – affectionately – „small duck“ or „oddity“). The name was derived from the letter 
C (for Citroen), which reads as S in Slovenian and Serbian-Croatian, and paček, meaning „little duck“. In Spa-
nish-speaking countries they were nicknamed „dos caballos“, „citrola“ or „citroneta“ (derived from „Citroën“). 
In Denmark, the car has many names: „Gyngehest“ (Rocking horse); „Studenter-Jaguar“ (A students Jaguar) 
while the cars, amongst 2CV enthusiasts 
affectionately are called ´De kære små´ 
(The dear small ones). In Finland, the 2CV 
is known as „Rättisitikka“ (Finnish for „rag 
Citroën“) because of its canvas roof and in 
Tunisia they call it „karkassa“. Hungarians 
call it „Kacsa“ (pronounced: „kacha“ and 
also meaning „duck“). In Israel it was called 
 Pronounced „pah-noa“, meaning) “עונחפ„
„tin car“) and in Iceland it was named 
„Sítróen braggi“ (meaning „Citroën Quonset 
hut“). In Norway the name was „Jernseng“, 
meaning „iron bed“. In the United States it 
was known as the „fl ying rag top“. American 
cartoonist Gilbert Shelton referred to it as 
the „duh-shuh-vuh“.
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Outside France, the 2CV‘s most common nickname today[citation needed] is „The Duck“, which seemed to be 
endorsed by Citroën which released a stuffed toy animal in the 1980s representing a duck with Citroën on its 
side and 2CV under its right foot.

The end of the 2CV
The 2CV was produced for 42 years, the model fi nally succumbing to customer demands for speed and safety, 
areas in which this ancient design had fallen signifi cantly behind modern cars.

Citroën had attempted to replace the ultra-utilitarian 2CV several times (with the Dyane, Visa, and the AX), 
however its comically antiquated appearance became an advantage to the car and it became a niche product 
which sold because it was different from anything else on sale. Because of its down-to-earth style it became 
popular with hippies.

While not a replacement for the 2CV, a straightforward, unremarkable urban runabout supermini like the Ci-
troën AX seemed to address the automaker‘s requirements at the entry level in the 1990s.

In 1988, production ceased in France but was continued in Portugal. The last 2CV, grey with chassis number 
VF7AZKA00LA376002, rolled off the Portuguese production line on July 27, 1990. In all, a total of 3,872,583 
2CV sedans were produced. Including the commercial versions of the 2CV, Dyane, Méhari, FAF, & Ami vari-
ants, the 2CV‘s underpinnings spawned over nine million cars.

The 2CV was outlived by contemporaries such as the Mini (went out of production in 2000), VW Beetle (2003), 
Renault 4 (1994), VW Type 2 (still in production) and Hindustan Ambassador (still in production).

Models
Standard passenger
    * A (1948-?)
    * AZ
    * AZAM
    * AZL
    * AZKA (2CV6, ?-1990)
    * AZKB (2CV4)

Utility

    * AU
    * AZU, AZU 250
    * AK 350
    * AK 400, AKS 400
    * AYCD (Acadiane)

Four-wheel drive

One novel model was the 2CV Sahara, a four-wheel drive (4x4) car, equipped with two engines (12 hp each), 
each one having a separate gas tank. One was mounted in the front driving the front wheels and one in the 
back driving the rear wheels. A single gear shifter, clutch pedal, and gas pedal were connected to both engines.

It was originally intended for use by the French colonies in Northern Africa. As well as a decreased chance of 
being stranded, it provided four-wheel drive traction with continuous force to some wheels while others were 
slipping because the engine transmissions were uncoupled. Therefore it became popular with off-road enthusi-
asts.

Between 1958 and 1971 Citroën built 694 Saharas, but only 27 are known to exist today. The top speed was 65 
km/h (40 mph) on one engine, but this increased to 105 km/h (65 mph) with both engines running.

The Méhari was also built as a 4x4, but with only one engine.

Various 4x4 conversions were built by independent constructors, such as Marc Voisin, near Grenoble, some 
from a Méhari 4x4 
chassis and a 2CV 
body.

Although the termi-
nology is sometimes 
confused, 2CV 4x4 
generally refers to 
these models, where-
as 2CV Sahara refers 
to the two-engined 
Citroën vehicle.



+49 44 41 - 910 145 2CV   21

Useful for your order!
Orders:  
This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address 
is in a not EU-country we exclude the tax. You can order via telephone, on-
line, mail or fax. For a smoothly expiry we kindly ask you to insert your custo-
mer number and the article numbers ! If you place the order online we grant a 
discount of 3%. In our online shop we integrate a current stock display, so that 
you can see if the article you are looking for is available. Also new articles are 
shown immediately. Try it !

Methods of payment:
Payment in advance: After the check if the ordered goods are available you get 
invoice via e-mail with the bank dates. As soon as we receive the invoice amount we 
sent out your order immediately.         
Credit card: You give us your credit card number (16 numbers) and the validity 
date of the card and we debit the amount from your credit account.

Shipping + delivery
Shipping: We send your order with DHL. Big articles like engines or chassis are 
sent with a forwarding agency!
Shipping costs: We calculate the real shipping costs.
We don’t charge packaging. For your safety we insure all packets. These costs 
(about 0,92 % of the goods value) we have to charge.
Delivery: If all articles 

Return + false delivery
Return: If you don’t need a ordered articles you can return this article within 12 
month. We don’t accept unfranked returns! Please insert a copy of the invoice. 
False delivery: If we send wrong parts, we send of cause the right parts without 
shipping costs. Attention – this is only valid for orders with article numbers !
Defective articles: If an article is defective please inform us. You get a replace-
ment immediately with out shipping costs. The defect article we pick up.

Other:
Deposit parts: We send deposit parts without getting the old part in advance. 
We charge a deposit which we return as soon as we receive the old part.
To insure that some articles are further available we need the old parts back. 
Body parts: Body parts have to be made fi t before painting.

Liability: This catalogue and the insert descriptions and prices are put together 
with care. Der Franzose will neither guarantee nor take over the legal respon-
sibility, nor any liability for the use of this information. All illustrations are not 
binding. Errors excepted! We can not accept liability for any printing errors, tech-
nical changes to the goods or continuing ability to supply of all goods.

Copyright: © 2008 Der Franzose Automobiltechnik GmbH.   
Reproduction and dissemination (printing, photocopying, internet, etc.), any form , only with approval. Violators 
will be prosecuted criminally and civilly. All brand names belong to their respective owners. All rights reserved.
Imprint: Der Franzose Automobiltechnik GmbH * Osloer Str. 9-11 * 49377 Vechta * Managing director: 
Ansgar Olberding * Registered offi ce: 49377 Vechta * Trade Register: Oldenburg HRB 111051 * Sales 
Tax identifi cation number: DE114162160 * Tax number Revenue Vechta 68/203/66446 * Bank: Volks-
bank Vechta * Account: 137 589 00 * bank code: 280 641 79 * IBAN-No.: DE44280641790137589000 
* BIC-No.: GENODEF1VEC * contact: Tel.: +49 4441 910145 * Fax.: +49 4441 910146 * eMail: info@
franzose.de * Internet: www,franzose.de
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 1  10063  Engine 2cv6 exchange 1 year warranty, fi ll up oil please, adjust valves! Pledge 
500�  3  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●    1399,00 € 

This pricelist includes 19 % VAT. 
If the invoice and the delivery 
address is in a not EU-country we 
exclude the tax.
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 1  10020  Complete set engine gaskets, without oilseal rings Citroen 2cv6, J.A30746 2cv4 
with 435ccm engine  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      17,90 € 

 2  10122  Copper gasket  inside diameter 7 mm, 7x10x0,5 (copper unfortunately not availa-
ble any more)    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,20 € 

 3  10264  Inspection kit for 2CV with 602ccm (oilfi lter+seal,candles+cable,airfi ltre,valvecove
rgasket,contacts+condenser, belt)  3  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      31,90 € 

 4  20206  Sealing paper set with and without metallic carrier! to produce own seals ! size  
DINA4    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,83 € 

 5  10280  Set engine gaskets Visa 652, compl. incl. oil seal rings + valve stem rings (2 
cylinder Visa) engine V06/630/644  3  1  ●                    59,07 € 

 6  10075  Set engine gaskets Visa 652, fi rst version without oil seal rings (2 cylinder Visa)  3  1  ●                    41,19 € 

 7  10142  Set of engine-gaskets 2cv for 375/425ccm, models 49-60, incl. oil seal rings, 
cylinder drilling 62+66mm  2  1      ●  ●              43,78 € 

 8  10143  Set of engine-gaskets 2cv for 425ccm, modells 60-63, cylinder diameter 66mm, 
incl. oil seal rings  2  1    ●  ●  ●              40,69 € 

 9  10140  Set of engine-gaskets for 425ccm, modells 69-72, AZ, AZU,  incl. oil seal rings, 
cylinder drilling  2  1    ●  ●  ●  ●            52,73 € 

 1 0  10141  Set of engine-gaskets for 425ccm,2cv  modells 63-69, AZ, AZU, incl. oil seal 
rings, cylinder drilling 66mm  2  1    ●  ●  ●  ●            43,16 € 

 1 1  10138  Set of engine-gaskets for 602ccm, modells 61-69, Dyane, Ami6Mot. M28/1, with 
oil seal rings  2  1  ●      ●  ●  ●  ●        51,52 € 

 1 2  10139  Set of engine-gaskets for 602ccm, modells 61-69, Dyane,Ami6 Mot. M28/1, 
without oil seal rings  2  1  ●      ●  ●  ●  ●        38,99 € 

 1 3  10137  Set of engine-gaskets, compl.incl. oil seal rings,valve stem sealing, for 2cv6 
from1970, 602ccm engine, 2cv4 with 435ccm  2  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      36,45 € 

 1 4  90881  engine gasket set 375ccm / 2CV without oil seal rings original ‚Meilor‘ or ‚Reink‘ 
9HP >10/54, incl. transmission gaskets  0  1      ●  ●              29,90 € 

 1 5  90879  engine gasket set 425ccm, without oil seal rings original ‚Meilor‘, or ‚Reink‘ 2CV 
incl. transmission gaskets, till 3/63  0  1    ●  ●  ●              29,00 € 

 1 6  40079  engine gasket set AMI8 Super, GS/GSA 1,0/ 1,1/ 1,2/ 1,3/  3  1              ●        39,90 € 
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 2  10227  Piston + Cylinder Visa 652ccm with compression 9:1, original citroen sealing with 
O-rings!  2  1  ●                   379,33 € 

 2  10248  Piston + Cylinder, Visa 652ccm with compression 9:1, version with head + new 
version foot seal  2  1  ●                   389,90 € 

 2  10235  Piston + Cylinder, reproduction, Compression 9:1, consolidated, from south ame-
rica, 602ccm, 2cv6, 1 set= 2 pieces  4  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●     194,31 € 

 2  10162  Piston + cylinder 2CV4, incl. piston rings,  1 pair, Ø 66mm  4  1    ●  ●  ●  ●           188,39 € 

 2  10062  Piston 2x + Cylinder 2x / Compression 9:1, 32 hp., incl. piston rings + piston pin, 
original equipment quality, 2cv6  2  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●     229,00 € 

 2  10056  Piston 2x + Cylinder 2x / original equipment incl. piston rings + piston pin, Com-
pression 8,5:1 / 2cv6  2  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●     190,00 € 

 2  10335  piston + cylinder 2CV4, 435ccm, incl. piston rings + piston bolts, bore 68,5mm! 
original supplier  2  1    ●    ●  ●           266,77 € 

 4  10325  guide tube for engine oil dipstick 2cv4+6  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      15,35 € 
 5  10002  Oil drain plug 2cv, also for gearbox - inlet + exhaust DS  4  3  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,06 € 
 8  10199  Guide sleeve within gearbox, joint for engine to gearbox, 2cv, 10x14x27,5mm  4  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       1,74 € 

 1 0  10145  Stud, long between engine and gearbox, 2CV4+6  3  4  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       2,75 € 
 1 1  10104  Stud, long, from engine block to cylinder head, 6er engines Goujon Moteur  0  2  ●      ●  ●  ●  ●  ●      10,45 € 
 1 1  10105  Stud, short, from engine block to cylinder head, 6er engines, 2cv  0  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      12,41 € 

 1 6  10001  Gasket for oil drain plug, 2CV, BX, XM 204, 203, 304, 404, 504 inlet + exexhaust-
srew, 16,3x22x2  3  3  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,27 € 
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 1  20010  Engine cleaner, to spray, 400ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,02 € 

 2  20027  HYLOMAR engine sealing material, permanent elastic engine sealing, indis-
pensable with engine overhaul    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      11,08 € 

 3  10065  Oil pression switch 95.521.111 for 2cv, response pressure 0,50, 2cv from 65, 
thread M12x1,5  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       5,45 € 

 4  10077  Oil pression switch Visa 652  3  1  ●                     8,45 € 

 5  30049  Oil pressure switch ID19, DS19, HY, GewM14x1,5, Citroen 2CV, AMI6 without 
oilfi   2  1      ●        ●         7,90 € 

 6  20468  heat-resistant spray paint till 300°C 400ml, colour red    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,44 € 
 7  20469  heat-resistant spray paint till 650°C 400ml, colour anthracite    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,44 € 
 8  20466  heat-resistant spray paint till 650°C 400ml, colour black    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,44 € 
 9  20467  heat-resistant spray paint till 650°C 400ml, colour silver    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,44 € 
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 1  10050  Gearbox mounting at front axle 2cv4+6 (Rear engine fi xture)  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       9,49 € 

 1  10384  Gearbox mounting at front axle 2cv4+6 (Rear engine fi xture) Original Quinten 
Hazell  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      12,99 € 

 2  10049  Engine fi xture front, each 2cv6 also for Ami 8, Dyane, Mehari  4  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       8,90 € 

 2  10383  Engine fi xture front, each 2cv6 also for Ami 8, Dyane, Mehari Original Quinten + 
Hazel  2  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      12,90 € 

 4  90935  supporting sheet at engine for including engine bracket, 2CV4, left original citro-
en, AZ13386  0  1    ●  ●  ●  ●             9,99 € 

 5  90936  supporting sheet at engine for including engine bracket, 2CV4, right original 
citroen, AZ13386A  0  1    ●  ●  ●  ●             9,99 € 

 9  20212  Srew M10x52 yellow galvanized, to fi x the engine holder on original chassis, not 
for our chassis !  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,95 € 
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   10336  valve seat lead-free for 2CV6  4  0  ●      ●  ●  ●  ●  ●      16,38 € 
 1  10210  Cylinder head Visa 652 left, original, 95564518  2  1  ●                   136,31 € 
 2  10166  Outlet valve 2CV4, 425ccm  4  2    ●  ●  ●  ●            15,83 € 
 2  10058  Outlet valve, 2CV6 per piece 95536027  3  2  ●      ●  ●  ●  ●  ●      10,29 € 

 2  10349  exhaust valve Ami8 Super inlet valve Ami8 Super, GS 1129ccm, 1222cm diame-
ter 34mm, length 86,2mm, stem 8,5mm  3  4              ●        14,32 € 

 2  10355  inlet valve Visa Club, 652ccm, LNA diamter 35,8mm, length 86,3mm, stem 
8,5mm  3  2  ●                    11,32 € 

 2  10347  valve guide exhaust 2CV6 length 42mm, diameter 8,5mm  3  2  ●      ●  ●  ●  ●  ●       7,90 € 
 2  10351  valve guide exhaust valve Ami8 Super length 49,6mm  3  4              ●         8,14 € 
 2  10357  valve guide exhaust valve Visa Club 652ccm length 42mm  3  2  ●                     8,14 € 
 3  10165  Inlet valve 2CV4, 425ccm  4  2    ●  ●  ●  ●            11,61 € 
 3  10059  Inlet valve, 2CV6 95536026  3  2  ●      ●  ●  ●  ●  ●       9,50 € 

 3  10348  exhaust valve Ami8 Super all GS but no X Model diamter 39mm, length 97,3mm, 
stem 8mm  3  4              ●        13,29 € 

 3  10354  inlet valve Visa Club, 652ccm, LNA diamter 39,6mm, length 87,8mm, stem 8mm  3  2  ●                    10,20 € 
 3  10337  valve guide inlet valve 2CV6 length 47mm  3  2  ●      ●  ●  ●  ●  ●       7,90 € 
 3  10350  valve guide inlet valve Ami8 Super length 55,5mm  3  4              ●         8,14 € 
 3  10356  valve guide inlet valve Visa Club 652ccm length 47mm  3  2  ●                     8,14 € 
 4  90871  rocker exhaust 2CV4, AZU, Dyane 4 original citroen  0  2    ●  ●  ●  ●            42,90 € 

 5  10159  Valve cover, replica, galvanized 2CV, Or75478957, often twisted by to tight tigh-
ten! Licks oil then!  3  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      33,55 € 

 8  10341  valve cup 2CV 24x45mm AZ1241  0  4  ●      ●  ●  ●  ●        17,41 € 
 9  10361  adjusting screw valve-switch 2CV4+6 7x17,5mm / 25mm / A124-4  0  1  ●  ●    ●  ●  ●    ●       6,08 € 

 1 4  10378  valve cotters, 2CV6, three grooves last version, inlet and outlet valve  2  8  ●      ●  ●  ●    ●       4,50 € 
 1 6  10019  Valve steam gaskets, set of 4 pcs. 2cv6 reproduction  5  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       5,59 € 

 1 6  10270  valve steam gasket, original, 2cv4+6 set 4 pieces - original, the white for exhaust 
valve, the greens for intake valve  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      11,83 € 

 2 1  10011  Valve cover gasket, rubber, 2cv last model, 2cv4+6  2  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       1,72 € 
 2 1  10225  valve cover gasket made of cork! 2cv4+6  3  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       1,64 € 
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 2 2  10188  Nut for valve cover, reproduction,  2cv  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,05 € 
 2 4  10018  Tappet pipe gasket, double gasket, 2cv4 + 6, last model from 7/73  3  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       1,25 € 

 2 5  10306  Metal plate on tappet tubing seal 2cv6 on tappet tubing! original citroen per item! 
from 10/72  2  4  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       2,99 € 

 2 6  10114  Spring for tappet, original 75516419  2cv4+6  0  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       4,22 € 

 2 8  10106  Tappet, aluminium, on cylinder head, 18mm outside diameter, fi rst version, 2cv 
with 602 ccm engine  2  4  ●      ●  ●  ●  ●        12,26 € 

 2 8  10250  tappet pipe aluminum at the cylinder head, 18,5mm 2cv6  3  2  ●      ●  ●  ●    ●      16,47 € 
 2 9  10102  Stud M7 carburetor on intake manifold 2cv, DS, 38mm R4  3  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,98 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 1  10208  Inlet valve 2CV (12/14 h.p.) for models55-63, 34,8x8x77.9mm  0  1    ●  ●  ●              30,80 € 
 1  10206  Inlet valve 2CV, models 49 - 54, 35 x 8x77,5mm, original  0  2      ●  ●              17,17 € 
 2  10209  Exhaust valve 2CV (12/14 h.p.), for models 55-64, 31x8x76,6mm  0  1    ●  ●  ●              30,80 € 
 2  10207  Exhaust valve 2CV, models 49 - 54, 31,3x8x76,4mm, original  0  1      ●  ●              38,56 € 

 1 , 8 , 9  90870  Inlet valve, 2CV4, AZU > 7/72 with valve spring cotter + spring plate 39x8x89, 
7mm, original Citroen  0  2    ●  ●  ●              22,90 € 

 1 , 8 , 9  90869  exhaust valve 2CV4, AZU >7/72 with valve spring cotter + spring plate 32 mm 
diameter, original citroen  0  2    ●  ●  ●              22,90 € 

 3  10265  Tappet tubing seal 2CV fi rst version 50s AZ22495  0  2      ●  ●               2,96 € 

 3  10285  tappet tubing seal 2CV old version single gasket without bridge in the middle per 
car you need 4 pieces  0  4      ●  ●               4,02 € 

 4  10363  Disk on follower cup 2CV4 425+435cc, starting from 3/63 16x25x1,5mm / 
AM22498  0  1      ●  ●               2,16 € 

 5  10144  Valve cover gasket rubber, 2cv, old version, 4er engines (valve cover still alumi-
num)  4  2    ●  ●  ●  ●    ●         2,21 € 

 6  10286  sheet plate on tappet tubing seal 2CV >1972 for gasket with wide bridge  0  4    ●  ●  ●  ●    ●         4,84 € 
 7  90844  Valve cover Alu 2CV! Original Citroen  0  2    ●  ●  ●              69,00 € 

 1 0  90868  push rod engine for 2CV4, AZU >7/72 length 273,15mm original Citroen  0  4    ●  ●  ●  ●            18,90 € 
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 1  40080  crankshaft AMI8 Super, GS 1015ccm original citroen, no reproduction  2  1              ●       399,00 € 

 2  10085  Light fl ywheel 2CV6 from 1981, replacement,  pledge 100 �, better acceptance 
of speed,    1  ●              ●     125,74 € 

 3  10061  Camshaft complete with bearings, 2cv6 original Citroen  0  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●     266,77 € 
 9  10365  piston bolts 2CV 375-425ccm 9-12-16HP, 20x56mm A121-4 / AZ121-4  0  2      ●  ●               7,73 € 

 1 0  10116  Oil scraper ring 74x3,5, original, 2CV  3  2  ●      ●  ●  ●  ●  ●      26,68 € 

 1 3  10193  Flywheel screw, reproduction, per piece, 5 screws are usually required for one 
car, 2cv  4  5  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,09 € 

 1 6  10025  Front crankshaft oil seal ring 2cv all engines, also VISA 652  30x42x8  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       3,49 € 

 1 6  10157  Sealring crankshaft front, 2cv, R4 all engines, improved execution made of silico-
ne, 30x42x8  1  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       7,77 € 

 1 6  10041  oil seal ring crankshaft 2CV front all engines, also VISA 652 30x42,5x8 oversize 
for polished crankshafts  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,90 € 

 1 7  10150  Seal ring main gear shaft in fl yingwheel, size 11,9x18x4  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       2,75 € 
 1 8  10169  Oil seal ring for crankshaft rear, 2CV4 48x65x10  3  1    ●  ●  ●  ●            10,45 € 

 1 8  10236  Oil seal ring for rear crankshaft, 2CV4, made of silicon, the better choice, 
measures: 48x65x10  1  1    ●    ●  ●            17,95 € 

 1 8  10024  Rear crankshaft oil seal ring, 2CV6 only 6er engines (59-69-10)  3  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●       8,29 € 

 1 8  10382  oil seal ring crankshaft 2CV4 rear all engines, 47,5x65x10 oversize for polished 
crankshafts  3  1    ●  ●  ●  ●      ●      14,90 € 

 1 8  10381  oil seal ring crankshaft 2CV6 rear all engines, 55,5x69x10 oversize for polished 
crankshafts  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      14,90 € 

 1 9  10212  Bearing in fl ywheel for primary shaft, OR 75420103, 2cv  12x18,2x16  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●         6,60 € 
 1 9  10283  bearing in fl ywheel for primary shaft 2cv, 12x18x16 needle bearing  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●         9,40 € 
 2 0  10344  locking ring piston bolt 2CV  0  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         1,60 € 
 2 1  10178  Piston ring set  original, 2cv6 up to 1976 measures: 1,5 + 2,0 + 4,0  2  1  ●      ●  ●  ●  ●        59,07 € 
 2 1  10164  Piston ring set , reproduction, 2cv6 till 1976 measures: 1,5 + 2,0 + 4,0  4  1  ●      ●  ●  ●  ●        38,99 € 

 2 1  10060  Piston rings, for 2 Pistons, original, 6er engine after 1976! measures 1,75 + 2,0 + 
3,5  2  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      40,27 € 

 2 1  10179  Set of piston rings 2CV4, for both pistons, Original, Ø 68,5mm, rings: 1,75-2-
4mm 435ccm, engine A79/1, AYA2  2  1    ●  ●  ●  ●            72,90 € 
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 2 1  10177  Set of piston rings 2CV4, for both pistons, Ø 66mm, original, rings: 1,75-2-4 mm 
425ccm, engine A53, A79/0, AZ, AYA  2  1    ●  ●  ●  ●            63,29 € 

 2 1  10163  Set of piston rings 2CV4, for both pistons, Ø 66mm, reproduction, measures 2,0 
+ 2,0 + 4,5  4  1    ●  ●  ●              34,76 € 

 2 1  10148  Set of piston rings, reproduction, 2CV6,models from‘76, for both pistons, 
measures 1,75 + 2,0 + 3,5   5503402  4  1  ●      ●  ●  ●    ●      28,47 € 

 2 1  10088  Set piston rings Visa 652, for 2 pistons measures: 77x1.5 + 2 + 3 mm STD  2  1  ●                    82,32 € 
 2 3  10329  crankshaft gear wheel narrow AMI 8, 2cv6, 44 teeth, original  2  6  ●      ●  ●  ●  ●        28,74 € 
 2 4  10330  cam shaft gear wheel, AMI8, 2cv6, 22 teeth, original  2  6  ●      ●  ●  ●  ●        21,03 € 
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 1  10133  Oil pump 6er engine, reproduction, 2cv incl. aluminum case  4  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      51,49 € 
 3  10030  Oil fi ller neck original 2cv6, includes crankcase ventilation system !  2  1  ●      ●  ●  ●  ●       133,80 € 
 3  10031  Oil fi ller neck, reproduction, 2CV6 (includes crankcase ventilation system)  5  1  ●      ●  ●  ●  ●        65,45 € 
 5  10275  Engine oil dipstick 2CV 6, reproductionDyane, AK400, AMI 6+8  4  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      10,04 € 

 5  10151  oil dip stick for 6er engines original, residual item - Citroen stopped the produc-
tion!  2  6  ●      ●  ●  ●  ●  ●      24,62 € 

 6  10232  rubber between oil fi ller neck and engine oil dipstick, reproduction, 2cv  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       1,47 € 
 7  10014  Gasket for oil fi ller neck 2CV4 + 6  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       0,53 € 

 1 0  10218  Intake sieve for engineoil in oil pan, reproduction, 2CV6, after 10/70 Ori. 
AM2226A  4  1  ●      ●  ●  ●  ●        20,50 € 

 1 9  10009  Oil fi lter big for adapter 2cv article 10006 (catridge for summer)  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      12,14 € 
 1 9  10000  Oil fi lter original Citroen LS131 for 2CV + Visa 652, from 9/71  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,59 € 
 1 9  10010  Oil fi lter small for adapter, 2CV article 10006 (cartridge for winter)  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       6,77 € 
 1 9  10174  Oilfi lter, 2cv from QH, reproduction, good quality  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       4,75 € 
 2 1  10310  Feather oil pressure valve 2CV6 from 1973, original Citroen, per item  0  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●       2,32 € 

 2 3  10006  Oil fi lter adapter-screw 2cv, to change over to bigger oilfi ter for summer, incl. big 
+ small oil fi lter cartridge!  1  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      36,88 € 

 2 9  10231  Oil lines engine block to cylinder heads, reproduction, has to be adapt, 2cv6  4  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      21,62 € 
 2 9  10117  Oil lines original, from engine block to cylinder heads for 2cv6  2  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      39,04 € 
 2 9  10271  oil line 2CV4, reproduction - AM 2213C  4  1    ●    ●  ●            25,25 € 
 3 1  10168  Oil cooler 2CV4, 5440575, original  0  1    ●  ●  ●  ●           109,00 € 
 3 1  10054  Oil cooler 2CV6 original  2  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●     119,00 € 
 3 2  10015  Rubber seal for oil cooler line in engine block 2cv4+6, a piece 10,5x13,6x12,5  3  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       0,33 € 
 3 3  10234  hollow screw M7, attachment oil line to engine block 2cv6 (big drilling)  4  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●       4,11 € 
 3 4  10233  hollow screw M7, attachment oil line on cylinder head 2cv6 (small drilling)  4  2  ●      ●  ●  ●  ●  ●       4,01 € 

 3 5  10095  Copper gasket M7, oil line 2cv to cylinder head, double gasket (for M7 hollow 
srew)  2  3  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       0,75 € 

 4 0  10366  round rubber ring oil fi lter fl ange 2CV meassures 34x37,8x1,9mm  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       1,53 € 

 4 4  10154  Oil pump 6er engine, reproduction, all 2cv, AK, Dyane with 602 ccm engine, 
without casing, 10,5mm thick  4  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      21,03 € 
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 4 5  10017  Oil pump gasket, papergasket, 2cv6 from 11/70, 5x8mm fasteningholes  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       0,63 € 
 4 6  10377  round rubber ring oil pump 2CV  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       1,53 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 1  10274  Engine oil dipstick 2CV 12 HP  4  1      ●  ●              10,45 € 

 2  10279  Breather rubber for oil fi ller-crankcase oil fi ller neck 2CV with 16 HP engine! 
sniffer valve  4  1      ●  ●               5,55 € 

 3  10261  Oil fi ller neck 18hp engine 2cv reproduction A221.03  4  1    ●  ●  ●              72,90 € 

 4  90921  oil cooler 2CV old, till 03/63 accordingly also No. 5440571 +A2251 original citro-
en  0  0    ●  ●  ●      ●        89,00 € 

 5  10255  Intake sieve for engineoil in oil pan, old angularly version ! AZ221.1  4  1    ●  ●  ●              25,25 € 
 1 0  10281  rubber for oilfi ller neck, 12HP engine A17199 (2cv >63)  4  1      ●  ●              10,45 € 
 1 1  90829  Oil fi ller neck 2CV 16 PS >9/67 AZ * AZU Original Citroen  0  1    ●  ●  ●              69,00 € 
 1 2  90908  oil fi ller neck, short, 2CV, >3/63 also for A-Typ original citroen  0  1    ●  ●  ●              79,00 € 
 1 3  10254  Rubber cap on oil fi ller neck, 2cv 3/63 to 1970 reproduction ! AZ 17199  4  1  ●  ●    ●  ●    ●        11,23 € 
 1 4  90835  Holder air fi lter 2CV till 67 fi ts for small air fi lter AZ17196C  0  1    ●  ●  ●               4,90 € 
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 1  10034  Oil cooling system unregulated 2cv    1  ●  ●    ●  ●  ●    ●     246,19 € 
 2  10035  Oil cooling system, regulated by temperature 2cv    1  ●  ●    ●  ●  ●    ●     284,24 € 
 3  10032  Washer for adapter 2cv, for fi tting of additional oil cooler, without thermostat    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      77,02 € 
 4  10033  Washer for adapter 2cv, temperature-steered for fi xing an additional oil cooler    1  ●  ●    ●  ●  ●    ●     121,41 € 
 5  40071  oil fi lter LS450A Citroën GS/GSA7AMI Super  2  1              ●         8,10 € 
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 0  20001  Engine oil Castrol Classic 20W50, in very beautiful nostalgic tin can, 5lieter, spe-
cial oil for vintage cars!  1  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      44,90 € 

 0  20015  Engine oil Castrol Classic GP SAE 50,one sectorengine oil for classical engines, 
do not use unter 0°C, 5 liter  1  1      ●                44,90 € 

 0  20025  Engine oil Castrol Classic XL SAE 30,one sector engine oil for classical engines, 
5 liter, in tin can!  1  1      ●                44,90 € 

 0  20000  Special transmission oil. Castrol Classic, EP80W, 2cv! You need 0,9 liter for a 
2cv!  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,45 € 
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 1  10078  Gearbox replacement, 2cv6 with diskbrake! Attention - No oil on the gearbox, fi ll 
up please !  3  1  ●        ●      ●     685,75 € 

 9  10224  Drive shaft gasket on gearbox, modells with disk brake (gasket made of paper)  3  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       2,52 € 
 2 9  12182  Stud M9 for acceptance drive shaft on transmission, 2cv, DS, M9x42mm  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,89 € 



38   2CV The pricelist includes 19% VAT.  www.franzose.de

 transmission   109 

 BILD-
INDEX 

 NUM-
MER   ARTBEZ      2 CV 

 Q
U

A
LI

-
 B

E
N

_
 2C

V
6 

 2C
V

4 
 2C

V
 a

lt 
 A

ZU
 

 D
ya

ne
 

 A
C

D
Y 

 A
M

I6
8 

 Lo
m

ax
 

 BRUTTO 

 0  10259  Bearing for Gearbox 2CV, ZC9620224/  56x14  4  0  ●      ●  ●  ●  ●  ●      26,32 € 

 8  10360  pinion transmission main shaft Dyane 6 26 teeth, 2 groovemarks, diameter 66,35 
AY333-2  0  1  ●  ●    ●  ●            49,00 € 

 1 7  10312  sliding collar 1 gear, starting 05/73,Original AM335 04B  Original Citroen  0  1  ●  ●    ●  ●  ●    ●     157,45 € 
 1 7  10260  synchronization fi rst and reverse gear 2cv  4  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●     166,95 € 

 1 8  10316  check ring transmission for 4 gear,2CV6, diameter 32, per item, AM33590  origi-
nal citroen  4  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●       7,29 € 

 2 0  10327  Nut in front on dummy wave transmission 2cv4+6  3  1  ●  ●    ●  ●  ●    ●       4,76 € 
 2 4  10214  Bearing for primary shaft, 2cv6 OR ZC9620308, back bearing 52x57x15  2  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      79,15 € 

 2 4  10282  bearing main shaft 2cv reproduction ZC 9620178U, 25x52x15 with groove + snap 
ring!  3  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      18,91 € 

 2 5  10331  needle roller bearing cage gearbox primary shaft 2CV6, 26202299, per piece  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      22,56 € 

 2 6  10311  Needle bearing cage transmission primary axle, 2CV6, ZC9620374U, per item, 
reproduction, inside 16,6mm  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      21,03 € 

 2 8  10308  Bearing for primary shaft, 2CV6,Original Citroen 95572590, inside with felt 
washer, front bearing, 20x52x22mm  2  1  ●  ●    ●  ●  ●    ●     125,74 € 

 2 8  10213  Bearing for primary shaft, reproduction, 2cv6 OR 95572590  3  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      75,97 € 
 3 0  10326  Needle bearing 29,5x33,5x18,2, transmission 2cv,  3  1  ●  ●    ●  ●  ●    ●      33,89 € 
 5 0  10284  synchronizing ring bronze gearbox 2CV overall dimension 44.6, 8.5mm thick  4  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      24,62 € 
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 0  16084  Safety clamp, small, e.g. for gear shift  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,61 € 
 2 , 3  18184  Gear shift knob (ball) grey! with unpolished ring !!! complete very nice, 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      11,90 € 
 2 , 3  18126  Gear shift knob (ball), black with chrome ring !! complete, very nice, 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        10,20 € 

 1 1  18125  gear shift connection 90° rotated from the shift lever interior on shift lever trans-
mission, 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         2,00 € 

 1 2  18124  Plastic guide for gear-shift in gear-shift case, A334-81A, reproduction, guide 
chan, vitesse, 2cv  4  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●         2,32 € 

 1 3  10053  Gear shift lever collar on gearbox, 2CV6 original  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      10,20 € 

 1 4  10173  Pin for the shift lever connection with shifter rod rubber, A334-57 (18063) repro-
duction, 2cv, 6x20  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,47 € 

 1 5  16012  Rubber sleeve for gear shift bars,  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,96 € 
 2 0  16072  seal  gear-shift at frontwall  3  1  ●  ●    ●               9,17 € 

 2 5  18068  Connection gear-shift bar to gearbox with tefl on sockets (rubbers) 2cv (2x tefl on 
socket + 1x turned sheet)  1  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         5,29 € 

 2 9  18170  Gear shift knob, wood with citroen angles, 2cv    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      20,50 € 
 3 0  10301  gear shift lever seal on gearbox, 2cv old version, A33462 - reproduction  4  1    ●  ●  ●      ●         5,04 € 
 3 1  90839  Shift linkage 2CV, old version  2CV >7/66 / AZ33401C Original Citroen  0  1      ●  ●              39,90 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 5  10362  Screw with pivot for bevel gear differential, 2CV from 06/50>01/60 10x150 length 
30mm / A343-5A  0  1      ●  ●               6,08 € 

 1 1  10273  Bearing for differential 2cv, Ori 26203529 inside 35mm, outside 72mm, overall 
height 19mm  2  2  ●  ●    ●  ●  ●    ●      27,99 € 

 1 1  10258  bearing for differential 2cv ZC908896 / 005-000  4  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      26,99 € 
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 1  32164  Brake pipe + hydraulic pipe connector 4,5mm, Citroen 2CV, DS, HY etc. Or. 
1D5426236B  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         3,90 € 

 2  13023  Brake pipe gasket (grommet) green, forLHM  3  0  ●        ●  ●  ●  ●       0,44 € 

 3  13024  Brake pipe gasket, red for normal brakefl uid ( DOT ) 3,75mm lining, key of eight, 
2cv, DS  3  0    ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,46 € 

 4  13098  Gasket for brake line 4,5 mm, green for LHM, per piece, for DS  3  0  ●        ●  ●  ●         0,64 € 
 5  32155  Hydraulic line rubber 4,5mm LHS red  3  0    ●  ●  ●  ●    ●         0,99 € 
 6  39431  spray paint  400ml, LHM green / AC 502  2  1  ●        ●  ●  ●  ●      24,90 € 
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 1  13026  Brake fl uid DOT4, for drum brake, 1 litr (only with front drum brake !!)  2  1  ●  ●  ●  ●  ●    ●         9,99 € 
 2  13110  LHM green, hydraulic fl uid 5 Litre can  3  0  ●        ●  ●  ●  ●      22,56 € 
 3  13025  LHM, green brake fl uid, 1 litre (for 2CV with disk brake = brake fl uid) reproduction  3  0  ●        ●  ●  ●  ●       4,86 € 

 4  13045  LHM, green brake fl uid, 1 litre, original citroen (for 2CV with disk brake ) brake 
fl uid  2  0  ●      ●  ●  ●  ●  ●       8,59 € 

 5  36106  Washing lotion, LHM syst.,  5 litres (Hydroclean)  2  1  ●        ●  ●  ●  ●      29,00 € 
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 2  10012  intake manifold gasket 6er engine 2cv6, 96177787 28,3x43,75  3  2  ●      ●  ●  ●  ●  ●       1,39 € 
 3  10013  Exhaust manifold gasket  2CV6 96177786  4  2  ●      ●  ●  ●  ●  ●       1,39 € 
 3  10340  exhaust manifold sealing, improved, 2CV6 best sealing material  1  2  ●      ●  ●  ●  ●  ●       5,29 € 

 4  10022  Base gasket for carburettor, spacer for intake manifold 2cv6 with oval carburetor. 
Original !!  2  1  ●        ●  ●  ●  ●      15,95 € 

 4  10026  Base gasket for carburettor, thin, 2cv,  between carburettor and spacer, oval 
carburettor1 (2cv6)  3  1  ●        ●  ●  ●  ●       4,71 € 

 4  10253  Carburetor foot seal, spacer plate intake manifold 2cv6 with oval carburetor! 
reproduction! 96180470  4  1  ●        ●  ●  ●  ●      10,20 € 

 9  10147  Base gasket for carburettor, spacer undeer round carburettor, models before 
1981, 2cv6, AZ142-98  4  1  ●      ●  ●  ●  ●         7,29 € 

 1 2  11049  Inlet + Exhaustpipe 2cv, 16 - 18 hp 425ccm engine  0  1    ●  ●  ●  ●           225,57 € 
 1 2  10251  intake manifold last execution with round carburetor, 2cv6 / original collector  0  1  ●      ●  ●      ●     235,87 € 
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 1 3  10266  manifold gasket for inlet, AZAM (2cv, 60s) AM 1412C  4  4  ●  ●    ●      ●         3,79 € 

 1 4  10226  manifold gasket inlet-exhaust for 12hp 2cv, vehicles with 3 srew connetions of the 
spider per side  4  2      ●  ●               3,86 € 

 1 5  90840  Inlet + exhaust pipe 2CV, 12HP till 3/63 carburetor diameter 28,4mm Original 
Citroen, AZ1411M9, rust  0  1      ●  ●             189,00 € 

 1 6  10156  Manifold gasket, 2cv old made of metal AM 141-2A, you need 4 for each car  4  4      ●  ●               3,37 € 

 1 7  11044  Inlet + Exhaustpipe original, AK14112CV 425ccm engine >9/66, without attach-
ment fpr generator, reproduction  5  1    ●  ●  ●             199,00 € 
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 0  11076  Exhaust system complete 2cv4+6 original Citroen, inkl. mounting material! The 
better choice!  2  1  ●        ●           149,99 € 

 0  11077  clip high-grade steel exhaust pipe 2cv6 incl. long rubber fi nal pipe completely in 
the back  4  1  ●        ●    ●         1,99 € 

   11084  clip high-grade steel exhaust pipe 2cv6, incl. short rubber fi nal pipe center in the 
back  4  1  ●        ●    ●         1,99 € 

 1  11003   rear muffl er, Proprietary brand, 2cv4+6  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●        21,90 € 
 11020  Complete standard exhaust system, incl.mounting set for 2cv6  4  1  ●        ●            99,99 € 

 1  11043  Rear muffl er, 2CV4+6, Original citroen 2cv4+6, the better choice  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●        36,98 € 
 2  11073  First silencer for 2CV6, for right handdrive !! fi ts also for Dyane  4  1  ●      ●  ●  ●    ●      47,44 € 
 2  11000  Front muffl er 2CV4, reproduction  4  1    ●    ●  ●            30,89 € 
 2  11042  Front muffl er 2CV6 original Citroen, the better choice !  2  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      52,90 € 
 2  11001  Front muffl er 2CV6, Proprietary brand !  3  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      41,90 € 
 3  11002  Manifold - S-pipe, proprietary brankd, reproduction, 2cv6  4  1  ●      ●  ●  ●          10,59 € 
 4  11007  Exhaust pipe clamp 49mm, transition maniifold to transverse muffl er, all 2cv4+6  3  4  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       2,11 € 

 3 , 5  11074  Manifold - S-pipe, 2cv4+6 with clip 47mm, original citroen with rolled cone instead 
of welded!  2  1  ●  ●    ●  ●  ●          21,90 € 

 4  11087  exhaust clip 49mm, 2CV, extrem solid super quality  1  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      13,29 € 

 5  11008  Exhaust pipe clamp 47mm, for transverse muffl er - S-Pipe, 2cv 4+6, AK,  
AM1826B  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       2,11 € 

 5  11090  exhaust clip 47mm, 2CV, extrem solid super quality  1  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      12,99 € 
 6  11051  Exhaust pipe in heater control box for the left side, 2cv6, if it has rusted through  4  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      17,41 € 
 6  11050  Exhaust pipe in heater control box for the right side,if it has rusted through ! 2cv6  4  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      17,41 € 

 6  10205  Heat exchanger (Heater control box), for the right side, reproduction, fi xing: hea-
ting has to be on  4  1  ●      ●  ●  ●          87,45 € 

 6  10192  Heat exchanger (heater control box) for left side, 2CV6, reproduction, Fixing: 
Heating has to be put on !  5  1  ●      ●  ●  ●          87,45 € 

 7  11009  Exhaust pipe clamp, rear muffl er 2cv4+6 extra strong U-handel clip, R4 1,1 be-
hind muffl er, 36mm  3  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●         1,39 € 

 7  11085  Exhaust pipe clamp, rear muffl er2CV4+6 in stainless steel! R4 1,1, after muffl er, 
36mm  1  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●         7,93 € 
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 8  11032  Tail pipe extension 2CV 16 h.p., AZAM  4  1  ●  ●  ●                17,86 € 
 8  11075  Tail pipe, 2cv4+6 Dyane, original Citroen with mounting material (clip, 2x  rubber)  2  1  ●  ●      ●            31,90 € 
 8  11004  Tail pipe, Proprietary brand, 2CV6 / Dyane, reproduction  4  1  ●        ●            11,50 € 
 9  15221  exhaust holder galvanized, 2cv6, above holder, to screw on fl oor panel  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        10,56 € 
 9  15213  exhaust holder made of high-grade steel rear, to screw under fl oor panel, 2cv  1  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         8,95 € 

 1 0  15214  exhaust holder made of high-grade steel, rear, above holder, to screw on fl oor 
panel, 2cv  1  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        10,56 € 

 1 0  15220  exhaust holder rear, galvanized 2cv6, lower holder, to screw under fl oor panel  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         6,24 € 
 11011  Complete installation set for rear muffl er 2cv4+6  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●         9,26 € 

 1 1  11052  Rubber ring for fi xing longitudinal muffl er 2cv, Dyane, AMI 8, AK  4  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●         2,00 € 
 1 2  11010  Tab for longitudinal muffl er 2cv on rubber bracket; Tin tab  AM18388  4  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●         0,49 € 
 1 4  14508  Spring for heating clap, heat exchanger, 2cv  4  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●         2,41 € 
 2 0  15219  exhaust holder front galvanized 2cv 6 to screw under fl oor panel  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        10,56 € 
 2 0  15212  exhaust holder made of high-grade steel front, to screw und fl oor panel 2cv  1  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        10,56 € 
 2 1  11006  Tail pipe for box-shaped Dyane (ACDY), outlet before rear wheel!  4  1            ●           6,90 € 
 2 1  11005  Tail pipe short, outlet before rear wheel, AK 400, fi ts also on normal 2cv ! Mehari  4  1  ●  ●    ●  ●             6,90 € 

 2 2  11071  hanging up rubber briefl y fi nal pipe, 2cv4+6, Dyane, centrically of the fi nal pipe, 
intermediate pipes DS  4  1  ●  ●      ●             1,68 € 

 2 3  11072  hanging up rubber long fi nal pipe, 2cv4+6, Dyane,  at the end of the fi nal pipe  4  1  ●  ●      ●             2,11 € 
 2 4  11013  Complete installation set, all clamps and rubber 2cv4+6  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●        17,25 € 

 2 5  11053  Screening plate exhaust made of high-grade steel, 2CV, the optimal protection 
for the hand brake rope!  1  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       7,61 € 

 2 6  16821  Exhaust cover, mussel-shaped,  polishedaluminium casting    1  ●  ●  ●    ●  ●  ●        35,95 € 
 2 7  20139  copper-nut M7 for exhaust systems !  2  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,83 € 
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 0  11019  3 pieces high-grade steel exhaust systeme, without fi rst silencer for 2cv6  1  1  ●        ●           337,07 € 

 0  11021  4 pieces high-grade steel exhaust systeme, 2cv6 incl. fi rst silencer. with ABE, 
super processes, highly polished DIN 1,  1  1  ●        ●           452,17 € 

   11015  First silencer 2CV 6 in stainless steel  1  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●     215,27 € 
 0  11017  Rear muffl er V4A, for 2cv4+6 Attention: use always new hanging up rubbers!  1  1  ●  ●    ●  ●  ●         195,60 € 
   11016  S-pipe high-grade steel V4A, 2cv6 Attention: has to be installed without tension!!  1  1  ●  ●    ●  ●  ●          67,98 € 
 0  11018  Tail pipe V4A, for 2cv4+6, polished  1  1  ●  ●      ●            87,45 € 
 0  11037  regulated catalyst for 2cv4+6, with expert opinio, EU-Standard Euro 1G-Kat    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●     728,02 € 
   11086  regulated catalyst with stainless steel front muffl er for 2CV4+6,    1  ●  ●    ●  ●  ●         925,97 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 1  11045  Exhaust Pipe front Ami6,  4  1              ●        15,44 € 
 2  11046  Rear muffl er Ami 6, AM1832A,mreproduction  4  1              ●        42,17 € 
 3  11047  Tail pipe AMI6, AM1893B, also for Break, from 06/1963  4  1              ●        16,47 € 
 4  11082  Front muffl er  AMI6 + AK350 Ami6  >67, reproduction  4  1        ●      ●        42,17 € 
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 6  11030  Exhaust pipe under left front wing, original no. AZ18299, 16HP 2cv4 old, AZU > 
7/72  0  1    ●  ●  ●              34,92 € 

 7  11083  Front muffl er round, under engine, AZU -7/72, Dyane -69, 1x round entrance, 1x 
round exit, AK1821A, AMI6  3  1    ●  ●  ●  ●    ●        82,30 € 

 8  90989  exhaust pipe 2CV right side  original, rare part with rust outside stored for 30 
years ! AK182-4  4  1      ●  ●      ●        39,00 € 

 9  11031  Rear muffl er 2CV 16 h.p., AZU  4  1    ●  ●  ●              42,17 € 
 1 0  11089    0  1    ●  ●  ●      ●        41,90 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 9  11070  Clip exhaust pipe rear 2cv4+6, Dyane (the hanging up rubber is screwed on it)  2  2  ●  ●      ●    ●         1,74 € 
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 1  90948  Front Muffl er 16 PS 2cvfl ight rust, origianl citroen  0  1    ●  ●  ●              79,00 € 
 1  11080  Front muffl er 2CV for models from 11/1963, good reproduction  3  1      ●  ●              73,03 € 
 1  11040  Front muffl er 2CV for models from 11/1963-07/72 reproduction  5  1      ●  ●              30,64 € 
 1  11078  Front muffl er 2CV for models up to 11/1963, good reproduction, AZ183-1  3  1      ●  ●              73,03 € 
 1  11038  Front muffl er 2CV for models up to 11/1963, simple reproduction, AZ 183-1  5  1      ●  ●              30,64 € 
 1  90949  front muffl er 2cv from 11/63with fl ight rust Original Citroen  0  1    ●  ●  ●              79,00 € 
 2  11081  Rear muffl er 2CV for models from 11/1963 round entrance, fl attened exit  3  1      ●  ●              84,36 € 
 2  11041  Rear muffl er 2CV for models from 11/1963-04/72 round entrance, fl attened exit  5  1      ●  ●              45,33 € 
 2  90947  Rear muffl er 2CV for models from 11/1963original  0  1      ●  ●              69,00 € 

 2  11079  Rear muffl er 2CV for models up to 11/1963, good reproduction, round entrance, 
fl attened exit  3  1      ●  ●              84,36 € 

 2  11039  Rear muffl er 2CV for models up to 11/1963, reproduction, round entrance, fl at-
tened exit, simple reproduction  5  1      ●  ●              45,33 € 

 3  11088    0  2      ●  ●               8,23 € 
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 0  20143  Clip for engine covering panels 2cv (you need 8 per seide) (srew 20170 fi ts)  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         0,45 € 
 1  10318  Fan blade 2CV 6 / 9 wings, simple reproduction, white, fi xing with 6 screws  5  1  ●      ●  ●  ●  ●        10,45 € 

 1  10047  Fan blade 2CV 6, 9 wings (5433422 or AM241904) fi xing with 6 srews, good 
reproduction  3  1  ●      ●  ●  ●  ●        14,41 € 

 2  10045  Pulley original, 2CV6  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      37,99 € 
 4  10184  Screw for belt pulley on crankshaft 2cv with generator drive over drive belt  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       1,47 € 
 5  10319  Engine exhaust housing 2CV4 from 9/71Original Citroen, Dyane 4, new old stock  0  1    ●    ●  ●           149,00 € 

 8  10203  Engine panelling around cylinder for upper right, made of sheet-metal, reproduc-
tion, 2cv6  4  1  ●      ●  ●  ●  ●        51,78 € 

 9  20060  Starting crank, reproduction, like original, 2cv  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●        28,74 € 
 1 0  10191  Grid for engine fan casing, galvanized, 2cv6, reproduction, fi xing with 4 screws  4  1  ●      ●  ●  ●  ●        32,86 € 
 1 4  15275  Generator cover 2cv, (cover on engine exhaust housing above)  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●        12,58 € 
 2 0  10359  screening plate 2CV6  liner to cylinder, left rear sheet right front sheet AY24267  0  2  ●      ●  ●  ●          15,35 € 
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 2  90855  fan hub 2CV old, behind sheet fan up to 12 Volt Original Citroen  0  1      ●  ●              49,00 € 
 6  90952  engine fan housing 2CV 16HP with 6Volt electric / >9/67 original citroen  0  1    ●  ●  ●             119,00 € 
 8  90954  starting crank original, 2CV 4 with 16HP old stock, with rust, original citroen  0  1    ●  ●  ●              24,90 € 
 8  20231  starting crank, original 2CV A-Typ 12HP old stock, or no. A2511  2  1      ●                49,90 € 

 9  10180  Grid for engine fan casing, 2cv galvanized,replica, old version wirth 3 mounting 
screws  4  1    ●  ●  ●      ●        35,81 € 



54   2CV The pricelist includes 19% VAT.  www.franzose.de

 engine cooling   203 

 BILD-
INDEX 

 NUM-
MER   ARTBEZ      2 CV 

 Q
U

A
LI

-
 B

E
N

_
 2C

V
6 

 2C
V

4 
 2C

V
 a

lt 
 A

ZU
 

 D
ya

ne
 

 A
C

D
Y 

 A
M

I6
8 

 Lo
m

ax
 

 BRUTTO 

 4  10146  Fan blade 2cv4, 3cv, Ami, 8 wings, fi xing with 4 srews! 435ccm engines  4  1  ●  ●  ●  ●  ●    ●        20,50 € 
 6  10342  seal ring Ami8 in air guide engine to sheet AM24255  2  1              ●        44,90 € 

 1 0  20230  starting crank, original, AMI8 4/70> old stock, Or No. AM251269A  2  1              ●        34,92 € 
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 1  10314  Adjustable carburetor main jet for ovalcarburetor 2CV6, can be adjusted from 
outside!!    1  ●          ●    ●      35,81 € 

 2  10238  CO adjusting screw Solex oval carburetor all 2cv6 with oval carburetor  3  1  ●        ●  ●  ●  ●       3,16 € 
 3  10215  Carburetor round, for 2cv6, old model  4  1  ●      ●  ●    ●       157,45 € 
 4  10131  Carburettor repair set Am6, Dyane, Carburettor Solex 34PICS 3  3  1          ●  ●  ●        31,90 € 
 5  10069  Complete vacuum diaphragm, choke at carbrburettor, OR95568478, 2cv6  2  1  ●        ●  ●  ●  ●      89,35 € 
 6  10023  Gasket and seal kit for four barrel carburettor, incl. fl oat needle valve  4  1  ●        ●  ●  ●  ●      33,89 € 
 7  10204  Rubber gasket between carburattor + air fi lter for 2cv with round carburattor  4  1  ●  ●    ●  ●             3,39 € 

 8  10171  Set carburettor jets for oval carburettor for easy tuning, incl. seals + slow-running 
jet, 2cv + Dyane    1  ●        ●            26,68 € 

 9  10126  Set of carburettor gaskets, only gaskets, incl. base gasket, 2cv from 81, Dyane, 
AM for oval carburettor !  3  1  ●        ●  ●  ●        16,99 € 

 1 0  10135  Set of gaskets for carburettor 2CV models from 1949, 375/425ccm, SOLEX 
28IBC  3  1      ●  ●              12,90 € 

 1 1  10134  Set of gaskets for carburettor 3CV, Dyane, 602ccm carburettor Solex 30 PICS, 
model 1967  3  1  ●      ●  ●  ●  ●        12,90 € 

 1 2  10132  Set of gaskets for carburettor Am6, Dyane, Carburettor Solex 34PICS 3  3  1          ●  ●  ●        12,50 € 
 1 3  10136  Set of gaskets for carburettor SOLEX PICS A-models  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●        12,90 € 
 1 4  10129  Set of gaskets for carburettor, Ami 6, 3CV,carburettor Solex 40PICS3-PICS2-3  3  1      ●    ●  ●  ●        11,50 € 
 1 5  10223  Spring for throttle spindle, fi ts for oval carburettor 2cv6 after 1981  3  1  ●        ●  ●  ●  ●       3,34 € 
 1 6  10096  Tension spring for choke blade on carburettor 2cv6 (oval carburettor) 0,6x6x25  3  1  ●        ●  ●  ●  ●       1,27 € 

 1 7  91027  accelerator pump repair set incl. cover + diaphragm, spring for 2CV carburetor 
Solex 34 PICS6,8,10, round carburetor  0  1  ●  ●  ●  ●  ●    ●        13,23 € 

 1 8  91025  carburetor SOLEX 26CBI for 2CV 425ccm original citroen  0  1    ●  ●  ●             159,00 € 
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 1 9  10339  carburetor cover gasket oval 2CV6  3  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●       5,67 € 

 2 0  10111  carburetor repair set 2CV6, ovalcarburetot / Solex 26/35 CSIC. incl. jets + fl oat-
needle  4  0  ●        ●  ●    ●      46,25 € 

 2 1  10241  diaphragm accelerator pump, oval carburetor,  3  1  ●        ●  ●  ●  ●      11,70 € 
 2 2  10242  fl oat axle for oval carburtor (storage fl oat in the carburetor upper section)  2  1  ●        ●  ●  ●  ●       4,38 € 
 2 3  10240  fl oat needle valve big oval carburetor 14er key  3  1  ●        ●  ●  ●  ●       4,90 € 

 2 4  10239  fl oat needle valve small oval carburetor, 11er key, 2CV6, should be exchanged 
from time to time !  3  1  ●        ●  ●  ●  ●       9,10 € 

 2 5  10338  throttle spring 2CV inside oval caburetor for outside use article 10223  3  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●       3,08 € 
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 1  16224  accelerator pedal new version, 2CV  4  1  ●  ●      ●  ●    ●      39,04 € 
 4  10155  Throttle Contol Cable, right hand drive, 2cv6  4  1  ●      ●              24,83 € 
 4  10066  Throttle control cable 2cv Dyane 6 (all vehicles with hanging accelerotor pedal)  3  1  ●        ●  ●          10,20 € 
 9  10324  fi xing clip gas tension spring at the engine exhaust housing 2cv4+6  4  1  ●                     0,63 € 

 1 0  10103  retractor spring for throttle linkage, between carburettor and enginge fan casing, 
2cv6 Or.Nr.75420119  3  1  ●        ●  ●  ●         2,52 € 

 1 5  10067  Choke cable illuminated, 2cv + Dyane original Citroen!  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      24,99 € 
 1 6  10367  grommet choke cable (foam rubber) 2CV  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       2,16 € 
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 1  16174  accelerator pedal above tapered  4  1  ●  ●  ●  ●               8,34 € 
 1  16177  accelerator pedal above tapered2CV 12-18PK  4  1    ●  ●  ●               8,34 € 
 2  16218  support plate (mounting) lower for standing accelerator pedal 2CV  4  1    ●  ●  ●               2,43 € 
 3  16217  rubber lower in in standing acceleratorpedal (bearing lower)  4  1    ●  ●  ●               2,89 € 
 4  16206  Rubber above into standing accelerotorpedal , 2CV with standing pedals  4  1    ●  ●  ●               1,79 € 
 5  16207  Gas linkage 2CV fi rst version,12-14psacce  4  1    ●  ●  ●              14,90 € 
 5  16208  Gas linkage 2CV second version,16-18ps  4  1    ●  ●  ●              15,35 € 
 6  16120  Gasket for pedal fl oor panel, throttlelinkage, reproduction  3  1  ●  ●  ●  ●               4,01 € 

 1 0  10158  Chokecable, old version, without light, till 1976, 1150mm length, 2CV, Dyane, AMI 
6 + 8  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●        17,99 € 
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 1  10007  Air fi lter case plastic, original , incl. fi lter insert, 2CV6 from 1981  2  1  ●        ●  ●          84,90 € 
 2  10005  Air fi lter cartridge single, without cap from model 6/80, only foam material ! 2cv 6  3  1  ●        ●  ●           4,62 € 

 2  10004  Air fi lter cartridge, complete for models from 6/80 incl. lock cover plastic black 
original Citroen, for 2cv6  2  1  ●        ●  ●          17,39 € 

 2  10176  Air fi lter element with metal lattice, without plastic cover, 2cv 6 from 06/1980  4  1  ●                     9,50 € 
 4  10315  Air cleaner mounting plate 2CV6, strengt (for plastic air cleaners) black coats!  1  1  ●          ●          13,20 € 

 1 0  10229  Rubber between carburator and air fi ltre,long version for ACDY or Mehari  3  1  ●          ●          29,48 € 
 1 0  10228  Rubber between single carburator and airfi ltre  3  1  ●  ●    ●  ●            22,35 € 

 1 0  10052  Rubber hose 2cv6, between carburettor and air fi lter, (oval carburettor) (wrong air 
by tears in the rubber!)  3  1  ●        ●  ●  ●  ●      20,50 € 

 1 2  10113  Rubber hose, oil fi ller neck for air fi lter  3  1  ●  ●    ●  ●  ●           6,90 € 

 2 0  10027  Sports air fi lter 2cv6, is directly fi xed on carburettor, special made for 2cv! MoT 
only for LOMAX    1  ●        ●  ●    ●      69,63 € 
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 1  10387    3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        21,90 € 
 2  60418    3  1      ●                 4,59 € 

 3  10272  Air cleaner element 2CV 4, with cover original Citroen 5490363 2cv6 >5/77 / 
Dyane 4,6 >3/77  2  1  ●  ●    ●              17,95 € 

 4  40031  Air fi lter cartridge Ami8 Supper, GS bisGS bis 01/74  3  1              ●        19,90 € 

 5  10003  Air fi lter cartridge for models up to 9/74 2cv4+6 AMI6 AKB 10/68-9/74, Dy 4 3/68-
9/74 Dy 6 10/68-9/74, AZU/AK 10/68-9/74  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●         7,02 € 

 6  90834  Air fi lter element 2CV. 50‘s wire mesh, AZ1715C Original Citroen  0  1      ●  ●              29,00 € 
 7  10217  Air fi lter element AMI6/8, Mehari, AM1715  2  1              ●        11,53 € 

 8  10276  Air fi ltr element paper, Ami 6, round, high 90mm, outside 119mm, inside diametre 
75mm  4  1              ●        19,97 € 

 9  10277  Air fi ltr element paper, Ami6 10/68, high 60mm, outside 119mm. inside diametre 
75mm / AZ151-5, engine AKB  4  1      ●  ●      ●        19,97 € 

 1 0  10204  Rubber gasket, round, on carburetor, forround air fi lters  4  1  ●  ●    ●  ●             3,39 € 

 1 1  10230  Seal air fi lter cover with metal air fi lter (under the plastics of the fi lter) 2CV up to 
3/74  4  1  ●  ●    ●  ●             3,16 € 

 1 2  16906  Sticker MIOFILTRE for air cleaner 2CVearly years of construction  3  1    ●  ●  ●               7,62 € 
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 0  16148  washer for petrol tank  1  2  ●  ●                   2,49 € 

 1  10172  Fuel Pump 2CV original Citroen. The better choice, no reproduction in original 
packaging!  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      26,99 € 

 1  10028  Fuel pump 2CV, replica, after 1970! also for VISA 652  5  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      23,30 € 

 1  10029  Fuel pump with horizontal supply line 2cv befor 1970, only available without hand 
pump lever !  3  1    ●  ●  ●              35,81 € 

 2  10262  diaphragm fuelpump with 6 screwings, A1738A, 2cv4/6  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,45 € 
 2  10263  diaphragm fuelpump with 8 screwings, A1738 2cv4+6  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,45 € 
 3  10181  Spacer plate under petrol pump, reproduction 2cv4+6  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       6,17 € 

 3  10108  Spacer, under petrol pump 2CV original (isolating fl ange, is assigned only with 
sealing compound)  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      16,38 € 

 4  10309  Push rod for drive of petrol pump,  2CV6 Original Citroen  2  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      12,62 € 
 4  10107  Push rod for drive of petrol pump, reproduction, 2cv6  4  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●       5,14 € 

 4  90847  push rod fuel pump old 2CV 2CV 1949-AZU 7/12, length 144,3mm Original Citro-
en / A17399  0  1    ●  ●  ●  ●             9,98 € 

 5  10124  Petrol hose, black,  Ø 5,5mm, per metre, between pump + carburettor  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,11 € 
 5 , 8  10098  Fuel hose, transparent, 4x1,2mm fl exibly, 2cv, per metre  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,48 € 

 6 , 8  10160  Fuel pipe, plastic, rigidly, 2cv like original, from the tank to fuelpump, 2,75m 
length / 6mm diameter  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       9,40 € 

 7  10099  Metal connector for petrol hose 2cv front laterally at the chassis, made of high-
grade steel 5400918 from 12/71  1  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,99 € 

 1 5  14135  Gasket tank transmitter, rubber original 2cv, DS, per piece !!  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,99 € 
 1 5  14186  Tank transmitter gasket, old model, for metal tank, 2cv, fi ts also on plastic tank  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,39 € 

 1 6  14217  Fuel sender, AMI 8, 12 Volt, reproduction, A175-11, please order the fuel sender 
gasket seperately.  4  1              ●        41,19 € 

 1 6  14214  fuel sender 2cv old, 6 Volt !! reproduction, please order the fuel sender gasket 
seperately  4  1      ●                38,99 € 

 1 6  14210  fuel sender 2cv, 12 Volt, reproduction, please order tank transmitter gasket sepe-
rately  3  0  ●  ●      ●    ●        27,71 € 

 2 1  16178  Fuel Tank 2CV old model, 20 Litre2CV 12-18PK  4  1  ●  ●  ●               136,31 € 
 2 1  16223  Fuel Tank 2CV old model, 20 Litre2CV 12-18PK  2  1  ●                   241,97 € 
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 2 2  16049  Connecting rubber for tank neck (sheet mmetal tank )  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       7,14 € 
 2 2  16104  Rubber joint between tank neck and plaststic gasoline tank  2  1  ●                    13,29 € 
 2 3  15277  Tank fi ller neck, reproduction A175-4A, 2cv  4  1  ●  ●  ●                31,92 € 
 2 4  16143  Rubber gasket for tank neck in fender, rubber colour = grey !  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,44 € 
 2 4  16087  Rubber in fender for tank neck, reproduction is not so nice!  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         3,29 € 
 2 5  16050  Tank cap, black, lockable  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      12,67 € 
 2 5  16879  Tank cap, chrome plated, lockable,very classy, reproduction of original, 2  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      39,99 € 
 2 5  16145  Tank cap, chromium-plated, lockable  5  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,44 € 
 2 5  16115  Tank cap, plastic,  in black, not lockable  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,24 € 
 2 5  16846  Tank lid, chromium-plated, not lockable,fi ts also on DS, AMI, Dyane  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       9,40 € 

 2 6  14211  fl oat for fuel sender, reproduction, 2cv depending on fuel sender manufacturer 
the retainer must be re-bent possibly  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       5,27 € 

 2 7  10071  Fuel prefi lter with inspection window, metal, very nice, universal fi tting 2cv, DS, 
HY, 11CV, CX    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      13,29 € 

 2 8  10070  Fuel prefi lter universal, plastic 2cv, DS, HY, 11CV, CX  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,64 € 
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 1  90943  tank AK400, original citroen AK1751  0  1        ●             109,00 € 
 2  14216  fuel sender AK, 12 Volt, reproduction, A175.25  4  1        ●    ●          38,99 € 
 2  14215  fuel sender AK/AZU, 6 Volt!!! reproduction  4  1        ●              41,19 € 
 9  16249    2  1          ●  ●          59,00 € 
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 0  14330  All-electronic ignition system 2CV, 12 Volt for 2cv6, reproduction of 14300, as 
alternative  4  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●     145,71 € 

   14328  All-electronic ignition system for 6+12Volt, universal apllicalble for all A-models 
(ignition curves are adjustable)  1  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     184,81 € 

 0  14325  Electronic high speed ignition system 2C with negative pressure connection, 
different fuels adjustable  1  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●     220,83 € 

 0  14326  Negative pressure mounting plate under carburettor, high performance ignition 
system 14325!    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      31,68 € 

 0  14300  electronic ignition system 12 Volt, 2CV, no more wear, with high rpm, only for 
original engines  1  0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●     168,00 € 

 0  14329  solid state ignition system 12V, universal suitable for all french cars with contacts 
2cv, DS, CX, HY, GS, 11CV, 404, R4  1  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      56,55 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.



+49 44 41 - 910 145 2CV   65

 ignition   208 

 BILD-
INDEX 

 NUM-
MER   ARTBEZ      2 CV 

 Q
U

A
LI

-
 B

E
N

_
 2C

V
6 

 2C
V

4 
 2C

V
 a

lt 
 A

ZU
 

 D
ya

ne
 

 A
C

D
Y 

 A
M

I6
8 

 Lo
m

ax
 

 BRUTTO 

 1  14320  Contact case, empty, 2cv  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      19,01 € 
 2  14322  Contacts 2CV, reproduction, 12 Volt  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       2,52 € 
 2  14318  Contacts for 16 HP and older AMI6, 6 Volt technology, up to 1968  3  1    ●  ●  ●      ●         4,21 € 
 2  14305  contacts original Citroen, 2cv 4+6, the best quality  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       5,99 € 
 3  14327  condenser 2CV 4+6, 12 Volt Original Citroen, the best quality  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       5,67 € 

 3  14303  condenser Valeo, 2cv 4+6, 12 Volt, unfortunately the quality of Valeo decreased, 
recommendation: 14327  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       3,70 € 

 3  14319  condenser for 16 HP and older AMI 6 with 6 Volt technology  3  1    ●  ●  ●      ●         4,99 € 
 3  14321  condenser reproduction for 2cv, 12 Volt, use better Valeo or original!  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       3,49 € 
 5  14338    4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       3,10 € 
 6  14323  Gasket for cover contact housing 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,89 € 

 7  14324  Centrifugal weights ignition timing, reproduction, original not available any more, 
per piece, bad reproduction  5  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       5,05 € 

 7  14311  centirfugal weight ignition timing original citroen  2  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      14,90 € 
 8  14310  Distributor cam ignition, original 2cv  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      41,10 € 
 9  14335  Screening plate in front of centrifugal weights in contact housing 2CV  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,02 € 

 1 0  14307  Ignition coil 2CV, 12 Volt for 2cv, original Citroen. If the 2cv stutters, the coil is 
often debt!  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      36,90 € 

 1 0  14315  Ignition coil 6 volt! 2cv, DS fi rst models with 6 Volt technology  3  1      ●  ●      ●        36,90 € 
 1 1  14165  Ignition coil holder, left, 2CV, plastic black, DS with 6 Volt  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,11 € 
 1 1  14166  Ignition coil holder, right, 2CV, plastic black, DS with 6 Volt  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,11 € 
 1 1  90932  ignition coil bracket, old version, 2CV right, AK21273A original citroen  0  0    ●  ●  ●      ●         7,25 € 
 1 1  90933  ignition coil old version, 2CV left, AK21273 original citroen  0  1    ●  ●  ●      ●         7,25 € 
 1 2  14317  Ignition cable, Silicon, German proprietary brand for Citroen 2cv!  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       9,90 € 
 1 3  14304  ignition cable set up tp 11.79, 2cv, very good reproduction  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      12,14 € 

 1 3  14306  ignition cable set, original, for models from 1979, with large spark plug socket 
(lock of fan housing) 2cv  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●        16,22 € 

 1 4  10016  Sparking plug gasket, 2CV, Ø 38mm  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         2,19 € 
 1 5  14333  Plastic holder ignition cable at lamptree left, 2CV  4  1  ●  ●  ●  ●               3,16 € 
 1 5  14334  Plastic holder ignition cable at lamptree right, 2CV  4  1  ●  ●  ●  ●               3,16 € 
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 1 6  14301  Spark plug EYQUEM C62 (in former times 755), original Citroen! For all 2cv, 
Dyane, Ami 2 cylinder, in original packing  2  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,79 € 

 1 6  14316  Spark plug Visa Club, C62LJS, Preug.204 304 all models, 504 2,7 V6 engine 604 
all  2  2  ●                     2,16 € 

 1 7  14331  Isolatingboard made of plastic for contacts 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,79 € 
 1 8  14332  Isolatingboard made of plastic condenser 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,99 € 
 1 9  14336  Connectting tongue (fl at pin) condenser to ignition coul 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,34 € 
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 3  10082  Clutch release bearing from 2/82, 2CV6 Original Valeo  2  1  ●          ●    ●      29,90 € 
 4  10081  Clutch release lever, 2cv6 + 4, last version, from 03/1982  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      23,59 € 
 5  10187  Suspension for clutch release lever, Or:AM314-9 / reproduction - 2cv4+6  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       3,08 € 
 6  10386    4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       5,90 € 
 7  10268  2CV fi tting spring bearing release 2cv new version (from 1981)  4  1  ●        ●  ●    ●       2,65 € 
 8  10185  Bearing bush for clutch release lever 2cv  4  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       1,45 € 

 1 1  10080  Clutch set complete for models from 03/82 Valeo 2cv, 18 teeth, 160mm diameter 
(multiple disk clutch) new part!  2  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      82,90 € 

 1 1  10313  Clutch set complete for models from 1982on  / Original Citroen, 2cv, 18 teeth, Ø 
160mm, new part  2  1  ●              ●      96,72 € 

 1 1  10175  clutch set 2CV for models from 1981, Manufacturer Meyer + Sehl / Made in Ger-
many 18 teeth, Ø 160mm / new part !  4  1  ●        ●  ●    ●      69,90 € 
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 1 , 2 , 3  10079  Clutch set complete, for models from 1970 to 1982, 2cv incl. pressure plate, 
driving disk and clutch release sleeve  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      99,90 € 

 1  10243  Pressure plate, old version, 2cv6 up to model 1981 (drum brake)  2  1  ●  ●    ●  ●      ●      41,21 € 
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 1 , 6 , 7  10323  clutch set 2cv, 1955-66 driving disk with 10 teeth, reproduction, centrifugal clutch  4  1    ●  ●  ●             118,35 € 

 3  10186  Centrifugal clutch crown with lining, reproduction, for 2CV6 with centrifugal clutch 
OR AM312-7, AZL6  4  1  ●  ●  ●               205,94 € 

 4  10194  Locking ring for centrifugal clutch, Or:AZ312-87 / Ø 42-1.7  4  1  ●  ●  ●                 5,81 € 
 5  10189  Nut for bearing centrifugal clutch, 2cv, Or:332 5 / AZL6, 16x150, reproduciton  4  1  ●  ●  ●                 3,86 € 
 6  10328  Driving disk 2cv 1955-666, 10 slots, centrifugal clutch  4  1    ●  ●  ●              46,25 € 

 1 3  10190  Check disk for centrifugal clutch 2.8 mm( 17x22 ), Or: AZ33299  AZL6  4  1  ●  ●  ●                12,58 € 
 1 3  10345  adjust disk centrifugal clutch 2CV thickness 2,5mm, AZ332-99 original citroen  0  1    ●  ●  ●  ●    ●         8,90 € 
 1 6  10200  Bearing for centrifugal clutch, Or: ZC9620103 2cv6+4, 17x40x12  4  1  ●  ●    ●  ●            24,19 € 
 1 7  10195  Screw for centrifugal clutch M7x9,2, 2cv  4  1  ●  ●  ●                 1,95 € 
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 1 , 2 , 3  10211  Clutch set 2CV, from 04/1966 to 02/1970, completely with bearing, pressure plate 
+ driving disk  4  1    ●    ●  ●    ●       115,17 € 

 1 , 2 , 3  10321  clutch set 2cv, 1952-55, driving disk with 8 teeth, reproduction, normal circuit  4  1      ●  ●             118,35 € 
 1 , 2 , 3  10322  clutch set 2cv, 1955-66 driving disk with 10 teeth, reproduction, normal circuit  4  1    ●  ●  ●             118,35 € 

 2  10333  driving disc 2CV 1952>55 10 slots, normal clutch  4  1    ●  ●  ●              46,25 € 
 2  10332  driving disc 2CV 1952>55 8 slots,  4  1    ●  ●  ●              46,25 € 

 2  90899  follower disk diameter 160mm 18 teeth, 2CV starting from 1966/ AZU 5/68> AMI6 
4/66> original citroen  2  1    ●  ●  ●  ●    ●        54,90 € 

 3  10256  clutch bearing old version, Ori AZ 314.01 2cv (graphite bearing)  4  1    ●  ●  ●              15,35 € 
 4  10257  Clutch release fork, old version AM314.4 (fi st 602ccm version)  4  1  ●      ●  ●    ●        21,03 € 

 8  10358  release ring clutch 2CV 9-12-16 PS all A-models with release yoke on top 
A31414  0  1      ●  ●              15,35 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 1  10083  Clutch cable, 2CV, 705mm, Acadyane, Mehari  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       7,89 € 
 2  10084  Lock nut M12x1 for clutch cable  2cv  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,33 € 
 3  10216  clutch cable AMI 6+8, 640mm AM3142K  3  1              ●        15,74 € 
 4  10245  clutch cable Dyane -69, 610mm  3  1          ●  ●          15,59 € 
 5  10237  clutch cable Dyane 68-595mm  4  1          ●            15,43 € 
 6  10219  clutch cable, 2cv 50s version reproduction, standing Pedal  4  1      ●  ●              14,27 € 
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 1  91044  alternator 6 Volt (on crankshaft) 2CV >7/62, new part Paris Rhone G11 1/54>7/62  0  1      ●  ●             149,00 € 

 1  90863  generator 6 Volt (on crankshaft) Ducellier REF 7276, 2CV 60s 2CV 7/62>1/68 
/AZU >7/72, original  0  1    ●  ●  ●      ●       149,00 € 

 3  14263  holding spring generator brushes 6CV 2CV, Paris Rhone A533-17B  0  2      ●  ●               2,50 € 
 5  14291    3  1      ●  ●      ●        11,90 € 

 5  14227  Alternator brushes 6Volt, 2cv  for alternator on crankshaft. Measures 
7,9x19,7mm. File on measure and remove a cable  4  1      ●  ●      ●         8,45 € 

 5  90874  generator brushes Ducellier for 2CV 1949-60, generator directly on crankshaft, 
incl. springs (UX36) 15,5x5,2x1  0  0      ●  ●               8,15 € 
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 1  14104  Alternator brushes Ducellier, 2cv, 12 Volt  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       6,32 € 
 2  14108  Alternator brushes Femsa, 2cv, 12 volt  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       7,40 € 
 3  14103  Alternator brushes Iskra, 2cv  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      10,56 € 
 4  14233  Alternator brushes for Valeo, 2cv  12Volt  3  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      16,38 € 
 5  14106  Alternator lockplate Ducellier, 2cv, 12 Volt  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       2,05 € 

 6  14230  Electronic External Voltage Regulator, 12 Volt, charging current is adjustable 
2CV, 11CV, HY, DS, GS, 3 connections  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      26,68 € 

 7  14110  Electronic charging regulator, fi xing on battery, like the original, 2cv with 3er plug  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      18,99 € 

 8  14111  Fixture for charging regulator made of Alu, can be stuck on the battery or scre-
wed at front wall! 2cv  1  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       6,79 € 

 9  14172  Generator, 2cv, in exchange, old partial return necessarily, 12 Volt, 40� pledge!  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      69,99 € 
 1 0  14102  Gnerator proprietary brand! Valeo 2cv 4+6, 12 Volt, Old part return, pledge 40�  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      84,43 € 

 1 1  82114  Laderegler Renault R4,5,6,16 Citroën CX2CV, Peugeot 204.304, 504D, J7 exter-
nal  2  1  ●  ●    ●  ●  ●          37,90 € 

 1 2  14231  Mechanical Voltage Regulator, 12 Volt with screw connections  2CV, DS, HY, 3 
connections, see guidance 005  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      38,06 € 

 1 3  14232  Mechanical Voltage Regulator, 6 Volt with srew connection ! 2CV, DS, HY, 11CV,  
3 connections  4  1      ●  ●      ●        46,25 € 

 1 4  14107  alternator brush holder Paris Rhone 2CV,Lima type A11M12 fi tting brushes = 
No.7  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●        17,41 € 

 1 5  72105  alternator brushes Citroën, Renault, Peugeot, Paris Rhone A12R13, 12V, for furth  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●        17,90 € 

 1 6  72103  alternator brushes Peugeot, Renault, Citroën 2CV Paris Rhone A13M12, 12V, / 
DS >  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●         4,99 € 

 1 7  91041  charging regulator, 2CV 6 Volt original 2CV, 425ccm, big version original citroen, 
Az+ AZU >10/62  0  1    ●  ●  ●              69,00 € 

 1 8  90831  charging regulator, 6 Volt, original 2CV 375+425cm + Sahara, small versio origi-
nal citroen  0  1    ●  ●  ●              69,00 € 



74   2CV The pricelist includes 19% VAT.  www.franzose.de

 generator + spare parts   211 

 
19   14161 

 
20   14278 

 
21   14262 

 NUM-
MER   ARTBEZ      2 CV 

 Q
U

A
LI

-
 B

E
N

_
 2C

V
6 

 2C
V

4 
 2C

V
 a

lt 
 A

ZU
 

 D
ya

ne
 

 A
C

D
Y 

 A
M

I6
8 

 Lo
m

ax
 

 BRUTTO 

 1 9  14161  electronic charging regulator for srewing, 12 Volt, connection 2x screwing. As 
repl. for autm. contr. without 3er plug!  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      18,99 € 

 2 0  14278  generator VISA 652/ LNA exchange  2  1  ●                   132,87 € 
 2 1  14262  rubber cap connection to generator universal    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,55 € 
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 1  10008  V-belt 2CV  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●         4,59 € 
 2  14200  Bolt M9 for generator 2CV, generator on manifold, 2cv 6,  length 110  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●         5,72 € 

 4  14235  Generator attachment  (adjustable), 2cv 4+6, DY, AMI etc. compl. 2 parts with 
lower mounting plate  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      10,45 € 
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 1  60150    3  1      ●  ●              21,90 € 
 2  60172    3  1      ●                 2,69 € 
 3  14249  Socket starter wave starter PR 2cv starter D8E99 / >6/72  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       7,49 € 
 4  14109  Starter brushes Iskra + Bosch, 2cv, 12 Volt  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       6,12 € 
 5  14196  Starter for Visa 652, in exchange, 10 teeth at the pinion, 40 � pledge fee  2  1  ●                   146,88 € 

 6  14171  Starter in exchange. Overhaul Farcom, old partial return necessarily, 2cv, 12 V, 9 
teeth at the pinion, 40� pledge  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      92,97 € 

 7  14183  Starter old Version, 12 V with choke control cable (push pull cable) in exchange! 
2cv pledge fee 150 �  3  1      ●  ●             231,40 € 

 8  14194  Starter old version with bowden cable, 6 Volt, in exchange, pledge fee 150 �, 2cv  3  1      ●  ●             252,54 € 

 9  90833  Starter pinion Paris Rhone, 2CV 6 Volt, with sliding coupling, spring original 
citroen  0  1      ●  ●      ●        26,90 € 

 1 0  14100  Starter, in exchange, 2cv, 12 Volt ! The better choice ! Old partial return pledge 
40�  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●     117,90 € 

 1 1  14264  anchor for starter 12 Volt, 2CV draw-starter, Ducellier 6174 AM533-11  0  1    ●  ●  ●              50,47 € 
 1 2  82188  anchor starter for Ducellier D8E Dyane, Am6+8, P203-403 R4, R16, Dauphine  0  1          ●  ●  ●        69,00 € 
 1 3  14252  bushing starter shaft starter PR 2CV starter D9E93 PR-Paris Rhone  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       4,90 € 
 1 4  14248  drive bearing starter Paris Rhone 2cv starter D8E99 / >6/72  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       6,17 € 
 1 5  14251  engagement lever starter Paris Rhone starter D8E../D9E.. incl. actuating  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       9,17 € 
 1 6  90852  rear bearing cover, starter 2CV 6 volt,   Paris Rhone  0  1    ●  ●  ●  ●    ●        19,90 € 
 1 7  14253  repair kit starter 2CV Paris Rhone starter D9E93  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      15,35 € 
 1 8  14173  starter brusher Ducellier, 2cv  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       7,99 € 
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 1 9  14175  starter brusher Femsa, 2cv original 5444752, starting 6/1973  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      15,44 € 
 2 0  14174  starter brusher Femsa, 2cv reproduction  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       5,27 € 

 2 1  14169  starter brusher, Paris Rhone big, R4 2cv trapezoidally 11,86x15x12,65 for star-
ters D9E...  3  1      ●  ●      ●         5,14 € 

 2 2  14170  starter brusher, Paris Rhone small fi ts also for Valeo (D6RA) trapezoidally 2cv  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      16,38 € 
 2 3  82180  starter brushes Renault 2CV, R4 Paris Rhone starter D6RA43  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        17,90 € 

 2 4  82176  starter brushes Renault 2CV, R4 Paris Rhone starter D8E74 D8E116 / D8E99, 
B15xT7  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●         9,90 € 

 2 5  82179  starter brushes Renault 2CV, R4 Paris Rhone starter D9E93  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●        12,90 € 

 2 6  90915  starter guiding bush front 6Volt Duc. + PR starter 2CV, meassures 12x15x20 
draw-starter  2  1      ●  ●               4,50 € 
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 0  14511  Hot air blower for slide-in into heatinghose, incl. mounting material, 2cv, 80mm 
diameter, length 50mm  0  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●        36,88 € 

 0  14505  Installation kit for hot air ventilator 14504 2cv    1  ●  ●    ●              12,10 € 
 0  14504  hot air ventilator, snail form, re-tooling in 2cv, without, installation kid, see 14505    1  ●  ●    ●              48,60 € 
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 4  90877  heating hose above for 2CV, AZU till 7/72 6 Volt tecnology / stored for 20 years 
original citroen / old stock  2  1    ●  ●  ●              13,90 € 

 4  14522  heating hose on top 2CV >9/62 from distributor to front wall original citroen,  0  1      ●  ●              14,90 € 
 9  90873  engine cover sheet above left 2CV starting from May 04/62 original Citroen  0  1    ●  ●  ●              29,90 € 
 9  90875  engine cover sheet above right  2CV starting from 04/62 original Citroen  0  1    ●  ●  ●              29,90 € 

 1 0  14510  Heating hose 2CV, 50s, (felt hose), reproduction  4  2      ●  ●              11,32 € 
 1 3  90865  Exhaust air fl ap warm air 2CV oldon crankshaft of installed generator  0  2    ●  ●  ●              12,90 € 
 2 5  16905  Sticker Degivrage Antibuee, 2CVearly years of construction  3  1      ●  ●               6,99 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 0  16053  Rubber seal under ventilation shutter onchassis, original  2  1  ●  ●    ●               8,01 € 
 1 , 2 , 3  15147  Ventilation shutter 2cv, bad reproduction with seal rubber + chrom trim! 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●              47,60 € 

 1 , 2 , 3  15145  Ventilation shutter high-grade steel, with rubber and chrome strip, fi nally no more 
rust, Made by Franzose, 2cv  1  1  ●  ●  ●  ●              89,71 € 

 1  15144  Ventilation shutter high-grade steel, without everythin, adjust ventilation shutter 
before painting! 2cv  1  1  ●  ●  ●  ●              62,34 € 

 2  16131  Rubber for fan cover, replica, we recommmend original rubber ! Or.:AT 861-57  5  1  ●  ●  ●  ●               8,14 € 
 2  16013  Rubber seal for ventilation shutter, original  2  1  ●  ●  ●  ●              14,01 € 
 3  16875  Trim strip for fan fl ap, replica. This strip shines only a little!  4  1  ●  ●  ●  ●              17,27 € 

 4  15248  lattice behind ventilation shutter made of high-grade steel, Made by Franzose, for 
2cv  1  1  ●  ●    ●              39,04 € 

 8  16173  Button for exhaust fl ap  5  1  ●  ●  ●  ●               2,65 € 
 8  16212  Mud Flap right side, inkl. reinforcing pchangable for left side  4  2  ●  ●  ●  ●               4,49 € 
 9  15418  clamp ventilation shutter 2CV linkage  3  2  ●  ●  ●  ●               0,81 € 
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 1  16935    2  1          ●  ●          50,47 € 
 1  14515  heating regulation lever Or.-No.: 95624996  2  1  ●  ●    ●              49,90 € 

 3  14513  tension clamp heating cable 2cv, with which both cable can be adjusted, Or. Nr. 
AZU 644-101  4  1  ●  ●    ●               4,53 € 

 6  14517  clamp heating cable right on heating pear AM142.12, 2cv  4  1  ●  ●    ●               2,47 € 
 6  14520  clamp heating draft big, goot quality yellow galvanized  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●         5,99 € 

 7  14506  heating cable long, 2cv6, from interior lever on heatin pear, from 4/72 Original 
Citroen  4  1  ●  ●    ●               9,58 € 

 1 5  16156  Cable strap from rubber, like originals330mm long, 12mm broad,  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         3,48 € 
 1 6 , 2 0  14516  Heating hose Dyane, 7cm inside diameter, length 52 cm  4  2          ●  ●          11,49 € 

 1 6 , 1 7  14500  Stuffed heating hose, original 2cv with aluminum core (Manchon Guaine Chauf-
fage)  1  2  ●  ●    ●               9,29 € 

 1 8  14507  heating cable short, 2cv6, all years of building original Citroen  4  1  ●  ●    ●               8,23 € 

 3 6  14509  Heating hose above for 2 CV, between distributor of hot air and upper nozzle / 
reproduction, approx. length 25cm  4  1  ●  ●    ●               6,79 € 

 3 7  14512  Holding bracket for heating cable left on heating pear AZ124.12, 2cv  4  1  ●  ●    ●               2,46 € 
 3 7  14521  clamp heating draft, small, good quality yellow galvanized  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●         5,99 € 
 4 0  14518  Support plate of heater cable on heating pear (heat exchanger) 2CV  4  2  ●  ●    ●               2,05 € 
 4 1  14503  Clip for exhaust air hose 2cv 4+6  3  2  ●  ●    ●  ●  ●           1,49 € 
 4 1  14514  Exhaust air hose 2cv4  3  2    ●  ●  ●               3,16 € 
 4 1  14502  Exhaust air hose, from exhaust heating to fender, 2CV6  3  2  ●      ●               2,19 € 
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 1  11091    2  1  ●      ●  ●  ●  ●        72,90 € 

 2  10065  Oil pression switch 95.521.111 for 2cv, response pressure 0,50, 2cv from 65, 
thread M12x1,5  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       5,45 € 

 3  10077  Oil pression switch Visa 652  3  1  ●                     8,45 € 

 4  30049  Oil pressure switch ID19, DS19, HY, GewM14x1,5, Citroen 2CV, AMI6 without 
oilfi   2  1      ●        ●         7,90 € 

 5  50053  Oil temperature sender for oil temperature reading,    1  ●      ●        ●      21,90 € 
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 1  12295    2  2  ●  ●  ●    ●            35,90 € 
 2  12296    2  2  ●  ●  ●    ●            43,90 € 
 3  12071  Front and rear wheel bearings,  Ak/ACDY, reproduction  3  4        ●    ●  ●        28,00 € 
 4  12003  Ring nut for wheel bearing, super fi tting, Made by Franzose M74x1,5  2  4  ●  ●  ●    ●      ●      14,69 € 

 5  12073  Screw for front wheel bearing, big for AK, ACDY, AMI 6+8, does not fi t for 2cv 
except AZAM 6  4  4        ●    ●  ●        16,75 € 

 6  12094  Wheel bearing 2CV, original SKF front + rear fi tting  2  4  ●  ●  ●    ●      ●      47,99 € 

 7  12072  Wheel bearing AK/ ACDY original SKF AMI 6+8, AZAM 6, does not fi t for normal 
2cv!  2  4        ●    ●  ●        79,15 € 

 8  12002  Wheel bearing oil seal ring 2cv 45x62x08, you need 2 in the front, 1 in the back. 
Fits also for AK, AMI  3  6  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,19 € 

 9  20129  Wheel bearing spanner, tempered, fi ts for 2cv, laid out for compressed ait impact 
screwdrivers 3301T + 3304T    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      99,00 € 

 1 0  12001  Wheel bearing, reproduction, 2cv, fi ts front + rear, manufacturer SNR 35x72x27  3  4  ●  ●  ●    ●      ●      22,99 € 
 1 1  12093  ring nut, 2cv, reproduction, badly fi tting (wheel bearing nut) 2cv  5  4  ●  ●  ●    ●      ●       8,23 € 
 1 2  12074  wheel bearing screw, rear, incl. cap, ACDY, AK, original part ! super match !    0        ●    ●  ●        24,50 € 



84   2CV The pricelist includes 19% VAT.  www.franzose.de

 front axle   302 

 BILD-
INDEX 

 NUM-
MER   ARTBEZ      2 CV 

 Q
U

A
LI

-
 B

E
N

_
 2C

V
6 

 2C
V

4 
 2C

V
 a

lt 
 A

ZU
 

 D
ya

ne
 

 A
C

D
Y 

 A
M

I6
8 

 Lo
m

ax
 

 BRUTTO 

 2  12037  Radius arm front left, original , 2cv, stock-dissolution  2  1  ●  ●      ●      ●     153,47 € 
 2  12038  Radius arm front right 2cv 5504938  2  1  ●  ●      ●      ●     163,77 € 
 6  12041  Safety sheet for axle fi xing screws, 2cv  3  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,65 € 
 7  12118  Mounting screw for front axle+ rear axle, length 135mm, fi rmness 10.9!! 2cv  1  8  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,64 € 
 8  12035  Nut for radius arm bearing 2cv 63x150  4  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,92 € 
 9  12034  Oil seal ring for radius arm bearing, substitute for felt ring! 2cv, 72x95,8x7  3  8  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       3,69 € 

 1 2  12033  Radius arm bearing 2CV, original front-back, left-right fi tting  3  8  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      29,90 € 
 1 3  12116  Rubber stop front axle on chassis, reproduction, 2cv  3  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       7,40 € 
 1 5  12144  Spacer, high-grade steel, under front axle stop rubber buffer, slitted, 2cv  1  6  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       1,60 € 
 1 7  12117  Rubber stop,small, round, old version; front axle on chassis, reproduction, 2cv  3  2    ●  ●  ●  ●  ●  ●         7,40 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 1  90909  wheel hub front right, 2CV till 1959 version with include suspension damper lubri-
cation nipple in locking cap  0  1    ●  ●  ●             129,00 € 

 2  90850  Steering rod lever fi rst Version 2CV right side, 22mm ball, 157mm,  2CV >07.59  
Original Citroen  0  1      ●  ●              79,00 € 

 2  12005  Steering rod lever left, 2CV from 1963  3  1  ●  ●    ●  ●      ●      61,70 € 
 2  12006  Steering rod lever right, 2CV from 1963  3  1  ●  ●    ●  ●      ●      61,70 € 

 2  12192  Steering rod lever, left, 2CV fi rst models, from the 50‘s, without step, reproduci-
ton, no others available  5  1      ●  ●              36,88 € 

 2  12193  Steering rod lever, right , for 2CV fi rst model, from the 50‘s, without step, no 
others available  5  1      ●  ●              36,88 € 

 12257  King Pin complete with cases, spacer rings, caps, per side, Original Citroen, 2cv  2  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      38,88 € 
 12196  King pin with guide bush, instead of steel, per side, 2cv  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      17,50 € 

 12000  Kingpin, complete, made of steel, per side, 2cv all years of building, disks: 3,0 + 
2,7 + 2,0 mm  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      22,90 € 

 6  12261  Spacer kingpin 17,1x27x2,0mm,Original Citroen, A4137B, per piece, 2cv  2  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,64 € 
 6  12289  Spacer kingpin 17,1x27x2,0mm,Original Citroen, A4138B, per piece, 2cv  2  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,64 € 
 6  12260  Spacer kingpin 17,1x27x2,5mm, original citroen A4137A, per piece, 2cv  2  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,64 € 

 6 , 7 , 8  12188  Compensating disks for kingpin (3pcs.), standard size 1,9+1,9+1,9mm, 2cv, 
reproduction  5  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,65 € 

 8  12151  dust cap for compensating disk for kingpin 2cv, bad reproduction  5  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,02 € 
 9  12011  Safety sheet for steering rod lever on wheel hub 2cv with step AM 41389  4  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       0,89 € 
 9  12152  Safety sheet for steering rod lever without step, 50s, 2cv, Or. 451402  4  2      ●  ●               0,87 € 

 1 0  12176  Lock nut for bottom steering stub bolt, reproduction, Or. A413 90, 2cv  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       3,79 € 
 1 1  12194  Cover on steering stub bolt in hub ( forlocking ), reproduciotn, Or.: A413 95, 2cv  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,71 € 
 1 2  12147  Screw M7x37, original fi xing steering rod lever on hub  2  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       6,08 € 

 1 3  12023  Grease nipple for wheel hub or drive shaft 2cv, DS, 11cv, only bent available! 
7mm  thread  4  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,11 € 



86   2CV The pricelist includes 19% VAT.  www.franzose.de

 front axle   302 

 BILD-
INDEX 

 NUM-
MER   ARTBEZ      2 CV 

 Q
U

A
LI

-
 B

E
N

_
 2C

V
6 

 2C
V

4 
 2C

V
 a

lt 
 A

ZU
 

 D
ya

ne
 

 A
C

D
Y 

 A
M

I6
8 

 Lo
m

ax
 

 BRUTTO 

 1  12163  Wheel disk, front, at the hub, incl. wheel bolt. AZ4161, 2cv  0  2  ●  ●      ●      ●     149,25 € 
 3  12139  Wheel bolt 2CV, front, to weld at wheel hub  2  6  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,80 € 
 5  12022  Cotter pin for drive shaft nut, 2cv  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,31 € 
 5  12021  drive shaft castle nut, reproduction A-416-8/ 5420543, 2cv  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       3,70 € 
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 0  12268  Seal under cover friction absorber 2cv front, Or. A436-92  2  2    ●  ●  ●               4,11 € 
 1  12124  Snubber 2CV old, reproduction, after 1955  4  2      ●  ●              45,22 € 
 4  12278  sheet metal plate in friction absorber 2cv the lower to the radius arm AM 43682  4  2    ●  ●  ●  ●    ●  ●       4,12 € 
 6  12277  Friction disk in friction absorbers 2cv AM 43690A  4  2  ●  ●  ●  ●  ●    ●  ●      15,74 € 
 7  12137  Cover for snubber, 2CV, on front axle, AZ43691  4  2      ●  ●      ●         8,45 € 
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 2  12157  Radius arm suspension, rear, right from stock dissolution, ACDY, original Citroen  0  1            ●         153,47 € 

 9  12255  cap for radius arm rear 2cv, Dyane AK, AMI (covers radius arm bearing!) repro-
duction, fl at for brake hose  4  2    ●  ●  ●  ●    ●  ●       7,99 € 

 9  12285  cover radius arm 2CV  for cars with brake pipe spiral in rear axle  3  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      12,90 € 
 1 0  12040  Fixing screw for rear axle, on chassis, original citroen, 2cv  2  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,14 € 
 2 2  12042  Aluminium spacer below rear axle, 2cv  3  2  ●  ●      ●      ●      11,53 € 
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 3  12249  wheel bolt rear, 2CV in brake drum  2  6  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      14,32 € 
 4  12197  Axle nut, rear, 44iger, reproduciton, bad quality, Ecrou axe Arr, 2cv  5  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,41 € 
 4  12043  Rear axle nut, 44ties, original 2cv, the better choice !  2  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,86 € 
 5  12044  Grease cap, back, plastic 2CV, DS cover wheel bearing in the back in brake drum  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,49 € 

 1 5  12046  Bump stop for radius arm in rear wheel housing, conically, 2cv  3  2  ●  ●                   7,02 € 
 1 7  12177  Rubber stop for rear radius arm, old model with gully, fi ts to inner fender,  3  2  ●  ●  ●                11,61 € 
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 1  12019  Drive shaft wheel side, as replacement 2CV6  3  2  ●      ●  ●  ●    ●      69,99 € 

 1  12283  Drive shaft wheelside 2CV6 last version, new part!! No returnable, Manufactor 
SKF  2  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      77,15 € 

 2  12020  Drive shaft gearbox side, as replacement !  2cv6  3  2  ●      ●  ●  ●    ●      69,90 € 

 5  90929  differential shaft transmission exit 2CV length 15,2cm, 20 key grooves 2CV star-
ting from 6/65>90 old stock, rust, but new part  0  2    ●    ●  ●  ●  ●  ●      59,00 € 

 1 2  12089  Radial shaft seal ring for drive shaft on gearbox 31x42x8 / 2cv  3  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       2,11 € 

 1 3  10320  bearing drive shaft in transmissions, 52x 25x15, manufacturer SKF, without 
groove 2cv  2  2  ●  ●    ●  ●  ●    ●      15,74 € 

 1 4  12264  screw M9x25, fi xing drive shaft at transmission 2cv6, Original Citroen  2  8  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,62 € 
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 1  12131  Universal joint for drive shaft old 2CV, incl. bearing, original citroen A37203  0  2      ●  ●      ●        39,04 € 
 1  12114  Universal joint for drive shaft old 2CV, incl. bearing, reproduction, A37203  5  2      ●  ●      ●        19,97 € 
 2  12132  Halfshaft universal joints Ori. No. A3720E, 2cv gearbox side, 8 grooves, 2cv >61  4  2      ●  ●              61,70 € 

 2  90925  differential shaft 2CV 12HP >5/61 8 key grooves, extrem rust original citroen, (put 
1x in coke)  0  2    ●  ●  ●              29,00 € 

 3  12133  Halfshaft unicersal joints Ori. No. A3725A, 2cv 9/54>  4  2      ●  ●              61,70 € 
 4  12134  Halfshaft universal joints, Ori. No. A3727, 2cv >65, 8 grooves  4  2      ●  ●              61,70 € 
 5  12284  drive shaft wheel side 2CV 9/54>7/95 22 key grooves 1x U-joint / AZ372-7A  3  2      ●  ●              71,07 € 

 6  90924  bearing connection drive shaft in transmission, left, 2CV starting from 63, no 6th 
original citroen, Or Az3319H  0  1    ●  ●  ●  ●            84,90 € 

 6  10343  bearing connection, 2CV starting 63 drive shaft in transmission, right, not 2CV6, 
original citroen, Or AZ33191I  0  1    ●  ●  ●  ●            87,45 € 

 7  90866  needle bearing bush U-joint 2cv old 19,48x25x13,45mm original Citroen A3724  0  8    ●  ●  ●               5,90 € 
 8  10364  screw driving pivot to drive shaft 2CV from 06/70, transmission side AM451-94A  0  4  ●  ●    ●  ●  ●           4,22 € 
 9  12286  locking ring drive shaft 2CV old U-joint 2cv old version AM372-6C  0  8    ●    ●  ●  ●  ●         2,99 € 

 1 2  90851  ring nut holter drive shaft stub in transmission, 2CV from 06.52 > 9/65 M54x15 
original Citroen, particial rust  0  2    ●  ●  ●      ●         5,90 € 

 1 3  12281  drive shaft transmission side 2CV 12/65>71 22 teeth, AMI6 from 9/66 / double 
joint original citroen  0  2    ●  ●  ●  ●    ●        81,37 € 

 1 4  90928  drive shaft 2CV wheel side 12/65>71 22 teeth, AMI6 starting from 9/66 / double 
joint original citroen  0  2    ●  ●  ●  ●    ●        79,00 € 

 1 5  90854  U-joint, drive shaft without bearing bushes, fi rst version original Citroen, A3722  0  2    ●  ●  ●      ●        14,30 € 
 1 6  12294    0  2    ●    ●  ●  ●  ●         4,99 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 1 7  12243  Sheet metal plate for drive shaft gearbos side version, Ori. AM373.89  4  2    ●  ●  ●      ●        10,20 € 

 1 8  12198  Rubber ring for collar drive shaft, homokinetic, old model, Or.: A37397, high quali-
ty reproduction, 2cv old  3  8      ●  ●      ●         4,43 € 

 1 8  12265  Rubber ring for seal drive shaft, homokinetic, old model, Or.: A37397, bad repro-
duction, 2cv  5  8      ●  ●      ●         2,16 € 

 1 9  12135  Sleeve (wheelside) for drive shafts universal joints, 2cv old, reproduction AM 
37399, wheel + gearbox side, from 06/70  4  4      ●  ●      ●         7,29 € 

 1 9  12262  Sleeve wheelside for drive shaft universal joint, 2CV old, Original Citroen 
AM37399  2  4      ●  ●      ●        23,59 € 
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 1  12017  Drive shaft sleeves kit, gearbox side, with pipe clamps and grease  3  2  ●  ●    ●  ●  ●    ●       8,39 € 
 2  12015  Drive shaft sleeves kit, wheel side ( 1side ) with pipe clamps and grease  4  2  ●  ●    ●  ●  ●    ●       8,59 € 
 3  12273  Seal solo transmission side for 2cv without fat, without clip, 2cv last version  4  2  ●      ●  ●  ●    ●       5,45 € 
 4  12239  Sleeve (wheelside) without clamps and gr  4  2  ●  ●    ●  ●  ●    ●       4,93 € 
 5  12247  Sleeve wheelside, original Citroen  2  2  ●  ●    ●  ●  ●    ●      20,50 € 
 6  12016  Sleeves for middle drive shaft ( slidingsleeve ) AM372-88  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,49 € 
 7  12078  drive shaft sleeve center 2CV (sliding sleeve) 2CV, original Citroen  2  2  ●  ●    ●  ●  ●    ●       7,90 € 
 8  12076  drive shaft sleeve center 2CV (sliding sleeve) 2CV, with clamps quality-reproduc  3  2  ●  ●    ●  ●  ●    ●       5,65 € 
 9  43053  drive shaft sleeve wheel side Citroën GS, GSA, AMI 8 Super 18x72,5x85  4  2              ●         8,10 € 
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 1  12060  Front shock absorber, Boge-Sachs 2cv, 12mm eye  2  2  ●  ●      ●    ●  ●      68,58 € 
 1  12058  Front shock absorber, LIP, 2cv, 12mm eye  2  2  ●  ●      ●    ●  ●      34,30 € 
 1  12223  Shockabsorber 2cv front, Monroe for 12mm bolts!  3  2  ●  ●      ●      ●      51,49 € 
 1  12062  Sport type front shock absorber, 2cv, adjustable ! per piece  1  2  ●  ●      ●      ●     122,57 € 

 1 , 2  12064  shock absorber short for 14mm pin, for AK front + rear, ACDY fron, Ami 6+8 front 
and rear  2  4        ●    ●  ●        38,01 € 

 2  12065  Rear shock absorber ACDY Attention: 2 pieces in package  3  2            ●          42,90 € 
 2  12061  Rear shock absorber, Boge-Sachs 2cv, 12mm eye  2  2  ●  ●      ●      ●      69,63 € 
 2  12059  Rear shock absorber, LIP, 2cv, 12mm eye  2  2  ●  ●      ●      ●      34,30 € 
 2  12063  Sport type rear shock absorber, 2CV,  adjustable ! per piece!  1  2  ●  ●      ●      ●     122,57 € 

 3  12269  Front axle cover plate,left 2CV,with admission for shock absorber, Admission 
shock absorber  3  1  ●  ●    ●  ●      ●      36,88 € 

 3  12270  font axle cover plate right 2cv with admission for shock absorber, admission 
shock absorber 12mm  3  1  ●  ●    ●  ●      ●      36,88 € 

 6  12166  Shock absorber bolt on spring pot, bad reproduction, 12mm, 2cv for 26 key  5  4  ●  ●      ●      ●      10,90 € 

 6  12066  Shock absorber bolt on spring pot, made in Germany, made of high-strength 
steel, 12mm, 2cv, for 12er key  1  4  ●  ●      ●  ●    ●      12,49 € 

 6  12187  Shock absorber bolt, reproduction, for AK 400, 14mm diameter  4  4        ●    ●  ●        14,78 € 
 7  12183  Washer for shock absorber bolt on radiuss arm, 12x35x6mm, 2cv with 12mm bolt  4  4  ●  ●      ●      ●       1,75 € 
 7  12162  Washer shock absorber at pin, thin execution, 2cv with 12mm bolts  3  8  ●  ●      ●      ●       0,27 € 
 8  12067  Disk for shock absorber bolt, thick, AM436-256 2cv  3  4  ●  ●      ●      ●       4,85 € 

 1 4  12036  Screw M9, Covering sheet, left and right on front axle, 2cv, M9x16  3  6  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       2,65 € 
 1 7  12068  Self-locking nut for  shock absorber pin, 2cv  3  8  ●  ●      ●      ●       0,95 € 

 2 0  12129  Rubber sleeve for shock absorber eye 2CV if absorber is still correct! 12mm bolt 
diameter!  4  8  ●  ●      ●      ●       3,11 € 

 2 0  12130  Rubber sleeve for shock absorber eye with 14mm bolt, AK400, AMI8  4  8        ●    ●  ●         4,21 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 3  12110  Spring for central suspension cylinder,big, short, front AK, ACDY, AMI (length 
210mm)  5  2        ●    ●  ●        63,29 € 

 3  12108  Spring for central suspension cylinder,rear, AY4311, 2cv small spring pot from 
11/71  5  2  ●  ●      ●      ●      51,78 € 

 3 , 4  12287  spring open, instead of spring pit 2CV 12/54>5/55, super rare original Citroen, 
A431-1A  0  2      ●  ●             143,17 € 

 4  12109  Spring for central suspension cylinder, front 54216, 2cv small spring pot  5  2  ●  ●      ●      ●      51,78 € 
 4  12111  Spring for central suspension cylinder,big, long, rear AK, AYDY, AMI  5  2        ●    ●  ●        63,29 € 
 6  12056  Kant pin small fi tting with springs vine attachment at radius arm, 2cv, 41x12mm  4  4  ●  ●  ●    ●      ●       2,52 € 
 6  12115  Suspension knife on tie rod, big, 2cv 43x14mm  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,64 € 

 7  12095  Tie rod with end pieces, elongated for extrem lowering, 2cv made by Franzose, 
lenghts 130mm    4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      21,90 € 

 7  12055  Tie rod with end pieces, galvanized  4  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,99 € 
 8  12258  Rubber for rie rod, Original Citroen! 2CV, Dyane, AK400, AMI 6+8  2  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,74 € 
 8  12054  Seal for Spring pot hinged tie bar A434.286, all 2cv, AK, Dyane, AZU  4  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,99 € 
 9  12113  Nut for threaded pipe, big, ( AK, AMI )  4  8        ●    ●  ●         5,02 € 
 9  12053  Nut for threaded pipe, reproduction, hardened! made by Franzose ! 2cv  1  8  ●  ●  ●    ●      ●       4,69 € 

 1 0  12050  Threaded pipe for central suspension cylinder, (without nut), original/own, better 
choice, AZU 434288A, 2cv, not AK, AMI  2  4  ●  ●  ●    ●      ●      18,50 € 

 1 0  12112  Threaded pipe for central suspension cylinder, big! Reproduction, AK, ACDY, 
AMI8  4  4        ●    ●  ●        18,91 € 

 1 0  12051  Threaded pipe, reproduction (without nuts), not as good as original, 2cv  5  4  ●  ●  ●    ●      ●      17,79 € 
 1 1  12105  Tie rod long, long, 2CV, reproduction, rear prop from 2/72  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      12,90 € 
 1 1  12104  Tie rod short, 2CV, from 6/72, reproduction, length 600mm, front prop  4  2  ●  ●  ●    ●    ●  ●      12,90 € 
 1 1  12136  Tie rod, length 618 mm, spring pot AK 400 AM.434.91  4  2        ●              17,90 € 
 1 2  12107  Clutch disk in central suspension cylinder, big, reproduction, 2cv  4  4        ●    ●  ●        25,25 € 

 1 2  12106  Clutch disk in central suspension cylinder, small, reproduction, 2cv, 110mm 
diameter  3  4  ●  ●  ●    ●      ●      19,90 € 

 1 3 , 5  12102  Cap for central suspension cylinder 2CV, per piece, reproduction, small spring 
pot  3  4  ●  ●  ●    ●      ●      17,90 € 

 1 3 , 5  12103  Cap for central suspension cylinder, big, per piece, AK400  4  4        ●    ●  ●        20,06 € 
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 1 4  12047  Central suspension cylinder made from polished high-grade steel, incl. caps and 
guidance from VA, 2cv  1  2  ●  ●      ●      ●     104,60 € 

 1 4  12101  Metal suspension cylinder, big, without cap, AK400, 130mm diameter  4  2        ●    ●  ●        19,97 € 

 1 4  12100  Metal suspension cylinder, without cap, small spring pot, outside diameter 113-
115mm  4  2  ●  ●      ●      ●      18,50 € 

 1 5 , 2 0  12160  Rubber stop with  mit metal washer on central suspension cylinder, 2cv small 
spring pot, good quality  3  4  ●  ●  ●    ●      ●       9,50 € 

 1 5 , 2 0  12206  Suspension rubber for AMI8, AK400, with sheet metal plate  4  4        ●    ●  ●        10,98 € 
 1 7  12057  Clamps for suspension knife 2cvm Arret Couiteu Suspension  3  8  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,62 € 
 2 0  12088  Rubber on spring pot, without metal frame ! 2cv  4  4  ●  ●      ●      ●       6,32 € 

 2 0  12181  Sheet metal for rubber stop on spring pot, good reproduction, 2cv, small spring 
pot  3  4  ●  ●      ●      ●       5,60 € 

 2 0  12280  plate rubber stop suspension cylinder good replica, AK, AMI, ACDY large suspen-
si  3  4        ●    ●  ●         6,17 € 

 2 1  12179  Friction lining insprung pot made of plastic, without metal plate, 2cv small spring 
pot  4  4  ●  ●  ●    ●      ●       6,75 € 

 2 2  12048  Central suspension cylinder, reconditioned, with VA coating, replacement, without 
mounting material, 2cv  1  2  ●  ●            ●     184,91 € 
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   16814  Set wheel hubs, complete, fi t only together with very short wheel nuts !    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      42,17 € 
   16816  protecting strip, rubber for rim trim rings 15‘ protects the rim from scratching    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,67 € 
 2  12075  Rim 4Jx15, original size! 2CV  2  5  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      46,90 € 

 4  12070  Wheel nut, short, galvanized, 2CV, GS, DS, Peu 403,404,204,304,504,505/ 
M12x1,25, please with torque wrench 40-50 Nm  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,43 € 

 6  12208  valve for tyre  3  5  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,97 € 
 1 1  16813  Inner wheel nut for wheel cab, is pressed into the rim  4  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,04 € 
 1 1  12238  wheel center plug, 2CV  3  5  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       1,04 € 
 1 6  16815  Ornamental rings, high-grade steel, arepressed into the base rim, 1set=4pcs    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      63,40 € 
 1 6  10057  Trim ring 15 Zoll 2CV/solo per piece    4  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      16,47 € 
 1 7  16859  White wall rings, set 4 pieces, fi ts tochrome rings 16815,    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      73,86 € 
 1 7  16934  white wall ring 15 inch solo for mounting with rim trim ring 18115    4  ●  ●    ●  ●  ●  ●        19,47 € 
 1 8  16811  Wheel hub cap, chrome  4  4  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       7,81 € 
 1 8  16876  hub cap original AY8541  2  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,56 € 
 1 9  16812  Chromium-plated screw for wheel hub  4  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,11 € 
 2 0  16860  Set white wall rings + set rim trim ringhigh-grade steel    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●     130,91 € 
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 1  12126  Tire 135/15, Marbor for 2CV, summer tire! for 2cv, AMI6+8, Dyane - size 125/15 
only from Michelin !  3  5  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      49,90 € 

 2  12081  Tire Michelin 125/15,  2cv (68S) summer tire! Expensice but the best for 2cv!  2  5  ●  ●      ●      ●      98,90 € 
 3  12237  Tire Michelin 135R400, AMI6, 2CV, AZU  2  4      ●  ●      ●       123,56 € 
 4  12212  Tire Michelin size 135/15 ZX, 2cv, AK, AMI, Renault Caravelle, summer tire  2  5  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      97,90 € 
 5  12211  Tire, Michelin, size 125R400X for 2CV from the 50‘s  2  5      ●  ●             108,51 € 
 6  12085  Tube for tire 125-135R15 original michelin! 2cv  2  5  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      16,90 € 
 7  12288  Tyre 125/15 from Firestone F560  3  5  ●  ●      ●    ●        79,90 € 
 8  12077  Washer for adapter for usage of wide tires; from 3*160 to 5*120, 2cv    4  ●                   118,35 € 
 9  12210  Wheel Michelin 125/15 complete on new rim! 2CV (68S)  2  5  ●  ●      ●      ●     139,99 € 

 1 0  12279  Wheel complete for 2CV! (Michelin)125/15  2  5  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      95,90 € 
 1 1  12082  tire Michelin 125/15 with wite stripe! vulcanized, 2cv  2  4  ●  ●      ●      ●     189,14 € 
 1 2  12272  tire Michelin 135/15 complete on a new rim! 2cv, AK400, Dyane, Ami 8  2  5  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●     141,90 € 

 1 3  12214  tire Michelin, size 155R400X TT83S (fi ts for 2CV Sahara) Peugeot203 X-Profi l, 
early DS rear  2  4      ●               159,65 € 

 1 4  12226  tire hose, size 125/135x400 original Michelin ! 2cv, AMI6  2  4      ●  ●      ●        18,99 € 
 1 5  12227  tire hose, size 145/155x400 original Michelin!  2  4      ●                24,19 € 

 1 6  12222  winter tire Michelin size 135R15, 2cv complete on new rim! also good area tyre 
for Mehrari  2  4  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●     142,90 € 

 1 7  12221  winter tire Michelin size135/15MS for 2cv, also as area tyre for Mehari (with spike 
drillings)  2  4  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●     104,90 € 

 1 8  12271  winter tires - only with release for germany, 135/70/15 for 2cv, The tires has to be 
registeres, Prod. GTRadial/ MAXXIS    0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      63,29 € 
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 2  12266  Steering column with welded tension ring, Dyane Original Citroen, Or.Nr. 
95559541, length 734mm  2  1          ●  ●         199,71 € 

 2  12184  Steering column, length 744mm, reproduction, 2CV, AK  3  1  ●  ●    ●        ●      89,00 € 

 3  12178  Steering column guide tube, reproduction, without rubbers / Or. AZ441 2, reprod., 
2cv, is pushed over the steeringcolumn  4  1  ●  ●    ●        ●      28,43 € 

 6  12029  Pipe clamp for steering column on frontaxle, for 2cv, from 9/71  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,75 € 
 7  16133  Sleeve for steering column in pedal fl oor panel  4  1  ●  ●  ●  ●               7,93 € 
 8  18167  Steering wheel cover for 2-spokesteering wheel (reproduction) 2cv  4  1  ●  ●    ●  ●  ●          13,91 € 

 1 0  20164  Screw M7x12, e.g. to fi x the steeringwheel 2cv, screw is galvanized  3  3  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,41 € 

 1 4  12090  Guide rubber for steering column tube atignition lock, 2cv A44183A, 
26,5x36,7x25,5  3  1  ●  ●    ●  ●  ●    ●       2,98 € 

 1 5  12263  Plastic sleeve down in the guide tube,steering column, 2cv4+6 original citroen 
(sleeve is slit) per piece  3  1  ●  ●    ●        ●       2,88 € 

 1 6  14188  Holding clip for steering column on carbody, 2cv old version, handle is fl at above  4  1    ●  ●  ●               6,85 € 

 1 7  90837  Sealing rubber, geae shift bar with  metal frame to body, 2CV fi rst version Origi-
nal Citroen, A44218, 70x22x12mm  0  1      ●  ●               4,90 € 

 1 9  14189  Spacer rubber, for steering column on car body, Ori No. A4441-4/B/D, 2CV from 
the 50‘s + 60‘s !  4  1    ●  ●  ●               4,76 € 

 2 1  18171  steering wheel hub cover made of high grade steel, 2cv last version, one-spoke 
steering wheel !    1  ●  ●    ●               6,90 € 
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 1  50109  steering wheel adapter for 2CVfor Moto Lita steering 
wheel    1                ●     109,00 € 
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 2  12099  Rack steering, before Orga 2276, 23 teeth, length 365mm reproduction, original 
not available any more  5  1    ●  ●  ●  ●    ●        79,15 € 

 2  12098  Rack steering, from Orga 2276, 32 teeth, length 370mm, 2cv, reproduction, origi-
nal not available any more!  5  1  ●        ●  ●    ●      79,15 € 

 3  90945  guiding pipe gear rack steering 2CV length 284mm, 9/52>11/66 AZ44280A, origi-
nal citroen with rust  0  1    ●  ●  ●  ●    ●        29,00 € 

 5  12175  Ball head bolt for steering, Or. AM4428, 2cv  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       7,99 € 
 9  12186  Guide ring for gear rack in axle tube, replica, 34,2mm diameter, oversize (1*)  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,45 € 

 9  12172  Guide ring for gear rack in axle tube, reproduction, 34,3mm outside diameter, 
second oversize, 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,45 € 

 9  12173  Guide ring for gear rack in axle tube, reproduction, 34,4mm outsidediameter, third 
oversize, 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,45 € 

 9  12171  Guide ring for gear rack in axle tube, reproduction, outside diameter 
34mm,standard measure, 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,98 € 

 1 0  12205  Rivet for guide ring on gear rack, 2cv  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,02 € 
 1 5  12027  repair set for steering, 2cv,  bolts +  seat pans + guides  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      30,53 € 
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 1 , 3  12140  Steering pinion nut with seal ring, 2CV 3/71, own production, with replaceable 
scraper ring, very high quality  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      16,88 € 

 1 , 3  12122  Steering pinion nut with sealing ring, 2cv from 03/71, reproduction  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,90 € 
 3  12148  sealing ring for nut 12140, 2cv guidance pinion nut  2  1  ●  ●                   6,08 € 
 4  12291  Steering pinion 7 teeth, incl. bearing good replica  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      39,90 € 
 4  12031  Steering pinion 7 teeth, incl. bearing, 2cv  5  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      21,12 € 
 4  12039  Steering pinion 7 teeth, incl. bearing, 2cv First model  5  1      ●  ●              24,19 € 
 4  12032  Steering pinion 8 teeth, incl. bearing  5  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      21,12 € 
 4  12290  Steering pinion 8 teeth, incl. bearing good replica  3  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●      39,90 € 
 5  12174  Spacer, under steering pinion 23,5x34x0,95 / Or. A442-72, 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,99 € 
 8  12276  thrust piece on rack, 2cv  2  1  ●  ●  ●  ●  ●      ●      15,74 € 

 9  12233  bearing bush steering pinion bottom, steering pinion with 7 teeth, 12x17x9,5, no 
needle bearing !!! 2cv  3  1    ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       9,99 € 

 9  12232  bearing bush steering pinion bottom, steering pinion with 8 teeth, 10x17x9,5, no 
needle bearing !! 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       9,99 € 

 1 0  12180  Cover under steering pinion, front axle (for locking), reproduction, 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,77 € 
 1 1  12120  Nut self-locking for tie rod on front axle, all 2CVs,Dy, Ami  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,83 € 
 1 2  12026  Rubber below steering rods on front axle 2cv4+6, Anti bruit Cremail, 2cv  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,84 € 
 1 3  12150  Sliding block, quadrangular, for front axle steering, 1 oversize, 2cv 8x13x20,5mm  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,27 € 
 1 3  12138  Sliding block, quadrangular, for front axle steering, standard size! 2cv 8x13x20  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,12 € 
 1 3  12230  covering sheet steering on front axle A44278A, 2cv  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●         8,14 € 
 1 4  12231  sliding sheet steering at front axle AM 44279, 2cv  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       5,14 € 
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 0  12161  Splint pin, small, for tie rod end or radius arm bearing, 2cv, 1x20mm  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,12 € 
 2  12275  steering rod left or right of 2CV reproduction,without tie rod end  5  2  ●  ●  ●  ●  ●      ●      34,92 € 

 4  12009  End piece steering rod left  A44398B  (casing), without interior life, 2cv, made in 
Germany  2  1  ●  ●    ●  ●      ●      30,80 € 

 4  12010  End piece steering rod right  A44398C (casing) without interior life, 2cv, made in 
Germany  2  1  ●  ●    ●  ●      ●      30,80 € 

 5  12121  Dust cover for steering rod end, reproduction, 2cv, all years of building, AK, AZU, 
Dyane  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,73 € 

 5  12018  Steering rod end sleeves, original! A44313B, 2cv  2  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       7,40 € 

 6  12014  Nut for steering rod head, reinforce, therefor easier to adjust ! 2cv made by Fran-
zose  1  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       9,39 € 

 6  12195  Nut for track rod head, reproduction, looks like original, 2cv  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,43 € 
 7  12012  Seat well in steering rod head 2cv per side you need the pan 2x  4  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,43 € 
 8  12013  Spring in steering rod head, 2cv per side you nieed the spring 1x  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,89 € 

 1 5  12025  Sleeves for adjusting steering rod, highgrade steel, for 2cv + DS internal rod, 2x 
sleeve + 4x nut = 1 set 12025  1  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      63,29 € 

 1 6  12245  Steering rod head repairset left ( incl. interior, nut, sela) 2cv  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      47,44 € 
 1 7  12246  Steering rod head repairset right (incl. interior, nut, seal) 2cv  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      47,44 € 
 1 8  12292    4  1  ●  ●  ●    ●      ●      69,00 € 
 1 9  12293    4  1        ●      ●       109,00 € 
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 1  20158  Breakaway nut for ignition lock bracket,2cv, M7, original, per piece!  2  2  ●  ●    ●               2,20 € 
 2  14136  Ignition lock complete incl. key + starter lock handle, after 1974, 2cv  2  1  ●  ●    ●        ●     143,90 € 
 3  14289  Ignition lock contact plate, Original Citroen, 2cv with 2 connections  2  1  ●  ●    ●        ●      25,99 € 
 4  14229  Ignition lock contact plate, Original Citroen, 2cv with 3 connections  2  1  ●  ●    ●        ●      26,77 € 
 5  14201  Ignition lock on column, old version, 2cv 50‘s, only residual items  0  1      ●  ●             149,00 € 
 6  14140  Key blank starterlock 2CV + DS (large version, vehicles without starter button)  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       9,40 € 

 7  14142  Key blank starterlock 2CV + DS (small version, Igniton key has size of door keys, 
vehicles with button)  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,34 € 

 8  14234  Mounting plate under ignition lock, admission of the tearing off nuts, 2cv  1  1  ●  ●    ●        ●       4,84 € 
 9  14184  Plate above ignition lock, made of high- grade steel  (thin plate) 2cv  1  1  ●  ●    ●               2,25 € 

 1 0  16187  Set locking cylinder, 2x door +1x Starterlock  4  1    ●  ●  ●              22,56 € 

 1 1  14162  Spacer disk between ignition lock and chassis support and mounting plate body, 
made of high grad stell, 2cv  1  6  ●  ●    ●        ●       1,40 € 

 1 2  14138  Starter lock handle ( U-clips 7mm ) 2cv as replacement for starter lock change  2  1  ●  ●    ●               9,68 € 

 1 3  14236  Starter lock in the instrument panel,for vehicles with starter button, also DS up to 
67, HY, reproduction, incl 2 Keys  4  1  ●  ●  ●  ●      ●        21,12 € 
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 7  10307  Pin connection clutch course fork at pedal + hand brake handle interioer to side 
of the engine block, original citroen,  2  1  ●        ●  ●  ●  ●       3,39 € 

 1 0  18066  Pedal rubber for 2cv, hanging pedals napped, exteral dimensions approx. 
66x45mm  3  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       2,73 € 

 1 4  10379    0  1  ●      ●  ●  ●    ●      11,90 € 

 1 8  13111  Push rod 88mm adjustable between brake pedal and main brake cylinder 2cv 
length 88mm  2  1  ●  ●    ●        ●      10,56 € 

 2 0  18085  Pedal rubber, for round pedals, standing pedals, 2cv  4  2      ●  ●               2,65 € 
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 2 , 3  13006  Front brake shoes, 2 pair, big, AK+ACDY, lining width approx. 45mm, also AMI 6  4  1        ●    ●  ●        29,90 € 

 2 , 3  13005  Front brake shoes, 2CV with front drumbrake! from 1949-1982, lining width 
approx. 35mm  4  1    ●  ●    ●            22,90 € 

 6  13053  Front brake drum 2CV, per piece (short drum, not for Kastenente) 200mm diame-
ter  3  2    ●  ●    ●            72,00 € 

 6  90926  brake drum 2CV front starting from 06.52>12/65 to mount with 4 holes, drum is 
fl at outside  0  2      ●  ●              89,00 € 

 6  13142  brake drum front 2Cv, 6 holes,  diameter 200mm, slip outside AZ4516A  0  2    ●  ●  ●  ●    ●        81,37 € 
 8  13009  Centring kit, front drum brake, models before 1982, 2cv  5  1    ●  ●  ●  ●  ●  ●         4,64 € 

 8  90859  centering eccenter brake pad front 2CV 2CV with front drum brake original citro-
en  0  4  ●  ●  ●  ●               4,30 € 

 3 0  13073  Brake assembly set front drum all pins + springs, for 2 sides, small front drum 
(200mm)  3  1  ●  ●  ●    ●             8,62 € 

 3 1  13074  Brake assembly set, big front drum springs + locking pins, AK, ACDY, Mehari, 
AMI6 (220mm)  3  1        ●    ●  ●         9,15 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 0  13100  Washer for brake caliper screw 13099 brake caliper fi xing M10 thick for screw  3  4  ●        ●  ●  ●  ●       0,21 € 

 1  13013  Caliper, front, complete, exchange 2cv, old partial return necessary ! fi ts left and 
right! 50,00 _ pledge !  3  2  ●        ●  ●  ●  ●     101,97 € 

 1  13129  brake caliper, 2cv6 left or right, new part, no exchange !!  3  2  ●        ●  ●  ●  ●     136,31 € 
 2  13094  Brake disc, 2cv reproduction, 1 piece,  4  1  ●        ●  ●  ●  ●      38,93 € 

 2  13007  Front disk brakes (2 pcs.) 2cv only brandname! ( FERODO-VAleo) On it your 
security hangs!  2  1  ●        ●  ●  ●  ●      50,90 € 

 3  13002  Brake pads together with wear indicator Dyane  4  1          ●  ●          14,00 € 

 3  13000  Brake pads, front, 2cv, original Citroen, no reproduction ! no foreign manufactur-
er! all 2cv with disk brake  2  1  ●  ●          ●  ●      22,75 € 

 3  13008  Brake pads, front, quality of originalequipment manufacturer  3  1  ●  ●          ●  ●      16,75 € 
 3  13001  Brake pads, front, reproduction 2cv  4  1  ●        ●  ●  ●  ●      11,11 € 
 4  13099  Screw for fi xing of brake caliper on gearbox 2cv / 10x140  3  4  ●        ●  ●  ●  ●       2,08 € 
 5  13059  Holding bracket for brake pads in brake caliper, per piece, 2cv original  2  2  ●        ●  ●  ●  ●       4,43 € 
 6  13014  Spacer behind caliper on gearbox, 2cv  2  2  ●        ●  ●  ●  ●       2,05 € 
 7  13015  Brake piston for caliper GX2526601A, 2cv + GS  2  4  ●        ●  ●  ●  ●      14,99 € 

 13019  Set of gaskets for caliper parts, reproduktion ( Gasket + dust bag piston, seal 
brake caliper half ) 2cv  3  2  ●        ●  ●  ●  ●       5,12 € 

 1 1  13018  Gasket for caliper parts, original 2cv  2  2  ●        ●  ●  ●  ●       2,41 € 
 2 0  13130  Air-vent screw M8x1,25, brake caliper 2cv, Dyane, Ami 8  3  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●       2,19 € 
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 2  13061  Centering cam axle for brake lining 2CV + DS reproduction, all rear brake drums,  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,05 € 
 3  13056  Centering cam for brake cheek, original,each  2  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,39 € 

 4  13104  Adjusting cam brake lining above, 2cv DS rear drum brake only com, without 
axle! Reproduction  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       3,08 € 

 5 , 6  13004  Rear brake shoes, 2cv - complete for bith sides - Original equipmentmanufactur-
er (FERODO), fi ts for all A models!  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      21,90 € 

 5 , 6  13109  rear brake pads, reproduction (for both sides) 2CV, all years of building  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      17,99 € 
 1 1  13062  Spacer ring between centering cam and anchor plate drum brake, 2cv, DS  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,36 € 
 1 5  13091  washer between centering axle + anchor plate drum brake 2cv, 9,5x27  3  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,88 € 

 2 0  13072  rear brake assembly set, 4x locking pin with spring + plate, 2x lock plate Excen-
ter, 2x retainer cheeks, 2cv  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      13,73 € 

 2 1  13010  Centring kit, rear brake shoes, reproduction, 2cv, universal kit  5  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,64 € 
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 9  13126  Brake line from main brake cylinder to the rear axle, AZU up to 1970  3  1        ●              45,33 € 
 1 0  13127  rear brake line crosswise, AZU + AMI6 up to 1970  3  1        ●      ●        26,32 € 
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   13136  Brake hose mounting plate AY45380 2cv brake hose front  4  1      ●  ●  ●    ●         8,75 € 
 1  13125  Brake line in front on brake drum, right 2CV from 1952 - 07/64  3  0      ●  ●              31,60 € 
 2  13124  Brake line in front on brake drum left, 2CV von 1952 - 07/64  3  0      ●  ●              31,60 € 

 3  13121  Brake hose from main brake cylinder to the rear axle, 2cv from  1952-07/64, 
reproduction (A453-58)  3  1      ●  ●              49,90 € 

 4  13122  Brake hose in the back cross connection (connection on brake hoses) 2cv from 
1952 - 07/64 (A453-72)  3  1      ●  ●              51,90 € 

 5  13123  rear brake line 2cv from 1952 - 07/64 connection brake hose to wheel brake 
cylinder, rear right !!!  3  1      ●  ●              36,88 € 

 6  13128  rear brake line, 2cv from 1952-07/64, connection brake hose to wheel brake 
cylinder, rear left  !!!  3  1      ●  ●              36,88 € 

 7  13134  Brake hose mounting plate AM45367, 2cv, rear left, reproduction  4  1      ●  ●  ●    ●         8,34 € 
 8  13131  Screw connection brake line to wheel brake cylinder, 2cv > 1963, length 20mm  4  4      ●  ●  ●    ●         7,93 € 

 9  13132  Screw connection brake hose to line 2CV, A45358, right radius arm rear, length 
27mm  4  1      ●  ●  ●    ●         7,93 € 

 1 0  13133  Screw connection brake hose to line2CV, A45377, length 47mm, brake hose rear 
left, front right  4  2      ●  ●  ●    ●        12,14 € 

 1 1  13135  Brake hose mounting plate AM45367A, rear right 2cv  4  1      ●  ●  ●    ●         8,34 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 2  13153  brake pipe 2CV main brake cylinder frontal front to brake hose, 4,5 mm 9th key, 
2CV>6/70, AYB453 353A  0  1  ●  ●  ●  ●  ●            17,41 € 

 3  13152  brake pipe 2CV between brake hose + T-connector, 4,5mm pipe 9th key, 2CV 
>06/70, Mehari >01/72  0  1  ●  ●  ●  ●  ●    ●        17,41 € 

 4  13145  brake pipe 2CV for front drum brake from T-connector to left wheel brake cylinder 
3,75mm pipe, 8 key 6/70>81  0  1  ●  ●  ●  ●  ●    ●        13,29 € 

 4  13154  brake pipe 2CV for front drum brake from T-connector to left wheel brake cylinder 
4,5mm pipe, 9th key, >06/70 2CV  0  1  ●  ●  ●  ●  ●    ●        13,29 € 

 5  13143  brake pipe 2CV for front drum brake from T-connector to right wheel brake cylin-
der 3,75mm pipe, 8 key 6/70>81  0  1  ●  ●  ●  ●  ●    ●        13,29 € 

 5  13151  brake pipe 2CV for front drum brake from T-connector to right wheel brake cylin-
der 4,5mm pipe, 9th key, >06/70 2CV  0  1  ●  ●  ●  ●  ●    ●        13,29 € 

 8  13119  Link 3 ways brake line 2CV Version 50‘s + 60‘s, M9 srew connection (front)  3  1    ●  ●  ●  ●    ●        17,43 € 
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 1  13037  Brake pipe from main brake cylinder to right brake caliper, Nirosta line, 2cv  1  1  ●        ●      ●      21,53 € 
 2  13038  Brake pipe Nirosta between brake calipers, 2cv - front disk brake  1  1  ●        ●  ●  ●  ●       9,98 € 

 3 , 4  13039  Brake pipe from main brake cylinder to rear axle on three-way connection, Niros-
ta 2cv  1  1  ●  ●    ●  ●      ●      24,62 € 

 4  13052  Rear brake pipe, short, from the separating connection to the rear axle, only 
required for original brake hose! 2cv  2  1  ●                    12,26 € 

 5  13040  Rear brake pipe left side, from three-way connection to wheel brake cylinder, 2cv 
(spiral in axle tube) Nirosta  1  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      29,48 € 

 6  13041  Rear brake pipe right side, spiral in axle tube, Nirosta, 2cv  1  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      29,48 € 
 7  13042  Connection rear brake pipe, only required for original Citroen brake pipes! 2cv6  2  1  ●                    20,50 € 

 1 1  13043  three way connector rear, at rear axle 2CV  2  1  ●  ●    ●  ●            38,90 € 

 2 0  13060  Set of brake pipes Nirosta for 2cv with drum brake, with all gaskets, 3,75 line,  of 
eight srew connection  1  1  ●  ●    ●  ●           105,66 € 

 2 0  13036  Set of brake pipes high-grade steel, 2cv with disk brake, all lines + gaskets,  
preformed  1  1  ●        ●      ●      98,17 € 
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 1  13101  Brake Pipe 3,5mm, length 25 meter, without screw connection, Kunifer (hydraulic 
line)  1  0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      66,46 € 

 2  13107  Brake Pipe 4,5mm , length 25 meter, without srew connection, Kunifer (hydraulic 
line)  1  0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      83,47 € 

 3  13047  Brake hose + gasoline line holderon chassis original, plastic tie-clip fo  2  6  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       0,95 € 
 4  13095  Brake line Kunifer 4,5 mm diameter, length 5 m  1  0    ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      27,37 € 

 5  20053  Brake line fl aring tool, for brake- and hydraulic lines,  custom-made for Citroen 
connections 3,75 + 4,5mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     263,11 € 

 6  20074  Brake line fl aring tool, for brake- and hydraulic lines, custom-made for Citroen 
connections 1/4, 3.75, 4.5, 6.35mm pcs    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     358,20 € 

 7  20141  Brake line spanner 3.4 + 4.5 mm, simple model, the tool for your hobby  5  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,32 € 
 8  20075  Brake line wrench 7x9    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      25,99 € 
 9  20055  Brake line wrench 8x10    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      19,97 € 

 1 0  32164  Brake pipe + hydraulic pipe connector 4,5mm, Citroen 2CV, DS, HY etc. Or. 
1D5426236B  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         3,90 € 

 1 1  13066  Brake pipe 3,75mm, lenght 10 m, without srew connection, Kunifer (hydraulic 
line)  1  0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      27,80 € 

 1 2  13023  Brake pipe gasket (grommet) green, forLHM  3  0  ●        ●  ●  ●  ●       0,44 € 
 1 3  13024  Brake pipe gasket, red for normal brakefl uid ( DOT )  3  0    ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,46 € 
 1 4  13096  Clinch screw 4,5 mm, M9 thread  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         0,85 € 
 1 5  13067  Clinch screw, 3.5 mm for brake or hydraulic line, for of eight key  2  0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       0,72 € 
 1 6  13071  Connection for brake pipe, 3.5 mm (to connect 2 lines)  3  0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      13,63 € 
 1 7  13098  Gasket for brake line 4.5 mm, for LHM  3  0  ●        ●  ●  ●         0,64 € 
 1 8  32155  Hydraulic line rubber 4,5mm LHS red  3  0    ●  ●  ●  ●    ●         0,99 € 
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 1 9  13156  brake pipe Kunifer 3/16 (4,76) mm diameter, length 25 meter for self made brake 
pipes  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     139,00 € 

 2 0  13155  brake pipe Kunifer 3/16 (4,76) mm diameter, length 5 meter for self made brake 
pipes  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      31,90 € 

 2 1  13157  brake pipe Kunifer 5/16 (6,35) mm diamter, length 5 meter for self made brake 
pipes  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      41,90 € 

 2 2  13158  brake pipe Kunifer 5/16 (7,95) mm diameter, length 5 meter for self made brake 
pipes  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      55,90 € 

 2 3  13159  brake pipe Kunifer 6mm diameter, length 5 meter for self made brake pipes  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      36,90 € 
 2 4  44042  pipe, brake line HY  2  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         2,50 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 1 0  13069  Brake hose, front, for 2CV models up to‘66, length 285mm, AM453-29 AV thread 
M12x1 outside + M10x1 inside  3  1    ●  ●  ●  ●    ●        15,83 € 

 2 0  13070  Brake hose, rear, for 2CV models up to ‚‘66, length 310mm, AMI6 rear M10x1 
inside + M10x1 outside thread  2  2    ●  ●  ●  ●    ●        16,17 € 

 3 0  13063  Front brake hose, 2CV, starting 66, length 280mm, 1 side external thread M12x1, 
1 side insinde M10x1 / AM453-29A  2  1    ●  ●  ●      ●        15,74 € 

 4 0  13090  Brake hose, rear, 2CV, models starting ‚66, length 304mm, thread M9x1,25 + 
M9x1,25, Original Citroen  2  2    ●  ●  ●  ●    ●        46,25 € 

 4 0  13068  Brake hose, rear, for 2CV models starting ‚66, length 304mm, thread M9x1,25, 
AM 453-35  3  2    ●  ●    ●    ●        16,17 € 

 5 0  13114  Front brake hose, AK, AZU, AKS, ACDY, length 302mm, thread M12x1 outside + 
M9x 1,25 inside  3  1        ●      ●        18,50 € 

 6 0  13139  brake hose front AMI6 length 335mm, thread male M14x1.5 female M9x1.25, 
other si  3  0              ●        21,90 € 

 7 0  13115  Front brake hose,  Dyane6, Mehari, length 222mm, M12x1, M14x1,5 outside + 
M9x1,25 inside  3  1          ●    ●        19,90 € 
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 1  13085  Seal copper brake hose, 10x16x1    0    ●  ●  ●  ●    ●         0,40 € 
 2  13083  Sealing ring copper brake hose 2cv 12x18x1,5    0    ●  ●  ●  ●    ●         0,33 € 
 3  13084  Sealing ring copper brake hose, 14x18x1,5    0    ●  ●  ●  ●    ●         0,34 € 
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 1  13092  Main brake cylinder ACDY, 7.78- / LHM brake, dual circuit 8,125 LHM Tandem  2  1            ●          97,75 € 
 1  13031  Main brake cylinder LHM, dual circuit, reproduction 17.5 all 2CV with disk brak  3  1  ●        ●    ●  ●      57,90 € 

 1  13032  Main brake cylinder LHM, proprietary brand (Stop or Bendix) 5418738B all 2cv 
with disk brake  2  1  ●        ●    ●  ●      92,60 € 

 1  13160  Main brake cylinder, dual circuit, DOT,76-81,  2CV with drum brake, 20,6, 3,5mm 
line Original  2  1  ●  ●    ●  ●            79,90 € 

 1  13033  Main brake cylinder, dual circuit, DOT,76-81, 2CV with drum brake, 20,6, 3,5mm 
line  4  1  ●  ●    ●  ●            59,90 € 

 2  13058  Attention-.not available any more! Brake fl uid reservoir LHM with cap, original 
95554585, for 2cv  4  1  ●        ●  ●  ●        36,98 € 

 6  13105  case metal across main brake cylinder to bolt it in the body wall, 2cv with hanging 
pedals, DOT, LHM  4  2  ●  ●    ●               2,64 € 

 7  13035  Rubber gaskets down 2x, 2cv LHM brake fl uid box on main brake cylinder  2  1  ●        ●  ●  ●  ●      21,53 € 
 9  13138  Screw main brake cylinder 2CV in body wall 2CV with hanging pedals, DOT, LHM  4  2  ●  ●    ●               2,64 € 

 1 1  13108  sealing kit for main brake cylinder LHM for 2cv  5  1  ●        ●  ●  ●  ●       7,93 € 
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 1  13087  Brake fl uid reservoir,  connection on main brake cylinder M16x1,5, connection 
diameter 56mm, height with cap 97mm  2  1    ●  ●  ●      ●        16,80 € 

 1  13089  Brake fl uid reservoir, connection on main brake cylinder M16x1,5, connection 
diameter 56mm, height with cap 100mm  2  1    ●  ●  ●  ●    ●        16,80 € 

 2  13162    3  1              ●        79,00 € 

 2  13034  Main brake cylinder, single circuit, DOT19.0, 11/70-7/76, 2cv, with 3,5mm line, of 
eight screw connection, hanging pedal  3  1    ●  ●  ●  ●    ●        36,88 € 

 1 0  13102  Gasket for main brake cylinder in frontwall 2CV, Or: AM453-211 one circle + dual 
circuit system  4  1  ●  ●    ●               5,08 € 

 1 5  13117  Main brake cylinder 1 circle, 2cv 72-73 brake line M9x1,25, brake hose front 
M12x1, Ami 6  3  1  ●  ●    ●  ●    ●        47,02 € 

 1 6  13141  main brake cylinder, 1 circle, Dyane, Mehari M9 connection, brake pipe connec-
tion front + rear each 9mm, Or No. AY45303D  0  1          ●  ●  ●        74,90 € 
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 1  13065  Main brake cylinder for 2CV models 63-67, 1xM10 + 1x M9 connection, standing 
pedals  2  1      ●  ●      ●        38,04 € 

 1  13064  Main brake cylinder, for 2CV models up to ‚63 AM45303 + 1x M10 connection, 
standing pedals only for glasscontainer-conne  2  1      ●  ●              38,04 € 

 9  13118  Seal on main brake cylinder 2CV with standing pedals! 50‘s + 60‘s  3  1      ●  ●               5,27 € 

 1 1  90864  repair set big for main branke cylinder 2CV with standing pedals, 2CV>67 piston 
diameter 22mm, original lookheed 552076  2  1      ●  ●              16,90 € 

 1 2  13112  Repair set for main brake cylinder 2cv up to 1963, with 22mm piston !! all models  2  1      ●  ●               9,50 € 

 1 3  13113  Repair set main brake cylinder 2cv starting 1963, with 13/16 inch piston ! all 
models  3  1    ●  ●  ●               9,50 € 
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 1  13076  Air-vent screw M10x1, old version 2cv with brake hoses  3  4    ●  ●  ●      ●         1,22 € 

 2  13075  Air-vent screw M7x1, wheel brake cylinder 2cv, 2 circle brake system, Renault, 
Peugeot  3  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       1,11 € 

 3  13082  Dust cap, rubber, for air-vent screw, wheel brake cylinder+ caliper  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,34 € 
 4  13027  Rear wheel brake cylinder LHM, 2cv, 16.0 / reproduction, models starting 9/81  3  2  ●        ●      ●      17,99 € 

 5  13028  Rear wheel brake cylinder LHM, proprietary brank, 16mm piston, 2cv startin 
09/81 AMN453054A  2  2  ●        ●      ●      26,90 € 

 6  13029  Rear wheel brake cylinder, 11/70 - 8/81,for 2CV with front drum brakes  3  2  ●  ●  ●    ●    ●        18,39 € 

 7  13086  Rear wheel cylinder, 2cv, DOT, models from 67-73, piston 17,5, connection 
9x1,25  3  2  ●  ●  ●  ●  ●    ●        26,32 € 

 8  13116  Repair set wheel brake cylinder LHM rear 2CV after 1981 (rubbers)  3  2  ●        ●  ●  ●  ●       5,27 € 
 9  20160  Screw M6x10, galvanized, fi xes wheel braake cylinder  3  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,18 € 

 1 0  13081  Wheel brake cylinder, 2cv rear, models ‚63-‘67, piston 19mm, M9x1,25  2  0    ●  ●  ●  ●    ●        27,90 € 

 1 1  13080  Wheel brake cylinder, 2cv rear, models up to ‚63, connection M10x100, piston 
diameter 19mm  2  2      ●  ●              26,32 € 

 1 2  13093  rear wheel brake cylinder ACDY, models from ‚78 with LHM brake system  2  2            ●          32,86 € 

 1 3  13046  rear wheel brake cylinder DOT AK 400, 19,05mm piston! rare piece 8mm brake 
hose connection  0  2        ●              51,40 € 

 1 4  90937  repair set wheel brake cylinder rear 2CV, AKS, AZU, 19mm piston, DOT system 
repair set incl. rubbers, piston, spring  0  2    ●  ●  ●      ●        13,90 € 

 1 5  90940  repair set wheel brake cylinder rear DOT system, manufacturer Lockheed without 
piston, 2CV, AK, AZU, piston 19mm  0  2      ●  ●               6,99 € 
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 1  13140  hand brake lever on Chassis for 2CV withdiskbrake  4  1  ●        ●  ●  ●  ●      41,10 € 
 2  13146  lever arm for hand brake pads 2CV  0  2  ●        ●  ●  ●        13,29 € 
 3  13055  Hand brake pads original Ferodo 2cv with disk brake, also GS 1,0  2  1  ●        ●  ●  ●  ●      14,39 € 
 3  13003  Parking brake pads, reproduction  4  1  ●        ●  ●  ●  ●       9,17 € 
 6  13148  locking sprung right 2CV hand brake pad in caliper  0  1  ●        ●  ●  ●         4,02 € 
 7  13149  eccenter for hand brake lever 2CV to caliper  0  4  ●        ●  ●  ●         6,08 € 

 1 5  16063  Plastic guide, hand brake on front wall,leads to engine compartment  3  1  ●  ●    ●               5,90 € 
 2 0  18189    0  1  ●  ●    ●              23,90 € 
 2 0  18190    0  1  ●  ●    ●              24,90 € 
 2 0  18191    0  1  ●  ●    ●              24,90 € 
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 1  13161    0  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         3,75 € 
 2  50092  Hand brake ratchet, counterpart  3  1  ●  ●    ●        ●      31,90 € 

 3  13103  Spring on hand brake lever on chassis at drum brake, Or :A454 9, reproduction 
(tension spring) 2cv  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●         2,06 € 

 4  90927  hand brake lever chrome 2CV 9/54A>4/67  A4543A original citroen with rust  0  1      ●  ●              39,00 € 
 5  13144  locking spring for radius rod hand brake lever  2CV 9/54>4/67       A45484A  0  1    ●  ●  ●               3,61 € 

 6  13150  ratchet for radius rod hand brake 2CV 9/54>4/67     A454-17 fi tting spring = 
13144  0  1    ●  ●  ●               6,90 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 1  13050  Hand brake cable for drum brake 2cv, 430mm, AZ4541F/D 1966>81  3  2    ●  ●  ●  ●    ●         6,99 € 

 2  13048  Hand brake cable left side, for disk brake 2cv, Dyane, Mehari, 675mm brake 
cable  3  1  ●        ●  ●  ●  ●       7,71 € 

 3  13049  Hand brake cable right side, for disk brake, 2cv, Dyane, Mehari right = short 
cable, 555mm / brake cable  3  1  ●        ●  ●  ●  ●       7,71 € 

 4  13051  Wing nut for hand brake cable, old 2cv with drum brake  3  2    ●  ●  ●  ●    ●         3,48 € 
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 1  13013  Caliper, front, complete, exchange 2cv, old partial return necessary ! fi ts left and 
right! 50,00 � pledge !  3  2  ●        ●  ●  ●  ●     101,97 € 

 1  13129  brake caliper, 2cv6 left or right, new part, no exchange !!  3  2  ●        ●  ●  ●  ●     136,31 € 
 2  13094  Brake disc, 2cv reproduction, 1 piece,  4  1  ●        ●  ●  ●  ●      38,93 € 

 2  13007  Front disk brakes (2 pcs.) 2cv only brandname! ( FERODO-VAleo) On it your 
security hangs!  2  1  ●        ●  ●  ●  ●      50,90 € 

 3  13002  Brake pads together with wear indicator Dyane  4  1          ●  ●          14,00 € 

 3  13000  Brake pads, front, 2cv, original Citroen, no reproduction ! no foreign manufactur-
er! all 2cv with disk brake  2  1  ●  ●          ●  ●      22,75 € 

 3  13008  Brake pads, front, quality of originalequipment manufacturer  3  1  ●  ●          ●  ●      16,75 € 
 3  13001  Brake pads, front, reproduction 2cv  4  1  ●        ●  ●  ●  ●      11,11 € 
 5  13059  Holding bracket for brake pads in brake caliper, per piece, 2cv original  2  2  ●        ●  ●  ●  ●       4,43 € 
 6  13014  Spacer behind caliper on gearbox, 2cv  2  2  ●        ●  ●  ●  ●       2,05 € 
 7  13015  Brake piston for caliper GX2526601A, 2cv + GS  2  4  ●        ●  ●  ●  ●      14,99 € 

 13019  Set of gaskets for caliper parts, reproduktion ( Gasket + dust bag piston, seal 
brake caliper half ) 2cv  3  2  ●        ●  ●  ●  ●       5,12 € 

 1 1  13018  Gasket for caliper parts, original 2cv  2  2  ●        ●  ●  ●  ●       2,41 € 
 2 0  13130  Air-vent screw M8x1,25, brake caliper 2cv, Dyane, Ami 8  3  1  ●      ●  ●  ●  ●  ●       2,19 € 
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 1  13076  Air-vent screw M10x1, old version 2cv with brake hoses  3  4    ●  ●  ●      ●         1,22 € 

 2  13075  Air-vent screw M7x1, wheel brake cylinder 2cv, 2 circle brake system, Renault, 
Peugeot  3  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       1,11 € 

 3  13082  Dust cap, rubber, for air-vent screw, wheel brake cylinder+ caliper  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,34 € 

 4  13030  Front wheel brake cylinder, 2CV with drum brake, 28.5 mm piston / 1973-1982, 
9mm line adapter  3  2  ●  ●  ●    ●            17,99 € 

 5  13079  Wheel brake cylinder, 2cv front, models 6/67-73, for connection M9, 1,25 AY453-
04  3  2    ●  ●  ●  ●    ●        25,35 € 

 6  13078  Wheel brake cylinder, 2cv front, models 9/63-5/67, connection M10x100, piston 
1   1/8 inch  2  2    ●  ●  ●  ●    ●        27,90 € 

 7  13077  Wheel brake cylinder, 2cv ront, models up to ‚63, connetion M10x100, piston 1 
inch  2  2      ●  ●              25,35 € 

 8  13137  dust seal wheel brake cylinder 2cv big pistons 28,5mm> piston 1  1/8 inch  0  2    ●  ●  ●  ●    ●         1,85 € 

 9  90934  repair set wheel brake cylinder front 2CV, AK;AZU 52>67, wheel brake cylinder 
manufacturer lockheed, without piston, original  0  2      ●  ●               7,50 € 
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2   14187 

 
3   14164 

 
4   34060 

 
5   14208 

 
6   14205 

 
7   14145 

 
8   16203 

 
9   14209 

 
10   14237 

 
11   14223 

 
12   14204 

 
13   14202 

 
14   14257 

 
15   14203 

 
16   14250 

 
17   90856 

 
18   14219 
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 1  14144  Earthing lead (battery to gearbox), reproduction, the originals are not available 
any more  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      13,90 € 

 2  14187  Fuse box with cover inblack for 4 glas fuses, connerction fl at plug, 2cv, DS, HY  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      12,10 € 
 3  14164  Fuse box with lid, original, 2cv, DS, for glas fuse  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      23,48 € 
 4  34060  Linen insulating tape, original look,for wrapping around cable harnesses (DS,  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         7,49 € 
 5  14208  Main cable tree 2cv 09/62-06/65, 2cv, 6 Volt Technology!  3  1    ●  ●               225,57 € 
 6  14205  Main cable tree 2cv starting October 1954 up to 1962, 2cv, 6 Volt Technology!  3  1      ●               215,27 € 

 7  14145  Positive lead (battery to starter), 2cv, reproducrion, simple execution, no others 
available, approx.  length 80cm  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      14,90 € 

 8  16203  Protection rubber around patch cord at tat the lamp tree  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,26 € 
 9  14209  Wiring harness in front in headlight carrier 2CV 1954-1962, 6 Volt technology  3  1      ●  ●              47,44 € 

 1 0  14237  Wiring harness in headlight carrier 2cv 09/62-06/65  3  1      ●  ●              47,44 € 
 1 1  14223  Wiring harness in the lamp tree last version, 2cv 6, per side  3  2  ●      ●              29,90 € 

 1 2  14204  cable tree (wiring) 2CV up to October 1954 (original-faithfully with webbing enca-
sed)  3  1      ●               210,26 € 

 1 3  14202  cable tree (wiring) 2CV6 starting  09/76 - 1990! with back-up light without tail 
wiring harness!  3  1  ●  ●    ●             287,90 € 

 1 4  14257  harness front 2CV 4/70>7/73 charging regulator to screw without warning fl asher, 
3 fuse,  2  1  ●  ●    ●             204,97 € 

 1 5  14203  rear cable tree 2CV6 since 1976  3  1  ●  ●                  92,60 € 
 1 6  14250  rear wiring harness 2CV <1965  3  1    ●  ●                55,90 € 

 1 7  90856  wiring harness 2CV from 04/70 to 09/74 with warning indication, German version 
without rear harness ! Original Citroen  0  1    ●  ●  ●             189,00 € 

 1 8  14219  wiring harness in the lamp tree up to 71, reproduction / A511.74, 2cv  5  1  ●  ●    ●              12,26 € 
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 cable tree accessories   502 

 
1   14340 

 
2   60339 

 
3   14119 

 
4   14118 

 
5   20199 

 
6   20232 

 
7   20200 

 
8   20201 

 
9   20202 

 
10   20203 

 
11   20204 

 
12   20195 

 
13   20196 

 
14   20197 

 
15   20198 

 
16   20054 

 
17   14144 

 
18   14187 
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 1  14340    2  0  ●                     0,39 € 
 2  60339    3  1      ●  ●               7,50 € 
 3  14119  Battery pole negative -  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,99 € 
 4  14118  Battery pole positive +  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,05 € 
 5  20199  Cable grommet, 10x13x1mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,45 € 
 6  20232  Cable grommet, 117x10x6  0  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,61 € 
 7  20200  Cable grommet, 12x20x4mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,55 € 
 8  20201  Cable grommet, 13x22x1,5mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,29 € 
 9  20202  Cable grommet, 16x24x3mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,88 € 

 1 0  20203  Cable grommet, 21x31x1,5mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,43 € 
 1 1  20204  Cable grommet, 25x30x3,5mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,91 € 
 1 2  20195  Cable grommet, 4x7x1mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,33 € 
 1 3  20196  Cable grommet, 4x9x1mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,34 € 
 1 4  20197  Cable grommet, 6x8x1mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,33 € 
 1 5  20198  Cable grommet, 8x11x1mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,34 € 
 1 6  20054  Cable tie long (370mm)    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,47 € 

 1 7  14144  Earthing lead (battery to gearbox), reproduction, the originals are not available 
any more  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      13,90 € 

 1 8  14187  Fuse box with cover inblack for 4 glas fuses, connerction fl at plug, 2cv, DS, HY  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      12,10 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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19   14164 
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21   14145 

 
22   16203 

 
23   36002 
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25   36004 
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27   14206 
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 1 9  14164  Fuse box with lid, original, 2cv, DS, for glas fuse  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      23,48 € 
 2 0  34060  Linen insulating tape, original look,for wrapping around cable harnesses (DS,  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         7,49 € 

 2 1  14145  Positive lead (battery to starter), 2cv, reproducrion, simple execution, no others 
available, approx.  length 80cm  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      14,90 € 

 2 2  16203  Protection rubber around patch cord at tat the lamp tree  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,26 € 
 2 3  36002  Rubber cable tie, 132mm  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,81 € 
 2 4  36003  Rubber cable tie, 235mm  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,01 € 
 2 5  36004  Rubber cable tie, 60mm  4  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●    ●       0,55 € 
 2 6  36005  Rubber cable tie, 65mm  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,60 € 
 2 7  14206  cable plug 4mm 20 pieces like original, with rubber and colour pieces, Lug  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,48 € 
 2 8  16152  cable strap, 122mm length    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,79 € 
 2 9  16150  cable strap, 48mm length  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,63 € 
 3 0  16151  cable strap, 78mm length    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,69 € 
 3 1  14207  round plug 3mm to 20 pieces like original, with rubber and color pieces, lug  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,48 € 
 3 2  14262  rubber cap connection to generator universal    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,55 € 
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2   60480 

 
3   14066 

 
4   14050 

 
5   14037 
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8   14076 

 
9   14042 

 
10   14041 
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12   14036 
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 1  14282    3  2    ●  ●  ●      ●         3,60 € 
 2  60480    3  4      ●  ●      ●         2,30 € 

 3  14066  Ball bulb 12 volt, 10 watt, form Ba 15 s, alternatic taillight, shines brighter and it is 
more roadworthy    0  ●  ●      ●  ●  ●         0,95 € 

 4  14050  Ball bulb 12 volt, 5 watt. Rear light, Ba 15s    0  ●  ●      ●  ●  ●         0,63 € 
 5  14037  Ball bulb 5/21 watt, 12 Volt, for AK400 rear light, DS Break, HY, Bay 15d    0        ●        ●       0,95 € 
 6  14045  Ball bulb 6 volt 18 watt    0      ●  ●  ●    ●         2,11 € 
 7  14044  Ball bulb 6volt 21 W    0      ●  ●  ●    ●         1,81 € 
 8  14076  Ball bulp, 6 Volt, 35/35 Watt, yellow, for very old headlights !    2      ●  ●               8,34 € 
 9  14042  Box of spare bulbs H4, 12 Volt    0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       7,92 € 

 1 0  14041  Box of spare bulbs two-fi lament, 12 Volt, should always be in your car !    0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       6,69 € 
 1 1  14035  Bulb 21Watt, front indicator, rear brake light, 12 Volt    0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       0,63 € 
 1 2  14036  Bulb 21watt, Ba15s, 12 Volt yellow dyes for white turn signal glasses    0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       2,01 € 
 1 3  14177  Bulb 6V / 15 Watt / ball bulb with smallball, e.g. for side turn signal 2CV  3  0      ●  ●      ●         2,11 € 
 1 4  14178  Bulb, symmetric 6V/35W/35W, headlight 2C2CV of the 50‘s  3  0      ●  ●               5,27 € 
 1 5  14131  Glass fuse 10A  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,31 € 
 1 6  14132  Glass fuse 16A  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         0,31 € 
 1 7  14133  Glass fuse 30A  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,31 € 
 1 8  14079  Globe lamp, 6 Volt, 21/5 Watt, Bay 15dsocket    0      ●  ●  ●    ●         2,39 € 
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21   14032 
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 1 9  14033  H4 all-weather lamp, shines slightly yellow, accepted by German TÜV, 12V, 
60/55W    0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      10,56 € 

 2 0  14049  H4 lamp 55/60W  12 volt, yellow!! Not allowed in German traffi c!    0  ●  ●    ●  ●  ●    ●       6,58 € 
 2 1  14032  H4 lamp with two-fi lament base, 12V, 45/40W    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,27 € 
 2 2  14030  H4 lamp, 60/55W, 12V    0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       3,59 € 
 2 3  14034  Parking light bulb 4Watt, 12 Volt Ba9S    0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       0,58 € 
 2 4  14039  Sofi tte 10W, 12 Volt 11x44    0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       0,99 € 
 2 5  14040  Sofi tte 18W, 12 Volt for side indicator C-pillar,    0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       1,04 € 
 2 6  14038  Sofi tte 5W, 12 Volt    0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       0,89 € 
 2 7  14075  Sofi tte 6 Volt, 5 Watt    0    ●  ●  ●  ●    ●         1,59 € 
 2 8  14047  Sofi tte 6 volt 10W    0      ●  ●  ●    ●         2,27 € 
 2 9  14046  Sofi tte 6 volt 18 W    0      ●  ●  ●    ●         2,52 € 
 3 0  14048  Two-fi lament bulb 40/45 W, 12 Volt, yellow ! Not allowed in German traffi c    2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       3,89 € 
 3 1  14043  Two-fi lament bulb 40/45watt, 6 volt!    0    ●  ●  ●  ●    ●         3,16 € 
 3 2  14180  Two-fi lament bulb, 6V 40/45 Watt / in yellow !  3  2    ●  ●  ●      ●         7,40 € 
 3 3  14271  ball bulb 1,2 Watt 6 Volt  base Ba7s  3  2    ●  ●  ●  ●  ●  ●         1,43 € 
 3 4  14267  ball bulb 2 Watt 6 Volt,  base Ba9s / side fl asher-parking lights  3  2    ●  ●  ●  ●  ●  ●         1,19 € 
 3 5  14269  ball bulb 3 Watt 6 Volt  base Ba15s  3  2    ●  ●  ●  ●  ●  ●         1,43 € 
 3 6  14268  ball bulb 4 Watt 6 Bolt base Ba9s / side fl asher-parking lights  3  2    ●  ●  ●  ●  ●  ●         1,02 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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38   14266 
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40   14071 
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 3 7  14270  ball bulb 5 Watt 6 Volt base Ba15s / rear light, license plate light  3  2    ●  ●  ●  ●  ●  ●         1,43 € 
 3 8  14266  ball bulb 5/18 Watt 6 Volt base Bay15d / rear and brake light  3  2    ●  ●  ●  ●  ●  ●         2,15 € 
 3 9  14093  lamp base  for  for Sofi tte  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       9,17 € 
 4 0  14071  lamp base  for  for speedometer illumination, Ba 9s  4  1  ●  ●    ●               3,50 € 
 4 1  14277  lamp base Ba15d 6+12 Volt  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       3,29 € 
 4 2  14275  lamp base Ba15s 6+12 Volt, single-pole  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,19 € 
 4 3  14272  lamp base Ba7s 6+12 Volt, single-pole  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,43 € 
 4 4  14274  lamp base Ba9S 6+12 Volt, 2 poles  3  2    ●  ●  ●  ●  ●  ●         1,43 € 
 4 5  14273  lamp base Ba9s 6+12 Volt, single-sole  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,43 € 
 4 6  14072  lamp base for head light 2cv two fi nalment + H4, incl. plug  4  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       2,99 € 
 4 7  20470  light bulb paint orange-transparent 12ml,    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,14 € 
 4 8  20482  light bulb paint red-transparent 12ml,    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,14 € 
 4 9  14081  parking light socket H4 headlight 2cv, original  2  2  ●  ●    ●               2,32 € 
 5 0  14088  round headlamp clear lense, 12 Volt, 45/40 Watt, base with 3 pins, 2CV early yea    2    ●  ●  ●               8,34 € 
 5 1  14070  speedometer lamp 12Volt,  2 Watt, Ba 9s    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●         1,25 € 

 5 2  14077  two fi nalment  lamp 12Volt, 45/40 W with hole in base for headlight pots with light 
on control ! 2cv    0  ●  ●  ●  ●               4,65 € 

 5 3  14031  two-fi lament lamp 45/40W, 12V    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,64 € 
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2   14294 
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8   14126 
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10   14228 
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12   14121 

 
13   14179 
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 1  14293    4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,90 € 
 2  14294    4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,90 € 
 3  60107    4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      12,90 € 
 4  60108    4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,90 € 
 5  16853  Cover for speedometer, 2 parts, brushedhigh-grade steel    1  ●  ●    ●              10,90 € 
 6  14062  Flasher relay 6 Volt! for 2cv + DS original!  0  1      ●  ●      ●        17,43 € 
 7  14112  Flasher relay, 2cv, Alu roung, 12 V, like original, 3 poles  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       8,59 € 
 8  14126  Holding console, universal for rocker switch    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,59 € 

 9  14193  Indicator lever, solo, in black, 2cv, thus the turn signal lever can be repaired, it 
actually only breaks off there  2  1  ●  ●    ●               9,99 € 

 1 0  14228  Light + horn switch in black  2CV, reproduction, look like 50‘s version, fi ts also for 
HY, 11cv  4  1  ●  ●  ●  ●              42,13 € 

 1 1  14222  Light + horn switch in grey for 2CV, reproduction  4  1  ●  ●  ●  ●              43,25 € 

 1 2  14121  Light switch and horn switch on steeringcolumn 2cv, colour black! Block toothed 
washer under contacts !!!  2  1  ●  ●    ●              71,90 € 

 1 3  14179  Lightswitch Dyane, original  2  1          ●  ●          46,25 € 
 1 4  14190  Pull switch, round, reproduction of original switches from the 70‘s! 2cv, DS  5  0    ●  ●  ●      ●        12,67 € 
 1 5  14125  Rocker switch, illuminated    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       3,16 € 
 1 6  16903  Sticker gear scheme 2CV second model, from 04.1964  3  1    ●  ●  ●               7,73 € 
 1 7  16902  Sticker gear scheme 2CV to 03/1963white  3  1    ●  ●  ●               7,62 € 
 1 8  16904  Sticker scaling voltmeter of Jaeger, 2CV early years of construction  3  1      ●  ●              14,37 € 
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 dashboard + accessories (control instruments inside)   504 

 
19   14182 

 
20   14181 

 
21   14120 

 
22   14122 

 
23   14176 
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25   14192 

 
26   14281 

 
27   14070 

 
28   14280 

 
29   14071 
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 1 9  14182  Turn signal switch 2CV, brown (Marron) ( rediual item)  2  1  ●  ●    ●              22,56 € 
 2 0  14181  Turn signal switch 2CV, in dark-grey with black lever (residual item)  2  1  ●  ●    ●              36,88 € 
 2 1  14120  Turn signal switch on steering column, colour: black, original, 2cv  2  1  ●  ●    ●              33,75 € 
 2 2  14122  Turn signal switch on steering column, in grey-white, 2cv  0  1  ●  ●  ●  ●              21,03 € 
 2 3  14176  Warning buzzer for lights, universal, for retrofi tting, very useful    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       7,90 € 

 2 4  14191  Warning light, green, big, tapered, reproduction of original lights, no others 
available, 2cv, Mehari  5  1    ●  ●  ●              10,02 € 

 2 5  14192  Warning light, red, big, tapered, reproduction of the origianl, 2cv, DS old instru-
ment panel, HY, no others available  5  1    ●  ●  ●      ●        10,02 € 

 2 6  14281  brake fl uid controll switch 2CV + HY for dashboard last version  4  1  ●  ●    ●              16,90 € 
 2 7  14070  bulb 12V 2 Watt    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●         1,25 € 
 2 8  14280  emergency fl asher switch angular 2CV + HY for dashboard last version  4  1  ●  ●    ●              16,90 € 
 2 9  14071  lamp base  for  for speedometer illumination, Ba 9s  4  1  ●  ●    ●               3,50 € 

 3 0  90862  speedometer small 2CV, indicator up to 100h/p original Citroen, manufacturer 
O.S 2CV4, AK, AZU  0  1    ●    ●             124,95 € 

 3 1  14279  windscreen wiper switch angular 2CV + HY for dashboard last version  4  1  ●  ●    ●              16,90 € 
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 0  10249  Speedometer cable 2CV fi rst version,to speedometer in the windshield corner 
AZ56513  0  1      ●        ●        28,90 € 

   10090  Speedometer cable for models from 1979, 2cv 800mm long  3  1  ●      ●              11,74 € 
 0  50054  Speedometer cable, long, for 2CV-instrumments    1  ●      ●        ●      30,90 € 
 0  50055  Speedometer cable, long, for VDO-instrumments    1  ●      ●        ●      73,90 € 
 0  10247  Speedometer shaft, Ami 6 + 8  63>690mm AY5213C - 95494965  3  1              ●        19,97 € 
 0  10246  Speedometer shaft, Ami6 >63; 852mmAM5213G  3  1              ●        19,97 € 
   10170  Speedometer shaft, models up to 1979, left hand drive  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●        10,56 € 
 0  10317  speedometer cable extension above Dyane + Ami 8, CX, length 230mm  3  1          ●  ●  ●        15,05 € 
 0  10244  speedometer cable for Dyane, Acadyane, 6690mm length, after 1968  3  1          ●  ●          15,74 € 
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 1  14147  Battery 6 Volt! 84AH, DS, 11CV, HY, C4, R4 in a hard rubber housing. Fill in 4 
litre battery acid.  3  1      ●               109,00 € 

 1  14143  Battery 6 volt! 66AH, 2CV/11CV, 203 in the hard rubber housing! Fill in approx. 3 
litre of battery acid!  3  1      ●  ●      ●        79,99 € 

 2  15243  Battery box, made of high-grade steel, 2cv  1  1  ●  ●  ●  ●        ●      41,10 € 
 3 , 4  74211    3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      17,90 € 

 3  15298  Battery holding angle, galvanized,  4  2  ●  ●    ●  ●  ●  ●         5,14 € 

 3  15276  Battery holding angle, galvanized, with big knurled screw, like in former times, 
2cv  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,08 € 

 4  15244  battery supporting angle made of high-grade steel, 2cv, Dyane  1  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      17,41 € 

 4  15256  battery supporting angle made of rubber for 2cv ! the risk of a short circuit is war 
off !  1  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,45 € 

 5  16157  Seal battery box in front wall  3  1  ●  ●  ●  ●               7,92 € 
 7  35077  Battery bow spring 7mm diameter, DS  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,99 € 

 1 0  14224  automatic battery charger, to wintering the battery, constant loading and unloa-
ding the battery, 6+12 Volt    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      29,90 € 
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 1  15291  Headlight carrier fi rst version! 2cv 50‘s  4  1      ●  ●              76,12 € 

 2  14089  refl ector 2CV Bilux, 2CV big chrome frame! 2CV old headlight version diameter 
150mm  4  2  ●  ●  ●  ●              32,90 € 



136   2CV The pricelist includes 19% VAT.  www.franzose.de

 headlights + accessories + holder   507 
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 2 , 3 , 4  14000  Chromium-plated headlight with H4 refl ector, compl. original form, 2cv, HY, plastic 
housing like last years of building  2  2  ●  ●    ●        ●      61,79 € 

 2  14003  Round refl ector for two-fi lament lamp, Cibie 2cv  2  2  ●  ●    ●        ●      45,90 € 

 4  14069  Set trim ring for front head lights made of aluminum, as replacement for the origi-
nal 1set = 2 pieces, 2cv, HY  4  1  ●  ●    ●              15,74 € 

 7  15215  Head light bracket narrow, old version not for angular headlights 2cv  5  1  ●  ●    ●              68,58 € 
 7  15290  foot for headlight bracket 2cv6 1set = 1x left + 1x right  3  1  ●  ●    ●              27,35 € 
 7  15117  headlight beam 2CV5 original  2  1  ●  ●    ●             199,71 € 

 1 0  15118  Bolt in lamp-tree for adjustment A54186, 2cv  2  1  ●  ●  ●  ●               4,44 € 
 1 7  16065  Washer, conical under head light on lampp cable tree, original  4  2  ●  ●  ●  ●               2,52 € 
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9   14176 

 
10   14097 

 
11   34111 

 
12   14096 

 
13   14094 

 
14   14095 

 
15   14090 
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 1  14283    3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      19,90 € 
 2  60096    4  2      ●                11,90 € 
 3  60097    4  2      ●                11,90 € 
 4  60098    4  2      ●                11,90 € 
 5  14008  Chromium-plated headlight ring, Dyane models starting ‚78  3  2          ●  ●           9,40 € 

 6  14001  Chromium-plated headlight, 2cv + Lomax, H4 refl ector, 7 inch diameter, metal 
houding, clear glas!    2  ●  ●    ●        ●     133,80 € 

 7  14064  Headlight chrome ring, Dyane models up to ‚78  3  2          ●  ●          14,78 € 

 8  14078  Refl ector Dyane + Mehari up to  1978 fi xing with 4 bolts, reproduction, medium 
quality, no others available  4  2          ●  ●          52,73 € 

 9  14176  Warning buzzer for lights, 12 Volt, universal, thus you never forgte to switch the 
light off, simple installation    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       7,90 € 

 1 0  14097  fog lamp round universal,  very nice + small version, housing metal black, total 
diameter 121mm  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      30,80 € 

 1 1  34111  headlight glass Marchal additional headlight fi ts for all Marchal-additional head-
lights serie 672/682, outside diameter 123,5mm  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        59,00 € 

 1 2  14096  headlight insert (relector) unviversal with parking light, total diameter 117mm light 
exit 110mm, total depth about 58mm  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      28,74 € 

 1 3  14094  headlight insert Bilux (refl ector) universal with parking light, total diameter 139mm 
light exit 130mm, total depth about 60mm  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      25,65 € 

 1 4  14095  headlight insert H4 (refl ector) universal with parking light, total diameter 145mm 
light exit 130mm, total depth about 76mm  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      41,10 € 

 1 5  14090  sealing rubber bulb at refl ector, 2CV, Dyane DS old front, HY P403, P404 pro-
tects the buld againt moisture  4  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         3,61 € 
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 turn signal, indoor lighting   508 

 
1   85085 

 
2   16855 

 
3   14062 

 
4   14114 

 
5   14112 

 
6   14009 

 
7   14010 

 
8   14011 

 
9   50104 

 
10   90907 

 
11   14014 

 
12   14013 

 
13   14012 

 
14   14256 

 
15   18173 

 
16   14067 

 
17   18153 

 
18   75086 
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 1  85085    2  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         7,90 € 
 2  16855  Chrome ring for Indicator, high-gradesteel    1  ●  ●    ●      ●  ●      28,74 € 
 3  14062  Flasher relay 6 Volt  0  1      ●  ●      ●        17,43 € 
 4  14114  Flasher relay for use of trailer, 12 Volt, French execution!    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      21,12 € 
 5  14112  Flasher relay, like original  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       8,59 € 

 6  14009  Front indicator, without wing clamp, unfortunately more expensice, 2cv, DS Break 
rear, Hy rear, AK-Mehari rear, R4  3  2  ●  ●    ●        ●      19,90 € 

 7  14010  Front left indicator with clamp in wing 2cv, original citroen  2  1  ●  ●    ●              24,19 € 
 8  14011  Front right indicator with clamp 2cv, original Citroen  2  1  ●  ●    ●              24,19 € 
 9  50104  Hazard warning lights for retrofi tting    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      45,90 € 

 1 0  90907  Left Turn signal in front of AMI 8Original Citroen  0  1              ●        44,90 € 

 1 1  14014  Side indicator for C-pillar, lamp with chrome foot = Sofi tte 10 watt, 2cv, to up-
grade  2  2  ●  ●  ●  ●              14,99 € 

 1 2  14013  Turn signal cap, white, front 2CV, DS Breake rear, per piece, Execution manufac-
turer AXO  4  2  ●  ●    ●        ●       5,90 € 

 1 3  14012  Turn signal cap, yellow, front 2CV, per peice AZ575210A, DS Breake rear, AK 
rear Hy rear + front  5  2  ●  ●    ●        ●       4,44 € 

 1 4  14256  cap for inside lamp Dyane Or. 5484787  0  1          ●  ●          16,47 € 
 1 5  18173  cap for inside lighting 2cv, last version  3  1  ●  ●    ●               9,40 € 

 1 6  14067  fl ashing light cap in red, for old 2CV, 50‘s, reproduction without test character, per 
piece ! sock ! Ba15s  5  2    ●  ●  ●              22,56 € 

 1 7  18153  inside light, reproduction A54503b, 2cv type Seima  3  1  ●  ●    ●              20,06 € 
 1 8  75086  side fl aher in wing Peugeot 504  3  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         6,90 € 
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 turn signal, indoor lighting   508 

 
19   14092 

 
20   14091 
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 1 9  14092  turn signal cap, lateral, clear 2CV Seima 413, super rar!  0  2    ●  ●                29,87 € 
 2 0  14091  turn signal cat, lateral orange ‚CV Seima 413  0  2    ●  ●                29,87 € 
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 rear lighting   509 

 
1   14292 

 
2   16871 

 
3   14059 

 
4   14025 

 
5   14028 

 
6   14082 

 
7   14027 

 
8   14021 

 
9   14026 

 
10   14238 

 
11   14054 

 
12   14073 

 
13   14074 

 
14   14055 

 
15   14158 

 
16   14127 

 
17   14221 

 
18   14085 
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 1  14292    4  2    ●  ●                11,90 € 
 2  16871  Cover in stainless steel for rear lights1 set    1  ●  ●                  18,29 € 
 3  14059  Glass for back-up light, Hella    0  ●                    13,29 € 
 4  14025  Number plate lamp, with chromium-plated base, Lomax + AK, HY  3  1        ●    ●    ●      21,53 € 
 5  14028  Rear fog-lamp, chrome casing, Metal housing  1  1  ●  ●            ●      41,10 € 
 6  14082  Rear lights complete ACDY  2  2            ●          37,90 € 

 7  14027  Reversing refl ector, chrome casing, prettier than the original 2cv + DS, metal 
housing  1  1  ●  ●    ●  ●  ●    ●      41,10 € 

 8  14021  Round brake- taillight, AK 400, DS Break, HY, Mehari, Execution AXO! (suitable 
bulbs article 14037)  2  2        ●        ●      19,99 € 

 9  14026  Round rear refl ector, universal    2        ●    ●    ●       2,06 € 

 1 0  14238  Seal for license plate light AK + ACDY, HY, DS Break, external dimensions 
94x46mm, color grey  4  1      ●  ●               8,97 € 

 1 1  14054  Spacer between rear light + rear left 95563394JE, 2cv colour black  2  1  ●  ●                   9,16 € 
 1 2  14073  Spacer grey taillight rear left ! AZ544184, 2cv  3  1  ●  ●                  10,56 € 
 1 3  14074  Spacer grey taillight rear right ! 2cv AZ544185  3  1  ●  ●                  10,56 € 
 1 4  14055  Spacer rear light rear right 95563395JE colour black  2  1  ●  ●                   9,16 € 
 1 5  14158  Stop light switch on pedals with connectionround plugs, 2cv, DS, HY  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       9,30 € 
 1 6  14127  Stop light switch on pedals, connection:fl at plug  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       3,70 € 

 1 7  14221  Taillight  cap, red, round for ACDY, DS Break, HY, Mehari, original AK544262A, 
Manufacturer Seima  0  2        ●               5,27 € 

 1 8  14085  Taillight cap compl. in red for diagonal tail sheet metal, >64, left with cutour for 
registration plate light, 2cv  4  1      ●                20,50 € 
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 rear lighting   509 

 
19   14020 

 
20   14087 

 
21   14246 

 
22   14080 

 
23   14083 

 
24   14084 

 
25   14022 

 
26   14024 

 
27   14240 

 
28   14067 

 
29   14260 

 
30   14258 

 
31   14259 

 
32   91049 

 
33   14261 

 
34   14290 

 
35   90951 

 
36   14265 
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 1 9  14020  Taillight cap right, Seima, good reproduction, without e-maik, 2cv  4  1  ●  ●                  19,54 € 

 2 0  14087  Taillight cap seal for tail lamp diagonal tail sheet metal, 2cv ( up to 64) colour 
grey, for light Seima  4  2      ●                 8,99 € 

 2 1  14246  Taillight compl. Dyane fi ts left or right  0  2          ●            58,90 € 

 2 2  14080  Taillight compl. in red for diagonal tail sheet metal, good reproduction (up to 64) 
without registration plate light 2cv  4  2      ●                21,12 € 

 2 3  14083  Taillight reproduction rear left, 2cv 4+6  4  1  ●  ●                  40,05 € 
 2 4  14084  Taillight reproduction rear right, 2cv 4+6  4  1  ●  ●                  40,05 € 
 2 5  14022  Taillight-Turn signal roung, universal 80mm diameter, sofi tte, for Lomax    2                ●      16,38 € 
 2 6  14024  backup light universal, roung, 80mm    1                ●      13,89 € 
 2 7  14240  brake-light switch, old version, set upat front panel in the engine compartment  4  1      ●  ●              10,45 € 
 2 8  14067  fl ashing light cap in red, for old 2CV  5  2    ●  ●  ●              22,56 € 

 2 9  14260  license plate cap middle 2CV >63 only squareback, without sealing without bra-
cket, only cap  0  1      ●                19,57 € 

 3 0  14258  license plate lamp cap left 2CV >63 only squer back, without sealing without 
bracket, only cap  0  1      ●                19,57 € 

 3 1  14259  license plate lamp cap right 2CV >63 only squareback, without sealing without 
bracket, only cap  0  1      ●                19,57 € 

 3 2  91049  refl ector spare typre with fastening shackle AK,AZU,HY 56mm diameter  4  2        ●               8,99 € 
 3 3  14261  sealing license plate lamp old 2CV >63 only squareback  4  2      ●                 7,90 € 
 3 4  14290  sealing license plate lamp old 2CV >63 only squareback, colour grey!  4  2      ●                 7,90 € 

 3 5  90951  stop light swtch old version to mount on front wall in engine compartment 2CV, 
AZ57602, original  0  1      ●  ●              12,90 € 

 3 6  14265  tail light cap 2CV A-model till 1954 only cap without refelctor, without frame  0  2      ●                39,90 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 rear lighting   509 

 
37   90903 

 
38   90910 

 
39   90911 

 
40   14086 

 
41   14019 

 
42   14023 

 
43   14092 

 
44   14091 
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 3 7  90903  tail light cap diagonal rear panel 2CV manufacturer ‚AXO‘ dark red, refl ector 
coarsely pimpled, without license plate light 1955>57  0  2      ●                17,90 € 

 3 8  90910  tail light cap diagonal rear panel 2CV manufacturer ‚AXO‘ dark red, refl ector not 
pimpled, without license plate light, 1957>64  0  2      ●                16,90 € 

 3 9  90911  tail light cap diagonal rear panel 2CV manufacturer ‚AXO‘ right, refl ector not 
pimpled, with license plate light  0  1      ●                23,90 € 

 4 0  14086  taillight cap compl. in red for diagonal tail sheet metal, >64, right with cutout for 
registration plate light, 2cv  4  1      ●                20,50 € 

 4 1  14019  taillight cap left, Seina Citroen 2cv good reproduction, without E-mark  4  1  ●  ●                  19,54 € 
 4 2  14023  taillight round universal, 80mm Hella Lomax    2                ●      11,83 € 
 4 3  14092  turn signal cap, lateral, clear 2CV Seima 413, super rar!  0  2    ●  ●                29,87 € 
 4 4  14091  turn signal cat, lateral orange ‚CV Seima 413  0  2    ●  ●                29,87 € 
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 washing system   511 

 
1   18156 

 
2   14130 

 
3   14155 

 
4   18129 

 
5   16085 

 
6   90897 

 
7   16075 

 
8   14154 

 
9   15236 

 
10   16140 

 
11   16077 

 
12   16832 

 
13   14129 

 
14   14197 

 
15   16018 

 
16   16090 

 
17   16016 

 
18   16017 
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 1  18156  Hand-pump for washing water, reproduction insert in dashboard, 1 version, fi ts 
also in 2cv6  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        17,50 € 

 2  14130  Linkage wiper engine to axles, original! 2cv last version  2  1  ●      ●              27,71 € 
 3  14155  Locking ring around fi xing wiper linkage on wiper axle, 2cv  3  2  ●  ●    ●               0,30 € 

 4  18129  Manual pump for washer, reproduction with holder for later assembly !2cv, univer-
sal applicable!  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        14,68 € 

 5  16085  Nozzle for washing system, chromium-platted, Replica  4  1  ●  ●  ●  ●               7,66 € 
 6  90897  Rigidly, grey, paintes wiper blades (1 pfrom 1955, 230mm length original ‚ANCO‘  0  1    ●  ●  ●              12,50 € 
 7  16075  Rubber gasket for washing system nozzle  3  1  ●  ●  ●  ●               1,22 € 
 8  14154  Rubber outside around wiper axle, under the chromering, 2cv  3  2  ●  ●    ●               1,24 € 
 9  15236  Supporting panel for washer reservoir, made of high-grade steel! 2cv  1  1  ●  ●    ●              13,09 € 

 1 0  16140  Tank for windscreen washer system,old version AZ564  0  1  ●  ●  ●  ●              29,90 € 
 1 1  16077  Wiper arm, black, reproductuon, 2CV at end straight, not bended  !!!!  4  2  ●  ●  ●  ●              18,44 € 
 1 2  16832  Wiper arms, high-grade steel, chromium-pplated, reconstruction kit.  1  1  ●  ●    ●              47,28 € 

 1 3  14129  Wiper axle new! No longer penetration of water ! Compl. repairset incl. union nur, 
rubber seal etc. for 1 axle !! 2cv  2  2  ●  ●    ●              29,99 € 

 1 4  14197  Wiper axle, 2cv, from the 50s  4  2      ●  ●               5,55 € 
 1 5  16018  Wiper blade, Dyane + ACDY  2  2          ●  ●  ●         7,30 € 
 1 6  16090  Wiper blades , sprung, high-grade steel,fi ts to the wiper arms, high grade steel    1  ●  ●    ●              30,85 € 
 1 7  16016  Wiper blades, elastic, Valeo 2 pcs.  2  2  ●  ●    ●               5,29 € 
 1 8  16017  Wiper blades, rigid, chromium-plated  5  2  ●  ●  ●  ●               7,40 € 
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 washing system   511 

 
19   14128 

 
20   14198 

 
21   14163 

 
22   85112 

 
23   14245 
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 1 9  14128  Wiper engine 2CV, last model round, with strengthened armature winding in 
exchange, 12 Volt, 50� pledge fee  2  1  ●                   184,90 € 

 2 0  14198  interval switch for re-tooling, manufacturer Hella! 12 Volt, you become inspire !    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      55,90 € 
 2 1  14163  plastic cover for wiper axle, 2cv  2  2  ●  ●    ●  ●  ●           2,47 € 
 2 2  85112  washer tank R4 incl. electrical pump, original design, 12 Volt  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●        48,90 € 
 2 3  14245  wiper engine, 12 Volt, 2cv up to 6/81, angular execution  4  1  ●  ●    ●             144,90 € 
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 electrical component parts, other   512 

 
1   14339 

 
2   20136 

 
3   14115 

 
4   14185 

 
5   14062 

 
6   14112 

 
7   50104 

 
8   14126 

 
9   14153 

 
10   14160 

 
11   18524 

 
12   14116 

 
13   14113 

 
14   14117 

 
15   14125 

 
16   14124 

 
17   14158 

 
18   14127 
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 1  14339    3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,90 € 
 2  20136  Cable connector set, 100 pcs    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,83 € 

 3  14115  Electronic kit universal for trailer towing device, incl. relay for French cars, 7 pole 
plug socket    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      34,90 € 

 4  14185  Fanfare (horn), compl. with relays 2pieces (Set Avert 12 V)    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      26,90 € 
 5  14062  Flasher relay 6 Volt  0  1      ●  ●      ●        17,43 € 
 6  14112  Flasher relay, 2cv, Alu roung, 12 V, like original, 3 poles  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       8,59 € 
 7  50104  Hazard warning lights for retrofi tting    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      45,90 € 
 8  14126  Holding console, universal for rocker switch    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,59 € 
 9  14153  Horn 2CV, 12V  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       9,50 € 

 1 0  14160  Horn universal, 12 Volt, chromed, diameter 120mm !    0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      18,44 € 

 1 1  18524  Lustre terminal 2,4-4mm cable, 12 connections, to plug toghether like a plug, 
very practical, per piece    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,95 € 

 1 2  14116  Metallic plug, seven poles, trailer    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,76 € 
 1 3  14113  Operating circuit relay 12 Volt / 30 ampere of contact rating!    0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       3,16 € 
 1 4  14117  Plug socket, metall, seven poles, on trailer towing device    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,49 € 
 1 5  14125  Rocker switch, illuminated, universal    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       3,16 € 
 1 6  14124  Rocker switch, universal, on-off, plastic black    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,06 € 
 1 7  14158  Stop light switch on pedals with connectionround plugs, 2cv, DS, HY  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       9,30 € 
 1 8  14127  Stop light switch on pedals, connection:fl at plug  3  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       3,70 € 
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 electrical component parts, other   512 

 
19   20126 

 
20   20178 

 
21   14176 

 
22   14240 

 
23   20117 

 
24   14151 

 
25   14198 

 
26   14255 

 
27   90917 

 
28   90951 

 
29   14167 
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 1 9  20126  Testing bulb 12 Volt    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,10 € 
 2 0  20178  Trailer cable, 7-core, per metre    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,81 € 
 2 1  14176  Warning buzzer for lights, universal, for retrofi tting, very useful    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       7,90 € 

 2 2  14240  brake-light switch, old version, set up at front panel in the engine compartment, 
2CV, replica  4  1      ●  ●              10,45 € 

 2 3  20117  cable 1,5 qmm, green carcable per meter    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,88 € 

 2 4  14151  cable set for tow coupling, only cables + plug socket, without fl asher, without 
warning light, 12 Volt, 7 cores  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      14,32 € 

 2 5  14198  fl ick wiper    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      55,90 € 
 2 6  14255  horn 12Volt, 1 serie, 2CV, DS, HY, AMI6  0  1    ●  ●  ●      ●        30,80 € 
 2 7  90917  horn 6Volt, 2CV, DS, HY, 11CV original citroen  0  1      ●  ●      ●        39,00 € 

 2 8  90951  stop light swtch old version to mount on front wall in engine compartment 2CV, 
AZ57602, original  0  1      ●  ●              12,90 € 

 2 9  14167  warning light green for tow coupling 12 Volt    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,99 € 
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 radio   513 

 
1   14141 

 
2   18519 

 
3   18045 

 
4   18503 

 
5   18504 

 
6   18501 

 
7   18502 

 
8   18518 

 
9   18520 

 
10   18110 

 
11   18524 

 
12   20118 

 
13   18521 

 
14   18525 

 
15   18505 

 
16   18527 

 
17   18517 

 
18   18506 
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 1  14141  Aerial for beam, chromed side antenna, 2cv  3  1  ●  ●  ●  ●               9,92 € 

 2  18519  Auxgate Connect, connection portal to classical radio to inser MP3, telephone + 
navigation!    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     163,77 € 

 3  18045  Base console under instrument panel for installation of DIN radios, 2cv    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        14,00 € 

 4  18503  Blaupunkt Frankfurt with chome screen revisiert, 24 month warranty, 12V dif-
ference-pays duty 25a UstG    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     215,27 € 

 5  18504  Blaupunkt Frankfurt with chrome screen 6+12V,  ivory, revisiert, 24 month war-
ranty, differenece-pays duty 25a UstG    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     307,97 € 

 6  18501  Blaupunkt Mannheim with chome screen, revisiert, 24 month warranty, 12V dif-
ference-pays duty 25a UstG    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     184,37 € 

 7  18502  Blaupunkt Münster with chrome screen revisiert, 24 month warranty, 12V dif-
ference-pays duty 25a UstG    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     184,37 € 

 8  18518  FM-Modulator, to connect an iPod to a radio, modulator recognizes this and 
switches the radio off!    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     122,57 € 

 9  18520  I-Sotec Medialink  amplifi er, 4x65W to attach telephone, MP3, Navi! with remote 
control !    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     329,00 € 

 1 0  18110  Loudspeaker set, left + right in dashboard, incl. connection material, 2x30 watt, 
2cv  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●          44,27 € 

 1 1  18524  Lustre terminal 2,4-4mm cable, 12 connections, to plug toghether like a plug, 
very practical, per piece    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,95 € 

 1 2  20118  Speakers cable, 2x0.75 qmm, per metre    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,08 € 

 1 3  18521  Subwoofer round, fi ts in a 15 inch rim, diameter 360mm, height 170mm /1x120W 
to 4 Ohm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     205,90 € 

 1 4  18525  Universal mounting plate, to build unter radio, (ISO) there the holder for tele-
phóne, iPod etc can be mounted!    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      14,99 € 

 1 5  18505  adaptor cable for classical radios to us MP3 player, I-Pod    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      25,65 € 
 1 6  18527  amplifi er 2x85W, I-soamp2, solo + fi tting for our Medialink amplifi er for 4 spea    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     215,27 € 
 1 7  18517  broadbank loutspeaker 130mm (installation loudspeaker) per piece    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      45,22 € 

 1 8  18506  installation screen metal for classical radios with (Blaupunkt) with removable 
chrome screen / very substantial model    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      29,77 € 
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 1 9  18508  loud speaker cover chrome round 130mm, fi ts universal, per piece    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      45,22 € 

 2 0  18161  loud speaker set for 2cv, 2x35 watt in door trim, diameter 140mm, 1 set= 2 pi-
eces, also R4, 2-504    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        42,17 € 

 2 1  18512  loudspeaker angularly with chromed cover, fi ts universal, per piece, external 
dimensions approx. 190x140mm    2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      69,00 € 

 2 2  18509  loudspeaker cover chrom round 160mm, fi ts universal, per piece    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      30,80 € 
 2 3  18510  loudspeaker cover, chrom angularly 120x160mm, fi ts universal, per piece    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      30,80 € 
 2 4  18511  loudspeaker cover, chrome, angularly 160x200mm, fi ts universal, per piece    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      34,92 € 

 2 5  18513  loudspeaker round with chromed cover, fi ts universal, per piece, diameter approx. 
175mm    2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      81,37 € 

 2 6  18507  radio screen for radios of the 70‘s    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      14,32 € 
 2 7  18523  rubber-door-grommet, to protect the laid cables, set 2 pieces    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       3,61 € 
 2 8  14239  screening throttle for wireless reception ! 12 Volt, all vintage cars    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      11,90 € 
 2 9  18514  side antenna chromed with red end-cap, original Hirschmann  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      71,07 € 
 3 0  18526  subwoofer for installation under seat, very space-saving, 20cm bass, 120 W    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     159,65 € 
 3 1  18522  subwoofer in 10 liter bassrefl exhousing, easy to remove    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     147,19 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 1  20158  Breakaway nut for ignition lock bracket,original  2  2  ●  ●    ●               2,20 € 
 2  14138  Ignition lock clip with M7 nuts ( U-clips 7mm )  2  1  ●  ●    ●               9,68 € 
 3  14136  Ignition lock complete, after 1971  2  1  ●  ●    ●        ●     143,90 € 
 4  14229  Ignition lock contact plate, 2CVOriginal Citroen  2  1  ●  ●    ●        ●      26,77 € 
 5  14289  Ignition lock contact plate, Original Citroen, 2cv with 2 connections  2  1  ●  ●    ●        ●      25,99 € 
 6  14201  Ignition lock original for 2CV from the50‘s  0  1      ●  ●             149,00 € 
 7  14140  Key blank starterlock 2CV + DS(large version, vehicles without starter  2  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       9,40 € 
 8  14142  Key blank starterlock 2CV + DS(small version)  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,34 € 
 9  14234  Mounting plate under ignition lock  1  1  ●  ●    ●        ●       4,84 € 

 1 0  14184  Plate above ignition lock, made from high- grade steel  1  1  ●  ●    ●               2,25 € 
 1 1  16187  Set locking cylinder, 2x door +1x Starterlock  4  1    ●  ●  ●              22,56 € 
 1 2  14162  Spacer disk, high-grade steel, between ignition lock+chassis support  1  6  ●  ●    ●        ●       1,40 € 
 1 3  14236  Starter lock in the instrument panel,for starter button, DS>67, HY, 2Keys  4  1  ●  ●  ●  ●      ●        21,12 € 
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 2  16544  Front bumper 2CV, fi rst version, till 1963  4  1      ●  ●             121,41 € 
 3  16545  Overrider/Bumper guard, fi rst model till1963  4  2      ●  ●              31,68 € 
 4  16555  trim on bumper, old 2CV  4  1      ●  ●              17,86 € 
 5  16556  trim on bumper old 2CV, left or right,Twice per bumper  4  2      ●  ●              18,50 € 
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 1  16568  Front bumper, Stainless Steel, ACDY, Dyane  4  1          ●  ●          79,90 € 
 1  16534  Front bumper, varnished, ACDY  4  1          ●  ●          60,77 € 

 2  16527  Overrider/Bumper guard made from polishehed high-grade steel for chrome 
bumper  4  2          ●  ●          29,48 € 

 4  16539  Rubber, reproduction, for varnished bumpper guard/overrider, high-grade steel  4  2          ●  ●           9,82 € 
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   16564  bumper bracket front left Ami6 original citroen  0  1              ●        36,98 € 
   16565  bumper bracket front right Ami6 original citroen, AM615-1  0  1              ●        36,98 € 
 1  16500  Front bumper, beige, reproduction  4  1  ●  ●    ●              37,49 € 
 1  16503  Front bumper, silver, for Charleston  4  1  ●                    45,33 € 
 1  16551  bumper front made of high-grade steel  1  1  ●  ●    ●              91,67 € 
 2  16552  Bumper horn made of high-grade steel!without rubber!  1  2  ●  ●    ●              47,44 € 
 2  16554  Bumper horn, 2CV Charleston,(silver-grey) without rubber bar  4  2  ●                    37,93 € 
 2  16524  Overrider/Bumper guard reproduction,  3  2  ●  ●    ●              28,95 € 

 2 , 4  16523  Overrider/Bumper guard with rubber strip,front, beige, original  2  2  ●  ●    ●              41,90 € 
 4  16525  Rubber on overrider/Bumper guard, replicca  5  2  ●  ●    ●               6,77 € 
 4  16542  rubber for bumper, like original  3  2  ●  ●    ●              12,10 € 
 5  16510  Narrow adhesive tape for rear bumper + pplastic bumpers  4  1  ●  ●  ●  ●               3,75 € 
 5  16546  Rubber black on front bumper, after 19633  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●          24,19 € 
 5  16547  Rubber grey on front bumper, after 1963  4  1  ●  ●  ●  ●              24,19 € 
 6  16540  Rubber buffer between engine bonnet andd bumper, Made by Franzose  3  2  ●  ●    ●               1,53 € 

 1 1  16558  Front bumper bracket, left, inAluminium  1  1  ●  ●    ●              21,03 € 
 1 1  16515  Front bumper bracket, left, original  4  1  ●  ●    ●              15,74 € 
 1 1  16516  Front bumper bracket, right, original  4  1  ●  ●    ●              15,74 € 
 1 1  16559  Front bumper bracket, rightAluminium  1  1  ●  ●    ●              21,03 € 
 1 3  16538  Screw for bumper, reproduction, please oorder also the required nut M7 Nr.20108  4  6  ●  ●    ●  ●  ●           1,88 € 
 1 4  16521  plastic corner for front bumpber, original 2CV6  3  2  ●                    10,90 € 
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 1  16553  Bumpers front + rear  inclusive.  Horns,made of polished high-grade steel,  2  1  ●  ●                 419,00 € 
 2  16512  Front bumper, chrome, polished high-gradde steel, 2CV, incl. overrider  2  1  ●  ●    ●             267,40 € 

 4  16562  Safari bumper front 2CV unpainted, mustbe treated! contact TÜV before moun-
ting!  4  1  ●  ●    ●             205,90 € 
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 1  16543  Rear bumper, fi rst model 2CV  4  1      ●                47,44 € 
 6  16557  trim on bumper old 2CV, left or right,Twice per bumper  4  2      ●                18,50 € 

 6  90872  trim strip left or right on rear bumper 1 version, rubber is grotty,  original citroen ! 
AZ854-15  0  2      ●  ●              15,00 € 

 7  16887  Citroen signature on sheet metal,between both trim at the rear bumper  4  1      ●                13,63 € 
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   16514  Rear bumper, chrome, high-grade steel, looks like the original, 2CV  2  1  ●  ●      ●           169,00 € 

   16563  Safari bumper rear 2CV unpainted, must be treated! contact TÜV before moun-
ting!  4  1  ●  ●    ●             157,45 € 

 1  15568    4  1  ●  ●      ●            59,90 € 
 1  16508  Rear Bumper, silver-grey Charleston 2cv  4  1  ●                    47,28 € 
 1  16505  Rear bumper, beige, reproduction  3  1  ●  ●  ●                41,99 € 
 1  16509  Rear bumper, thin, beige, reproduction,required for fi tting of rear AZAM-bows  4  1  ●  ●  ●                31,60 € 
 2  16548  Rubber for rear small bumper, after 1963  4  1  ●  ●  ●    ●            24,19 € 
 2  16537  Wide adhesive tape for rear bumper  3  1  ●  ●      ●             4,76 € 
 2  16549  rubber grey for rear small bumper, after1963  4  1  ●  ●  ●    ●            24,19 € 

 1 0  16533  Rear bumper bracket Dyane  4  2          ●            16,37 € 
 1 0  16518  Rear bumper bracket, made from high-gradade steel  1  2  ●  ●      ●            27,71 € 
 1 0  16517  Rear bumper bracket, original  3  2  ●  ●      ●            21,12 € 
 1 0  16519  Thin bumper bracket for thin bumper  3  2  ●  ●  ●    ●            19,81 € 
 1 0  16541  bumper bracket  rear 2CV AZAM  4  2  ●  ●                  18,91 € 
 2 0  16566  reinforcement in narrow rear bumper only for narrow bumper, rear left  0  1  ●  ●  ●    ●            15,35 € 
 2 1  16567  reinforcment in narrow rear bumper only for narrow bumper, rear right  0  1  ●  ●  ●    ●            15,35 € 



156   2CV The pricelist includes 19% VAT.  www.franzose.de

 chassis   701 

 BILD-
INDEX 

 NUM-
MER   ARTBEZ      2 CV 

 Q
U

A
LI

-
 B

E
N

_
 2C

V
6 

 2C
V

4 
 2C

V
 a

lt 
 A

ZU
 

 D
ya

ne
 

 A
C

D
Y 

 A
M

I6
8 

 Lo
m

ax
 

 BRUTTO 

 0  15001  Chassis,  Made in Germany, only primed! Ident: serial no.  1  1  ●        ●      ●     739,44 € 
 0  15099  Console to fi x the hand brake on chassis 15000 ( for drum brake)    1  ●  ●      ●            51,40 € 
                            

 0  15000  Galvanized chassis, 11 years guarantee! 2cv Made in Germany, chassis number: 
serial number:  1  1  ●        ●      ●     834,90 € 

 0  15059  Galvanized chassis, 11 years guarantee, ACDY,  chassis number:  serial number:  2  1            ●         989,00 € 
 0  15055  Galvanized chassis, 11 years guarantee, AK 400, chassis number: serial number:  2  1        ●             969,00 € 

 0  15012  Galvanized chassis, for drum brake, Ident no.: serial no.: up to year of builduíng 
82, Made by Franzose  1  1    ●      ●           874,47 € 

                            

 1 0  15052  Attachment package big, for chassis 2CV6, careless-package, only for vehicles 
with disc brake!    1  ●        ●      ●     274,90 € 

 1 0  15058  Attachment package for chassis 2CV6only for vehicles with disc brake!    0  ●        ●      ●     293,90 € 
 1 0  15057  mounting package large for chassis AK400, all-inclusive package, only for vehicl    0        ●             324,90 € 
 1 0  15056  mounting package large, for chassis AK400, all-inclusive package, only for vehic    0        ●             316,90 € 
                            

 3 0  20004  Grease ribbon for sealing of screwed sheet metal parts, length 10m, also for 
chassis, 2cv, R4    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      13,47 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 1  15022  Chassis reproduction of original, 2cv6 with MOT (TÜV) certifi cate!  KTL coated 
(Kataforese) Very good rust protection  3  1  ●  ●      ●           741,50 € 

 3  15009  Plate under engine for original chassis 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      29,90 € 
 16114  Rubber between body and chassis, looks llike the original  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        16,89 € 

 2 0  20100  Chassis nut M7 for frame, 2cv  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,07 € 
 2 1  15006  Frame reinforcement kit, behind front axle for original chassis    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        36,88 € 
 2 3  15019  Sheet metal plate under original chassis, 2cv, Mehari  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      35,95 € 
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 4  90838  Spare wheel fl ap AZU small sheet original Citroen  0  1        ●             109,00 € 
 4  15302  Spare wheel lid AK+ACDY, reproduction, big corrugated sheet  4  1        ●    ●          84,43 € 
 4  15323  Spare wheel lid AZU, reproduction, small corrugated  4  1        ●              83,47 € 
 4  15303  Tank panel AK+ACDY, reproduction, big corrugated sheet  4  1        ●    ●          84,43 € 
 4  15322  Tank panel AZU, reproduction, small corrugated sheet  4  1        ●              83,47 € 
 9  15308  Rear light panel AK400, reproduction, fi ts also for ACDY  4  1        ●    ●          39,04 € 

 1 9  15383  Profi el, right, centre, lengthwise over box section AK 400  5  1        ●    ●          42,25 € 
 1 9  15382  Profi le, left, centre, lengthwise over box section AK 400  5  1        ●    ●          42,25 € 
 1 9  15384  Profi le, right, centre, lengthwise over box section AZU250  5  1        ●              41,10 € 
 2 9  15422    0  2        ●    ●          14,90 € 
 3 0  15423    0  2        ●    ●           2,90 € 
 5 0  15309  Rear fl oor edge AK 400, ACDY  4  1        ●    ●          11,85 € 
 5 1  15310  Repair unit rear lamp panel, left AK  4  1        ●    ●           9,40 € 
 5 2  15311  Repair unit rear lamp panel, right AK  4  1        ●    ●           9,40 € 
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 1  15114  Boot fl oor incl. reinforcement panel to seat bench, reproduction, 2cv (spare wheel 
tup compl.)  4  1  ●  ●  ●                72,90 € 

 2  15115  Boot fl oor under spare wheel, solo, reproduction, 2cv  4  1  ●  ●  ●                31,90 € 
 3  15332  Boot pan Dyane, reproduction  4  1          ●            63,29 € 
 4  15333  Boot panel Dyane, reproduction  4  1          ●            28,43 € 
 5  15408  Chassis guidance under trunk sheet  4  2  ●  ●  ●    ●             8,14 € 

 6  15263  Edge to repair rear wing left, (wheel hous edge), rear left up to end of window 
C-pillar, 2cv  4  1  ●  ●                  47,44 € 

 7  15264  Edge to repair rear wing right, (wheel house edge) rear right up to end of window 
c-pillar, 2cv  4  1  ●  ●                  47,44 € 

 8  15159  Inner wing rear left, reproduction, needs to be adjusted! without seat belt attach-
ment ! 2cv  4  1  ●  ●  ●                53,55 € 

 9  15160  Inner wing rear right, reproduction, needs to be adjusted. No others available! 
2cv  4  1  ●  ●  ●                53,55 € 

 1 0  15190  Rear axle stop buffer-repair sheet for rear wheel house left, 2cv    1  ●  ●                  42,25 € 
 1 1  15191  Rear axle stop buffer-repair sheet for rear wheel house left, 2cv    1  ●  ●                  42,25 € 
 1 2  15116  Rear end panel  like original, stengthened material 96995274, 2cv last version  3  1  ●  ●                 154,90 € 
 1 3  15349  Rear panel Dyane  0  1          ●            54,49 € 
 1 4  15252  Rear panel, outside, diagonal version ! 2cv  4  1      ●                99,22 € 
 1 5  15218  Rear panel, repair sheet, only outside, 2cv, strengthened sheet metal  4  1  ●  ●                  30,80 € 
 1 6  16139  Rubber cork in trunk fl oor  4  1  ●  ●  ●                 3,16 € 
 1 7  15273  Side part, rear left 2cv incl. window compl. to rear panel  3  1  ●  ●                  69,90 € 
 1 8  15274  Side part, rear right,2cv incl. window compl. to rear panel  3  1  ●  ●                  69,90 € 
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 1 9  15199  Wheel housing - body edge, rear right, puuls itself down to back panel! 2cv    1  ●  ●  ●                34,86 € 
 2 0  15198  Wheel housing - body ege rar left, pulls itself down to back panel! 2cv    1  ●  ●  ●                34,86 € 
 2 1  15192  seat belt attachment sheet metal wheel housing, rear left, 2cv    1  ●  ●                  22,18 € 
 2 2  15193  seat belt attachment sheet metal wheel housing, rear right, 2cv    1  ●  ●                  22,18 € 
 2 3  15416  trunk edge left  from trunk fl oor to rear panel    0  ●  ●  ●                 7,93 € 
 2 4  15417  trunk edge right from trunk fl oor to rear panel    0  ●  ●  ●                 7,93 € 



+49 44 41 - 910 145 2CV   161

 fl oor panels   703 

 BILD-
INDEX 

 NUM-
MER   ARTBEZ      2 CV 

 Q
U

A
LI

-
 B

E
N

_
 2C

V
6 

 2C
V

4 
 2C

V
 a

lt 
 A

ZU
 

 D
ya

ne
 

 A
C

D
Y 

 A
M

I6
8 

 Lo
m

ax
 

 BRUTTO 

 4  15278  Seat bench box, complete,  inside and outside, bad reproduction, 2cv  4  1  ●  ●  ●               125,74 € 

 5  15108  Floor pan left, 2CV 16 hp, models up to 1970, reproduction, seat is adjusted via 
soil holes!  4  1    ●  ●                59,90 € 

 5  15109  Floor pan right, 2CV 16 hp, models up to 1970, reproduction, sear is adjusted via 
soil holes  4  1    ●  ●                59,90 € 

 5  15261  Floorpanel left for AZAM, like 2cv6 but with curvature for big spring pot  4  1  ●  ●                  68,58 € 
 5  15262  Floorpanel right for AZAM, like 2CV6 but with curvature for big spring pot  4  1  ●  ●                  68,58 € 
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 3  15414  bench seat box 2CV in separate parts. (reinforced panels)  3  1  ●  ●  ●                92,69 € 

 4  15100  Floor pan left, reproduction, like original, with all crimps, screwings, 2cv with seat 
rails, starting from 1963  3  1  ●  ●                  62,90 € 

 4  15102  Floor pan left, strengthened! with all crimps and cross-beams, 2cv with seat rails, 
starting from 1963  1  1  ●  ●                  92,60 € 

 4  15101  Floor pan right, reproduction, like original, with all crimps, screwings, 2cv with 
seat rails, starting from 1963  3  1  ●  ●                  62,90 € 

 4  15103  Floor pan right, strengthened with all crimps + cross-beams, 2cv with seat rails, 
small spring pot  1  1  ●  ●                  92,60 € 

 9  15209  Panel under seat bench, between sill and panel 15180, left, 2cv  3  1  ●  ●  ●                 5,97 € 
 9  15210  Panel under seat bench, right between sill and panel 15181, 2cv  3  1  ●  ●  ●                 5,97 € 

 1 0  15272  Counter plate tank bracket on chassis, incl. thread, per piece, 2cv  3  2  ●  ●                   7,40 € 

 1 1  15181  Repair sheet for seat bench - transition to wheel house sill, rear right (from the 
lower surface) 2cv  2  1  ●  ●  ●                17,95 € 

 1 1  15180  Repair sheet for seat bench angle - transition to wheel house sill, to the left of the 
lower surface seen! 2cv  2  1  ●  ●  ●                17,95 € 

 1 2  15207  Seat bench angle rear right, passenger compartment, diagonal, 2cv  3  1  ●  ●  ●                15,74 € 
 1 2  15206  Seat bench angle, rear left, passenger compartment, diagonal, 2cv  2  1  ●  ●  ●                15,74 € 
 1 5  16138  Cover for fl oorpanel  4  4  ●  ●    ●  ●  ●           2,27 € 

 1 6  15204  Seat bench stage, passenger compartment, strengthened sheet, 2cv without 
outside corners (15206-07)  1  1  ●  ●  ●                47,53 € 

 1 6  15201  Sheet behind seat bench box leads to wheel houses  4  1  ●  ●  ●                42,90 € 
 3 0  15258  Floorpanel 1/3, front left, to weld, strengthened panel, 2cv, AK, length 41 cm  3  1  ●  ●    ●              19,97 € 
 3 1  15259  Floopanel 1/3, front, right, to weld, strengthened panel, 2cv, AK, length 41 cm  3  1  ●  ●    ●              19,97 € 
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 6  15300  Floor panel left AK400, reproduction,  5  1        ●              53,46 € 
 6  15320  Floor panel left, AZU, reproduction  4  1        ●              52,82 € 
 6  15301  Floor panel right AK400, reproduction,  5  1        ●              53,46 € 
 6  15321  Floor panel right AZU, reproduction  4  1        ●              52,82 € 
 6  15353  Floor panel right, ACDY, bad reproduction  5  1            ●          60,12 € 
 6  15352  Floor panel, left, ACDY, bad reproduction  5  1            ●          60,12 € 
 6  15312  fl oor panel left AK 400, good reproduction, electrolytical galvanized  3  1        ●              75,09 € 
 6  15313  fl oor panel right AK400, good reproduction, electrolytical galvanized  3  1        ●              75,09 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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   15379  Pedal fl oor Ami8  4  1              ●       138,95 € 
 1 2  15377  Floor panel compl. left Ami8  4  1              ●        84,52 € 
 1 2  15378  Floor panel compl. right Ami8  4  1              ●        84,52 € 
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 7  15292  Drip tray 2CV front, inside, simple repair sheet with box sill inside edges (fl oor 
panel + pedal fl oor)    1  ●  ●  ●                51,40 € 

 7  15396  Pedal well repair panel, front crossways Dyane, simple version,    1          ●  ●          75,09 € 

 9  15293  Floor panel repair sheet left, compl., 2cv, simple repair sheet with box sill inside 
edges    1  ●  ●  ●                35,95 € 

 9  15294  Floor panel repair sheet right, compl., 2cv, simple repair sheet with box sill inside 
edges    1  ●  ●  ●                35,95 € 

 1 0  15183  Floor pan front left, repair sheet for pedal fl oor pan outside, simple repair sheet 
metal, 2cv    1  ●  ●  ●  ●              12,67 € 

 1 0  15184  Floor pan front right, repair sheet pedal fl oor outside, simple repair sheet metal, 
2cv    1  ●  ●  ●  ●              12,67 € 

 1 1  15295  Mid-underbody repair panel, left, 2CV + Dyane, simple repair panel    1  ●  ●  ●  ●  ●            14,32 € 
 1 1  15296  Mid-underbody repair panel, right, 2CV + Dyane, simple repair panel    1  ●  ●  ●  ●  ●            14,32 € 

 1 2  15020  fl oorpan plate chassis Central chassis in the middle, 2cv Dyane, (semi-circle cut-
out)  5  1  ●  ●  ●    ●            20,50 € 
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 1  15357  Pedal fl oor repair panel, front, crossway, AK400 with insert for standing gas 
pedal, simpel version    1        ●              24,71 € 

 2  15358  Floor panel repair panel, left, AK400,simple version, without fl ange    1        ●              21,03 € 
 2  15359  Floor panel repair panel, right, AK400,simple version, without fl ange    1        ●              21,03 € 

 1 0  15394  Underbody repair panel, left, AMI 6 -simple repair panel with bulge for spring pot    1              ●        30,80 € 
 1 0  15395  Underbody repair panel, right, AMI 6 -simple repair panel with bulge for spring pot    1              ●        30,80 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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 1  15400  Reinforcing beam, under panel, crosswiseon the left of or right fi tting  4  2  ●  ●                  10,56 € 
 2  15401  Reinforcing beam, under panel, rear,crosswise, on the left of or right fi tti  3  2  ●  ●                  11,23 € 
 3  15402  Reinforcing beam, under panel,connecting, 2CV  4  2  ●  ●                  11,23 € 

 4  15203  sheet under seat bench box, bottom, centrically, strengthened (left + right sheets 
15180+81 attach) 2cv  3  1  ●  ●  ●                23,24 € 

 5  15271  supporting angle belt / fl oor panel box sill, 1 set left + right, 2cv  3  1  ●  ●                  12,26 € 



+49 44 41 - 910 145 2CV   167

 welded body components   704 

 BILD-
INDEX 

 NUM-
MER   ARTBEZ      2 CV 

 Q
U

A
LI

-
 B

E
N

_
 2C

V
6 

 2C
V

4 
 2C

V
 a

lt 
 A

ZU
 

 D
ya

ne
 

 A
C

D
Y 

 A
M

I6
8 

 Lo
m

ax
 

 BRUTTO 

 2  15297  Frame for windscreen incl. engine bonnet, 2cv reproduction !  4  1  ●  ●  ●  ●             159,00 € 
 3  15266  Joist under windscreen frame, bottom, 2cv  3  1  ●  ●  ●  ●              39,90 € 
 6  15281  B-pillar left or right for 2CV models from the 50‘s with fi rst door models !  4  2      ●               115,17 € 

 6  15279  B-pillar, left, old model, without seatbelt attachment, with projection for old door 
lock, 2cv  4  1  ●  ●                  72,00 € 

 6  15268  B-pillar, right, original, with attachment for belt above, new door closing mecha-
nism, 2cv  2  1  ●  ●                 168,00 € 

 6  15280  B-pillar, rigth, old model, without seatbelt attachment, with projection for old door 
lock, 2cv  4  1  ●  ●                  72,00 € 

 7  15224  Box sill for 2CV left models up to 1963, without seat-belt attachment, bad quality  5  1      ●  ●              42,17 € 

 7  15225  Box sill for 2CV right, models up to 1963, without seat belt attachment, bad 
quality  5  1      ●  ●              42,17 € 

 7  15121  Box sill left, complete, incl. wing thread, starting from 04/70 incl. seat belt attach-
ment,  shorten box sill for AK!  4  1  ●  ●  ●  ●              49,90 € 

 7  15122  Box sill right, complete with wing thread, starting 04/70, with seat belt attachment, 
2cv, shorten for AK!  4  1  ●  ●  ●  ●              49,90 € 

 1 0  15249  Triangular side panel, left, reproduction, 2cv, AK, AZU  3  1  ●  ●  ●  ●              34,76 € 
 1 0  15250  Triangular side panel, right, reproduction 2cv  3  1  ●  ●  ●  ●              34,76 € 
 1 1  90950  Pedal fl oor pan, reproduction, 2CV 12+166 h.p., original  2  1    ●  ●  ●              89,00 € 
 1 1  15112  Pedal fl oor pan, reproduction, 2CV 12+166 hp! standing pedals  4  1      ●  ●              45,84 € 

 1 1  15111  pedal fl oor pan double, reproduction, looks like original, for 2cv, needs to be 
made fi t !  4  1  ●  ●    ●              52,90 € 

 1 1  15113  pedal fl oor pan double, reproduction, strengthened, for hanging pedals 2cv, elec-
trolytic anti-rust coating!  1  1  ●  ●    ●              68,58 € 

 1 1  15123  pedal fl oor pan double, reproduction, strengthened, for standing pedals 2cv, 
electrolytic anti-rust coating!  1  1  ●  ●  ●  ●              68,58 € 

 1 2  15251  Front wall, 2cv above transition pedal fl oor  4  1  ●  ●  ●  ●             139,90 € 
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   15419    0  1              ●        29,87 € 
 4  15375  Box sill left Ami8  4  1              ●        41,21 € 
 4  15376  Box sill right Ami8  4  1              ●        41,21 € 
 4  15388  Exterior door sill panel, Ami 6 left,simple reproduction  4  1              ●        28,74 € 
 4  15389  Exterior door sill panel, Ami 6 right,simple reproduction  4  1              ●        28,74 € 
 5  15344  Box sill left Dyane (outside panel)  5  1          ●            23,98 € 
 5  15345  Box sill right Dyane (outside panel)  5  1          ●            23,98 € 
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 1  15187  A+C-pillar repair sheet, approx. length 50cm, to weld, 2cv    0  ●  ●  ●  ●              31,60 € 

 2  15208  Bonnet hinge strip with metal sheet up to ventilation shutter, 2cv incl. space for 
ventilation shutter    1  ●  ●  ●  ●              43,16 € 

 3  15205  Pedal fl oor pan outside, fortifi ed,  1  1  ●  ●  ●  ●              21,12 € 
 4  15269  Pedal fl oor pan, inside, strengthened, proberly matching, 2cv, hänging pedals    1  ●  ●    ●              15,83 € 

 5  15216  Repair sheet for windscreen frame, bottom, on whole width! Now with sheet 
metal up to ventilation shutter! 2cv    1  ●  ●  ●  ●              52,82 € 

 6  15239  Roof rail ledge, with panel, for the bottom 45cm , fi ts left + right, which often 
separates ! 2cv  4  2  ●  ●  ●  ●              12,58 € 

 7  15273  Side part, rear left 2cv incl. window compl. to rear panel  3  1  ●  ●                  69,90 € 
 8  15274  Side part, rear right,2cv incl. window compl. to rear panel  3  1  ●  ●                  69,90 € 

 9  15237  Triangle sheet metal left, the lowest 10cm where the box sill overlaps, 2cv made 
by Franzose  3  1  ●  ●  ●  ●               9,40 € 

 1 0  15238  Triangle sheet metal, bottom right, 10cm, 2cv Made by Franzose  3  1  ●  ●  ●  ●               9,40 € 
 1 1  15185  engine bonnet hinge ledge badoy-side, to weld, 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●              11,61 € 

 1 2  15186  engine bonnet hinge ledge with repair sheet to ventilation shutter, 2cv reproduc-
tion  5  1  ●  ●  ●  ●              21,12 € 

 1 3  15403  half frame for windscreen, bad replica2CV  4  1  ●  ●  ●  ●              59,90 € 
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 3  16873  Air trap B-pillar in grey, left, replica  4  1  ●  ●  ●                20,06 € 
 3  16874  Air trap B-pillar in grey, right, replic  4  1  ●  ●  ●                20,06 € 

 3  18072  Wind cowl from B-pillar to rear door, grey without fi xing wholes, 2cv, fi ts left or 
right!  4  2  ●  ●  ●                13,74 € 

 3  18069  Wind cowl from B-pillar to rear door, original (black plastic) 2cv  2  2  ●  ●                  18,53 € 
 4  18070  Metal strip to fi x the wind cowl, 2cv at the back doors  2  4  ●  ●                  10,02 € 
 5  16046  Door sealing rear left, original  2  1  ●  ●  ●                24,19 € 
 5  16080  Door sealing rear left, reproduction  4  1  ●  ●  ●                15,83 € 
 5  16047  Door sealing rear right, original  2  1  ●  ●  ●                24,19 € 
 5  16081  Door sealing rear right, reproduction  4  1  ●  ●  ●                15,83 € 
 6  16044  Door sealing front left  2  1  ●  ●    ●              40,05 € 
 6  16078  Door sealing front left, reproduction  4  1  ●  ●    ●              19,01 € 
 6  16045  Door sealing front right  2  1  ●  ●    ●              40,05 € 
 6  16079  Door sealing front right, reproduction  4  1  ●  ●    ●              19,01 € 
 6  90895  dorr sealing suicide-open-door 2CV left A84181B original citroen  0  1      ●                54,90 € 
 7  18127  Door hinge panelling interior left in black, 2cv  4  1  ●  ●    ●              15,83 € 
 7  18128  Door hinge panelling, interior right in black  4  1  ●  ●    ●              15,83 € 

 1 3  16247  door check strap door Dyane, fi ts front and rear  2  4          ●  ●          12,90 € 
 1 3  16105  door check strap rear door  2  2  ●  ●  ●                 8,45 € 
 1 8  16118  bolt for door check strap 2CV diameter 5.9mm, bolt length 34mm  4  2  ●  ●  ●                 3,40 € 
 2 5  16128  Cover on B-pillar for fi rst model doors!Made from sheet! Reproduction.  4  2      ●                 4,74 € 
 2 5  16127  Cover on B-pillar made from sheet! As ingood old times. For fi xing with screws  4  2  ●  ●                   4,10 € 
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 2  15390  Door repair panel, AMI6, exterior front left,  4  1              ●        16,38 € 
 2  15391  Door repair panel, AMI6, exterior front right,  4  1              ●        16,38 € 
 3  15392  Door repair panel, AMI6, exterior rear left,  4  0              ●        16,38 € 
 3  15393  Door repair panel, AMI6, exterior rear right,  4  1              ●        16,38 € 
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 1  16250    3  2  ●  ●    ●              23,90 € 
 2  60340    3      ●  ●               1,59 € 
 3  60341    3      ●  ●               1,49 € 
 4  16841  Clamp for door trim strips  4  ●  ●  ●  ●               0,50 € 
 5  15227  Door repair sheet, front left, outside, 2cv  4  1  ●  ●    ●              49,55 € 
 6  15233  Door repair sheet, inside, 2cv withount rubber strip, rear door, fi ts left + right  4  1  ●  ●  ●                16,80 € 
 7  15229  Door repair sheet, inside, 2cv without rubber strip, front door fi ts left + right  4  2  ●  ●    ●              17,86 € 
 8  15228  Door repair sheet, outside, front right, 2cv  4  1  ●  ●    ●              49,55 € 
 9  15232  Door repair sheet, outside, rear door right, 2cv  4  1  ●  ●  ●                46,38 € 

 1 0  15231  Door repair sheet, outside, rear door, left, 2cv  4  1  ●  ●  ●                46,38 € 
 1 1  16144  Kit for open window in rear door. One kit for one door.    1  ●  ●  ●               204,97 € 
 1 2  16092  Plastic plug, for fi xing air trap behinddoor and door hinge cover  3  ●  ●                   0,40 € 
 1 3  16069  Plug on door hinge, rear top, original  3  2  ●  ●                   0,90 € 
 1 4  16189  compensating disk under door hinge  2  4  ●  ●    ●               2,87 € 
 1 5  82221  edge protection profi le universal verlour red, door seal  4  8  ●                    13,90 € 
 1 6  15234  rubber strip bottom, 2cv rear door fi ts left + right  4  2  ●  ●  ●                12,83 € 
 1 7  15230  rubber strip bottom, front door, fi ts left + right, 2cv also AK backdorrs  4  4  ●  ●  ●  ●    ●          12,99 € 
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 1  15156  Boot lid original, 2CV 2/70>  2  1  ●  ●  ●               229,00 € 
 2  16806  Aluminium hinged trim strip for boot lid- soft top hood.  4  1  ●  ●  ●                17,86 € 
 3  17097  Soft top hood connection endplate, retainer guide rail for boot lid, 2CV  2  1  ●  ●                  30,64 € 
 4  16086  weatherstrip boot lid left (driver side)  2  1  ●  ●  ●                 4,76 € 
 4  16100  weatherstrip boot lid right hand (passenger side)  2  1  ●  ●  ●                 4,76 € 
 5  16048  Joint profi le for boot lid, bottom, lateral.  2  1  ●  ●  ●                10,02 € 

 1 0  16136  Locking bolt for trunk lock, Or. AZ861 22  4  1  ●  ●  ●                14,90 € 
 1 3  16130  Door striker plate for boot lid, is screwed onto rear panel, Or.: AZ 861-57  4  1  ●  ●  ●                 7,51 € 
 2 0  16071  Rod to keep open the boot lid  4  1  ●  ●  ●                 9,50 € 
 3 0  18185  trunk lid trim panel 3 pieces imitation leather beige, has to be glued, 2cv    1  ●  ●  ●                36,97 € 
 3 0  18158  trunk lid trim panel 3-piece imitation leather grey, has to be glued, 2cv    1  ●  ●  ●                36,97 € 
 3 0  18157  trunk lid trim panel 3-piece imitation leather, has to be glued, for 2cv    1  ●  ●  ●                36,97 € 
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 1  17082  Backfi tting set, big hatchbackfor 2cv ! very practically, but soft top hood suffers 
from it! 2cv  2  1  ●  ●                 134,10 € 

 2  16165  Gasket for rear door AK 400 replica,1*long, 2* short  4  1        ●    ●          29,80 € 
 3  16135  Gasket for rear door AZU 250 replica,1*long, 2* short  4  1        ●              25,88 € 
 4  19062  Humped boot lid, large, with hinge, as replacement for original boot lid.    1  ●  ●  ●               195,38 € 
 5  15411  rear door left hand, AK400, replica electrolytic anti-corrosion coating!  4  1        ●             125,90 € 
 6  15412  rear door left, ACDY, replica (Citroën Dyane) electrolytic anti-corrosion coatin  4  1        ●             144,10 € 
 7  15410  rear door left, AK400, replica electrolytic anti-corrosion coating!  4  1        ●             144,10 € 
 8  15413  rear door right hand, ACDY, replica electrolytic anti-corrosion coating!  4  1        ●             125,90 € 
 9  16166  sealing rear doors right AK400, aCDY high box, also for ACDY  4  1        ●    ●          29,80 € 
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 1  16950      0  ●  ●                   8,14 € 
 2  60160    3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        13,90 € 
 3  16835  Character    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      13,63 € 
 4  16836  Character 2CV, high-grade steel    1  ●  ●  ●  ●              13,21 € 
 5  16862  Character 2CV4, chromium-plated, true too original reconstruction  3  1    ●                  15,83 € 
 6  16863  Character 2CV6, true to original reconstruction  3  1  ●                    15,83 € 
 7  16858  Character Citroen, self-adhesive, lengthca. 15 cm, plastic  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      11,23 € 
 8  16807  Citroen angle, chromium-plated  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      12,14 € 
 9  16842  Citroen emblem, aluminium, old version,  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        33,89 € 

 1 0  16843  Citroen emblem, aluminium, old version,  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       112,27 € 
 1 1  16890  Emblem 2CV Charleston as sticker,grey transparency, reproduction of the o    0  ●                     8,14 € 
 1 2  16895  Emblem 2CV4, as stickers, gold black,reproduction of the original, 36x90mm    1    ●  ●                 6,54 € 
 1 3  16889  Emblem 2CV6 CLUB as stickers,gold black, reproduction of the original    0  ●                     8,14 € 
 1 4  16888  Emblem 2CV6 Special as sticker,silver black, reproduction of the origin    0  ●  ●                   8,14 € 
 1 5  16896  Emblem 2CV6, as stickers, gold black,reproduction of the original, 36x90mm    1  ●                     6,54 € 
 1 6  16933  Emblem Charleston cursiv writing black sticker, silver writing about 35x260mm    1  ●                     8,14 € 
 1 7  16891  Emblem Citroen 250, as stickers,silver-grey, reproduction of the origina    0        ●               7,52 € 
 1 8  16892  Emblem Citroen 400, as stickers,silver-grey, reproduction of the origina    0        ●               7,90 € 
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 1 9  16893  Emblem Citroen, as stickers, gold black,reproduction of the original, 38x115mm    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       7,52 € 
 2 0  16894  Emblem Dyane 6, as stickers, gold black, reproduction of the original, 38x115mm    1          ●  ●           7,90 € 
 2 1  16878  F-emblem, aluminium casting, with base t    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      34,92 € 
 2 2  16861  Holding clip for Citroen angle (our no.16807 ) you need 4 for each angle set  2  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,33 € 
 2 3  16885  Signature 3CV of chromium-plated plastic(60iger years name for the 2CV6)  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        15,35 € 
 2 4  16883  Signature AZAM6 reproductionmade of high-grade steel!  for 2CV  3  1  ●  ●                  20,50 € 
 2 5  16907  Sticker Cesi nèst pas une voiture! 34x580mm  3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       7,59 € 
 2 6  16906  Sticker MIOFILTRE for air cleaner 2CVearly years of construction  3  1    ●  ●  ●               7,62 € 
 2 7  16901  Sticker air pressure, 5 lingual, for 2CVred-white-black, reproduction of the ori  3  1  ●  ●                   3,99 € 
 2 8  16903  Sticker gear scheme 2CV second model, from 04.1964  3  1    ●  ●  ●               7,73 € 
 2 9  16902  Sticker gear scheme 2CV to 03/1963white  3  1    ●  ●  ●               7,62 € 

 3 0  16898  Sticker in rear window 2CV6, Citroen Tot 32x250mm, is bonded inside!  Also CX, 
D  3  1  ●  ●      ●  ●  ●         7,59 € 

 3 1  16899  Sticker in windshield (maintenance refer5 lingual, reproduction of the original,  3  1  ●  ●                   7,52 € 
 3 2  16904  Sticker scaling voltmeter of Jaeger, 2CV early years of construction  3  1      ●  ●              14,37 € 
 3 3  16930  emblem 2CV6 Club, sticker brilliant silver letters on black fi lm 27mm x 130 mm,    1  ●  ●                   5,17 € 
 3 4  16929  emblem Citroën Charleston, brilliant silver letters on black fi lm 27mm x 130 mm,    1  ●                     5,17 € 

 3 5  16932  indentifi cation plate, reprint 2CV France 43x70mm, reproduction 2CV, DS, 
11CV,HY  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         8,14 € 

 3 6  16914  sticker 2CV6 36x130mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●                     5,17 € 
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 3 7  16908  sticker 2CV6 DOLLY 36x230mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●                     7,29 € 

 3 8  16931  sticker 2CV6 SPECIAL  36mm x 130 mmChrome backgroud with matt black 
printin    1  ●  ●                   5,17 € 

 3 9  16911  sticker CITROEN + Emblem 36x230mmChrome backgroud with matt black 
printin    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,17 € 

 4 0  16910  sticker CITROEN 36x230mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●  ●  ●  ●               5,17 € 
 4 1  16912  sticker CITROEN 36x230mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,17 € 
 4 2  16909  sticker CITROEN ENTE 36x230mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●  ●  ●  ●               7,29 € 
 4 3  16913  sticker CITROEN old type 36x230mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,17 € 
 4 4  16922  sticker Citroen 27mm x 130 mm Chromebackgroud with matt black printing    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,17 € 
 4 5  16916  sticker Citroen 27mm x 130 mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,17 € 
 4 6  16917  sticker Citroen 27mm x 130 mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,17 € 
 4 7  16918  sticker Citroen 27mm x 130 mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,17 € 
 4 8  16919  sticker Citroen 27mm x 130 mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,17 € 
 4 9  16920  sticker Citroen 27mm x 130 mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,17 € 
 5 0  16921  sticker Citroen 27mm x 130 mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,17 € 
 5 1  16923  sticker Citroen 27mm x 130 mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,17 € 
 5 2  16924  sticker Citroen 27mm x 130 mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,17 € 
 5 3  16925  sticker Citroen 27mm x 130 mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,17 € 
 5 4  16926  sticker Citroen 27mm x 130 mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,17 € 
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 5 5  16927  sticker Citroen 27mm x 130 mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,17 € 
 5 6  16928  sticker Citroen 27mm x 130 mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,17 € 
 5 7  16915  sticker SPECIAL  36mm x 130 mmChrome backgroud with matt black printin    1  ●                     5,17 € 
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 0  16007  High-grade steel nut for fi xing of frontwing  1  6  ●  ●  ●  ●               0,95 € 
 0  15404  fender point in front, left  4  1  ●  ●  ●  ●              21,03 € 
 0  15405  fender point in front, right  4  1  ●  ●  ●  ●              21,03 € 
 0  15407  fi llshet fender point in front, right2CV  4  1  ●  ●  ●  ●              21,03 € 
 1  15125  Front wing left, original Citroen 2cv, the better choice!  2  1  ●  ●    ●             216,90 € 
 1  15222  Front wing left, reproduction 2cv without hole for turn signal,  5  1      ●  ●             104,60 € 
 1  15127  Front wing left, reproduction, does not fi t as well as original, but passable, 2cv  4  1  ●  ●    ●             104,90 € 
 1  15126  Front wing right, original Citroen 2cv, the better choice!  2  1  ●  ●    ●             216,90 € 
 1  15223  Front wing right, reproduction 2cv without hole for turnsignal,  5  1      ●  ●             104,60 € 
 1  15128  Front wing right, reproduction, does not fi t as well as original, but passable, 2cv  4  1  ●  ●    ●             104,90 € 
 2  16211  Mud Flap right side, inkl. reinforcing pchangable for left side  0  2      ●  ●               6,32 € 
 2  16019  Mud fl ap for front wing, fi ts left and right, original  2  2  ●  ●    ●              18,49 € 
 2  16020  Set mud fl aps (2 pcs.), reproduction, good quality  3  2  ●  ●    ●               7,67 € 
 2  16244  mud fl ap front 2CV till 1973 reproduction, or no. 5413849  4  1  ●  ●  ●  ●              14,90 € 
 7  15287  support for wing screwing on box sill 2cv, as replacement  3  2  ●  ●  ●  ●               3,29 € 

 2 0  16073  Gasket for exhaust air pipe - fender  4  2  ●  ●    ●               3,69 € 
 2 1  16149  rubber to fi t the wings on the chassis  4  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●           3,91 € 
 2 2  16008  Cap nut made from high-grade polished stteel, for fi xing of wing on sill  1  2  ●  ●  ●  ●               4,26 € 
 2 3  15288  repair panel inside wing front left, 2cv  3  1  ●  ●  ●  ●              17,90 € 
 2 4  15289  repair panel inside wing front  right, 2cv  3  1  ●  ●  ●  ●              17,90 € 
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 1  15371  Front wing left Ami8  4  1              ●       132,87 € 
 1  15372  Front wing right  Ami8  4  1              ●       132,87 € 
 2  15373  Inner front wing left,  Ami8  0  1              ●        74,06 € 
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 2  16210  mudfl ap front wing Dyane per piece  2  2          ●  ●           8,34 € 
 3  15354  Inner front wing left, Dyane + ACDY  2  1          ●  ●          54,49 € 
 3  15355  Inner front wing right, Dyane + ACDY  2  1          ●  ●          54,49 € 
 7  15338  Valence panel, left, Dyane  4  1          ●  ●          41,21 € 
 7  15339  Valence panel, right, Dyane  4  1          ●  ●          41,21 € 



182   2CV The pricelist includes 19% VAT.  www.franzose.de

 rear wing   709 

 BILD-
INDEX 

 NUM-
MER   ARTBEZ      2 CV 

 Q
U

A
LI

-
 B

E
N

_
 2C

V
6 

 2C
V

4 
 2C

V
 a

lt 
 A

ZU
 

 D
ya

ne
 

 A
C

D
Y 

 A
M

I6
8 

 Lo
m

ax
 

 BRUTTO 

 1  16095  Sheet metal nut, rear wing, galvanized  4  6  ●  ●  ●                 0,64 € 
 2  16225  Srew fot wing 6,3 x 19 VA  1  6  ●  ●  ●                 1,09 € 
 3  16805  Aluminium waterseal - trim strip on rearfender, reconstruction  3  2  ●  ●  ●                 9,17 € 
 4  16062  Clamp for fender bracket, rear  4  2  ●  ●  ●                 1,33 € 
 5  15131  Rear wing left, original, 2cv last version! the better choice!  2  1  ●  ●  ●                87,90 € 
 5  15135  Rear wing left, plastic, 2cv, looks like original, MOT (TÜV)  - Made by Franzose    1  ●  ●                 104,60 € 
 5  15133  Rear wing left, reproduction, very bad fi t, 2cv  5  1  ●  ●  ●                65,45 € 
 5  15132  Rear wing right, original 2cv last versiom, the better choice!  2  1  ●  ●  ●                87,90 € 
 5  15136  Rear wing right, plastic, 2cv, looks like original, MOT (TÜV) - Made by Franzose    1  ●  ●                 104,60 € 
 5  15134  Rear wing right, reproduction,  fi ts very bad, 2cv  5  1  ●  ●                  65,45 € 
 6  16116  Gasket, plastic, for C-pillar, replica in black/ for rear fender  3  2  ●  ●  ●                 2,56 € 
 6  16042  Plastic seal, for rear wing on C-pillar  3  2  ●  ●  ●                 3,75 € 

 1 0  16009  Set high-grade steel screws for rear wing,  1  2  ●  ●  ●                 5,02 € 

 1 1  19030  Inner fender, aluminium, for rear fenders! 2cv, better rust protective -> disguised 
wheel housing!- Lokari    1  ●  ●  ●               131,97 € 
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 1  15326  Rear wing left AZU, small corrugated sheet  4  1        ●              69,63 € 
 2  15304  Rear wing left, AK + ACDY, reproduction, big corrugated sheet  4  1        ●    ●          69,73 € 
 3  15305  Rear wing right, AK + ACDY, reproductionn, big corrugated sheet  4  1        ●    ●          69,73 € 
 4  15327  Rear wing right, AZU, small corrugated sheet  4  1        ●              69,63 € 
 5  15360  rear wing AZU (small rip) left made of plastic    1        ●              89,71 € 
 6  15361  rear wing AZU (small rip) right made of plastic    1        ●              89,71 € 
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 0  16053  Rubber seal under ventilation shutter onchassis, original  2  1  ●  ●    ●               8,01 € 
 1 , 2 , 3  15147  Ventilation shutter reproduction with chrome ledge and rubber seal  4  1  ●  ●  ●  ●              47,60 € 
 1 , 2 , 3  15145  Ventilation shutter, high-grade steel, with rubber steel and chrome ledge  1  1  ●  ●  ●  ●              89,71 € 

 1  15144  Ventilation shutter, high-grade steel, without rubber seal and chrome ledge  1  1  ●  ●  ●  ●              62,34 € 
 2  16131  Rubber for fan cover, replica, we recommmend original rubber ! Or.:AT 861-57  5  1  ●  ●  ●  ●               8,14 € 
 2  16013  Rubber seal for ventilation shutter, original  2  1  ●  ●  ●  ●              14,01 € 
 3  16875  Trim strip for fan fl ap, replica. This strip shines only a little!  4  1  ●  ●  ●  ●              17,27 € 

 4  15248  lattice behind ventilation shutter made of high-grade steel, Made by Franzose, for 
2cv  1  1  ●  ●    ●              39,04 € 

 8  16173  Button for exhaust fl ap  5  1  ●  ●  ●  ●               2,65 € 
 9  15418  clamp ventilation shutter 2CV linkage  3  2  ●  ●  ●  ●               0,81 € 
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 1  15246  Engine bonnet, made of plastic - 2cv incl. spare wheel pan, Delivery only with 
forwarding agency !!  1  1  ●  ●    ●             369,77 € 

 1  15143  Engine bonnet, plastic with VA-hingeborder! substantial more stable than sheet 
metal! dispatch only with forwarding ag.  1  1  ●  ●    ●             349,17 € 

 2  16003  Radiator grille, aluminium, 3 beams, Reproduction, fi ts on all 2CV-models. ‚61 !  4  1  ●  ●    ●              34,50 € 

 3  19058  Bonnet side wall kit with ventilation, 2cv left and right made of plastic, exchange 
against sheet metal chees    1  ●  ●    ●             159,00 € 

 3  15138  Valence panel left, original, 2cv AZ85262  0  1  ●  ●    ●              51,78 € 
 3  15140  Valence panel left, reproduction, 2cv bad reproduction  5  1  ●  ●    ●              29,48 € 
 3  15158  Valence panel, right, reproduction, 2cv AZU, AK, bad reproduction  5  1  ●  ●    ●              29,48 € 
 4  16110  Fly screen behind radiator grille, madefrom high-grade steel, no more corrosion  1  1  ●  ●    ●              27,71 € 
 4  16006  Protection screen behind grille  5  1  ●  ●    ●              10,14 € 
 6  16011  Engine bonnet damp mat, original, self-adhesive  2  1  ●  ●    ●              69,90 € 
 6  16106  Engine bonnet isolating mat, reproduction, like the original  3  1  ●  ●    ●              54,90 € 
 6  16158  Hood damming mat,  2CVnot self adhesive!  4  1    ●  ●  ●              40,17 € 
 7  16094  Rubber gasket, valence panel to A-pillar  2  2  ●  ●    ●               7,20 € 
 8  90843  Rod to keep open the engine bonnet 2CV 3/62> without nod. Original Citroen  0  1  ●  ●  ●  ●              17,90 € 

 1 0  15409  Lock for bonnet, original, screwed on chassis, old model  3  1  ●  ●  ●  ●              21,03 € 
 1 0  15257  Lock for engine bonnet, 2cv compl. to screw on chassis, starting from 1974  3  1  ●  ●    ●              22,56 € 
 1 2  15245  holding plate for engine bonnet bolting at engine bonnet, 2cv  3  1  ●  ●    ●              10,29 € 
 1 7  16202  rubber on fi xing clamp, wing valence panel 2CV, AZ85279  4  4  ●  ●    ●               0,46 € 
 1 8  16010  Holding bracket for valence panel on front wall in stainless steel  1  2  ●  ●    ●               5,04 € 
 1 8  16021  Holding bracket for valence panel on front wall in stainless steel  3  2  ●  ●    ●               1,57 € 
 1 9  16107  Rubber buffer between engine bonnet andd fender  3  4  ●  ●  ●  ●               1,04 € 

 2 2  15211  Engine bonnet hinge, bonnet side, made of high-grade steel ! to weld, 2cv, AK, 
HY (general hinge)  1  1  ●  ●  ●  ●    ●          51,68 € 
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 1  16248    2  1          ●  ●          12,90 € 
 2  60273    3  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         6,99 € 
 3  16108  Angle, Citroen, chromium-plated, for plastic radiator grille, 1 set, reproductin  4  1  ●  ●    ●               8,45 € 
 4  15370  Engine bonnet  Ami8  2  1              ●       307,97 € 
 5  16808  Engine bonnet trim strip with fi xing material, fi ts to all engine bonnets  3  1  ●  ●  ●  ●              15,90 € 
 6  16002  Grille, grey, with chromium-plated edge,Reproduction  3  1  ●  ●    ●              31,90 € 
 7  16000  Grille, plastic, grey  3  1  ●  ●    ●              25,90 € 
 8  16096  Radiator grille with double bracket, aluminium. You can only get this one.  4  1  ●  ●    ●              59,16 € 
 9  16001  Radiator grille, plastic, grey, black framed  3  1  ●  ●    ●              26,90 € 

 1 0  16054  Winter cover for corrugated iron bonnet  4  1      ●  ●              27,90 € 
 1 1  16005  Winter protection for aluminium radiatorgrille, is mounted in front of grille.  1  1  ●  ●    ●              35,95 € 
 1 2  16109  Winter protection, made from imitation leather, for aluminium radiator grilles  4  1  ●  ●    ●              16,38 € 
 1 3  16119  Winter protection, original Citroen, forplastic radioator grilles  4  1  ●  ●    ●              14,90 € 
 1 4  41404  winter cover Citroen AMI8 original citroen  0  1              ●        18,90 € 
 1 5  41402  winter cover Citroen LNA Original Citroen  0  1  ●                    18,90 € 
 1 6  16083  wire mesh stainless steel for 2CV bonnetin corrugated iron > 1961  4  1      ●  ●             115,17 € 
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 1  17065  Gasket under the aluminium bar above on winndscreen, 2cv A97180A  4  1  ●  ●  ●                15,50 € 
 2  19055  Joint profi le with terminal board, universal, 1 metre    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       7,11 € 
 3  16139  Rubber cork in trunk fl oor  4  1  ●  ●  ●                 3,16 € 
 4  19038  Rubber waterseal, universal    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,48 € 
 5  82221  edge protection profi le universal verlour red, door seal  4  8  ●                    13,90 € 
 6  17070  moulding alloy upper on fabric roof (roll-up) 2CV attached to windscreen frame,  4  1  ●  ●  ●                19,47 € 
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 1  16190  Chrome rosette under door handle indoor 2CV 16x48x17,5mm, all 2CV, AK, AZU  3  2  ●  ●  ●  ●               6,32 € 
 2  16067  Door handle, front  4  2  ●  ●    ●               9,90 € 
 3  16209  Door lock for locks inside (locking insi  4  4  ●  ●  ●  ●               9,40 € 
 4  16197  Door lock in front right, 2CV 1972-78(locking inside)  4  1  ●  ●    ●              29,90 € 
 5  16201  Door lock in the back 2CV VanAZU + AK  4  1        ●              30,64 € 
 6  16199  Door lock in the back right,2CV 1972-78 (locking inside)  4  1      ●                29,99 € 
 7  16188  Door lock mounting plate in front door 2 (2 thighs, 3x thread)  2  2  ●  ●    ●               5,81 € 
 8  16196  Door lock, front left, 2CV 1972-78(locking inside)  4  1  ●  ●    ●              29,99 € 
 9  16198  Door lock, rear left, 2CV 1972-78 (locki(locking inside)  4  1  ●  ●    ●              29,90 € 

 1 0  16066  Handle for luggage compartment lid  4  1  ●  ●  ●                12,58 € 
 1 1  16195  Handle for luggage compartment lid  4  1  ●  ●  ●                14,78 € 
 1 2  16137  Handle for old style door lock, inside  4  2  ●  ●  ●  ●               2,32 € 
 1 3  16123  Handle pan, door opener left, in black,old model with high door trim left  4  2  ●  ●  ●  ●               2,96 € 
 1 4  16124  Handle pan, door opener right, in black,old model with door trim right  4  2  ●  ●  ●  ●               2,96 € 
 1 5  16052  Key blank doorlock 2CV,starting from 9/74, vehicles without  2  0  ●  ●    ●  ●  ●  ●         5,99 € 
 1 6  16039  Latch pivot for boot lid, short  4  1  ●  ●  ●                 7,16 € 
 1 7  16038  Locking pivot, long, for door  4  2  ●  ●  ●  ●               7,16 € 
 1 8  16147  Notavailable anymore ! cover door lock at b-pillar 2CV / 5476943700  3  2  ●  ●    ●               8,90 € 
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 1 9  16125  Rear door handle, outside  4  2  ●  ●                  10,45 € 
 2 0  16194  Rear door handle, outside  4  2    ●  ●  ●              14,78 € 
 2 1  16102  Rubber gasket under door handle-chromoseosette  3  4  ●  ●  ●  ●               2,90 € 
 2 2  16036  Set locking cylinder, 2x door + 1x bootreplica  4  1  ●  ●    ●              16,99 € 
 2 3  16187  Set locking cylinder, 2x door +1x Starterlock  4  1    ●  ●  ●              22,56 € 
 2 4  16112  Set of locks for the doors, original  2  1  ●  ●                  27,71 € 
 2 5  16068  Spring under door handle, original  4  2  ●  ●  ●  ●               1,64 € 
 2 6  16191  compensating disk under door hinge2CV fi rst model  3  2      ●  ●               6,32 € 
 2 7  16200  compensating disk under door hinge2CV last model  3  2  ●  ●    ●               6,32 € 
 2 8  16193  compensating disk under rear door handleAK + AZU, 35x17,5x3mm, AZ86189  3  1        ●               6,32 € 
 2 9  16192  compensating disk under trunk grasp 2CV,last execution, 44x21x13mm  2  1  ●  ●                   6,32 € 
 3 0  18071  door handle in the back inside (plastic knop) 1set left + right, 2cv (drop often)  2  1  ●  ●                   6,32 € 
 3 1  16239  door handle rear 2CV  last version, chromed with chromerosette  0  2  ●  ●                  24,90 € 
 3 2  90919  door handle rear outside 2CV old beak handle original citroen / AZ861-3A  0  2    ●  ●                19,90 € 
 3 3  16227  door lock 2CV new version inside front right Or. 1Z 5410739F, starting from 7/72  4  2  ●  ●    ●              59,90 € 
 3 4  16226  door lock 2cv new version inside front left Or. 1Z 5410738Y  4  2  ●  ●    ●              59,90 € 

 3 5  90912  door lock inside 2CV drivers door till 12/64 AZU rear door >9/68 / lock without 
locking with plastic handle, original  0  1      ●  ●              34,90 € 

 3 6  16236  door lock rear left  2CV AZAN!!!! AZ861-9C  2  1  ●  ●                  39,00 € 
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 3 7  16234  door lock rear left 2CV last version starting from 09/74 without striker plate  2  1  ●  ●                  39,00 € 
 3 8  16240  door lock rear right  2CV AZAM!!! AZ861-9D  2  1  ●  ●                  39,00 € 
 3 9  16238  door lock rear right 2CV 12/64>7/72 AZ861-5B  0  1  ●  ●                  39,00 € 
 4 0  16237  door lock rearl left 2CV 12/64>7/72 AZ861-9E  0  1  ●  ●                  39,00 € 
 4 1  16204  door operation spring 2CV  2  2  ●  ●    ●               1,55 € 
 4 2  18131  grip cap door opener front left 2cv in grey, left, Or: AZ841-100 reproduction  4  1  ●  ●  ●  ●               3,70 € 
 4 3  18132  grip cap door opener front right, 2cv in grey, Or: AZ841-100A, reproduction  4  1  ●  ●  ●  ●               3,70 € 
 4 4  16220  latch bolt left side door 2CV 7/72> bodyside  4  2  ●  ●    ●              31,60 € 
 4 5  16221  latch bolt right side door 2CV 7/72> body side  4  2  ●  ●    ●              31,60 € 



+49 44 41 - 910 145 2CV   191

 door pane + attachments   713 
 NUM-
MER   ARTBEZ   713   -    

 Q
U

A
-

 B
E

N
_

 2C
V

6 
 2C

V
4 

 2C
V

 
 A

ZU
 

 D
ya

ne
 

 A
C

D
Y 

 A
M

I6
8 

 Lo
-

 BRUTTO 

                           20128  Cross-head screw VA, fi xes the top-hungwindow on front door frame, 2cv  2  8  ●  ●  ●  ●               0,27 € 
 16099  Gasket for side window on front door, above in high-grade steel frame  2  2  ●  ●  ●  ●              12,90 € 
 16134  Hinge for wind shield, which is screwedonto the door, replica  4  4  ●  ●  ●  ●               7,71 € 
 16144  Kit for open window in rear door. One kit for one door.    1  ●  ●  ●               204,97 € 
 16185  Pin high-grade steel in window frame 2CVwhich reaches into the window holder!  O  2  2  ●  ●  ●  ●               4,76 € 
 16060  Pivot for window retaining clamp  4  2  ●  ●    ●               0,95 € 
 16041  Rubber seal for side window,  1  2  ●  ●  ●  ●               4,21 € 
 90904  Seal in folding windows at the bottom(in the framework, around the pane) 2CV  2  2  ●  ●  ●  ●               9,90 € 
 16040  Seal, foam-plastic, for side window, original  2  2  ●  ●    ●               3,99 € 
 16091  Window holding device, 2CV old, rubber,fi ts left and right  4  2      ●  ●               2,53 € 
 16028  Window retaining clamp, (catcher), fi tson left and right side  4  2  ●  ●  ●  ●               7,40 € 
 16026  Window retaining clamp, left on the outside, front door  4  1  ●  ●    ●               3,69 € 
 16027  Window retaining clamp, right on the outside, front door  4  1  ●  ●    ●               3,69 € 
 16029  Windshield regulator bracket, inside, fi ts on left and rightt side  3  2  ●  ●  ●  ●               4,49 € 
 90880  connecting shackle top-hung window 2CV to screw rear with front part, AZ96187  2  2  ●  ●  ●  ●               4,90 € 
 16938  connecting shackle window frame  front door 2CV, M3 thread A961-87A  0  2  ●  ●  ●  ●               1,24 € 
 16216  hinge counter part at fl ip window frame2CV front right hand (passenger side)  4  1  ●  ●  ●  ●               9,50 € 
 16215  hinge counter part at fl ip window frame2CV rear,  4  2  ●  ●  ●  ●               9,50 € 
 16160  hinged swivel window frontdoor Dyane  0  2          ●  ●          21,03 € 

 90900  top-hung window frame 2CV front door left front made of sheet, 6/53 till chrome 
frame  0  1      ●  ●              27,90 € 

 90142  window frame front left 2CV  stiff window until chrome frame original citroen  0  1    ●  ●  ●              26,90 € 
 16232  window frame front right 2CV top-hung window  stainless steel, original citroen  0  1  ●  ●    ●              49,00 € 

 90876  window frame front, top-hung window front door roght, made of sheet ! with slot for 
locking at the bottom, till 06/53/ rarity  0  1      ●  ●              43,90 € 

 90938  window frame rear chrome, top-hung window right, original citroen, 2CV AZ96155A  0  2  ●  ●  ●  ●              24,90 € 

 91046  window frame rear, sheet, top-hung window left, original citroen 2CV with thick pivot / 
AZ961-51  0  1    ●  ●  ●              14,90 € 

 91045  window frame rear, sheet, top-hung window, right, original citroen 2CC with thick 
pivot / AZ961-52  0  1    ●  ●  ●              14,90 € 

 16146  window frame, above, left, in front door  2  1  ●  ●  ●  ●              19,47 € 

 90939  window frame, rear, sheet, top-hung window right, original citroen, 2CV without pivot 
for holder, A96188a  0  1      ●  ●              19,90 € 

 16176  windshield regulator rubber  4  2      ●  ●               5,81 € 
 remaining glazing   714 
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 17060  Gasket for rear window without waterseal, 2cv  2  1  ●  ●  ●                21,03 € 

 17059  Heatable rear window, 2cv, does not fi t for small rear window. Now dispatch !!! Only 
to pick up !  3  1  ●  ●  ●                47,11 € 

 16113  Rubber for Windscreen, Reproduction  4  1  ●  ●  ●  ●              36,50 € 
 16061  Sealing, side window for rear door, fi tsleft + right  2  2  ●  ●  ●                36,88 € 
 17061  Waterseal for rear window gasket made of chome, 2,5 meter, 2cv  3  1  ●  ●  ●                17,41 € 
 16014  Wind screen weather seal, original  2  1  ●  ●  ●  ●              39,90 € 
 16070  Window seal C-pillar, original  2  2  ●  ●                  26,27 € 

 17063  rear window in soft top hood for 2cv not heatable, does not fi t for small rear window, 
now dispatch !!  3  1  ●  ●  ●                34,92 € 

 16101  weatherstrip windscreen Dyane Acadyane  2  1          ●  ●          66,85 € 
 16015  windscreen 2CV! pick up only!!!!!!!! noshipping possible!!!!!!!!!!!!!!!!!!  3  1  ●  ●  ●  ●              44,27 € 
 16129  windscreen Dyane, ACDY, no shipping, pick up only!!!  0  1        ●  ●           149,00 € 
 16233  windscreen clear AMI 6  no shipping, pick up only!!!  0  1              ●       299,00 € 
 16243  windscreen clear AMI 8  no shipping, pick up only!!!  0  1              ●       299,00 € 
 16231  windscreen green + green top  Dyane, ACDY,  no shipping, pick up only!!!  3  1        ●  ●           219,00 € 
 16242  windscreen green AMI 8  no shipping, pick up only!!!  0  1              ●       339,00 € 
 16230  windscreen green Dyane, ACDY,  no shipping, pick up only!!!  0  1        ●  ●           199,00 € 
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 1  17000  Soft top hood, black (NOIR, Anthracite) 2cv, inside closing  4  1  ●  ●                 169,00 € 

 2  17001  Soft top hood, black, with heatable rearwindow ( NOIR Anthracite ) 2cv, inside 
closing  4  1  ●  ●                 194,90 € 

 3  17002  Soft top hood, white (Blanc, Meije Everest, Stellaire ) inside closing, 2cv  4  1  ●  ●                 169,00 € 
 4  17003  Soft top hood, white, with heatable rearwindow ( Blanc Meije) inside closing, 2cv  4  1  ●  ●                 194,90 € 

 5  17004  Soft top hood, red, similar to RAL 3002,carmine (Rouge Clair, Vallelunga) 2cv, 
inside closing  4  1  ●  ●                 169,00 € 

 6  17005  Soft top hood, red, with heatable rear window, ( Rouge, Vallelunga) similar to ral 
3002, 2cv inside closing  4  1  ●  ●                 194,90 € 

 7  17006  Soft top hood, beige, similar to 1002, inside sand-beige (Gazelle-Ivoire,Borelly-
Nevada), for Dolly beige-wine-red, 2cv  4  1  ●  ●                 169,00 € 

 8  17007  Soft top hood, beige, with heatable rearwindow, similar to RAL 1002 (Gazelle-
Ivoire,Borelly-Nevada), for Dolly, 2cv  4  1  ●  ●                 194,90 € 

 9  17008  Soft top hood, dark-beige, similar to RAL1019 grey-beige (Gris beige, beige 
Albatro, Vanneau) 2cv, inside closing  4  1  ●  ●                 179,00 € 

 1 0  17009  Soft top hood, dark-grey, similar to RAL7012 basalt-grey (Gris Moyen ) hood 
material fi ne-serrated, 2cv, inside closing  4  1  ●  ●                 179,00 € 

 1 1  17010  Soft top hood, light-grey (Gris Commoran) 2cv, inside closing  4  1  ●  ●                 169,00 € 

 1 2  17011  Soft top hood, dark-blue, similar to RAL 5008 Grey-blue ( Bleu Marine ) hood 
material fi ne-serrated, 2cv, inside closing  4  1  ●  ●                 179,00 € 

 1 3  17012  Soft top hood, blue, (Bleu Moyen, Petrel-Lagune ) 2cv, inside closing  4  1  ●  ●                 179,00 € 

 1 4  17013  Soft top hood, blue, similar to RAL 5007 brillant-blue (Bleu Myosotis) 2cv, inside 
closing  4  1  ●  ●                 179,00 € 

 1 5  17014  Soft top hood, blue, with heatable rearwindow, similar to RAL 5009, azure blue 
(bleu celeste), 2cv, inside closing  4  1  ●  ●                 194,90 € 

 1 6  17015  Soft top hood, blue, similar to RAL 5009 azure blue (bleu celeste) for 2cv  deaf-
blue, inside closing  4  1  ●  ●                 169,00 € 

 1 7  17016  Soft top hood grey-green vert andenne, hood material fi ne-serrated 2cv, inside 
closing  4  1  ●  ●                 179,00 € 

 1 8  17017  Soft top hood, green, similar to RAL 6010 grass green ( Vert Cru, Tuilerie ) 2cv, 
inside closing  4  1  ●  ●                 169,00 € 
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 1  17018  Soft top hood, lime-green, (vert pale, jade) similar to RAL6021 grass-green 2cv 
inside closing  4  1  ●  ●                 179,00 € 

 2  17019  Soft top hood, ivory, (jaune rialto) similar to RAL 1014, Ivory  2cv inside closing  4  1  ●  ●                 179,00 € 

 3  17021  Soft top hood, orange, (orage spot) similar to RAL 2004, pure orange, fi ne-serra-
ted hood material, 2cv inside closing  4  1  ●  ●                 179,00 € 

 4  17023  Soft top hood, white with blue stripes, for special model, France 3, Transat  2cv 
inside closing  4  1  ●  ●                 239,00 € 

 5  17027  Soft top hood, red-brown, fi ne-serrated, looks very noble on Charly wine-red! 
(Rouge Grenat), 2cv, inside closing  4  1  ●  ●                 179,00 € 

 6  17068  Soft top hood, blue-green (Vert Agave) fi ne-serrated, 2cv inside closing  4  1  ●  ●                 179,00 € 
 7  17069  Soft top hood, light-green (Vert Japon) fi ne-serrated! 2cv inside closing  4  1  ●  ●                 179,00 € 
 8  17072  Soft top hood, pink (fuschia) material fi ne-serrated, 2cv inside closing  4  1  ●  ●                 179,00 € 
 9  17079  Soft top hood, dark red (Rouge Cinabre) 2cv inside closing  4  1  ●  ●                 179,00 € 

 1 0  17080  soft top hood blue-green, light, fi ne-serrated (bleu thasos)  2cv inside closing  4  1  ●  ●                 179,00 € 
 1 1  17081  Soft top hood turquoise, fi ne-serrated (vert torquoise) 2cv inside closing  4  1  ●  ●                 179,00 € 

 1 2  17100  Soft top hood, dark-blue, similar to RAL5008 Grey-blue (Bleu Marine) material 
fi ne-serrates, outside closing !!! 2cv  4  1  ●  ●  ●               179,00 € 
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 1  17025  Soft top hood, black, with external locking, 2cv, with normal rear window  4  1  ●  ●  ●               169,00 € 

 2  17040  Soft top hood, long, dark-grey, for 2CV without boot lid ! with normal rear window, 
outside closing / cotton  3  1      ●               259,00 € 

 3  17041  Soft top hood, long with small rear window, 2cv up to 1957, material grey cotton! 
outside closing  3  1      ●               259,00 € 

 4  17096  Soft top hood, long with small rear window, material cotton, black, 2cv up to 
1957, outside closing  2  1      ●               269,00 € 
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 1  17084  Soft top hood material cotton, in black with normal rear window, 2cv inside clo-
sing, since 2007 improved material  2  1  ●  ●                 259,00 € 

 2  17085  Soft top hood material cotton, in green, 2cv with normal rear window, inside clo-
sing, clean talcum powder with water + b  2  1  ●  ●                 239,00 € 

 3  17086  Soft top hood, material cotton, blue, 2cv with normal rear window, inside closing, 
clean talcum powder with water + brus  2  1  ●  ●                 239,00 € 

 4  17087  Soft top hood, material cotton in black, 2cv, with heatable rear window, inside 
closing, since 2007 improved material  2  1  ●  ●                 289,00 € 

 5  17094  soft top hood, material cotton, grey, 2cv with normal rear window inside closing, 
clean talcum powder with water + brush  2  1  ●  ●                 244,90 € 

 6  17095  soft top hood material cotton, grey, 2cv, with heatable rear window, inside closing, 
clean talcum powder with water + br  2  1  ●  ●                 269,00 € 
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 1  17026  Soft top hood Dyane in black,  3  1          ●           169,00 € 
 2  17028  hood Dyane in dark grey  3  1          ●           179,00 € 
 3  17029  hood Dyane in beige  3  1          ●           179,00 € 
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 0  17102  Sonnenland material black, per meter, approx. 120cm (hood material best quali-
ty)  2  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      61,70 € 

 0  17031  soft top hood made of ‚Sonnenland‘-textile bordeaux-red, 2cv, inside closing  1  0  ●  ●                 431,65 € 

 0  17112  soft top hood, textile ‚Sonnenlandstoff‘ bordeaux red, 2CV inside closing with 
heatable rear window  3  0  ●  ●                 462,47 € 

 0  17111  textile ‚Sonnenland‘ beige, per meter about 120cm, colour number C8 (hood 
textile best quality)  2  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     101,97 € 

 1  17030  Soft top hood, black, made of Sonnenland hood material (Mercedes), top quality,  
very noble, 2cv  1  1  ●  ●                 431,65 € 

 2  17033  soft top hood 2cv ‚Sonnenland‘-textile beige, colour code 41x7, 2cv, insinde clo-
sing normal rear window  1  1  ●  ●                 431,65 € 

 3  17035  Soft top hood, black, made of Sonnenland hood material (Mercedes) with heatab-
le rear window! inside closing  1  1  ●  ●                 499,00 € 
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 1  17082  Backfi tting set, big hatchback, originalCitroen  2  1  ●  ●                 134,10 € 
 2  17065  Gasket under the aluminium bar upper winndscreen  4  1  ●  ●  ●                15,50 € 
 3  17056  Holding strap for soft top hood, per piece, 2cv, to hold the rolled up hood  4  2  ●  ●                   7,40 € 

 4  17077  Holding strap, made of belt-leather, 1pair /2 pieces, very high-quality, 2cv with 
inside closing  3  1  ●  ●                  15,35 € 

 5  17090  Kit for external closing of the soft top hood to intenal closing ! 2cv  4  1  ●  ●  ●                74,90 € 
 6  17091  Locking for Soft top hood inside left for 2cv Verrou Int Gauche Capote 2cv  4  1  ●  ●                  12,58 € 
 7  17092  Locking for Soft top hood inside right for 2cv, Verrou Int Droit Capote 2cv  4  1  ●  ●                  12,58 € 

 8  20167  Screw (which is turned right into the sheet metal ) high-grade steel, for pushbut-
ton on body 2cv, 3,5x16 mm  3  2  ●  ●  ●    ●             0,33 € 

 9  17066  Screw for soft top hood angle    4  ●  ●  ●                 0,26 € 
 1 0  17053  Soft top hood closing angle, chrome, left  3  1  ●  ●  ●                 8,97 € 
 1 1  17055  Soft top hood handle, front interior 2cv with inside closing  4  1  ●  ●                  13,63 € 

 1 2  17075  Soft top hood handle, front interior, made of belt-leather, very high-quality, 2cv 
with inside closing  3  1  ●  ●                  14,67 € 

 1 3  17101  Soft top hood with admission for rearwindow shelf in boot, 2cv, for one 2cv you 
need two!!  2  2  ●  ●                   5,23 € 

 1 4  17054  Soft top hoodclosing angle, chrome, right  3  1  ●  ●  ●                 8,97 € 
 1 5  17062  elastic strip laterally in the soft top hood, 2cv without hooks  2  2  ●  ●  ●                11,53 € 
 1 6  17070  moulding alloy upper on fabric roof (roll-up) 2CV attached to windscreen frame,  4  1  ●  ●  ●                19,47 € 

 1 7  89502  moulding chrome plated self adhesive fi ts all types, breadth approx. 14.5mm, 
height approx. 4.7mm  / per metre    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       9,90 € 

 1 8  17093  mounting clip roof rear outside, in place of white plasticring! 2cv, was in former 
times original, made of VA  1  2  ●  ●                   3,55 € 
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 top + soft top hoods   715 

 
19   17115 

 
20   17076 

 
21   17098 

 
22   17099 
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 1 9  17115  press stud complete to rivet universal  2  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,43 € 

 2 0  17076  push button bottom part at body, 2cv (sits on soft top hood or interior) for taking 
up the holding straps  2  6  ●  ●                   0,67 € 

 2 1  17098  roof handle hinge, original, per side, 2CV, inside closing  2  2  ●  ●                   7,61 € 

 2 2  17099  soft top hood securing clip, 2cv, centre lateralley of the hood, original citroen, 2cv 
inside closing  2  2  ●  ●                   3,39 € 

 soft top hood colour + impregnation   716 

 
1   20071 
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 1  20071  Impregnation spray 400ml, for material hoods, please 
impregnat the hood at least in spring and autumn!    0  ●  ●  ●                10,99 € 

 tow coupling + accessories   717 

 
1   14115 

 
2   14114 

 
3   14116 

 
4   14117 

 
5   19028 

 
6   14151 

 
7   14167 
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 1  14115  Electronic kit universal for trailer towing device, incl. relays    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      34,90 € 
 2  14114  Flasher relay for trailer service    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      21,12 € 
 3  14116  Metallic plug, seven poles, trailer    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,76 € 
 4  14117  Plug socket, metall, seven poles, on trailer towing device    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,49 € 

 5  19028  Tow coupling without electronic equipmennt for 2cv, AZU, AK, Dyane, AMI6+8 
incl. EG permission ! ECE    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       159,00 € 

 6  14151  cable set for tow coupling, only cables + plug socket, without fl asher, without 
warning light, 12 Volt, 7 cores  4  1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      14,32 € 

 7  14167  warning light green for tow coupling 12 Volt    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,99 € 
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 mirror   718 

 
1   16035 

 
2   16030 

 
3   16186 

 
4   16159 

 
5   16034 

 
6   16031 
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 1  16035  Bolt for mirror  3  1  ●  ●    ●               2,99 € 
 2  16030  Left mirror, original plate-glass, framed grey  2  1  ●  ●    ●              45,90 € 
 3  16186  Mirror 2CV fi rst model, to fi t on thedoor  4  1      ●  ●              49,90 € 
 4  16159  Mirror Mehari  4  2  ●                    31,60 € 
 5  16034  Retrofi tting kit, right mirror  3  1  ●  ●    ●               4,75 € 
 6  16031  Right mirror, original plate-glass, framed grey  2  1  ●  ●                  47,90 € 

 decoration sets (glue sets)   719 

 
1   16098 

 
2   16023 

 
3   16024 

 
4   16022 

 
5   16219 

 
6   16059 

 
7   16057 

 
8   16058 

 
9   16056 

 
10   16025 
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 1  16098  Adhesive tape for box sill, black, made3M foil, high quality  3  2  ●  ●                   4,12 € 
 2  16023  Charleston decoration set grey-black, for models from‘83  3  1  ●                   210,26 € 
 3  16024  Charleston decoration set yellow-black,for models from ‚83  3  1  ●                   210,26 € 
 4  16022  Charleston glue set, complete, red-black,for models from‘83  3  1  ●                   210,26 € 
 5  16219  Cocorico glue set for 2CV special modelFrance, white body glue set blue changin  3  1  ●  ●  ●               252,54 € 
 6  16059  Set Dolly glue, blue-ivory (EMB-EAA)  3  1  ●                   189,14 € 
 7  16057  Set Dolly glue, dark-red/ivory (EKA-EAA)  3  1  ●                   136,31 € 
 8  16058  Set Dolly glue, green-white (EKB-EWT) Ma  3  1  ●                   189,14 € 
 9  16056  Set Dolly glue, red-white (EKB-EWT),  3  1  ●                   136,31 € 

 1 0  16025  Set Transat glue, complete (France3), whith blue stripes alongside the 2CV  3  1  ●  ●                 210,26 € 
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 dashboard lining   801 

 
1   60160 

 
2   16851 

 
3   16852 

 
4   16850 

 
5   16849 

 
6   16872 

 
7   18178 

 
8   18179 

 
9   18181 

 
10   18180 
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 1  60160    3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        13,90 € 
 2  16851  Cover high-grade steel texture, right ofthe speedo near the switches    1  ●  ●    ●               9,40 € 
 3  16852  Cover, right of the speedo, near the swiches, brushed high-grade steel    1  ●  ●    ●               7,66 € 
 4  16850  Set trimplates (4 parts) for dashboard high-grade steel, texture    1  ●  ●    ●              29,99 € 
 5  16849  Set trimplates (4 parts), high-grade steel, brushed, for dashboard    1  ●  ●    ●              20,38 € 
 6  16872  Trimplet for dashboard on the right side, under the switches, polished panel  3  1  ●  ●  ●  ●              13,73 € 
 7  18178  dashboard trimming in grey 2CV to 06/72, left of the tacho AZ985-296A  4  1    ●  ●  ●               9,40 € 
 8  18179  dashboard trimming in grey 2CV to 06/72, right of the tcho AZ985-296A  4  1    ●  ●  ●              28,43 € 
 9  18181  speedometer cover grey, 2CV to 06/72, right of tacho AZ985-294A  4  1    ●  ●  ●               6,24 € 

 1 0  18180  speedometer cover grey, 2CV to06/72, left of tacho AZ985293A  4  1    ●  ●  ●               6,86 € 
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 1 - 4  18065  Insulating material for front wall, top + bottom, left + right ! 4 parts, for 2cv  3  1  ●  ●    ●              92,90 € 
 5  18140  Inside lining, side sheet, front left 2cv, color black  3  1  ●  ●  ●  ●               7,40 € 
 6  18141  Inside lining, side sheet, front right, 2cv  3  1  ●  ●  ●  ●               7,40 € 

 8  18103  cross-beam lining, interior, new version in felt grey, like original, 2cv left + right 
side  3  1  ●  ●                  51,90 € 

 9  18087  cross-beam lining, interior, old version without windows in c-column, light-grey  4  1  ●  ●  ●                65,90 € 
 1 0  18159  dashboard lining black 2 pieces, for 2cv last model !  4  1  ●  ●    ●              34,90 € 
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 body inside lining, head lining, rear window shelf + trunk   802 

 
1   18192 

 
2   19039 

 
3   19036 

 
4   19037 

 
5   38000 

 
6   16092 

 
7   18148 

 
8   18147 

 
9   18020 

 
10   20011 

 
11   20059 

 
12   18160 
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 1  18192    3  1  ●  ●                  41,10 € 
 2  19039  Edge protection, U-profi le, universal 1metre, 12mm,clamp area 2-5mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,48 € 
 3  19036  Edge protection, U-profi le, universal 1metre, 13mm,clamp area 1-4mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,48 € 
 4  19037  Edge protection, U-profi le, universal 1metre, 13mm,clamp area 1-4mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,48 € 
 5  38000  Felt cladding with black roughenedplastic on one side, DS trunk, 2CV front  4  0  ●  ●  ●                41,90 € 
 6  16092  Plastic plug, for fi xing air trap behinddoor and door hinge cover  3  ●  ●                   0,40 € 
 7  18148  Rear window shelf, felt, grey-black, thin material, 2cv  3  1  ●  ●                  41,10 € 

 8  18147  Rear window shelf, imitation leather black, old 2cv, to hook at window rubber 
laterally  3  1  ●  ●  ●                44,90 € 

 9  18020  Rear window shelf, reproduction, made of strengthened material, grey, 2cv  1  1  ●  ●                  61,70 € 
 1 0  20011  Sprayable adhesive, 400ml, e.g. for engine bonnet mats, fi xing of door trim pane    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      14,90 € 
 1 1  20059  Wheel chock, wheels made from wood, like original, 2cv    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         8,90 € 

 1 2  18160  rear window shelf Traveller in grey-antracite imitation leather, lower cuttes as 
additional place, for 2cv    1  ●  ●  ●                42,90 € 
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 sun screen, inside mirror   803 

 
1   16171 

 
2   18137 

 
3   18135 

 
4   18175 

 
5   18136 

 
6   18176 

 
7   18040 
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 1  16171  Rear view mirror, replica, old model,grey  5  1  ●  ●  ●  ●              11,54 € 

 2  18137  Sun screen bracket, metal, like in former times, fi ts also for 18135 + 18136, 2cv, 
not as replacement for plastic holder  4  2  ●  ●  ●  ●              11,73 € 

 3  18135  Sun screen left, in black, reproduction for ol metal bracket, without holder 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●              24,30 € 
 4  18175  Sun screen left, in grey, reproduction for old metal bracket, without holder, 2cv  4  1  ●  ●    ●              27,37 € 
 5  18136  Sun screen right, in black, reproduction for old metal bracket, without holder, 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●              24,30 € 
 6  18176  Sun screen right, in grey, reproduction for old metal bracket, without holder, 2cv  4  1  ●  ●    ●              27,37 € 

 7  18040  sun screen black, left + right, original, set = 2pcs. incl. holder 00008143P9, for 
2cv  2  1  ●  ●    ●              83,47 € 

 seat belts   804 

 
1   18149 

 
2   18187 

 
3   18102 

 
4   18122 

 
5   18186 

 
6   18123 

 
7   15271 
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 1  18149  Safety belt, front, static (without retractor mechanism ) 2CV, like in 60‘s and 70‘s, DS  4  2  ●  ●    ●  ●    ●        58,01 € 

 2  18187  cap 2cv, seat belt attachment at B-column, 25mm outside diameter  2  2  ●                     1,05 € 
 3  18102  seat belt supension holger, rear, 2cv6, above seat bench  3  2  ●  ●                   4,74 € 

 4  18122  security belt front left 2cv, three-point-belt, incl. property whip ( belt buckle) automatic 
(gauche)  4  1  ●  ●                  73,95 € 

 5  18186  security belt front right, 2cv, three-point belt, incl. belt whip (belt buckle) automatic belt  4  1  ●  ●                  73,95 € 
 6  18123  security belt rear, (Lap belt), inclo property whit, fi ts left or right ! 2cv  4  2  ●  ●      ●            42,17 € 
 7  15271  supporting angle belt / fl oor panel box sill, 1 set left + right, 2cv  3  1  ●  ●                  12,26 € 
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 seat covers front   805 
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 1  18324  Seat bench cover, front seat bench,  material striped green- dark green ! 2cv 50‘s  4  1      ●  ●             189,14 € 
 2  18330  Seat cover, imitation leather brown fi ts front + rear, 50‘s + 60‘s, 2cv  4  4    ●  ●  ●              58,90 € 
 3  18312  Seat cover, imitation leahter leght grey, fi ts front + rear, 50‘s ( hammock covers)  4  4      ●  ●              54,90 € 

 4  18311  Seat cover, imitation leather black for 2cv 50‘s, fi ts front + rear (unfortuantely 
more expensive)  4  4      ●  ●              63,29 € 

 5  18333  Seat cover, dark-blue with light-blue stripes, 50‘ s fi ts front + right, 2cv  3  4      ●  ●              63,29 € 

 6  18353  Seat cover, material light-green - dark-green, 2cv striped, 50‘s, exact copie from 
original, fi ts front + rear  3  4      ●  ●              63,29 € 

 7  18314  Seat cover,  material cross-hatches (scottish style ) 50‘s, fi ts front + rear (ham-
mock covers)  4  4      ●  ●              63,29 € 

 8  18326  Seat bench cover, front, imaterial striped  red -  dark-red! 2cv 50‘s!  4  1      ●  ●             189,14 € 
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 seat covers front   805 

 
1   18369 

 
2   18370 

 
3   18371 

 
4   18372 

 
5   18373 

 
6   18374 

 
7   18375 

 
8   18376 

 
9   18377 

 
10   18318 

 
11   18332 

 
12   18351 

 
13   18340 

 
14   18341 

 
15   18345 

 
16   18309 

 
17   18328 

 
18   18349 
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 1  18369   Sitzbezug vorne links für 2CV Farbe ocker, wie DS Pallas in Rauten gesteppt wie  4  1  ●  ●    ●  ●            64,90 € 
 2  18370   Sitzbezug vorne rechts für 2CV Farbe ocker  4  1  ●  ●    ●  ●            64,90 € 
 3  18371   Sitzbezug Rücksitzbank 2CV Farbe ocker,  4  1  ●  ●      ●           112,90 € 
 4  18372   Sitzbezug vorne links für 2CV Farbe dunkelrot  4  1  ●  ●    ●  ●            64,90 € 
 5  18373   Sitzbezug vorne rechts für 2CV Farbe dunkelrot  4  1  ●  ●    ●  ●            64,90 € 
 6  18374   Sitzbezug Rücksitzbank 2CV Farbe dunkelrot  4  1  ●  ●      ●           112,90 € 
 7  18375   Sitzbezug vorne links für 2CV Farbe dunkelgrün  4  1  ●  ●    ●  ●            64,90 € 
 8  18376   Sitzbezug vorne rechts für 2CV Farbe dunkelgrün  4  1  ●  ●    ●  ●            64,90 € 
 9  18377   Sitzbezug Rücksitzbank 2CV Farbe dunkelgrün,  4  1  ●  ●      ●           112,90 € 

 1 0  18318  Head rest cover, 2cv Charleston, per piece (grey material)  4  2  ●  ●      ●            23,14 € 
 1 1  18332  Head rest cover, grey with blue + red threads, last version fi ts to 18329, 2cv  4  2  ●  ●      ●            24,19 € 
 1 2  18351  Seat cover, Mehari, imitation leather black, fi ts left or right  4  2  ●                    52,73 € 
 1 3  18340  Seat cover, front left, 2CV  Club, last model, grey with colorful stripes, 2cv  4  1  ●  ●    ●    ●          52,73 € 
 1 4  18341  Seat cover, front right 2CV  Club, last model, grey with colorful stripes  4  1  ●  ●    ●    ●          52,73 € 

 1 5  18345  Seat cover, front seach bench, imitation leahter brown, 2cv with closed sides, 
also Dyane  4  1  ●  ●    ●  ●  ●         100,27 € 

 1 6  18309  Seat cover, front sear left in imitation leather black, backrest with 2 roundnesses 
2cv + Dyane, closed sides  4  1  ●  ●    ●  ●  ●          52,73 € 

 1 7  18328  Seat cover, front seat bench, imitation leather black ! sides are open, 2cv  4  1  ●  ●    ●  ●  ●         100,27 € 

 1 8  18349  Seat cover, front seat bench, imitation leather black, with closed sides, 2cv + 
Dyane  4  1  ●  ●    ●  ●  ●         100,27 € 
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 seat covers front   805 

 
19   18300 

 
20   18304 

 
21   18348 

 
22   18308 

 
23   18347 

 
24   18336 

 
25   18337 

 
26   18302 

 
27   18344 

 
28   18306 

 
29   18338 

 
30   18301 

 
31   18343 

 
32   18305 

 
33   18408 

 
34   18354 
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 1 9  18300  Seat cover, front seat bench, imitation leather brown, open sides, 2cv  4  1  ●  ●    ●  ●  ●         100,27 € 
 2 0  18304  Seat cover, front seat bench, in jeans-imitation leather blue, 2cv, open sides  4  1  ●  ●    ●  ●  ●         105,90 € 

 2 1  18348  Seat cover, front seat left, imitation leather black, backrest with 1 roundness, 2cv 
+ Dyane  4  1  ●  ●    ●  ●  ●          52,73 € 

 2 2  18308  Seat cover, front seat right in imitation leather black, backrest with 2 roundnesses 
2cv + Dyane, sides are closed,  4  1  ●  ●    ●  ●  ●          52,73 € 

 2 3  18347  Seat cover, front seat right, imitation leather, black, backrest with 1 roundness 
2cv + Dyane, closed sides  4  1  ●  ●    ●  ●  ●          52,73 € 

 2 4  18336  Seat cover, front seat, left, Charleston  4  1  ●  ●                  61,70 € 
 2 5  18337  Seat cover, front seat, left, Transat white with blue stripes, 2cv  4  1  ●  ●                  63,29 € 

 2 6  18302  Seat cover, front seat, left, imitation leather brown, 2cv, 2 roundnesses, closed 
sites  4  1  ●  ●    ●  ●  ●          52,73 € 

 2 7  18344  Seat cover, front seat, left, imitation leather brown, 2cv, backrest 1 rounded cor-
ner, closed sites  4  1  ●  ●    ●  ●  ●          52,73 € 

 2 8  18306  Seat cover, front seat, left, in jeans imitation leather blue, 2 roundes corners, 
sides are open, 2cv  4  1  ●  ●    ●  ●  ●          52,73 € 

 2 9  18338  Seat cover, front seat, right, Transat  white with blue stripes, 2cv  4  1  ●  ●                  63,29 € 

 3 0  18301  Seat cover, front seat, right, imitateion leather brown, 2cv, 2 roundnesses 2 roun-
ded corners, closed sides  4  1  ●  ●    ●  ●  ●          52,73 € 

 3 1  18343  Seat cover, front seat, right, imitation leather brown, 2cv, backrest 1 rounded 
corner, closed sides  4  1  ●  ●    ●  ●  ●          52,73 € 

 3 2  18305  Seat cover, front seat, right, in jeans imitation leather blue, 2 rounded corners, 
sides are open, 2cv  4  1  ●  ●    ●  ●  ●          52,73 € 

 3 3  18408  seat cover for front seat, universal (to use the car with dirty clothes) with Citroën 
logo, wipeable  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      21,03 € 

 3 4  18354  seat cover, front seat right, 2CV Charleston textil grey, rhombus  4  1  ●  ●                  61,70 € 
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 2  18330  Seat cover, artifi cial leather, brown, fi ts on front or rear seat, 2CV <1965  4  4    ●  ●  ●              58,90 € 
 3  18312  Seat cover, front seat, grey artifi cialleather for 2CV from the 50‘s and 60‘s  4  4      ●  ●              54,90 € 
 4  18311  Seat cover, black artifi cial leather for2CV#s from the 50‘s, fi ts in front+back  4  4      ●  ●              63,29 € 
 5  18333  Seat cover, dark-blue with light-blue stripes, 2CV models from the 50‘s  3  4      ●  ●              63,29 € 
 6  18353  Seat cover, dark-green with light-greenstripes, 2CV models from the 50‘s  3  4      ●  ●              63,29 € 
 7  18314  Seat cover, front seat, chequered (scottish style )  4  4      ●  ●              63,29 € 



208   2CV The pricelist includes 19% VAT.  www.franzose.de

 seat covers rear   806 
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 1  18327  Seat bench cover, rear seat bench,  material stripes red - dark-red ! 2cv 50‘s!  4  1      ●               189,14 € 
 2  18342  Seat cover, rear bench, 2CV Club, last model, grey with colorful stripes,  4  1  ●  ●      ●           100,27 € 

 3  18346  Seat cover, rear seat benach, imitation leathter brown 2cv, with closed sides, also 
Dyane  4  1  ●  ●      ●           100,27 € 

 4  18339  Seat cover, rear seat bench, Transat, white with blue stripes, 2cv  4  1  ●  ●                 104,60 € 
 5  18303  Seat cover, rear seat bench, imitation leather 2cv, open sides  4  1  ●  ●  ●    ●           100,27 € 

 6  18350  Seat cover, rear seat bench, imitation leather, black, with closed sides, 2cv + 
Dyane  4  1  ●  ●      ●           100,27 € 

 7  18310  Seat cover, rear seat bench, in imitation leather black, rear, 2cv, open sides  4  1  ●  ●      ●           100,27 € 
 8  18307  Seat cover, rear seat bench, in jeans imitation leather, 2cv  4  1  ●  ●      ●           104,90 € 
 9  18325  Seat cover, rear seat bench, material striped green - dark green ! 2cv 50‘s!  4  1      ●               189,14 € 

 1 0  18321  seat cover rear seat bench, Charleston 2cv material grey  4  1  ●  ●                 100,27 € 
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 1  18365   Sitzbezug kpl. 2CV 4+6, Dyane Asymetrisch, (Beige Raye 1664) vorne + hinten  3  1  ●  ●      ●           259,00 € 

 1  18322  Attention not available anymore !Seat cover, complete, reproduction from the 
70‘s, striped in beige-brown-black  3  1  ●  ●      ●           259,00 € 

 2  18361   Sitzbezug Charleston kpl. 2CV6, besser verarbeitet  3  1  ●  ●      ●           239,00 € 
 2  18364   Sitzbezug Charleston kpl. 2CV6, besser verarbeitet  3  1  ●  ●      ●           239,00 € 

 2  18315  Seat cover, Charleston complete, 2x front seat, 1x rear seat bench, to up-pholster 
the seats, 2 rounded corners, 2cv  4  1  ●  ●      ●           189,00 € 

 3  18359   Sitzbezug kpl. 2CV4+6, Dyane, vo + hinten Symetrisch,(Bleu Raye 1676)  3  1  ●  ●      ●           259,00 € 
 3  18360   Sitzbezug kpl. 2CV4+6, Dyane, vo + hinten Asymetrisch,(Bleu Raye 1677)  3  1  ●  ●      ●           269,00 € 
 4  18362   Sitzbezug Club 2CV6, vorne + hinten Symetrisch,blau-grau mit bunten Streifen  3  1  ●  ●      ●           259,00 € 
 4  18363   Sitzbezug Club 2CV6, vorne + hinten Asymetrisch, blau-grau mit bunten Streifen  3  1  ●  ●      ●           259,00 € 

 4  18329  Seatcover complete, 2x front seant, 1x rear bench, material last version, base 
color grey with blue and red threads  4  1  ●  ●      ●           189,00 € 

 5  18323   Sitzbezug kpl. 2CV4+6, Dyane, vo + hinten Symetrisch,(Marron Raye 1667)  3  1  ●  ●      ●           259,00 € 
 5  18366   Sitzbezug kpl. 2CV4+6, Dyane, vo + hinten Asymetrisch,(Marron Raye 1663)  3  1  ●  ●      ●           259,00 € 
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 1  18368    3  1  ●  ●      ●           259,00 € 
 2  18352  Seat cover, Charleston complete, 2x front seat, 1x rear seat bench, to cover!  4  1  ●  ●      ●           159,00 € 

 3  18331  Seat cover, complete, 2x front seat, 1x rear seat bench, in velours grey! in the 
middle are double angles stitched  4  1  ●  ●      ●           199,71 € 

 4  18317  Seat cover, complete, in green, in lozenges stitched, to cover, 2x front seat, 1x 
seat bench, 2cv  4  1  ●  ●      ●           199,71 € 

 5  18316  Seat cover, complete, in red, velour in lozenges stitched, 2x front seat, 1x seat 
bench, like Charleston, 2cv  4  1  ●  ●      ●           199,71 € 

 6  18086  Seat covers, Duck-Design front + rear + head rests (to cover)    1  ●  ●      ●           105,55 € 
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 0  18172  Hook for seat rubber 2cv, HY  4  ●  ●    ●  ●  ●  ●         0,08 € 
   18188  hooks for seat rubbers 50 pieces in a bag for 2CV, AMI, HY  4  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         3,08 € 

 1  18400  seatrack left, 2CV without backrestadjustment, last version, with improved under 
cover  4  1  ●  ●    ●  ●  ●         134,10 € 

 1  18401  seatrack right, 2CV without backrestadjustment, last version, with improved 
under cover!  4  1  ●  ●    ●  ●  ●         134,10 € 

 2  15284  seat slide 2cv fi ts left or right, second hand, new painted  3  2  ●  ●    ●              16,47 € 
 3  15421  seat console middle  including seat track Dyane  0  1          ●  ●          30,80 € 
 3  15286  seat slide 2cv middle for bench !! second hand !  3  1  ●  ●    ●              29,48 € 
 3  15285  seat slide 2cv midle, fi ts for seperate seats, second hand, sandblasted, painted  3  1  ●  ●    ●              21,03 € 
 4  18402  Adjusting lever for seat lengthwise adjustment, front seat bench, 2cv  4  1  ●  ●    ●  ●  ●           5,99 € 
 4  18403  adjusting lever for seat lengthwise adjustment, front seat left, 2cv  4  1  ●  ●    ●  ●  ●           5,99 € 
 4  18404  adjusting lever for seat lengthwise adjustment, front seat right, 2cv  4  1  ●  ●    ●  ●  ●           5,99 € 
 5  18405  Feather for seat adjusting lever, fron seat left or front seat bench, 2cv  4  1  ●  ●    ●  ●  ●           3,70 € 
 5  18406  feather for seat adjusting lever, right front seat, 2cv  4  1  ●  ●    ●  ●  ●           3,70 € 
 6  18026  Rubberring with hook for seats, 2cv, Dyanem HY, per piece, A922114  3  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         0,83 € 

 1 0  18407  handwheel for backrest adjustment, 2cv  4  1  ●  ●    ●  ●  ●           5,27 € 
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 0  18183  under cover seat 2cv, strengthened made of plastic (instead of linen) lasts longer 
+ tears not so fast, seat face  1  2  ●  ●    ●  ●  ●          11,90 € 

 1  18335  foam seat for 1 seat bench, fi ts front and rear! to upholter! 2cv 2pieces 
(1200x600x15mm)  4  1  ●  ●    ●  ●  ●          30,37 € 

 1  18334  foarm seat  for 1 seat, to upholster the seat! 2cv (15x580x580mm)  4  2  ●  ●    ●  ●  ●          14,57 € 

 3 , 4  18319  jute cover, with laterally iron wire ounder the upholstery, 2cv for 1 seat (seat face 
+ backrest)  4  2  ●  ●    ●  ●  ●          13,73 € 

 3 , 4  18320  jute cover, with laterally iron wire under the upholstery, seat bench front or rear, 
2cv  4  1  ●  ●    ●  ●  ●          24,19 € 
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   18100  belt kit back rest 2CV belts replace rubber rings + jute cover Only for back rest  1  2  ●  ●    ●  ●  ●          51,40 € 
   18099  belt kit seat 2CV belts replace rubbers + jute cover Only for seat  1  2  ●  ●    ●  ●  ●          51,40 € 
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 1  18367    4  8      ●  ●               3,99 € 
 2  18083  Clamp for seat cover  2cv, DS, HY if the seats get up-paded  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         0,11 € 
 3  38188  Material for seat covers, DS, 2CV, AMI1.50 meters wide, by running meter,  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        34,90 € 
 4  38189  Material for seat covers, DS, 2CV, AMI1.50 meters wide, by running meter,  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        34,90 € 
 5  38190  Material for seat covers, DS, 2CV, AMI1.50 meters wide, by running meter,  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        34,90 € 
 6  38187  Material for seat covers, DS, 2CV,AMI, 1.50 meters wide, by running meter,  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        34,90 € 

 7  18356  cushion material, blue-darkblue, stripes very nice, nostalgic design per meter, 
about 150cm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      26,68 € 

 8  18355  cushion material, red-darkred, stripes very nice, nostalgic design per meter, 
about 150cm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      26,68 € 

 9  18357  hook for seat rubber 2CV 1949>12/54 for wide fl atrubbers! 25x30mm original - no 
reproduction  0  0      ●  ●               1,03 € 

 1 0  18084  pad pliers for seat covers, fi ts to clamp 18083 (workshop quality)    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      21,12 € 
 1 1  18182  seat cover clamp original, 2cv + DS postponingclamp with hook  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         0,81 € 
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 1  18138  Door loop, inside in grey, 2cv with high door trim, is holded by sheets 18130  4  2  ●  ●  ●  ●               3,89 € 

 2  18114  Door trim, imitation leather, black, front left, with map bag + chrome strip, high 
version, 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●              30,53 € 

 3  18115  Door trim, imitation leather, black, front right, with map bag + chrome strip, high 
version, 2cv  4  1  ●  ●  ●  ●              30,53 € 

 4  18116  Door trim, imitation leather, black, rear left, with chrome strip, high version, 2cv  4  1  ●  ●  ●                23,78 € 
 5  18117  Door trim, imitation leather, black, rear right, with chrome strip, high version, 2cv  4  1  ●  ●  ●                23,78 € 
 6  18027  Holding clamp for door trim 2cv, Peugeot, DS, simple reproduction  4  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         1,22 € 
 7  18030  Holding clamp for door trim, 2cv, Peugeot, DS, good quality  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         1,53 € 
 8  18144  Set door trims 4 peices imitation leather black, high version, old version, 2cv  3  1  ●  ●                 120,36 € 

 9  18154  Set door trims 4 pieces imitation leather blue, low verion, fi ts for Transat seat 
covers (France3), 2cv  3  1  ●  ●                 129,00 € 

 1 0  18142  Set door trims 4 pieces imitation leather brown, high version, old version, 2cv  3  1  ●  ●                 120,36 € 
 1 1  18150  Set door trims 4 pieces imitation leather grey, high version, old version, 2cv  3  1  ●  ●                 120,36 € 
 1 2  18151  Set door trims 4 pieces imitation leather grey, low version, new version, 2cv  3  1  ●  ●                 120,36 € 
 1 3  18143  Set door trims 4 pieces, imitation leather brown, low version, new version, 2cv  3  1  ●  ●                 120,36 € 
 1 4  18146  Set door trims 4 pieces, imitation leather, low verion, new version, 2cv  3  1  ●  ●                 120,36 € 

 1 5  18130  Sheet metal holder for door strap, old version, per piece, need to be painted ! 
2cvfront2CV with high door trim  4  4  ●  ●  ●  ●               1,04 € 

 1 6  18155  door loop inside in black AZ841123 is holded by sheets 18130, 2cv  4  2  ●  ●  ●  ●               4,21 € 
 1 7  18358  door trim front right Dyane 68>70 AY983 1-M  2  1          ●            50,47 € 



216   2CV The pricelist includes 19% VAT.  www.franzose.de

 carpet sets + fl oor mats   811 

 
1   18134 

 
2   18139 

 
3   18081 

 
4   18062 

 
5   18061 

 
6   18169 

 
7   18064 

 
8   18063 
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 1  18134  Rubber mat  fl oor space in front, 2cv reproduction, no others available anymore  5  1  ●  ●  ●  ●              34,76 € 
 2  18139  Rubber mat, rear, reproduction, originals are not available anymore, 2cv  5  1  ●  ●  ●                31,68 € 
 3  18081  Rubber on pedal fl oor, instead bitumen, 2cv hanging pedals    1  ●  ●    ●              25,74 € 

 4  18062  Set carpets, velours, black with grey frame, 3-piece, 2cv fi ts for Charleston grey-
black    1  ●  ●                 126,69 € 

 5  18061  Set carpets, velours, black with red frame, 3-piiece, covers complete fl oor space 
+ trung, very nice, 2cv    1  ●  ●                 126,69 € 

 6  18169  Set carpets, velours, black, black framed 3 pieces, 2cv    0  ●  ●                  94,04 € 
 7  18064  Set carpets, velours, black, blue framed, 3-piece    1  ●  ●                 126,69 € 

 8  18063  Set carpets, velours, black, bordeaux-red framed, 3-piece for 2cv fi ts for Charles-
ton red-black    1  ●  ●                 126,69 € 

 9  18060  Set fl oor mats, anthracite, front + rear, 2-piece, 2cv with hanging pedals    1  ●  ●                  26,15 € 
 1 0  18121  carpet set, verlour, black, simple, 2-piece for 2cv with hanging pedals  3  1  ●  ●                  52,73 € 

 insulating mats generally   812 
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 1  18029  Bitumen mats, self-adhesive, 6 plates, 50x25cm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      41,10 € 
 2  18028  Noise-isulating mats, self-adhesive, grey, 2 plates 1000x500x11mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      50,99 € 
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                           20303  Blanc Meije / Lacquer 1000ml / EWT / GWB    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20441  Clear lacquer 2K, 1 litre, for pistol    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      39,90 € 
 20313  Lacque 1000ml / EVP / GVP / AC 057 / Gri    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20319  Lacquer 1000ml  / EKA / GKA / AC 446 / R    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20361  Lacquer 1000ml / AC 084 / Ivoire Borély    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20375  Lacquer 1000ml / AC 084 / Ivoire Borély    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20373  Lacquer 1000ml / AC 090 / Beige Erable v    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20389  Lacquer 1000ml / AC 090 / Beige Erable v    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20427  Lacquer 1000ml / AC 095 / Gris Nacre / A    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20395  Lacquer 1000ml / AC 118 / Gris Etna von    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20403  Lacquer 1000ml / AC 147 / Gris Typhon vo    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20369  Lacquer 1000ml / AC 321 / Jaune Primever    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20355  Lacquer 1000ml / AC 329 / Orange Ténéré    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20387  Lacquer 1000ml / AC 403 / Rouge Corsaire    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20371  Lacquer 1000ml / AC 423 / Rouge Masséna    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20341  Lacquer 1000ml / AC 432 / Rouge Soleil v    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20331  Lacquer 1000ml / AC 437 / Mandarine von    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20323  Lacquer 1000ml / AC 442 / Rouge de Casti    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20381  Lacquer 1000ml / AC 513 / Vert Cactée vo    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20399  Lacquer 1000ml / AC 514 / Vert Agave von    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20357  Lacquer 1000ml / AC 529 / Vert Palmerale    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20351  Lacquer 1000ml / AC 531 / Vert Tuileries    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20383  Lacquer 1000ml / AC 609 / Bleu Névé von    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20367  Lacquer 1000ml / AC 635 / Bleu Camargue    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20431  Lacquer 1000ml / EAA / Jaune Rialto 9/84    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20435  Lacquer 1000ml / EAA / Jaune Rialto 9/84    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20347  Lacquer 1000ml / EDG / GLD/  AC 331 / Ja    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20333  Lacquer 1000ml / EDL / GLD / AC 333 / Ja    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20343  Lacquer 1000ml / EDN / GDN / AC 079 / Be    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20337  Lacquer 1000ml / EKJ / GKJ / AC 435 / Ro    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20311  Lacquer 1000ml / EPW / GNW / Bleu des Tr    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20345  Lacquer 1000ml / ERJ / GRH / AC 533 / Ve    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20405  Lacquer 1000ml / EVK / AC 136 / Gris Ros    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20307  Lacquer 1000ml / EVR    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20321  Lacquer 1000ml / EXY / AC 200 / Noir Bri    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20363  Lacquer 1000ml / GCA / AC 087 / Beige Al    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20315  Lacquer 1000ml / GDA / AC 336 / Jaune Hé    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20317  Lacquer 1000ml / GDB / EDB / AC 069 / Be    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20353  Lacquer 1000ml / GDT / AC 083 / Beige Va    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20335  Lacquer 1000ml / GDW / AC 074 / Beige Ne    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20359  Lacquer 1000ml / GNA / AC 639 / Bleu Lag    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20339  Lacquer 1000ml / GNI / AC 645 / Bleu Myo    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20349  Lacquer 1000ml / GNN / AC 643 / Bleu Pet    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20327  Lacquer 1000ml / GNS / AC 650 / Bleu Azu    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20329  Lacquer 1000ml / GRA / AC 539 / Vert Jad    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 

 20480  Lacquer 1000ml GDY beige industrial lacquer, colour fi ts for Dyane, ACDY mix with 
hardener 20444, 2 parts lacquer, 1 par    0          ●  ●          64,79 € 

 20305  Laquer 1000 ml / EMB / AC 575  Bleu Cele    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20429  Laquer 100ml / AC140Gris Rosé - rim + bumper    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20301  Rouge Vallelunga / Lacquer 1000ml / EKB    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20325  Spray 400ml / AC 334 / Cuivre Indien von    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
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 lacquer 1 liter   901 
 20303  Blanc Meije / Lacquer 1000ml / EWT / GWB    0  ●  ●  ●  ●              64,79 € 
 20382  Spray 400ml / AC 609 / Bleu Névé von 9/6    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20446  paint spray gun semi professional. Excellent, reasonably priced gun, nozzle 1.3    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     169,85 € 
 20443  silicon remover, painting preparation, (removes grease and Silikon) 1 litre    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,67 € 
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                           20487      0            ●          25,65 € 
 20302  Blanc Meije / Spray 400ml / EWT / GWB /    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20476  Chassis paint spary can 400ml colour black brilliant, best for chassis parts, si    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      16,47 € 
 20477  Chassis paint spary can 400ml colour black matt, best for chassis parts, lasting    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      16,47 € 
 20465  Hammerschlag spray anthracite, 400ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      11,23 € 
 20462  Hammerschlag spray blue, 400ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      11,23 € 
 20463  Hammerschlag spray green 400ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      11,23 € 
 20464  Hammerschlag spray grey 400ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      11,23 € 
 20300  Rouge Vallelunga Spray 400ml / EKB / GKB    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20342  Spray  400ml / EDN / GDN / AC 079 / Beig    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20368  Spray  400ml / Jaune Primevere von 9/71    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20318  Spray 400ml  / EKA / GKA / AC 446 / Roug    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20360  Spray 400ml / AC 084 / Ivoire Borély von    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20372  Spray 400ml / AC 090 / Beige Erable von    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20426  Spray 400ml / AC 095 / Gris Nacre / Arge    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20394  Spray 400ml / AC 118 / Gris Etna von 6/6    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20428  Spray 400ml / AC 140 / Gris Rosé - Felge    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20402  Spray 400ml / AC 147 / Gris Typhon von 9    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20374  Spray 400ml / AC 317 / Paille Brulée von    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20354  Spray 400ml / AC 329 / Orange Ténéré von    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20324  Spray 400ml / AC 334 / Cuivre Indien von    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20388  Spray 400ml / AC 402 / Rouge Cinabre von    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20386  Spray 400ml / AC 403 / Rouge Corsaire vo    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20370  Spray 400ml / AC 423 / Rouge Masséna von    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20340  Spray 400ml / AC 432 / Rouge Soleil von    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20330  Spray 400ml / AC 437 / Mandarine von 9/7    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20380  Spray 400ml / AC 513 / Vert Cactée von 9    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20398  Spray 400ml / AC 514 / Vert Agave von 9/    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20356  Spray 400ml / AC 529 / Vert Palmerale vo    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20350  Spray 400ml / AC 531 / Vert Tuileries vo    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20366  Spray 400ml / AC 635 / Bleu Camargue von    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20430  Spray 400ml / EAA / Jaune Rialto 9/84 -    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20434  Spray 400ml / EAA / Jaune Rialto 9/84 -    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20346  Spray 400ml / EDG / GLD/  AC 331 / Jaune    0  ●  ●  ●  ●              25,64 € 
 20332  Spray 400ml / EDL / GLD / AC 333 / Jaune    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20336  Spray 400ml / EKJ / GKJ / AC 435 / Rouge    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20304  Spray 400ml / EMB AC 575 Bleu Celest von    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20310  Spray 400ml / EPW / GNW / Bleu des Tropi    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20344  Spray 400ml / ERJ / GRH / AC 533 / Vert    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20404  Spray 400ml / EVK / AC 136 / Gris Rosé v    0  ●  ●  ●  ●              25,64 € 
 20312  Spray 400ml / EVP / GVP / AC 057 / Gris    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20306  Spray 400ml / EVR / AC 099 Gris Nocturne    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20320  Spray 400ml / EXY / AC 200 / Noir Brilla    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20362  Spray 400ml / GCA / AC 087 / Beige Albat    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20314  Spray 400ml / GDA / AC 336 / Jaune Hélio    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20316  Spray 400ml / GDB / EDB / AC 069 / Beige    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20352  Spray 400ml / GDT / AC 083 / Beige Vanne    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20334  Spray 400ml / GDW / AC 074 / Beige Nevad    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20358  Spray 400ml / GNA / AC 639 / Bleu Lagune    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20338  Spray 400ml / GNI / AC 645 / Bleu Myosot    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20348  Spray 400ml / GNN / AC 643 / Bleu Petrel    0  ●  ●  ●  ●              25,64 € 
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 20487      0            ●          25,65 € 
 20326  Spray 400ml / GNS / AC 650 / Bleu Azurit    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20328  Spray 400ml / GRA / AC 539 / Vert Jade v    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20322  Spray400ml / AC 442 / Rouge de Castille    0  ●  ●  ●  ●              25,65 € 
 20020  Varnish spray, black for Charly red-black, original citroen, 150ml    2  ●                    15,33 € 
 20019  Varnish spray, dark-red for Charleston,EKA, original citroen, 150ml  2  0  ●                    15,33 € 
 20016  Varnish spray, red, EKB (Vallelunga), original citroen, 150ml  2  0  ●  ●                  15,33 € 
 20013  Varnish spray, white, EWT (meije), 2cv, 150ml, original citroen  2  0  ●  ●    ●              15,33 € 
 20445  clear coat 400ml spray can. In case of metallic paint always paint an additional    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      12,26 € 
 20468  heat-resistant spray paint till 300°C 400ml, colour red    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,44 € 
 20469  heat-resistant spray paint till 650°C 400ml, colour anthracite    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,44 € 
 20466  heat-resistant spray paint till 650°C 400ml, colour black    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,44 € 
 20467  heat-resistant spray paint till 650°C 400ml, colour silver    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,44 € 
 20470  light bulb paint orange-transparent 12ml,    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,14 € 
 20482  light bulb paint red-transparent 12ml,    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,14 € 
 39431  spray paint  400ml, LHM green / AC 502  2  1  ●        ●  ●  ●  ●      24,90 € 
 20451  spray paint 400ml / EKA / GKA / AC 446 Rouge Delage, approximated paint does not    0  ●  ●  ●  ●              15,44 € 
 20448  spray paint 400ml / EKB / GKB / AC 448 Rouge Vallelunga/ approximated paint does    0  ●  ●  ●  ●              15,44 € 
 20449  spray paint 400ml / EMB AC 575 Bleu Celest, approximated paint, does not corresp    0  ●  ●  ●  ●              15,44 € 
 20453  spray paint 400ml / EVK AC 136 Gris Rosé, approximated paint, does not correspon    0  ●  ●  ●  ●              15,44 € 
 20450  spray paint 400ml / EVP / GVP / AC 057 Gris Cormoran, approximated paint does no    0  ●  ●  ●  ●              15,44 € 
 20452  spray paint 400ml / EXY AC 200 Noir Brillant, approximated paint, does not corre    0  ●  ●  ●  ●              15,44 € 
 20460  spray paint black brilliant 500ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,17 € 
 20459  spray paint black matt 500ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,17 € 
 20461  spray paint rim silver 500ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,17 € 



+49 44 41 - 910 145 2CV   221

 lacquer chemicals   903 

 
1   20438 

 
2   20444 

 
3   20439 

 
4   20471 

 
5   20478 

 
6   20442 

 
7   20472 

 
8   20447 

 
9   20456 

 
10   20473 

 
11   20475 

 
12   20457 

 
13   20455 

 
14   20454 

 
15   20474 

 
16   20458 

 NUM-
MER   ARTBEZ      2 CV 

 Q
U

A
LI

-
 B

E
N

_
 2C

V
6 

 2C
V

4 
 2C

V
 a

lt 
 A

ZU
 

 D
ya

ne
 

 A
C

D
Y 

 A
M

I6
8 

 Lo
m

ax
 

 BRUTTO 

 1  20438  Harder for lacquers, 1000ml for painting pistol + clear lacquer    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      44,19 € 
 2  20444  Harder for lacquers, 500ml for painting pistol + clear lacquer    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      23,59 € 
 3  20439  Priming High Solids 1020 R1 litre, for pistol    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      40,07 € 
 4  20471  blender clear paint 150ml spray can, fi ts for our paints    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,20 € 
 5  20478  degreaser for painting preparation 500mlbottle    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       9,26 € 
 6  20442  dilution AB 380 for paints (varnish), 1litre, for gun, ratio approx. 2:1    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,35 € 
 7  20472  fi berglass fi ller with hardener can 250g, colour light grey    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       7,11 € 
 8  20447  fi ller 1 litre, for gun, painting preparation    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      30,80 € 
 9  20456  fi ller spray can 400ml fi tting to our paints    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      13,29 € 

 1 0  20473  fi ne fi ller with hardener can 250g, colour white    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,17 € 
 1 1  20475  hardener for fi ller, tube 25g as substitute    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,95 € 
 1 2  20457  plastic coupling agent spray can 400ml,painting of GFK parts    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,35 € 
 1 3  20455  prime coat spray can 500ml colour auburn, fi tting to our spray paints, for dark    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,44 € 
 1 4  20454  prime coat spray can 500ml colour grey,fi tting to our spray paints, for light e    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,44 € 
 1 5  20474  smooth fi ller NC combination tube 100g,dark grey    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,11 € 
 1 6  20458  zinc spray 400ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      12,26 € 
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 3 0  20004  Grease ribbon for sealing of screwed sheet metal parts, 5cm*10m    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      13,47 € 
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 1  20057  Body cavity protection spray, 500 ml,    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      11,90 € 
 2  20124  Body cavity tube with hose for gun 201233    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      16,85 € 
 3  20005  Cavity preservation on wax basis, for cavity pistol, 1 liter    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      14,78 € 

 4  20030  Fertan rust converter, 1 litre, Fertan the market leader with rust-converting pri-
mer!    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      29,27 € 

 5  20084  Fusion automat with thermostat and drain valve, for Mike sander grease    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     153,10 € 
 6  20056  Priming, penetrable, for sheet metal parts, in spray can 400ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      22,08 € 

 7  20002  Semi-fl uid grease 4kg, for preserving the cavity, Mike Sander - corrosion inhibitor 
!    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      56,96 € 

 8  20003  Semi-fl uid grease 750g, for preventing the cavity, Mike Sanker - corrosion inhibi-
tor    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      14,69 € 

 9  20123  Underbody + body cavity gun for 1 litreaerosols    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      54,49 € 
 1 0  20006  Underbody coating + stone guard to squirt, for underbody protection pistol    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      13,63 € 
 1 1  20007  Underbody coating to paint with brush, 1000ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      11,61 € 
 1 2  20058  cavity tube for spray can, can be reused    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,21 € 

 1 3  20083  pressure cup pistol cavity with hooks and cavity nozzle incl. preheating mecha-
nism for Mike Sander gease    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     142,54 € 

 1 4  20191  rubber plug, 100 to close e.g. drillings for cavity sealings    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,42 € 
 1 5  20192  rubber plug, 12mm to close e.G. drillings for cavity sealings    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,59 € 
 1 6  20193  rubber plug, 14 mm, to close e.g. drillings for cavity sealings    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,54 € 
 1 7  20189  rubber plug, 6mm, to close e.g drillings for cavitysealing    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,32 € 
 1 8  20190  rubber plug, 8mm, to close e.g. drillings for cavity sealing    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,46 € 
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 1 9  20194  rubberplug, 18mm to close e.g. drillings for cavity sealings    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,88 € 
 2 0  20018  stone guard MOTIP, colour gray, spray can, 500ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,23 € 
 2 1  20014  stone guard MOTIP, colour grey for spray gun, 1000ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,29 € 
 2 2  20458  zinc spray 400ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      12,26 € 
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 0  20087  Castrol TBE gasoline additive for olderpetrol engines, replaces the lubricating    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,99 € 
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 1  20209  Batterieprotect 400 ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,80 € 
 2  20009  Brakes cleaner 500ml, spray bottle, removes even other fi lth,    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       7,29 € 
 3  20028  Copper paste 100gr.    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      11,30 € 
 4  20012  Distilled water, 1 litre    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,11 € 
 5  20010  Engine cleaner, spray, 400ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,02 € 
 6  20027  HYLOMAR engine sealing material    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      11,08 € 
 7  20180  Hand washing cream, 800g    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,76 € 

 8  20026  LOCTITE 243, liquid screw protection, middle sttrong, indispensable for all car 
work    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,71 € 

 9  20181  Liquid glove, 250g to cream before dirty work    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,60 € 
 1 0  20048  Multi-purpose grease, cartridge 400g, for lubricating gun    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,85 € 

 1 1  20024  NEVER DULL high mirror polishing cottonn wool for metal, to polish chromium-
plated metals, high-grade steel, aluminium    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,45 € 

 1 2  20056  Priming, penetrable, for sheet metal parts    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      22,08 € 
 1 3  20182  Repair resin with hardener, 250g    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       7,24 € 
 1 4  20008  Rust remover 400ml spray can    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       7,40 € 
 1 5  20023  Sika Primer 210T, 250ml, to prepare the plastic parts before glue on the plates    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      30,64 € 

 1 6  20022  Sikafl ex 221, 310ml cartridge, detention-strong sealing compound, to seal sheet 
metal laps    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      12,37 € 

 1 7  20021  Sikafl ex 260, 310ml cartridge, strong adhesive, to stick plastic parts on sheet 
metal bodies    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      17,95 € 

 1 8  20011  Sprayable adhesive, 400ml, e.g. for engine bonnet mats,fi xing of door trim pane    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      14,90 € 
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 1 9  20073  Starting pilot 200ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       9,50 € 

 2 0  20085  Universal spray of Castrol rust remover corrosion protection with water resistant 
characteristics, contact spray    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       7,29 € 

 2 1  20479  autoshampoo + wax 500ml 500ml bottle    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,29 € 
 2 2  20210  siliconepin with sponge, to rub in door rubbers etc. 100ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       9,17 € 
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 1  16845  Box sill trim strip, reconstruction, needs to be  polished, without clamps  4  2  ●  ●  ●                17,50 € 
 2  16847  Box sill trim strip, reconstruction,stainless steel  3  2  ●  ●  ●                20,50 € 
 3  16844  Clamp for box sill trim strip  2  ●  ●  ●  ●               0,89 € 
 4  16841  Clamp for door trim strips  4  ●  ●  ●  ●               0,50 € 
 5  16856  Door trim strip, front, reconstruction,incl. clamps  3  2  ●  ●  ●  ●              10,50 € 
 6  16857  Door trim strip, rear, reconstruction, with clamps  3  2  ●  ●  ●                10,31 € 
 7  16808  Engine bonnet trim strip with fi xing material, fi ts to all engine bonnets  3  1  ●  ●  ●  ●              15,90 € 
 8  16834  Trim strip for roof rail, reproduction2.68 metres  4  2  ●  ●  ●                12,14 € 
 9  16803  Trim strip, plastic/chromium-plated roofrail, original  2  2  ●  ●  ●                20,95 € 

 1 0  89504  moulding chrome plated self adhesive fi ts all types, breadth approx. 11.0mm, hei    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      12,90 € 
 1 1  89503  moulding chrome plated self adhesive fi ts all types, breadth approx. 13.5mm, hei    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       9,90 € 
 1 2  89502  moulding chrome plated self adhesive fi ts all types, breadth approx. 14.5mm, hei    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       9,90 € 
 1 3  89505  moulding chrome plated self adhesive fi ts all types, breadth approx. 5.0mm, heig    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      12,90 € 
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   16814  Set wheel hubs, complete, fi t only together with very short wheel nuts !    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      42,17 € 
   16816  protecting strip, rubber for rim trim rings 15‘ protects the rim from scratching    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,67 € 

 1 1  16813  Inner wheel nut for wheel cab, is pressed into the rim  4  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,04 € 
 1 6  16815  Ornamental rings, high-grade steel, arepressed into the base rim, 1set=4pcs    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      63,40 € 
 1 7  16859  White wall rings, set 4 pieces, fi ts tochrome rings 16815,    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      73,86 € 
 1 8  16811  Wheel hub cap, chrome  4  4  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       7,81 € 
 1 8  16876  hub cap original AY8541  2  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,56 € 
 1 9  16812  Chromium-plated screw for wheel hub  4  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,11 € 
 2 0  16860  Set white wall rings + set rim trim ringhigh-grade steel    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●     130,91 € 
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 1  60160    3  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        13,90 € 
 2  16855  Chrome ring for Indicator, high-gradesteel    1  ●  ●    ●      ●  ●      28,74 € 
 3  16807  Citroen angle, chromium-plated  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      12,14 € 
 4  16871  Cover in stainless steel for rear lights1 set    1  ●  ●                  18,29 € 
 5  16809  Engine bonnet grip DS, polished aluminium castings, fi ts also on 2CV    1  ●  ●  ●  ●              48,07 € 
 6  16878  F-emblem, aluminium casting, with base t    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      34,92 € 
 7  55108  License plate frame in chrome. License plate needs some grinding for this    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      25,90 € 
 8  16810  Shades for head lights, made from high-grade steel, polished,have to be adjusted    1  ●  ●    ●              44,91 € 
 9  16817  Stone guard angle covers, polished alumiinium casting, front fender  2  1  ●  ●  ●  ●              61,70 € 

 1 0  16818  Stone guard angle covers, polished alumiinium casting, front fender  2  1  ●  ●  ●  ●              61,70 € 
 1 1  16819  Stone guard angle covers, polished alumiinium casting, front part of rear fender  2  1  ●  ●  ●                71,90 € 
 1 2  16826  Stone guards covers, aluminum, 2CV    1    ●  ●                72,00 € 
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 1  60273    3  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         6,99 € 
 2  16822  D-emblem, aluminium casting, with base to screw on    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      34,92 € 
 3  16823  D-emblem, coined, with universal brackett, looks very nostalgic    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      25,65 € 
 4  16828  Sun protection on top of the wind screen, dyed plexiglas, high-grade steel frame    1  ●  ●  ●  ●             283,15 € 
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 1  19029  Holding device for spare wheel under enggine bonnet, made of high grade steel! 
2cv    1  ●  ●    ●              45,22 € 

 2  16884  Rear rack chrome plated, with Citroen-Logo    1  ●  ●  ●               125,74 € 
 3  16881  Rear rack, polished Aluminiummounted on boot lid    1  ●  ●  ●               116,12 € 
 4  16824  Rear rack, polished high-grade steel, ismounted on boot lid    1  ●  ●  ●    ●           144,10 € 
 5  16825  Rear rack, polished high-grade steel, with wooden borders 450*490    1  ●  ●  ●    ●           149,25 € 
 6  50071  Tail rack, chromium plated    1  ●  ●            ●      65,90 € 

 7  19044  trunk enlargement ‚QUE‘ for 2cv, simple mounting! Thus the 2cv reaches sleep 
length !    1  ●  ●  ●               149,90 € 

 car cover   166 

 
1   20517 

 
2   20529 

 NUM-
MER   ARTBEZ      2 CV 

 Q
U

A
LI

-
 B

E
N

_
 2C

V
6 

 2C
V

4 
 2C

V
 a

lt 
 A

ZU
 

 D
ya

ne
 

 A
C

D
Y 

 A
M

I6
8 

 Lo
m

ax
 

 BRUTTO 

 1  20517  Car cover for 2CV,  Optimal for winter,etc., breathable, incl. bag    0  ●  ●  ●    ●           102,99 € 
 2  20529  Car cover, for 2CV, for winter    0  ●  ●  ●    ●           204,97 € 
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 1  20051  14 socket for belt pulley, thin-walled,Hazet 3/8  2  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,99 € 
 2  20042  26 long socket for shock absorber bolt,HAZET  2  1  ●  ●  ●    ●      ●      21,03 € 

 3  20121  32 socket for front drive shaft, workshop quality, 2cv, manufacturer Facom, con-
nection 1/2  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,56 € 

 4  20040  44 socket for rear brake drum, Facom  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      27,37 € 

 5  20092  Autoskop, for the search for abnomal vibrations or liquid leakage, Delivery with 
one sensing head    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      55,52 € 

 6  20183  Belt pulley spanner for 2CV    0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      14,32 € 
 7  20174  Box for clip band (Ligarex)  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      19,01 € 
 8  20135  Brake drum puller    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      20,90 € 
 9  20053  Brake line fl aring tool, custom-made forCitroen connections    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     263,11 € 

 1 0  20074  Brake line fl aring tool, custom-made forCitroen connections    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     358,20 € 
 1 1  20141  Brake line spanner 3.4 + 4.5 mm, simpledesign, the tool for your hobby  5  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,32 € 
 1 2  20075  Brake line wrench 7x9    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      25,99 € 
 1 3  20055  Brake line wrench 8x10    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      19,97 € 
 1 4  20116  Clip ribbon 25 metre for drive shaft sleeve, 5mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      11,89 € 
 1 5  20219  Clip ribbon 50 metre LIGAREX 5mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      19,97 € 
 1 6  20127  Cutting tongs for body work    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      83,47 € 
 1 7  20084  Fusion automat with thermostat anddrain valve, for Mike sander grease    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     153,10 € 
 1 8  20115  Locks (100 pcs.) for clip ribbon    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,08 € 
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 1 9  20044  Mandrel, custom-made for steering stub bbolt, own construction, bushes    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      31,60 € 
 2 0  20138  Nut  tool for radius arm bearing    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●        61,70 € 
 2 1  20043  Open-ended spanner 41-46 for nuts on cenentral suspension cylinder    1  ●  ●  ●    ●      ●      56,96 € 
 2 2  20041  Reduction piece on 1/2 inch, FACOM    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      16,50 € 
 2 3  18084  Set of tongs for cushion clamp, workshopquality    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      21,12 € 

 2 4  20096  Spark plug tool kit, working the thread, pulling over the spark plugs, thread 
inserts    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     310,90 € 

 2 5  20114  Special tongs for clip ribbon Ligarex, (rubber sleeves)    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      42,90 € 
 2 6  20161  Steering rod head spanner for nut in steering rod head, fi ts for nut art. 12014    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      54,90 € 
 2 7  20082  Tie rods + tie rod end pullersfor 2CV, DS, 11CV, 15CV    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      45,33 € 
 2 8  20207  Tool 1677-T for loosening nuts of therocker arm on 2CV  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      29,90 € 
 2 9  20208  Tool 3570-T for adjusting front brakepads on 2CV    0  ●  ●  ●  ●  ●            51,40 € 
 3 0  20172  Tool for adjusting car height, each    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      30,64 € 
 3 1  20211  Tool for adjusting car height, for 8mm2CV`s from the 50`s    0      ●  ●              33,98 € 
 3 2  20045  Valve adjustment gauge    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       7,30 € 
 3 3  20098  Valve grinder suction cup 19+22mm    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,27 € 
 3 4  20119  Weld spot drill, to drill out spot weldings    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      19,01 € 
 3 5  20129  Wheel bearing spanner, tempered, made byby Franzose    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      99,00 € 
 3 6  20059  Wheel chock, wheels made from wood, likeke the original    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         8,90 € 
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 3 7  20226  cleaning brush for round plug contacts (Citroen) + trailer box,    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,35 € 

 3 8  20097  compressed air valve grinding equipment, perating pressure 8 bar, delivery with 2 
inserts 22 + 33mm diameter    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     288,47 € 

 3 9  20047  grease gun for catriges in qorkshop quality of Facom ! No cheap quality!    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      51,78 € 
 4 0  20188  gumption crest 7mm (external thread cutter) workshop quality    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      21,53 € 
 4 1  20080  king pin suspension arms, professional quality, all 2CV, Dyane, AK, AMI    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     159,00 € 
 4 2  20076  out turner for studs for 7mm bolts, profi  quality of Facom    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      31,87 € 
 4 3  20077  out turner of studs for 9mm bolts, profi  quality of Facom    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      36,77 € 
 4 4  20446  paint spray gun semi professional. Excellent, reasonably priced gun, nozzle 1.3    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     169,85 € 
 4 5  20185  piston ring    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      46,25 € 
 4 6  20099  piston ring presenting pliers for diameter 40-100, of Facom    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      33,89 € 
 4 7  20083  pressure spray gun cavity with hook andcavity nozzle, incl. pre-heating device    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     142,54 € 
 4 8  20081  set of spanner/wrenches for adjusting selector (gearshift) forks, 2CV, T1785-178  3  0  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      54,90 € 

 4 9  20094  spark plug key (pipekey) for 20,7mm standard plugs, length 300mm, especially 
for DS, Peug. 204,403,404,504    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      26,66 € 

 5 0  20222  special insert (nut) with square 13.1mm, 3/8 connection (oil drain plug), manufac-
turer Facom, Peugeot + Renault    1          ●            15,97 € 

 5 1  20223  special pliers to press back the brake piston of disc brake, power duplication, 
from Facom    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     109,82 € 

 5 2  20481  szction pump (hand pump) for eG fuel, hydraulic liquid    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,08 € 
 5 3  20215  tool for oil fi ltre 2CV, (Purfl ux)  2  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      16,90 € 
 5 4  20134  tool to thread in windshields incl. spread to thread in the waterseal    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     102,90 € 
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 5 5  20216  tool universal for oil fi ltre 2CV, alsofor spring ball Citroen    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      42,13 € 

 5 6  20095  universal valve spring jacks, for the development of the valves + valve springs, 
manufacturer Facom    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●     135,45 € 

 5 7  20225  wing cover not magnetic, covers wings with repairs, attachment with suction 
cups, Facom    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      42,17 € 

 5 8  20078  wrench 46mm for nut suspension cylinder-threaded pipe, 2186-T, ordinary quality    2  ●  ●  ●    ●      ●      13,63 € 
 5 9  20079  wrench 50mm for nut suspension cylinder-threaded pipe, 3453-T, ordinary quality    2  ●      ●    ●  ●        15,74 € 
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 1  20124  Body cavity probe with hose for gun    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      16,85 € 
 2  20137  Hand lamp, neon, for garage 230 Volt    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      13,63 € 
 3  20122  Joint-handle for drive shaft nut (toggle), workshop-quality, 1/2 connection    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      47,44 € 

 4  20088  Oil can with pump, made of sheet metal, red painted, optic like in former times, 
250 ccm content,    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      14,69 € 

 5  20089  Skalpell-knife with preplaceable blades, for crecise cut. Length 150mm, Delivery 
with 10 blades    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      16,01 € 

 6  20090  Spare blades for Sklapell-knife 20088 blades, for precise cut, length 150mm    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      10,18 € 
 7  20125  Steering rod separating fork, workshop quality    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      72,90 € 
 8  20126  Testing bulb 12 Volt    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,10 € 
 9  20123  Underbody + body cavity gun for 1 litre tins, very good quality    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      54,49 € 

 1 0  20187  driller 7mm, workshop quality    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,98 € 

 1 1  20224  fl at chisel, extra thin with hand protection (sheet metal chsel), cutting edges har-
dened to 57HRc ! manuf. Facom    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      19,47 € 

 1 2  20091  mirror fl exible with joint, length 360mm, diamter of mirror 55mm,    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      14,75 € 
 1 3  18408  seat cover for front seat, universal (touse the car with dirty clothes) with Ci  4  1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      21,03 € 
 1 4  20220  thread drilling set M9, 125 upwad gradient (3-pieces) manufacturer Facom    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      45,04 € 
 1 5  20132  thread tap M7 DIN 352 HSS (3 pieces) top quality    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      28,79 € 
 1 6  20133  tool for M7 thread tap    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,33 € 
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                           16225   Schraube Kotfl ügel 2CV hinten, aus Edelstahl, Maße 6,3 x 19 VA  1  6  ●  ●  ●                 1,09 € 
 60273   Kühlergrillschraube Edelstahl 11CV/15CV M8x25, Kopf hat 20mm Durchmesser, Citr.  3  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●         6,99 € 
 60339   Kabelbinder aus Metall gefertigt,  3  1      ●  ●               7,50 € 
 60340   Senkkopfschraube M7x12, z.B. Türscharniere Citroen 11CV/15CV  3      ●  ●               1,59 € 
 60341   Senkkopfschraube M7x20, z.B. Türscharniere Citroen 11CV/15CV  3      ●  ●               1,49 € 
 20158  Breakaway nut for ignition lock bracket,original  2  2  ●  ●    ●               2,20 € 
 20054  Cable tie long (370mm)    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,47 € 
 20109  Cap nut M7!!!    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,34 € 
 16008  Cap nut made from high-grade polished stteel, for fi xing of wing on sill  1  2  ●  ●  ●  ●               4,26 € 
 20100  Chassis nut M7 for frame  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,07 € 
 20152  Cheese-head screw, high-grade steel, with inner hexagon M7x20    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,44 € 
 20153  Cheese-head screw, high-grade steel, with inner hexagon M7x30    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,71 € 
 20154  Cheese-head screw, high-grade steel, with inner hexagon M7x60    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,32 € 
 20155  Cheese-head screw, high-grade steel, with inner hexagon M7x90    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,88 € 
 20128  Cross-head screw VA, fi xes the top-hungwindow on front door frame  2  8  ●  ●  ●  ●               0,27 € 
 16007  High-grade steel nut for fi xing of frontwing  1  6  ●  ●  ●  ●               0,95 € 
 20026  LOCTITE 243, screw protection, middle sttrong, for all screwings up to M36,5ml    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,71 € 
 20218  M7 nut + washer set, 100x nut M7/ 100 lock washer / 50x washer / 50x body washer    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      27,76 € 
 20214  M7 screw set (each 5x M7x15/M7x20/ M7x25 / 15x nut M7) in box    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       6,58 € 
 20217  M7 screw set, big, each 20x M7 12/16/20/25/30 + 10x M7x40 + 5xM7x50, in a box    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      29,77 € 
 20175  Nut M10, galvanized    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,37 € 
 20166  Nut M3 galvanized (chrome trim ventilation shutter)    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,10 € 
 20165  Nut M4 galvanized    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,10 € 
 20163  Nut M5, galvanized    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,10 € 
 20159  Nut M6, galvanized    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,11 € 
 20139  Nut M7 for exhaust  2  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,83 € 
 20108  Nut M7, galvanized    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,22 € 
 12123  Nut M9  2  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,60 € 
 20150  Nut, high-grade steel, M7    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,49 € 
 20162  Rivet, 4 mm (e.g. to fi x the wind cowl 2cv)    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,21 € 

 20169  Screw (which is truned right into the sheet metal ) with big head, high-grade steel, 
black, 3,5x16 mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,49 € 

 20167  Screw (which is turned right into the sheet metal ) high-grade steel,  3  2  ●  ●  ●    ●             0,33 € 

 20170  Screw (which is turned right into the sheet metal ) with big head, high-grade steel, 
black, 4,2x19mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,59 € 

 20113  Screw M5x16, galvanized    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,13 € 
 20160  Screw M6x10, galvanized, fi xes wheel braake cylinder  3  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,18 € 
 20173  Screw M6x20, galvanized    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,15 € 
 20164  Screw M7x12, e.g. for fi xing of steeringwheel, screw is galvanized  3  3  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,41 € 
 20101  Screw M7x16 galvanized    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,35 € 
 20102  Screw M7x20, galvanized    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,34 € 
 12146  Screw M7x25    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,36 € 
 20103  Screw M7x30, galvanized    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,39 € 
 20233  Screw M7x35    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,42 € 
 20104  Screw M7x40, galvanized, to fi x the gearbox holder on front axle    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,57 € 
 20234  Screw M7x45    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,57 € 
 20112  Screw M7x50, galvanized    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,63 € 
 20105  Screw M7x80, for attaching lamp tree tochassis    2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,57 € 
 12036  Screw M9, Covering sheet, left and rightof front axle  3  6  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●       2,65 € 
 20144  Screw M9x65    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,21 € 
 10195  Screw for centrifugal clutch M7x9.2  4  1  ●  ●  ●                 1,95 € 



238   2CV The pricelist includes 19% VAT.  www.franzose.de

 screws + nuts   174 
 16225   Schraube Kotfl ügel 2CV hinten, aus Edelstahl, Maße 6,3 x 19 VA  1  6  ●  ●  ●                 1,09 € 
 20171  Screw galvanized M6x30    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,19 € 
 20146  Screw high-grade steel, M7x20, hexagon    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,68 € 
 20148  Screw high-grade steel, M7x40, hexagon    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,59 € 
 20145  Screw high-grade steel, round head M5x1616, e.g. for rear fender, 2cv    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,41 € 
 20110  Self-locking nut M7    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,36 € 
 20131  Spring washer M12    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,41 € 
 20111  Spring washer M7    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,15 € 
 20151  Spring washer M7 high-grade steel    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,28 € 
 20205  Srew M10x70    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,90 € 
 10102  Stud M7 for cylinder head - exhaust manifold  3  4  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,98 € 
 12182  Stud M9 for acceptance drive shaft on transmission  3  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,89 € 

 20227  Tapping screw set , 1500 screws, very practical for restorations! DIN7981/DIN7983, 
galvanized    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      79,99 € 

 20142  Toothed washer 9 mm    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,46 € 
 20168  Toothed washer M7 galvanized    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,19 € 
 20140  Washer M7/ 50mm diameter, for attachmentent of chassis on tank bracket  2  2  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       2,83 € 
 20130  Washer Stainless steel M12    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,47 € 
 20107  Washer big M7 (bodywasher)    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,26 € 
 20106  Washer, M7    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,13 € 
 20157  Washer, big, high-grade steel, M7 (washer for vehicle body )    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,02 € 
 20156  Washer, high-grade steel M7    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,25 € 
 17115  press stud complete to rivet universal  2  0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       1,43 € 
 12264  screw M9x25, Original Citroen  2  8  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,62 € 
 20184  screw galvanized  M7x25    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,36 € 

 20213  washer original Citroen‘strie‘, M5x12, M5x16, M7x14, M7x18, set with 235 pieces, all 
citroen    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      36,88 € 
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 1  20176  Cable connectors, isolated  from 1 cable  to 2 cables    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       0,79 € 
 2  50104  Hazard warning lights for retrofi tting    1  ●  ●    ●  ●  ●  ●  ●      45,90 € 

 3  18524  Lustre terminal 2,4-4mm cable, 12 connections, to plug toghether like a plug, 
very practical, per piece    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,95 € 

 Pick up   121 

 
1   19040 
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3   19000 

 NUM-
MER   ARTBEZ      2 CV 

 Q
U

A
LI

-
 B

E
N

_
 2C

V
6 

 2C
V

4 
 2C

V
 a

lt 
 A

ZU
 

 D
ya

ne
 

 A
C

D
Y 

 A
M

I6
8 

 Lo
m

ax
 

 BRUTTO 

 1  19040  Hatchback lock, left, Pick Up, (angle lever lock ) for loading area    1  ●  ●                  14,27 € 
 2  19041  Hatchback lock, right, Pick Up, (angle lever lock ), for locking area    1  ●  ●                  14,27 € 

 3  19000  Pick Up kit, driving cab, Made by Franzose, 2cv basis inc. mounting instruction + 
opinion    1  ●  ●  ●              1256,60 € 

 Roadster - Cabrio   122 

 
1   19020 

 
2   19045 

 
3   19043 

 
4   19033 

 
5   19034 

 
6   19035 

 
7   19021 
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 1  19020  Roadster kit on 2CV basis, Made by FRANZOSE, incl. hood    1  ●  ●                1749,00 € 
 2  19045  Roadster kit withour hood 2CV basis    1  ●                  1349,00 € 
 3  19043  Roadster kit without hood + linkage, on 2cv basis    0  ●  ●                1349,00 € 
 4  19033  Tenax, lower part for GFK or sheet metal with M5 thread for fi xing    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       3,08 € 
 5  19034  Tenax, lower part for textiles    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       5,08 € 
 6  19035  Tenax, snap fastener, upper part on textile    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       4,53 € 
 7  19021  trunk lid for Roadster on 2cv basis !    1  ●  ●                 115,17 € 
 8  19022  zippers additionally for Roasterhood-doors 2cv    1  ●  ●                 115,17 € 
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 1  19064  Frontspoiler 2CV    1  ●  ●    ●             153,10 € 
 2  19065  Tail apron 2CV    1  ●  ●                 153,10 € 
 3  19010  fender bowl for widening, front left, 2cv, to glue on    1  ●  ●                 177,41 € 
 4  19011  fender bowl for widening, front right, 2cv, to glue on!    1  ●  ●                 177,41 € 
 5  19012  fender, rear left,  broad, open, 2cv    1  ●  ●                 174,25 € 
 6  19013  fender, rear right, broad, open, 2cv    1  ●  ●                 174,25 € 

 trunk enlargement   125 
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 1  19044  trunk enlargement ‚QUE‘ for 2cv, simple mounting! Thus the 2cv reaches sleep 
length !    1  ●  ●  ●               149,90 € 

 Lomax   126 
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 0  50054  Speedometer cable, long, for 2CV-instrumments    1  ●      ●        ●      30,90 € 
 0  50055  Speedometer cable, long, for VDO-instrumments    1  ●      ●        ●      73,90 € 



+49 44 41 - 910 145 2CV   241

 Lomax   126 

 
1   50037 

 
2   50044 

 
3   50026 

 
4   50101 

 
5   50030 

 
6   55024 

 
7   50047 

 
8   50040 

 
9   50033 

 
10   50032 

 
11   50005 

 
12   55019 

 
13   50107 

 
14   50018 

 
15   50108 

 
16   50015 

 
17   51038 

 
18   50036 
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 1  50037  Ammeter VDO, 52 mm, black with black frarame    1  ●      ●        ●      35,90 € 
 2  50044  Ammeter VDO, 52 mmm with chrome framee    1  ●      ●        ●      46,90 € 
 3  50026  Bucket seat black, Lomax    2                ●     249,90 € 
 4  50101  Bucket seat, choose your own colour    2                ●     359,00 € 
 5  50030  Carpet mat, black velours with red frame    1                ●      70,90 € 
 6  55024  Centre gear change for Lomax    1                ●     119,00 € 
 7  50047  Clock VDO, 52 mm with chrome frame    1  ●      ●        ●     111,90 € 
 8  50040  Clock VDO, 52 mm, black with black frameme    1  ●      ●        ●      69,90 € 
 9  50033  Dashboard, aluminium, 2 mm with holes    1                ●      39,99 € 

 1 0  50032  Dashboard, aluminium, 2 mm, without insttruments    1                ●      35,90 € 
 1 1  50005  Dye for Lomax kit, surcharge    0                ●     339,00 € 
 1 2  55019  Engine bonnet hinges + luggage compartmement lid hinges, 2 pieces    1                ●      64,90 € 
 1 3  50107  Exhaust pipe laterally made of high-gradLomax 223 + Lomax 224    1                ●     189,00 € 
 1 4  50018  Exhaust system, side, from front muffl eron VA, fi ts Lomax    1                ●     449,00 € 
 1 5  50108  Final muffl er high-grade steel for Lomax223 + 224    1                ●     289,00 € 
 1 6  50015  Fixing Spanner for spoke wheel    1                ●      16,50 € 
 1 7  51038  Front turn indicator for Lomax, each unit    2                ●      17,90 € 
 1 8  50036  Fuel indicator VDO, 52 mm, black with black frame    0  ●      ●        ●      46,90 € 
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20   50043 

 
21   50087 

 
22   50091 

 
23   50075 

 
24   50092 

 
25   50076 

 
26   91019 

 
27   50089 

 
28   50011 

 
29   50096 

 
30   50006 

 
31   50001 

 
32   91021 

 
33   50073 

 
34   50074 

 
35   50013 
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 1 9  50050  Fuel indicator VDO, 52 mm, white face wiith chrome frame    0  ●      ●        ●     189,00 € 
 2 0  50043  Fuel indicator VDO, 52 mm, with chrome fframe    1  ●      ●        ●      64,90 € 
 2 1  50087  Glasses Roadster style, high quality    0                ●      72,90 € 
 2 2  50091  Grill stainless steel fpr Lomax    1                ●     149,90 € 
 2 3  50075  Grip handle, front passenger seat, high-grade steel, polished, Lomax    1                ●      70,90 € 
 2 4  50092  Hand brake ratchet, counterpart  3  1  ●  ●    ●        ●      31,90 € 
 2 5  50076  LOMAX emblem, aluminium    0                ●      10,25 € 
 2 6  91019  Leather cap with neck protection, brown,, premium qualitiy    0                ●      79,90 € 
 2 7  50089  Leather cap with neck protection, brown,, premium quality    0                ●      79,90 € 
 2 8  50011  Left hub for spoke wheel    2                ●     209,00 € 
 2 9  50096  Light bulb 12V, 2 Watt for pilot lamp (articles 50056-50059 ), socket BA7‘s    0                ●       0,73 € 
 3 0  50006  Lighting set for Lomax 224    0                ●     379,00 € 
 3 1  50001  Lomax 224 kit,    0                ●    4290,00 € 
 3 2  91021  Lomax 224 kit, stage 1    0                ●    3150,00 € 
 3 3  50073  Nostalgic mirror for the left side    1                ●      42,90 € 
 3 4  50074  Nostalgic mirror for the right sidelomax    1                ●      42,90 € 
 3 5  50013  Nut for central locking left    2                ●      40,01 € 
 3 6  50014  Nut for central locking right    2                ●      40,01 € 
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 3 7  50039  Oil temperature reading VDO, 52 mm, blacck with black frame    1  ●      ●        ●      44,90 € 
 3 8  50052  Oil temperature reading VDO, 52 mm, whith face with chrome frame    1  ●      ●        ●     179,00 € 
 3 9  50046  Oil temperature reading VDO, 52 mm, withth chrome frame    0  ●      ●        ●      66,90 € 
 4 0  50053  Oil temperature sender for oil temperature reading,    1  ●      ●        ●      21,90 € 
 4 1  50063  Pull switch on/off    0                ●       6,14 € 
 4 2  50062  Push button for starting knob    0                ●       6,49 € 
 4 3  50083  Rear numberplate holder, with fi xture for number plate light, Hella, for Lomax    1                ●      19,99 € 
 4 4  50072  Rear view mirror, adjustable, for Lomax    2                ●      19,39 € 
 4 5  50012  Right hub for spoke wheel    2                ●     209,00 € 
 4 6  50061  Rocker switch with polished head    0                ●      10,90 € 
 4 7  50069  Rubber for engine bonnet lock, per unit    4                ●       5,69 € 
 4 8  50027  Seat guide rail, adjustable, 1 pair for1 seat    0                ●      54,90 € 
 4 9  50017  Set exhaust manifolds, chromium-plated,left and right    1                ●     244,90 € 
 5 0  55043  Shift pattern sticker for aluminium shifter middle gear-shift, Lomax    1                ●       7,70 € 
 5 1  50068  Spare wheel holding device, on the side,plastic coating    1                ●      70,90 € 
 5 2  50034  Speedometer VDO, 80 mm, black with blackack frame    1  ●      ●        ●     269,00 € 
 5 3  50048  Speedometer VDO, 80 mm, white face withth chrome frame    1  ●      ●        ●     319,00 € 
 5 4  50041  Speedometer, 80 mm, with chrome frame    1  ●      ●        ●     299,00 € 
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55   50010 

 
56   55039 
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58   55105 
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 5 5  50010  Spoke wheel, chromium-plated, without huub and nut    4                ●     309,00 € 
 5 6  55039  Steering wheel Moto Lita, Lomax    1                ●     239,00 € 
 5 7  55106  Steering wheel hub cover, made from poliished aluminium, for Moto Lita    1                ●      71,80 € 
 5 8  55105  Steering wheel, leather, Moto Lita, 15 inch diameter, German Mot only for lomax  4  1                ●     179,90 € 

 5 9  50035  Tachometer VDO, 80 mm, black with blackck frame,modifi ed to 2 cylinder 4 
stroke    1  ●      ●        ●     194,90 € 

 6 0  50049  Tachometer VDO, 80 mm, white face with ch chrome frame, 2Z4T    1  ●      ●        ●     319,00 € 
 6 1  50042  Tachometer VDO, 80 mm, with chrome frameame, rebuilt in 2 Cylinder 4 strokes    1  ●      ●        ●     209,00 € 
 6 2  50071  Tail rack, chromium plated    1  ●  ●            ●      65,90 € 
 6 3  50070  Tank fi ller neck, aluminium casting, collapsible    1                ●      78,99 € 
 6 4  50031  Tarpaulin    1                ●     159,00 € 
 6 5  50102  Turn signal switch - rotary switchesfor Lomax or Burton    1                ●      37,90 € 
 6 6  50060  Turn signal switch for attachment to dashboard, Lomax+Burton    0                ●       8,71 € 
 6 7  50051  Voltmeter VDO, 52 mm, white face with chhrome frame    1  ●      ●        ●     179,00 € 
 6 8  50045  Voltmeter VDO, 52 mm, with chrome framee    1  ●      ●        ●      70,90 € 
 6 9  50038  Voltmeter, 52 mm, black with black frame    1  ●      ●        ●      44,90 € 
 7 0  50058  Warning light with polished aluminium lid, blue    0                ●       9,75 € 
 7 1  50057  Warning light with polished aluminium lid, green    0                ●       9,75 € 
 7 2  50056  Warning light with polished aluminium lid, red    0                ●       9,75 € 
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 7 3  50084  Window glass, Roadster style, with holders, Set = 2 units  2  2                ●     169,50 € 
 7 4  55025  contol button for Lomax    1                ●      40,90 € 
 7 5  50109  steering wheel adapter for 2CVfor Moto Lita steering wheel    1                ●     109,00 € 
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 0  20001  Engine oil Castrol Classic 20W50, in very beautiful nostalgic tin can,  1  1                      44,90 € 
 0  20015  Engine oil Castrol Classic GP SAE 50,one sectorengine oil for classical  1  1                      44,90 € 
 0  20025  Engine oil Castrol Classic XL SAE 30,one sector engine oil for classical  1  1                      44,90 € 
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 models 1/18   131 

 
1   20537 

 
2   20538 

 
3   20522 

 
4   20523 

 
5   20536 

 
6   20534 

 
7   20546 

 
8   20502 

 
9   20503 

 
10   20504 

 
11   20505 

 
12   20506 

 
13   20507 

 
14   20508 

 
15   20509 

 
16   20840 

 
17   20863 

 
18   20834 
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 1  20537  Model Car kit metal Citroën 11CV scale 1:18, manufacturer Solido colour black    0                      46,25 € 
 2  20538  Model Car kit metal Panhard PL17 scale 1:18, manufacturer Solido colour yellow    0                      46,25 € 
 3  20522  Model Citroën 11CV B Berline 1938 scale1:18, manufacturer Solido colour black    0                      31,83 € 

 4  20523  Model Citroën 11CV B Berline 1938 scale1:18, manufacturer Solido colour blue 
bl    0                      31,83 € 

 5  20536  Model Citroën 11CV Convertible Limousinescale 1:18, manufacturer Solido 
colour    0                      31,83 € 

 6  20534  Model Citroën 11CV Coupé 1938 scale 1:18, manufacturer Solido colour dark-
green    0                      31,83 € 

 7  20546  Model Citroën 2CV AZU with promotion scale 1:18, manufacturer Solido colour 
yell    0                      34,76 € 

 8  20502  Model Citroën Citroën DS Berline -s/w-    0                      31,83 € 
 9  20503  Model Citroën Citroën DS Berline -s/w-    0                      51,40 € 

 1 0  20504  Model Citroën Citroën DS Berline -s/w-    0                      39,04 € 
 1 1  20505  Model Citroën Citroën DS Berline -s/w-    0                      39,04 € 
 1 2  20506  Model Citroën Citroën DS Berline -s/w-    0                      39,04 € 
 1 3  20507  Model Citroën Citroën DS Berline -s/w-    0                      39,04 € 
 1 4  20508  Model Citroën Citroën DS Berline -s/w-    0                      39,04 € 
 1 5  20509  Model Citroën Citroën DS Berline -s/w-    0                      39,04 € 
 1 6  20840  Model Citroën Citroën DS Berline -s/w-    0                      39,04 € 
 1 7  20863  Model Citroën DS 23 Pallas scale 1:18, colour brown manufacturer Norev    0                      39,04 € 
 1 8  20834  Model Citroën HY Michelin scale 1:18, manufacturer Solido colour yellow    0                      34,76 € 
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19   20521 

 
20   20558 

 
21   20870 

 
22   20871 

 
23   20501 

 
24   20531 

 
25   20525 

 
26   20514 

 
27   20519 

 
28   20846 

 
29   20515 

 
30   20532 

 
31   20832 

 
32   20516 

 
33   20518 

 
34   20786 

 
35   20820 

 
36   20785 
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 1 9  20521  Model Citroën HY Perrier scale 1:18, manufacturer Solido colour green-white    0                      31,83 € 

 2 0  20558  Model Citroën HY with Honda promotion scale 1:18, manufacturer Solido colour 
blu    0                      34,76 € 

 2 1  20870  Model Citroën HY with Orangina scale 1:18, manufacturer Solido colour orange    0                      35,95 € 
 2 2  20871  Model Citroën HY with Palmolive scale 1:18, manufacturer Solido colour    0                      35,95 € 
 2 3  20501  Model Citroën Type HY -grau- Maßstab 1:1    0                      36,98 € 
 2 4  20531  Model Panhard PL 17 1961 scale 1:18, manufacturer Solido colour yellow    0                      31,83 € 
 2 5  20525  Model Panhard PL 17 Convertible scale 1:18, manufacturer Solido colour white    0                      31,83 € 
 2 6  20514  Model Peugeot 203  1954 scale 1:18, manufacturer Solido    0                      31,83 € 
 2 7  20519  Model Peugeot 203  Coupé 1954 scale 1:18, manufacturer Solido    0                      31,83 € 
 2 8  20846  Model Peugeot 203  Decouvrable 1954 scale 1:18, manufacturer Solido    0                      31,83 € 
 2 9  20515  Model Peugeot 203  convertible 1954 scale 1:18, manufacturer Solido    0                      31,83 € 
 3 0  20532  Model Peugeot 203 Break 1954 scale 1:18,manufacturer Solido colour black    0                      31,83 € 

 3 1  20832  Model Peugeot 203 Break with Knorr promotion scale 1:18, manufacturer Solido 
col    0                      34,76 € 

 3 2  20516  Model Peugeot 403  1965 scale 1:18, manufacturer Solido    0                      31,83 € 
 3 3  20518  Model Peugeot 403  Convertible 1959 scale 1:18, manufacturer Solido    0                      31,83 € 

 3 4  20786  Model Peugeot 403 Convertible closed scale 1:18 colour: green manufacturer 
Welly    0                      32,86 € 

 3 5  20820  Model Peugeot 403 Convertible closed scale 1:18 colour: red manufacturer Welly    0                      32,86 € 
 3 6  20785  Model Peugeot 403 Convertible scale 1:18colour: black manufacturer Welly    0                      30,80 € 
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37   20791 

 
38   20790 

 
39   20788 

 
40   20787 

 
41   20789 

 
42   20511 

 
43   20822 

 
44   20520 

 
45   20873 

 
46   20833 

 
47   20559 

 
48   20512 

 
49   20510 

 
50   20799 

 
51   20849 

 
52   20800 

 
53   20874 

 
54   20875 
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 3 7  20791  Model Peugeot 404 Convertible scale 1:18colour: white manufacturer Norev    0                      39,04 € 
 3 8  20790  Model Peugeot 404 Coupé scale 1:18 colour: metallic  blue manufacturer Norev    0                      39,04 € 
 3 9  20788  Model Peugeot 404 scale 1:18 colour: light grey manufacturer Norev    0                      39,04 € 
 4 0  20787  Model Peugeot 504 Convertible scale 1:18colour: red manufacturer Norev    0                      39,04 € 
 4 1  20789  Model Peugeot 504 Coupé scale 1:18 colour: metallic  blue manufacturer Norev    0                      39,04 € 
 4 2  20511  Model Renault 12 Gordini Racing scale 1:18, manufacturer Solido    0                      38,01 € 
 4 3  20822  Model Renault 16 Super scale 1:18 colour: light blue manufacturer Norev    0                      39,04 € 
 4 4  20520  Model Renault 4CV 1954 scale 1:18, manufacturer Solido    0                      31,83 € 
 4 5  20873  Model Renault 4CV L‘Alsacienne 1954 scale 1:18, manufacturer Solido colour    0                      36,98 € 
 4 6  20833  Model Renault 4CV Michelin scale 1:18, manufacturer Solido colour yellow    0                      34,76 € 

 4 7  20559  Model Renault 4CV with promotion scale 1:18, manufacturer Solido colour oran-
ge-b    0                      34,76 € 

 4 8  20512  Model Renault 8 Gordini Racing scale 1:18, manufacturer Solido    0                      34,76 € 
 4 9  20510  Model Renault Alpine A110 Racing scale 1:18, manufacturer Solido    0                      34,76 € 
 5 0  20799  Model Renault Dauphine Luxe scale 1:18 colour: blue-grey manufacturer Norev    0                      39,04 € 

 5 1  20849  Model Renault Dauphine Monte Carlo 1956scale 1:18 colour: blue manufacturer 
Nor    0                      39,04 € 

 5 2  20800  Model Renault Floride Hard Top scale 1:18 colour: blue manufacturer Norev    0                      39,04 € 
 5 3  20874  Model Renault Juva 4 Break 1943 scale 1:18, manufacturer Solido colour    0                      36,98 € 
 5 4  20875  Model Renault Juva 4 Solido 1952 scale 1:18, manufacturer Solido colour    0                      36,98 € 
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55   20831 

 
56   20869 

 
57   20864 

 
58   20513 

 
59   20533 

 
60   20823 

 
61   20824 

 
62   20839 

 
63   20878 

 
64   20877 

 
65   20876 
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 5 5  20831  Model Renault Juvaquatre Utilitare 1952scale 1:18, manufacturer Solido colour r    0                      34,76 € 
 5 6  20869  Model Renault R16 1968 scale 1:18 colour: dark red manufacturer Norev    0                      39,04 € 
 5 7  20864  Model Renault R4 F4 (Van) scale 1:18, colour grey manufacturer Norev    0                      39,04 € 
 5 8  20513  Model Renault R4L 1964 scale 1:18, manufacturer Solido  several colours    0                      31,83 € 
 5 9  20533  Model Renault R5 1972 scale 1:18, manufacturer Solido colour orange    0                      31,83 € 
 6 0  20823  Model Simca 1000 Rally 2 SRT scale 1:18colour:green manufacturer Norev    0                      40,07 € 
 6 1  20824  Model Simca Chambord Ivory 1958 scale 1:18 colour: red manufacturer Norev    0                      40,07 € 
 6 2  20839  Model Velosolex with gas pump scale 1:18, manufacturer Solido colour black    0                      10,20 € 
 6 3  20878  Tin Model Nostalgic 2CV Camionette scale1:18, 33x13,5x14,5cm colour creme    0                      41,19 € 
 6 4  20877  Tin Model Nostalgic Citroën 2CV 1949 scale 1:18, 35.4x14.5x16cm colour creme    0                      40,17 € 
 6 5  20876  Tin Model Nostalgic Citroën 2CV 1950 scale 1:18, 32x14x14,5cm colour grey    0                      40,17 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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1   20850 

 
2   20818 

 
3   20752 

 
4   20747 

 
5   20748 

 
6   20857 

 
7   20872 

 
8   20751 

 
9   20773 

 
10   20851 

 
11   20746 

 
12   20826 

 
13   20835 

 
14   20776 

 
15   20777 

 
16   20838 

 
17   20836 

 
18   20848 
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 1  20850  Model Citroën 11CV Fourgonnette scale 1:43 manufacturer Norev    0                      35,95 € 
 2  20818  Model Citroën 11CV Taxi Madrid 1955 scale 1:43 manufacturer IXO    0                      16,38 € 
 3  20752  Model Citroën 2 CV Ambulance, scale 1:43, manufacturer Norev    0                      33,89 € 
 4  20747  Model Citroën 2 CV Cogolin, red scale 1:43, manufacturer Norev    0                      32,86 € 
 5  20748  Model Citroën 2 CV Prototype, scale 1:43, manufacturer Norev    0                      32,86 € 
 6  20857  Model Citroën 2CV 1979 scale 1:43, manufacturer Solido colour red    0                      19,47 € 
 7  20872  Model Citroën 2CV Charleston scale 1:43,manufacturer Solido starting Juli 2007    0                      20,50 € 

 8  20751  Model Citroën 2CV Cochonou cale 1:43, colour red-white checkered manufac-
turer No    0                      38,01 € 

 9  20773  Model Citroën 2CV Dolly scale 1:43, colour black-yellow manufacturer Vitesse    0                      25,65 € 
 1 0  20851  Model Citroën 2CV Pick Up with tarp scale 1:43 colour: grey manufacturer Norev    0                      34,92 € 
 1 1  20746  Model Citroën 2CV Race Africa 1973 scale1:18, manufacturer Norev    0                      32,86 € 
 1 2  20826  Model Citroën 2CV fi fties scale 1:43 colour: grey manufacturer Norev    0                      32,86 € 
 1 3  20835  Model Citroën AZU Michelin 1951 scale 1:43, manufacturer Solido colour yellow    0                      19,47 € 
 1 4  20776  Model Citroën Acadiane scale 1:43 colour: creme manufacturer IXO    0                      28,74 € 
 1 5  20777  Model Citroën Acadiane scale 1:43 colour: grey manufacturer IXO    0                      29,77 € 

 1 6  20838  Model Citroën C4 Commercial Michelin scale 1:43, manufacturer Solido colour 
blue    0                      19,47 € 

 1 7  20836  Model Citroën C4 Plateau Michelin 1930 scale 1:43, manufacturer Solido colour 
ye    0                      19,47 € 

 1 8  20848  Model Citroën CX Break Gendarmerie scale1:43, manufacturer Verem colour 
blue    0                      25,65 € 
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19   20774 

 
20   20772 

 
21   20819 

 
22   20865 

 
23   20827 

 
24   20837 

 
25   20852 

 
26   20856 

 
27   20749 

 
28   20825 

 
29   20753 

 
30   20847 

 
31   20775 

 
32   20754 

 
33   20756 

 
34   20755 

 
35   20757 

 
36   20781 
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 1 9  20774  Model Citroën DS 19   Monte Carlo scale1:43 colour: blue manufacturer Vitesse    0                      24,62 € 
 2 0  20772  Model Citroën DS 19 Police Paris scale 1:43, colour black-white manufacturer Vit    0                      26,68 € 
 2 1  20819  Model Citroën DS 19 Taxi Amsterdam scale1:43 manufacturer IXO    0                      16,38 € 
 2 2  20865  Model Citroën DS 21 Convertible scale 1:43 colour: white manufacturer Norev    0                      34,92 € 
 2 3  20827  Model Citroën DS 21 Pallas Taxi scale 1:43 colour: beige manufacturer Norev    0                      34,76 € 

 2 4  20837  Model Citroën DS Break 1972, Michelin scale 1:43, manufacturer Solido colour 
yel    0                      19,47 € 

 2 5  20852  Model Citroën DS Break ROSSIGNOL scale 1:43 colour: blue manufacturer 
Norev    0                      34,92 € 

 2 6  20856  Model Citroën DS Convertible Capotee 1961 scale 1:43, manufacturer Solido 
colour    0                      19,47 € 

 2 7  20749  Model Citroën DS Convertible, 1966 scale1:43, colour imperial grey manufacturer    0                      32,86 € 

 2 8  20825  Model Citroën DS19 Break Labor Michelinscale 1:43 colour: creme manufacturer 
No    0                      32,86 € 

 2 9  20753  Model Citroën DS21 Convertible, 1972 scale 1:43, colour = bronze manufacturer 
No    0                      32,86 € 

 3 0  20847  Model Citroën Dyane 6 scale 1:43 colour:red manufacturer Vitesse    0                      26,68 € 
 3 1  20775  Model Citroën Dyane 6, 1968 scale 1:43 colour: light blue manufacturer IXO    0                      28,74 € 
 3 2  20754  Model Citroën GS Massena scale 1:43, colour red manufacturer Norev    0                      32,86 € 
 3 3  20756  Model Citroën SM scale 1:43, colour red-silver    0                      21,53 € 
 3 4  20755  Model Citroën SM scale 1:43, colour silver    0                      21,53 € 
 3 5  20757  Model Citroën SM scale 1:43, colour white    0                      21,53 € 
 3 6  20781  Model Panhard Dyna X Convertible scale 1:43 colour: manufacturer    0                      31,60 € 
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37   20784 

 
38   20860 

 
39   20795 

 
40   20797 

 
41   20792 

 
42   20853 

 
43   20828 

 
44   20866 

 
45   20861 

 
46   20793 

 
47   20862 

 
48   20867 

 
49   20829 

 
50   20868 

 
51   20796 

 
52   20794 

 
53   20812 

 
54   20855 
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 3 7  20784  Model Panhard PL17 Convertible scale 1:43 colour: yellow manufacturer Norev    0                      32,86 € 
 3 8  20860  Model Peugeot 202 Pick Up 1947 scale 1:43 colour: blue manufacturer Norev    0                      34,76 € 
 3 9  20795  Model Peugeot 202 scale 1:43 colour: olive-crème manufacturer Norev    0                      32,86 € 
 4 0  20797  Model Peugeot 203 Commerciale scale 1:43colour: manufacturer Norev    0                      46,25 € 
 4 1  20792  Model Peugeot 203 Darl‘mat scale 1:43 colour: manufacturer Norev    0                      32,86 € 
 4 2  20853  Model Peugeot 204 Berline scale 1:43 colour: dark red manufacturer Norev    0                      34,92 € 
 4 3  20828  Model Peugeot 302 Darl‘Mat 1937 scale 1:43 colour: blue manufacturer Norev    0                      34,76 € 

 4 4  20866  Model Peugeot 304 Convertible 1974 scale1:43 colour: yellow manufacturer 
Norev    0                      34,92 € 

 4 5  20861  Model Peugeot 402 Berline 1939 scale 1:43 colour: bordeaux red manufacturer 
Nore    0                      34,76 € 

 4 6  20793  Model Peugeot 403 Berline scale 1:43 colour: blue manufacturer Norev    0                      32,86 € 
 4 7  20862  Model Peugeot 404 Berline 1965 scale 1:43 colour: ivory manufacturer Norev    0                      34,76 € 

 4 8  20867  Model Peugeot 404 Convertible 1967 scale1:43 colour: white manufacturer 
Norev    0                      34,92 € 

 4 9  20829  Model Peugeot 404 Coupé scale 1:43 colour: blue metallic manufacturer Norev    0                      34,76 € 

 5 0  20868  Model Peugeot 404 Diesel des Records scale 1:43 colour: blue manufacturer 
Norev    0                      34,92 € 

 5 1  20796  Model Peugeot 404 Estate scale 1:43 colour: dark red manufacturer Norev    0                      32,86 € 
 5 2  20794  Model Peugeot 504 Convertible scale 1:43colour: red manufacturer Norev    0                      32,86 € 
 5 3  20812  Model Renault 4CV Luxe 1949 scale 1:43 colour: red manufacturer IXO    0                      27,71 € 
 5 4  20855  Model Renault 4L, Plein Air Convertiblescale 1:43 colour: yellow manufacturer N    0                      34,92 € 
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55   20854 

 
56   20804 

 
57   20808 

 
58   20803 

 
59   20801 

 
60   20802 

 
61   20817 

 
62   20810 

 
63   20842 

 
64   20858 

 
65   20841 

 
66   20811 

 
67   20809 

 
68   20807 

 
69   20806 

 
70   20845 

 
71   20805 

 
72   20830 
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 5 5  20854  Model Renault 4L, Île-de-France 1962 scale 1:43 colour: blue manufacturer 
Norev    0                      34,92 € 

 5 6  20804  Model Renault Alpine A106 scale 1:43 colour: blue manufacturer Norev    0                      32,86 € 
 5 7  20808  Model Renault Alpine A110 1600S scale 1:43 colour: blue manufacturer    0                      21,53 € 

 5 8  20803  Model Renault Dauphine 1093 scale 1:43 colour: beige with stripes manufacturer 
N    0                      32,86 € 

 5 9  20801  Model Renault Fregate scale 1:43 colour:green manufacturer Norev    0                      32,86 € 
 6 0  20802  Model Renault Fregate scale 1:43 colour:green manufacturer Norev    0                      36,98 € 
 6 1  20817  Model Renault R12 Gordini blue scale 1:43 manufacturer IXO    0                      16,38 € 
 6 2  20810  Model Renault R16 TL scale 1:43 colour:dark red manufacturer Vitesse    0                      27,71 € 
 6 3  20842  Model Renault R16 TX scale 1:43 colour:metallic blue manufacturer Vitesse    0                      26,68 € 
 6 4  20858  Model Renault R4 Berline 1964 scale 1:43, manufacturer Solido colour white    0                      19,47 € 
 6 5  20841  Model Renault R4 GTL scale 1:43 colour:white manufacturer Vitesse    0                      26,68 € 
 6 6  20811  Model Renault R4 L scale 1:43 colour: red manufacturer Vitesse    0                      26,68 € 
 6 7  20809  Model Renault R4 Parisienne scale 1:43 colour: manufacturer Vitesse    0                      27,71 € 
 6 8  20807  Model Renault R5 GT Turbo Larousse scale1:43 colour: manufacturer    0                      21,53 € 
 6 9  20806  Model Renault R5 GT Turbo scale 1:43 colour: silver manufacturer    0                      21,53 € 
 7 0  20845  Model Renault R5 GTL 5p, 1982 scale 1:43colour: beige manufacturer    0                      34,76 € 
 7 1  20805  Model Renault Rodeo (Mehari) scale 1:43colour: green manufacturer Norev    0                      32,86 € 

 7 2  20830  Model Simca 9 Aronde Messagère Velox scale 1:43 colour: orange manufacturer 
Nore    0                      35,95 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.



+49 44 41 - 910 145 2CV   255

 models 1/43   391 

 
73   20568 

 
74   20569 

 
75   20598 

 
76   20596 

 
77   20597 

 
78   20570 

 
79   20574 

 
80   20719 

 
81   20575 

 
82   20589 

 
83   20591 

 
84   20588 

 
85   20593 

 
86   20595 

 
87   20583 

 
88   20576 

 
89   20579 

 
90   20585 
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 7 3  20568  Modell Citroen DS 19 Cabriolet 1960 Maßs    0                      35,95 € 
 7 4  20569  Modell Citroen Mehari Chocolat Poulain M    0                      35,95 € 
 7 5  20598  Modell Citroën 11 CV Cabriolet `38 -blau    0                      31,83 € 
 7 6  20596  Modell Citroën 11 CV Limousine `53 -grau    0                      31,83 € 
 7 7  20597  Modell Citroën 11 CV Limousine `53 -schw    0                      31,83 € 
 7 8  20570  Modell Citroën 2 CV 1950 -hellgrau-  Maß    0                      35,95 € 
 7 9  20574  Modell Citroën 2 CV Berger Tour de Franc    0                      35,81 € 
 8 0  20719  Modell Citroën 2 CV Cochonou    0                      35,95 € 
 8 1  20575  Modell Citroën 3 CV Kastenwagen (AK400)    0                      30,80 € 
 8 2  20589  Modell Citroën 3CV Feuerwehr Maßstab 1:4    0                      31,83 € 
 8 3  20591  Modell Citroën 5 HP Feuerwehr Maßstab 1:    0                      31,83 € 
 8 4  20588  Modell Citroën 500 Kg Post  Maßstab 1:43    0                      31,83 € 
 8 5  20593  Modell Citroën 7 CV 1936 -bordeaux- Maßs    0                      28,74 € 
 8 6  20595  Modell Citroën 7 CV Cabrio -beige- Maßst    0                      31,83 € 
 8 7  20583  Modell Citroën Ami 6 1961 -blau- Maßstab    0                      31,83 € 
 8 8  20576  Modell Citroën DS 19 Limousine 1955 -bor    0                      31,60 € 
 8 9  20579  Modell Citroën DS 21 Gendarmerie -dunkel    0                      31,83 € 
 9 0  20585  Modell Citroën ID Kombi RTL Sammlung Tou    0                      35,95 € 
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91   20594 

 
92   20580 

 
93   20587 

 
94   20590 

 
95   20759 

 
96   20879 
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 9 1  20594  Modell Citroën Rosalie 1933 -gelb- Maßst    0                      31,83 € 
 9 2  20580  Modell Citroën SM 1970 -blau- Maßstab 1:    0                      30,80 € 
 9 3  20587  Modell Citroën Type HY 1947- Maßstab 1:4    0                      31,83 € 
 9 4  20590  Modell Citroën Type HY Post Maßstab 1:43    0                      31,83 € 

 9 5  20759  model Citroen DS Coupe Ricou 1959 1:43, colour red Producer Norev, starting 
from 08/2007    0                      35,95 € 

 9 6  20879  model Citroen DS19 Cabrio 1960 Reutter 1:43, producer RIO colour bronze    0                      44,19 € 
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1   20778 

 
2   20779 

 
3   20780 

 
4   20814 

 
5   20815 

 
6   20813 

 
7   20821 

 
8   20563 

 
9   20565 
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 1  20778  Model Citroën HY scale 1:87 manufacturerNorev    0                       8,34 € 
 2  20779  Model Citroën Mehari scale 1:87 manufacturer Norev    0                       8,34 € 
 3  20780  Model Citroën Sahara scale 1:87 manufacturer Norev    0                       8,34 € 
 4  20814  Model Renault 4CV scale 1:87 manufacturer Norev    0                       8,34 € 
 5  20815  Model Renault R16 scale 1:87 manufacturer Norev    0                       8,34 € 
 6  20813  Model Renault R4 Parisienne scale 1:87 manufacturer Norev    0                       8,34 € 
 7  20821  Model Simca P60 scale 1:87 manufacturerNorev    0                       8,34 € 
 8  20563  Modell Citroen 2CV Maßstab 1:87    0                       8,34 € 
 9  20565  Modell Citroen HY Maßstab 1:87    0                       8,34 € 
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1   20553 

 
2   20554 

 
3   20552 

 
4   20683 

 
5   20722 

 
6   20723 

 
7   20724 

 
8   20725 

 
9   20682 

 
10   20684 

 
11   20685 

 
12   20555 
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 1  20553  Eiffel Tower made of cardboard, approx.    0                       8,46 € 
 2  20554  Eiffel Tower to fold and prop up,approx. 90cm high    0                      14,69 € 
 3  20552  Poster  France    0                       6,33 € 
 4  20683  Poster 11CV 4-C    0                      10,56 € 
 5  20722  Poster = 2CV Evolution50x70cm color    0                      10,56 € 
 6  20723  Poster = Citroen Evolution50x70cm, color    0                      10,56 € 
 7  20724  Poster = DS Evolution50x70cm color    0                      10,56 € 
 8  20725  Poster = Garage de la plage50x70cm color    0                      10,56 € 
 9  20682  Poster AZU 4-C    0                      10,56 € 

 1 0  20684  Poster DS 4-C    0                      10,56 € 
 1 1  20685  Poster SM 4-C    0                      10,56 € 
 1 2  20555  Poster, 60cm length    0                       8,46 € 

This pricelist includes 19 % VAT. If the invoice and the delivery address is in a not EU-country we exclude the tax.
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1   16865 

 
2   20750 

 
3   38256 

 
4   16866 

 
5   16869 

 
6   20049 

 
7   20535 

 
8   16864 

 
9   16870 

 
10   16882 

 
11   16867 

 
12   16868 

 
13   20059 
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 1  16865  Badge France, enamel    1                      34,92 € 
 2  20750  CD French Cars, 14 TracksOnly for ‚Der Franzose‘    0                      10,20 € 
 3  38256  DS-DVD 371 Citroën DS-Flyer    0                      20,42 € 
 4  16866  Emblem France (fl ag), enamel    0                      20,88 € 
 5  16869  England Sticker Great Britain / very nice, size ca. 40*70 mm    0                       7,66 € 
 6  20049  First-aid kit, German DIN13164    0                      20,33 € 
 7  20535  Flag, Citroen 40x50 cm, with shaft    0                      11,53 € 
 8  16864  Logo Citroen, small, self-adhesive, diameter ca.25 mm    0                       4,12 € 
 9  16870  Sticker England (Union Jack),  2 pieces,size ca. 42*70 mm    0                       7,66 € 

 1 0  16882  Sticker France, high quality, 1pieces,size 75*42 mm    0                       8,86 € 
 1 1  16867  Sticker France, high quality, 2 pieces,size 75*42 mm    0                       7,66 € 
 1 2  16868  Union Jack    0                      20,88 € 
 1 3  20059  Wheel chock, wheels made from wood, likeke the original    1                       8,90 € 
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 repair manual   141 

 
1   18200 

 
2   18210 

 
3   18209 

 
4   18201 

 
5   18215 
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 1  18200  Garage handbook 2CV, now 4 volumes!! approx. 700 pages, in German! 2cv4+6, 
Dyane, ACDY, Mehari    1  ●  ●    ●  ●  ●          56,90 € 

 2  18210  Repair instructions AMI6, vol. 78, German, Bucheli Verlag    1              ●        18,90 € 
 3  18209  Repair instructions Ami8, reprint, approx. 100 pages, German    1              ●        19,90 € 
 4  18201  Technical information 2cv, 9+12 h.p., in German!    1      ●  ●              19,56 € 

 5  18215  Workshop handbook volume 2, fi nally available ! 2cv 4+6! a component of work-
shop handbook 18200    1  ●  ●    ●  ●  ●          15,90 € 

 operating instructions   142 
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2   18205 

 
3   18203 

 
4   18214 
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 1  18213  operating instruction AMI 8 Super Limousine + Break, reprint    1              ●        11,22 € 
 2  18205  operating instruction Acadyane reproduction, edition 11/80, approx. 50 pages    1            ●           9,26 € 

 3  18203  operating instructions - The Citroen 2 h.p. front wheel drive-models, edition May 
52, 39 pages, reproduction    1      ●                 9,77 € 

 4  18214  operating instructions Sahara duch in German !  Rare piece !!!!    1  ●  ●  ●                25,65 € 

 5  18204  poerating instructions 2cv6, last edition of Juli 1986 more than 50 pages, repro-
duction    1  ●                    11,22 € 
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 1  18211  Spare part catalogue 2CV4+6, as of 19744! German, New edition is unfortunately 
not available!    1  ●  ●                  29,00 € 

 2  18202  Spare parts catalogue 2CV et Fourgonnettte 250k, No. 446 models 49-68, edition 
68 approx. 300 pages, French    1        ●              34,90 € 

 3  18217  spare part catalogue for  AK/AZU 19711-1975    1        ●              26,90 € 
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 car books, brochures etc   144 

 
1   10072 

 
2   10073 

 
3   18222 

 
4   18228 

 
5   18219 

 
6   20859 

 
7   18225 

 
8   38200 

 
9   38256 

 
10   38204 

 
11   18224 

 
12   38257 

 
13   20550 

 
14   18230 

 
15   18233 

 
16   18231 

 
17   18234 

 
18   18232 
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 1  10072  Book ‚75 Jahre Citroen Deutschland DIN A5 format, 74 pages the historie of 
Citroen Germany    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      12,00 € 

 2  10073  Book ‚Biographie Andre Citroen‘ from Jacques Wolgensinger Language German,    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      19,90 € 
 3  18222  Book ‚Die Ente in Deutschland‘New publication  spring 2005    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      27,60 € 

 4  18228  Book ‚Gasthäuser und historisch Hotels‘ published from Citroen a nice travel 
guide    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●       8,90 € 

 5  18219  Book Citroen cars since 1919 by Immo Miklweit, 204 pages    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      24,72 € 
 6  20859  Calendar (wall calendar) 2CV, b/w,  no year indicated (Birthday Calendar  size 3    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      16,38 € 
 7  18225  Citroen Jahrbuch Nr.2 -GERMAN-    1  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      14,50 € 
 8  38200  Citroën DS, The most exceptionalproduction car of all time, 133 pages    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      17,90 € 
 9  38256  DS-DVD 371 Citroën DS-Flyer    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      20,42 € 

 1 0  38204  L`album de la DS - 210 pages, original,new    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      39,90 € 
 1 1  18224  Mit der Ente durch Afrika! -GERMAN-    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      15,35 € 

 1 2  38257  The new great Citroën DS book Daniel Puiboube/Immo MikloweitThe introduction 
o    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      39,90 € 

 1 3  20550  Voila Monpti CD-Rom, all German 2CVbrochures and much more!    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●    ●      31,49 € 
 1 4  18230  book ‚125 Jahre Automobiles aus Köln engines, planes, bikes + cars    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      29,95 € 
 1 5  18233  book ‚Andre Citeoen‘ catalogue book about the family Citroen    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      14,80 € 
 1 6  18231  book ‚Citroen Daten 1919-2006 language German, 150 pages    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      12,90 € 
 1 7  18234  book ‚Citroen Jahrbuch n.3‘ published by FGV a lot of nice storries about citroen    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      14,90 € 
 1 8  18232  book ‚Citroen seiner Zeit voraus‘ about 250 pages, published by Heel    0  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●  ●      29,95 € 

 
19   18229 

 
20   10074 
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 1 9  18229  book ‚expedition Seitenstraße 1931-1932 Federking + 
Thaler, very rare book about  the Citroen drive 1931      49,90 € 

 2 0  10074  book - brochure 50 year DS limited edition because of the 
meeting in Paris language German, very rare       8,50 € 
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Kindersitze  393

Bild Art.-Nr.  Beschreibung    DS 
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in Euro

1 13930 Kindersitz Luftikid UNO für Beckengurt! nur für PKW Zulassungsnummer ECE R44/03, 
9 Monate -7 Jahre,  incl. Pumpe + Transportbeutel - nicht für Flugzeug! 0        111,82 €

Kindersitz luftikid®
 für Beckengurt!Kindersitz luftikid®
 für Beckengurt!

Der geniale aufblasbare Kindersitz für Auto, Van, Bus und Flugzeug. Ideal für die
Reise, für Mietwagen, für den Zweitwagen, für Oma und Opa... oder eben ständig.

luftikid® ist nach ECE R44/03 zum Straßenverkehr 
zugelassen für Kinder von ca. 9 Monaten bis ca. 7 Jahren 
(9 - 25 KG, Gruppe I + II). incl. Pumpe + Transportbeutel

luftikid® ist mit allen gängigen Gurtsystemen zu befe-
stigen. Überall wo es einen Beckengurt gibt können Sie 
luftikid® verwenden. Für kleinere Kinder (bis ca. 4 Jahre / 
18 KG) ist es mit einem entsprechenden Rückenteil aus-
gestattet das später einfach abgenommen wird.
Art.: 13930 nur 111,82 €

Durch den Aufbau des Systems in Form von mehreren Luftkammern erreichte luftikid® bei der Sicherheits-
prüfung, durchgeführt durch das Material-Prüfungsamt (MPA) Stuttgart, überdurchschnittliche Sicherheitswerte.

luftikid®  wird als komplettes Sicherheitssystem im praktischen Schulterrucksack ausgeliefert. Mit der 
Doppelhubpumpe ist das Luftkammersystem im Nu aufgepumpt und einsatzbereit. Durch das Ablassen 
der Luft ist luftikid® ebenso schnell wieder klein und transportabel. 

luftikid®  hat zwei Luftkammern, die Basis (1) und den „Airbag“ (2), der das Kind 
zurückhält. Dann gibt es noch einen zusätzlichen Bogen für Kleinkinder (3), der ihnen 
seitlich Halt gibt. Zur Befestigung reicht ein Beckengurt! Er wird einfach durch den 
luftikid® gezogen, festgeschnallt und gut! An der zusätzlichen Schnalle (4) werden 
zum Fixieren des Dreipunktgurtes der Schultergurt und der Ansatz des Beckengurtes 
verschnallt.

luftikid®  ist, wenn es nicht gebraucht wird, zusammengefaltet und im mitgelieferten 
Matchsack ein Sicherungssystem, das man Platz sparend immer mitnehmen kann, 
ideal auch für die Reise. Für den Gebrauch ist luftikid® innerhalb von nur 1-2 Minuten mit der Systemluft-
pumpe gefüllt und einsatzbereit. Zusammengefaltet wiegt luftikid® gerade mal 970 Gramm.

Wie funktioniert luftikid® ?
luftikid® wirkt im Prinzip wie ein permanent vorhandener Airbag. Ihr Kind sitzt ganz normal auf dem Auto/
Bus-Sitz und wird nur mit dem Beckengurt zusammen mit dem System luftikid® angeschnallt. Das An-
schnallen nur mit dem Beckengurt, ist ein weiterer Sicherheitsaspekt. Damit liegt der Drehpunkt bei einem 
Frontalaufprall nur in der Hüfte, der Oberkörper wird somit vom Luftkissen abgefangen. Verletzungen im 
Halswirbelbereich werden enorm reduziert oder ganz vermieden. Crash-Tests mit Dummies verschiedener 
Gewichtsklassen haben das eindrucksvoll dargestellt. Der Diagonalgurt wird im Auto einfach mit einer am 
luftikid® angebrachten Klammer “zur Seite” geklemmt.

Geprüfte Sicherheit
luftikid® ist ein Hightech Produkt aus einem hochfesten Spezialgewebe, ähnlich dem Material für Rettungs-
westen in Flugzeugen. Das Gewebe entspricht allen Anforderungen die im Innenraum eines Flug- oder 
Fahrzeuges gefordert werden und ist PVC-frei! Der Bereich der Gurtführung wird zusätzlich durch ein Hart-
schaumteil verstärkt (FCKW-frei hergestellt!). Der Produktionsbetrieb ist zertifi ziert nach ISO9002. Selbst-
verständlich erfüllt luftikid® die gesetzlichen Sicherheitsanforderungen nach ECE R44/03. Darüber hinaus 
bestätigt das Bauart-Prüfzeichen des TÜV-Rheinland die ausgezeichnete Produktqualität.
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Osloer Str. 9 - 11
D-49377 Vechta

Bestellung - Auftrag
per Fax: 0 44 41 - 910 146
per Tel.: 0 44 41 - 910 145
per mail: info@franzose.de

Rechnungs- und Lieferanschrift
Kunden-Nr.:

Vorname:

Name:

Straße:

PLZ/Ort:

Telefon:

Fax:

Lieferanschrift (fals abweichend)

Name:

Straße:

PLZ/Ort

Menge Artikel-Nr.: Bezeichnung Einzelpreis € Gesamtpreis €

Ihre bevorzugte Zahlungsweise: 
(bitte ankreuzen bzw. ausfüllen)

Kreditkarte:

Lastschrift:

Vorkasse (bitte Auftragsbestätigung abwarten)

Nachnahme:

Kreditkarte / Bankname:

Kreditkarten-Nr./Konto-Nr.:

Kreditkarte gültig bis / BLZ:

Datum u. Unterschrift
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General terms and conditions

1. Applicability
These general terms and conditions shall apply exclusively for all legal transactions and similar 
dealings between Der Franzose Automobiltechnik GmbH (hereinafter called ‘Der Franzose’) 
and its customers.  Any of its customers’ business terms and conditions that are at variance 
with these shall not be applicable.  Any assertions to the contrary by customers referring to 
their own business or purchasing terms are categorically rejected.

2. Conclusion of contract, registration, suspension, cancellation and termination
2.1
The details and information on Der Franzose’s website are not binding.  By placing an order, 
customers are making a binding offer to purchase.  Der Franzose has a period of two weeks 
during which it can specifi cally state that it has accepted the offer.  Despatching the goods or-
dered within this period is the same as a specifi c statement of acceptance.  Simply confi rming 
receipt of the order does not represent a statement of acceptance.
2.2
Users have to register in order to be all to take advantage of all of the services provided by 
Der Franzose’s website.  Registration itself is free of charge.  It is accomplished by opening an 
account and agreeing to these terms and conditions.  Registration creates a contract between 
Der Franzose and the user in relation to use of the Der Franzose website (hereinafter referred 
to as the ‘Usage Contract’).
2.3
All data requested by Der Franzose during the registration process is to be given accurately 
and in full, e.g. fi rst and last name, current address and telephone number, a valid e-mail 
address, plus company name, if relevant.  If any changes occur subsequent to registering 
in respect of any of the data that the user has to provide at that time, then the user has an 
obligation to correct the data for Der Franzose without delay.
2.4
When registering, users select a password.  This password must be kept secret and may not 
be passed under any circumstances to anyone else.
2.5
In principle, there is no reason why each user may not open multiple accounts.  Inappropriate 
use of multiple accounts, however, is forbidden.
2.6
Der Franzose has the right to suspend a user’s account if the user is in violation of the provisi-
ons of these terms and conditions or in the course of using the Der Franzose website violates 
applicable legislation.  In particular, Der Franzose
has the right to suspend an account if a user
- has registered under false details
- breaches the rights of any third party in connection with his or her use of the Der Franzose 
website, or
- misuses services provided by Der Franzose.
2.7
As soon as a user’s account has been suspended, the user is no longer permitted to use the 
Der Franzose website and may nor re-register without Der Franzose’s specifi c consent.
2.8
Der Franzose reserves the right to restrict deliveries of goods to normal retail quantities.  
Should Der Franzose make use of this option, Der Franzose will inform the customer of this 
restriction and obtain his or her agreement to this revision of the order.
2.9
Users may terminate a ‘Usage Contract’ at any time.  Termination can be notifi ed by a simple 
written message to Der Franzose Automobiltechnik GmbH, Osloer Straße 9, 49377 Vechta, 
Germany or an e-mail to info@franzose.de

3. Prices, delivery costs and payment
3.1
All prices are in euros and exclusive of post and packaging (delivery costs).  Delivery costs are 
charged as per the prevailing delivery costs table.

4. Delivery deadlines
4.1
Unless any longer delivery time has been agreed, Der Franzose will deliver all goods ordered 
within 30 days of receipt of order.  The delivery deadline is deemed to have been met if goods 
have left Der Franzose’s store within this period.  If prepayment has been agreed, no delivery 
is made until receipt of payment.
4.2
Any agreement of a shorter delivery period or fi xed date delivery is only valid if specifi cally 
confi rmed in writing by Der Franzose.
4.3
If a delivery deadline is exceeded, the customer must give Der Franzose a reasonable additi-
onal deadline of at least two weeks.

5. Materials supply caveat
Der Franzose is entitled to cancel the contract if, for reasons beyond its control, it does not 
receive supplies from its own suppliers.  Should Der Franzose make use of this right of cancel-
lation, Der Franzose will inform the customer without delay of its inability to deliver and shall 
promptly reimburse such amounts as have already been paid against the purchase price.

6. Delivery
If a customer orders more than one item, which due to an inability to deliver everything at 
once cannot be sent out together, Der Franzose will deliver the goods in partial deliveries as 
and when they are available, unless due to any functional way in which the items go together 
or for any other reasons it is apparent that partial delivery would not be in the customer’s 
interest.  The fl at rate delivery cost will only be charged to the customer once.

7. Consumer’s right of return
7.1
All items ordered by a consumer can be returned with no conditions attached free of charge 
and without having to give any reason within a period of two weeks of receiving the goods.  A 
consumer is any customer who orders goods for a purpose that cannot be attributed to any 
commercial or freelance professional activity of said customer.

Over and above this, Der Franzose grants consumers an extended right of return for articles 
still in their original packaging.  Subject to 7.2 below, such articles may be returned within a 
period of one year.  If sent back after the fi rst two-week period, the cost of returning items 
must be borne by the customer.
7.2
This right of return does not apply to deliveries of newspapers, magazines or illustrated 
reviews, nor to products made specially to a customer’s wishes or uniquely adapted to a 
customer’s personal needs, nor to any goods that are not suitable to be sent back due to the 
nature of their composition.
7.3
Customers must use robust – if possible, the original – packaging for transportation of returns 
and should send these to the following address:
Der Franzose Automobiltechnik GmbH
Osloer Straße 9
49377 Vechta
Germany
7.4
If it is not, or is no longer, possible to send the goods back by post, customers can make good 
their right to return goods through a request for the item to be taken back, which should be 
made to Der Franzose by post, e-mail (info@franzose.de) or fax (+49 (0)4441 910146).  After 
discussion with the customer, Der Franzose will then arrange for collection free of charge.

7.5
To meet the deadline it is suffi cient to send off the goods or request for items to be taken back 
within the two-week period.
7.6
In the fi rst two weeks after receipt of the goods, any return or collection is at Der Franzose’s 
cost and risk.
7.7
If the goods are sent off or a request to take them back is sent out within the due period, then 
the customer is no longer tied to the purchase contract.  To such extent as the purchase price 
has already been paid, this will be reimbursed by Der Franzose.
7.8
If the purchase price is being fi nanced in whole or in part by credit from Der Franzose, then 
the customer is likewise no longer tied to his or her declaration of intent aimed at concluding 
the credit agreement.
7.9
Important note: Where used or damaged items are sent back, Der Franzose reserves the right 
to claim reimbursement for any reduction in value or any damage that goes beyond due use 
of the item as well as for the value of using it.  Where applicable, Der Franzose will offset such 
claims against any previously paid purchase price.

8. Retention of title
8.1
Until full payment of the purchase price, all goods supplied remain Der Franzose’s property.
8.2
If the customer is a sole trader, a corporate entity or special public body, Der Franzose shall 
retain title to the goods supplied until settlement of all debts already in existence at the time of 
concluding the contract, including all debts arising from subsequent or follow-up orders.
8.3
If the customer is a sole-trader and the order is part of his or her trade, then the customer 
assigns as security to Der Franzose even now all such receivables in their full amount as shall 
become due to him or her from selling items on to his or her buyers.  The customer shall have 
the right, revocable by Der Franzose, to collect these debts.  Der Franzose will only revoke 
this right and collect the assigned debts itself if the purchaser falls into arrears with his or 
her payment obligations towards Der Franzose or an application is made to open insolvency 
proceedings.
8.4
Der Franzose shall on request of the customer be obliged to release any existing securities to 
such extent as their value exceeds the debts to be secured by more than 50%.  The choice of 
which securities to release shall be at Der Franzose’s discretion.

9. General warranty terms
9.1
The customer has an obligation to check all goods on receipt and to notify Der Franzose 
immediately, and in any case not later than within a deadline of two weeks, of any evident 
defects.  The customer shall be under the same obligation in the event of any other defects to 
the purchased goods from such time as these are discovered.  Any complaints should be sent 
to the address shown at clause 7.3.  If Der Franzose is not notifi ed within the prescribed time, 
then in relation to these defects the goods are deemed to have been approved.  The customer 
shall thus be unable to assert any warranty claims in this respect.
9.2
For deliveries of used goods, no claims for compensation will be entertained due to any defects 
to the items purchased, save only if Der Franzose has concealed such defects in bad faith.

10. Special warranty terms for companies
10.1
If the customer is a company, used goods are sold without any warranty of any kind unless 
anything different has been agreed in writing or Der Franzose has concealed a defect in bad 
faith.
10.2
If the customer is a sole-trader and the order is part of his or her business, then for any com-
plaints, contrary to clause 9.1, statutory provisions apply.

11. Expiry of warranty rights
11.1
For deliveries of used goods, customers’ rights to make claims due to any defect of the items 
purchased expire after a period of one year from delivery.
11.2
If the customer is a company, then the expiry period as per clause 11.1 also applies to new 
products.  Article 479 of the German Civil Code (BGB) remains unaffected by this.

12. Liability
No matter for what legal reason a liability may arise, Der Franzose, as well as its representa-
tives and agents, shall be liable only for such damage or losses as can typically be foreseen 
and that relate to breaches of material contractual obligations.  This limitation shall not apply 
to any damage or losses caused by gross negligence or wilful intent, nor to personal injuries, 
damage or losses relating to the absence of a warranted product characteristic, nor to such for 
which liability is provided in accordance with product liability legislation.

13. No right of offset
Customers are not entitled to offset any charges unless the counter claims in question have 
been recognised by Der Franzose or ruled valid by the courts.

14. Final provisions
14.1
Any side or other agreements or statements of intent by either of the contracting parties must 
be in written form.
14.2
The place of execution shall be the registered offi ce of Der Franzose.
14.3
If the customer is a sole trader, a corporate entity or special public body, then jurisdiction for 
any and all disputes arising out of the contractual relationship shall rest exclusively with the 
courts of Vechta.
14.4
The contract shall be governed exclusively by the laws of the Federal Republic of Germany.  The 
UN Sale of Goods Act and German International Civil Law shall not apply.

15. Copyright
The layout of the Der Franzose website and these general terms and conditions may only be 
copied and used on other websites with Der Franzose’s prior approval.

16. Amendments and severability
Der Franzose reserves the right to amend these terms and conditions at any time and without 
giving any reason.  Users will be notifi ed of the amended provisions on this page.  All users not 
objecting to the new terms and conditions within a period of two weeks of such amendment 
shall be deemed to have accepted the amended terms.

If any provision of these terms and conditions is invalid, the remaining provisions remain un-
affected by this.  The invalid provision is deemed to be replaced by such provision as comes 
closest in a legally valid way to the spirit and intent of the invalid provision.  The same applies 
for any omissions.

Data protection and data security

Please refer to our information on data protection for details of Der Franzose’s data protection 
policy and data security.
                                                                                   Vechta, July 2007
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